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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Província 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Barcelona 74,7 72,2 76,5 76,2 72,5 74,4 79,6 75,6 73,0 78,1 81,8 65,0 88,6 72,7 74,2
Girona 9,3 9,7 8,4 12,6 9,7 10,5 6,8 11,1 8,5 8,2 0,0 20,0 6,8 11,1 11,1
Lleida 5,7 >8,8 <3,8 2,1 >7,5 4,3 3,8 3,3 >8,7 <3,1 0,0 5,0 0,0 5,2 3,7
Tarragona 10,3 9,3 11,3 9,1 10,3 10,8 9,7 10,0 9,7 10,5 18,2 10,0 4,5 11,1 11,1
Grandària (milers) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
<2000 habitants 4,9 >7,5 <2,8 4,2 6,3 4,6 <2,4 4,4 >7,4 <2,3 9,1 5,0 2,3 4,1 3,7
2001-10000 habitants 14,4 >18,8 <10,3 16,8 >18,5 10,5 10,6 11,1 >18,8 <7,7 9,1 25,0 15,9 12,5 14,7
10001-50000 habitants 26,4 26,9 24,8 32,2 26,8 26,8 24,8 27,8 27,4 24,1 0,0 30,0 25,0 28,8 25,8
50001-150000 habitants 20,4 16,9 >25,1 <11,2 <15,6 25,1 25,1 23,3 <16,4 24,7 36,4 25,0 11,4 21,0 24,0
150001-1000000 habitants 12,1 <7,8 >14,8 16,8 <9,3 11,1 >18,6 14,4 <8,0 >17,3 9,1 10,0 >22,7 13,3 11,5
>1000000 habitants 21,8 22,1 22,1 18,9 23,6 21,9 18,6 18,9 22,1 23,9 36,4 5,0 22,7 20,3 20,3
Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Alt Empordà 3,9 2,9 3,9 >8,4 3,6 4,6 3,8 4,4 2,6 4,3 0,0 10,0 2,3 5,5 5,1
Alt Penedès 3,2 4,1 2,6 2,8 4,0 1,7 3,2 2,2 4,1 2,6 0,0 0,0 2,3 2,6 3,2
Anoia 1,9 1,3 2,2 2,8 1,8 1,4 2,9 0,0 1,5 1,7 9,1 >10,0 2,3 1,8 1,8
Bages 2,5 3,4 1,9 1,4 3,2 1,4 2,4 1,1 3,4 1,1 0,0 0,0 2,3 3,0 1,8
Baix Camp 1,7 1,8 1,8 1,4 1,9 2,3 1,2 0,0 1,9 1,4 >18,2 0,0 2,3 1,5 1,4
Baix Ebre 1,0 1,3 0,8 0,7 1,3 1,4 0,3 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 1,5 0,5
Baix Empordà 0,5 0,6 0,5 0,0 0,6 0,6 0,3 1,1 0,5 0,3 0,0 0,0 2,3 1,1 0,0
Baix Llobregat 14,3 <10,2 16,9 18,2 <10,4 12,5 >22,4 21,1 <10,4 >18,8 9,1 15,0 18,2 14,0 17,1
Baix Penedès 1,0 0,5 1,3 1,4 0,6 0,6 >2,1 2,2 0,3 1,7 0,0 0,0 0,0 1,5 1,4
Barcelonès 30,8 27,8 33,5 30,1 29,6 33,6 31,9 25,6 27,7 33,8 54,5 15,0 36,4 35,4 27,6
Berguedà 1,1 1,8 <0,3 2,1 1,5 0,9 0,6 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9
Garraf 1,7 2,1 1,6 0,7 1,5 >4,0 <0,3 0,0 2,1 1,1 0,0 5,0 4,5 1,8 0,9
Gironès 1,2 1,5 1,2 0,0 1,1 2,0 0,6 1,1 1,4 1,7 0,0 5,0 0,0 0,4 0,9
Maresme 5,4 5,4 6,2 <1,4 4,3 6,6 4,7 >12,2 5,3 4,8 0,0 10,0 2,3 5,2 7,4
Montsià 2,8 2,4 3,2 2,1 3,1 2,6 2,7 2,2 2,7 2,3 0,0 5,0 2,3 3,3 3,2
Noguera 0,8 1,3 0,4 0,7 0,6 1,4 0,6 1,1 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,5
Pla d'Urgell 1,4 >2,4 0,8 0,0 2,1 0,9 0,9 0,0 >2,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5
Segrià 3,5 >5,0 2,6 1,4 >4,9 2,0 2,4 2,2 5,0 2,0 0,0 5,0 0,0 3,3 2,8
Selva 3,7 4,7 2,7 4,2 4,4 3,4 2,1 4,4 4,1 2,0 0,0 5,0 2,3 4,1 5,1
Tarragonès 3,1 2,3 3,9 2,1 2,6 3,1 3,2 5,6 2,4 4,3 0,0 0,0 0,0 3,3 3,7
Terra Alta 0,7 1,0 0,3 1,4 0,8 0,9 0,3 0,0 1,0 0,3 0,0 >5,0 0,0 0,0 0,9
Vallès Occidental 9,1 8,4 9,2 11,2 9,0 8,5 9,4 10,0 8,4 >12,5 9,1 5,0 13,6 <5,2 9,7
Vallès Oriental 4,9 >7,8 <2,3 5,6 >7,1 3,7 <1,8 3,3 >8,2 <1,7 0,0 5,0 6,8 2,6 3,7
P01. Estic trucant a un  domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Català 49,7 >79,1 <26,3 44,1 >75,0 <37,9 <15,0 <23,3 >80,2 <22,7 54,5 40,0 29,5 <30,6 <39,6
Castellà 46,7 <18,2 >70,2 48,3 <21,9 >56,7 >82,3 >72,2 <17,1 >75,0 45,5 50,0 61,4 >64,6 55,3
Li és indiferent 3,6 2,8 3,5 >7,7 3,1 5,4 2,7 4,4 2,7 2,3 0,0 10,0 9,1 4,8 5,1
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

96,1 97,7 95,1 94,4 98,1 94,9 93,5 95,6 98,1 96,9 100,0 100,0 86,4 93,4 94,5

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

3,9 <2,3 4,9 5,6 <1,9 5,1 >6,5 4,4 <1,9 3,1 0,0 0,0 >13,6 >6,6 5,5

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger/a)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sexe de la persona  entrevistada 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Home 48,0 49,4 48,3 40,6 49,0 54,4 41,6 38,9 50,1 43,2 36,4 45,0 59,1 53,9 41,5
Dona 52,0 50,6 51,7 59,4 51,0 45,6 58,4 61,1 49,9 56,8 63,6 55,0 40,9 46,1 58,5
Edat 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
De 18 a 24 anys 7,7 7,8 7,3 9,1 8,5 8,5 6,2 3,3 8,0 9,7 0,0 10,0 11,4 5,2 6,0
De 25 a 34 anys 13,1 13,3 12,7 14,7 13,9 14,0 10,6 13,3 12,8 14,5 18,2 10,0 13,6 11,4 13,8
De 35 a 49 anys 29,5 30,4 27,1 37,8 29,9 29,6 27,4 33,3 30,4 26,4 27,3 25,0 36,4 29,9 30,4
De 50 a 64 anys 24,5 24,5 25,5 19,6 25,3 24,5 26,8 <10,0 25,1 21,0 36,4 20,0 20,5 29,9 22,6
Més de 64 anys 25,2 24,0 27,4 18,9 22,5 23,4 28,9 >40,0 23,6 28,4 18,2 35,0 18,2 23,6 27,2
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C100. Em podria dir on va  néixer? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Catalunya 68,7 >88,6 <51,1 73,4 >86,5 <57,0 <46,3 55,6 >89,2 <51,1 72,7 55,0 63,6 <53,1 63,1
Altres comunitats autònomes 24,7 <7,3 >40,8 <16,1 <10,8 >32,2 >44,0 33,3 <7,7 >41,2 27,3 40,0 18,2 >38,0 26,7
Unió Europea 0,5 0,3 0,7 0,0 0,3 0,6 0,9 0,0 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
Resta del món 6,2 <3,7 7,4 >10,5 <2,4 >10,3 8,8 11,1 <2,7 6,8 0,0 5,0 >18,2 8,5 >9,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C101. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
Base: Altres CCAA 370 45 302 23 78 113 149 30 45 145 3 8 8 103 58
Andalusia 45,7 44,4 44,4 65,2 44,9 40,7 48,3 53,3 42,2 46,9 0,0 87,5 62,5 43,7 43,1
Extremadura 8,6 <0,0 10,3 4,3 3,8 8,8 9,4 16,7 2,2 6,9 0,0 12,5 12,5 9,7 15,5
Aragó 7,8 13,3 7,3 4,3 10,3 9,7 6,0 3,3 15,6 5,5 0,0 0,0 0,0 11,7 3,4
Castella-Lleó 7,3 6,7 7,9 0,0 6,4 8,8 6,0 10,0 6,7 9,0 0,0 0,0 0,0 5,8 8,6
Castella-La Manxa 7,3 4,4 8,3 0,0 3,8 9,7 7,4 6,7 4,4 6,9 33,3 0,0 12,5 8,7 6,9
Galícia 5,9 4,4 6,6 0,0 5,1 4,4 8,7 0,0 6,7 8,3 0,0 0,0 0,0 6,8 0,0
Comunitat Valenciana 4,9 >13,3 3,3 8,7 >11,5 4,4 2,0 3,3 11,1 2,1 >33,3 0,0 12,5 3,9 6,9
Madrid 3,2 2,2 3,3 4,3 1,3 2,7 4,7 3,3 2,2 4,1 >33,3 0,0 0,0 2,9 1,7
Melilla 2,4 4,4 2,3 0,0 2,6 0,9 4,0 0,0 2,2 2,1 0,0 0,0 0,0 2,9 3,4
Múrcia 2,2 2,2 2,0 4,3 3,8 3,5 0,7 0,0 2,2 1,4 0,0 0,0 0,0 1,9 5,2
Balears 1,1 0,0 1,3 0,0 1,3 0,9 1,3 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Euskadi/País Basc 0,8 0,0 1,0 0,0 1,3 1,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 1,7
Canàries 0,5 2,2 0,0 >4,3 >2,6 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
Astúries 0,5 0,0 0,3 >4,3 0,0 0,9 0,0 >3,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
Navarra 0,5 2,2 0,3 0,0 1,3 0,0 0,7 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
Cantàbria 0,5 0,0 0,7 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ceuta 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C102. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
Base: Neix UE 7 2 5 0 2 2 3 0 2 3 0 0 0 1 1
Romania 42,9 0,0 60,0 0 0,0 50,0 66,7 0 0,0 100,0 0 0 0 0,0 0,0
Itàlia 14,3 0,0 20,0 0 0,0 0,0 33,3 0 0,0 0,0 0 0 0 >100,0 0,0
França 14,3 0,0 20,0 0 0,0 50,0 0,0 0 0,0 0,0 0 0 0 0,0 >100,0
Alemanya 14,3 50,0 0,0 0 50,0 0,0 0,0 0 50,0 0,0 0 0 0 0,0 0,0
Estovàquia 14,3 50,0 0,0 0 50,0 0,0 0,0 0 50,0 0,0 0 0 0 0,0 0,0
C103. A quin país va néixer  vostè? 
Base: Resta Món 93 23 55 15 17 36 30 10 16 24 0 1 8 23 21
Marroc 17,2 13,0 12,7 >40,0 17,6 22,2 10,0 20,0 18,8 12,5 0 0,0 25,0 13,0 23,8
Equador 17,2 17,4 18,2 13,3 0,0 25,0 20,0 10,0 6,3 25,0 0 0,0 25,0 8,7 23,8
República Dominicana 12,9 13,0 12,7 13,3 17,6 11,1 10,0 20,0 6,3 0,0 0 >100,0 0,0 21,7 23,8
Colòmbia 11,8 0,0 18,2 6,7 0,0 13,9 16,7 10,0 0,0 25,0 0 0,0 25,0 8,7 4,8
Perú 8,6 17,4 7,3 0,0 5,9 5,6 16,7 0,0 18,8 4,2 0 0,0 0,0 13,0 4,8
Argentina 7,5 13,0 3,6 13,3 17,6 5,6 0,0 20,0 >25,0 0,0 0 0,0 0,0 4,3 9,5
Bolívia 5,4 0,0 7,3 6,7 5,9 2,8 6,7 10,0 0,0 8,3 0 0,0 >25,0 4,3 0,0
Brasil 3,2 0,0 3,6 6,7 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0 0,0 0,0 4,3 0,0
Uruguai 2,2 >8,7 0,0 0,0 >11,8 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 2,2 4,3 1,8 0,0 >11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0 0,0 0,0 0,0 4,8
Mèxic 2,2 4,3 1,8 0,0 5,9 2,8 0,0 0,0 6,3 0,0 0 0,0 0,0 4,3 0,0
Gàmbia 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 4,8
Nigèria l 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 4,3 0,0
Hondures 1,1 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 4,3 0,0
Guinea Equatorial 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 4,2 0 0,0 0,0 0,0 0,0
EE.UU. 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 4,3 0,0
Filipines 1,1 4,3 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 >6,3 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
Paquistan 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 4,2 0 0,0 0,0 0,0 0,0
El Salvador 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 4,3 0,0
Síria 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 4,2 0 0,0 0,0 0,0 0,0
C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se? 
Base: Neix fora Catalunya 470 70 362 38 97 151 182 40 63 172 3 9 16 127 80
Abans de 1950 4,7 8,6 4,1 2,6 7,2 4,6 2,2 10,0 9,5 4,1 0,0 0,0 0,0 3,1 6,3
1950-1959 12,3 10,0 13,0 10,5 12,4 12,6 11,5 15,0 11,1 10,5 33,3 22,2 6,3 12,6 16,3
1960-1969 30,0 25,7 31,8 21,1 30,9 <21,2 36,8 30,0 30,2 35,5 0,0 55,6 6,3 27,6 25,0
1970-1979 15,5 14,3 16,6 7,9 14,4 15,2 17,6 10,0 12,7 14,0 0,0 11,1 12,5 21,3 13,8
1980-1989 4,9 2,9 5,2 5,3 5,2 6,0 4,4 2,5 4,8 4,7 >33,3 0,0 6,3 5,5 3,8
1990-1994 3,0 4,3 2,2 7,9 1,0 2,6 3,3 7,5 1,6 2,3 0,0 0,0 0,0 1,6 >8,8
1995-1999 3,4 4,3 3,0 5,3 3,1 4,6 2,7 2,5 3,2 4,7 0,0 0,0 6,3 1,6 3,8
2000-2004 11,3 15,7 9,7 18,4 10,3 13,2 9,3 15,0 14,3 8,7 0,0 0,0 >31,3 11,0 12,5
Després de 2004 13,4 14,3 12,4 21,1 14,4 >19,9 9,3 5,0 12,7 14,5 0,0 11,1 25,0 14,2 8,8
No ho sap 1,5 0,0 1,9 0,0 1,0 0,0 2,7 2,5 0,0 1,2 >33,3 0,0 6,3 1,6 1,3
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
1. En la seva opinió, quins  creu que són els principals  problemes que té actualment  Catalunya? (EXTENSA) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Manca de treball: atur 37,5 35,7 38,7 39,2 35,0 40,7 39,5 37,8 35,9 36,9 27,3 45,0 31,8 39,9 41,0
Corrupció política 14,6 13,5 15,2 16,1 15,0 16,5 13,0 10,0 14,0 15,3 9,1 20,0 20,5 15,5 12,4
Funcionament de l'economia 12,5 >15,6 <8,9 18,2 >16,0 9,4 <8,0 14,4 >15,9 <7,4 0,0 5,0 >25,0 10,0 13,8
Relacions Catalunya-Espanya 10,2 11,7 9,7 6,3 10,7 12,0 8,3 6,7 11,8 11,1 18,2 5,0 6,8 8,1 7,8
Autogovern (Independència, 
...)

9,5 >20,1 <2,0 <2,8 >17,6 <2,8 <1,2 <2,2 >21,5 <2,3 9,1 5,0 4,5 <0,7 <1,4

Excessiu nacionalisme català 8,8 <2,6 >14,6 5,6 <2,5 >13,4 >17,4 8,9 <2,2 >15,1 18,2 5,0 4,5 >17,3 6,5
Sanitat 7,2 7,6 6,7 7,7 8,3 5,1 6,8 7,8 7,7 6,8 9,1 >20,0 2,3 7,7 5,5
Educació-cultura-investigació 7,1 8,8 5,9 6,3 8,6 6,6 <4,1 8,9 8,5 4,8 18,2 10,0 4,5 5,2 9,2
Insatisfacció amb la política 6,7 7,5 5,8 8,4 7,6 6,3 6,2 3,3 6,8 6,8 18,2 0,0 11,4 7,0 5,1
Retallades.Restriccions 
pressupostàries

4,9 4,1 5,0 8,4 5,6 2,8 6,5 2,2 4,6 5,1 9,1 5,0 4,5 5,2 5,1

Sistema finançament de 
Catalunya

4,7 >8,1 <2,6 1,4 >7,5 3,4 <0,9 2,2 >9,1 2,6 9,1 0,0 2,3 <1,5 <1,4

Millorar polítiques socials 4,3 4,7 3,8 5,6 4,7 <1,7 5,9 5,6 5,0 5,1 0,0 0,0 2,3 3,0 4,1
Atur en determinats 
col·lectius (dones, joves, 
majors de 40)

4,3 5,0 4,0 2,1 4,3 5,1 3,5 3,3 5,1 4,3 0,0 10,0 4,5 3,0 3,2

Precarietat laboral / 
contracte

4,0 4,1 3,1 >8,4 5,0 4,3 <1,5 4,4 4,3 2,6 >18,2 5,0 4,5 4,1 4,6

Desigualtat social i pobresa 4,0 >5,7 <2,2 6,3 >6,1 <1,1 2,4 4,4 >6,0 2,6 9,1 0,0 9,1 <0,7 4,1
Debat polític massa centrat 
en la independènica

3,9 <1,8 >5,7 3,5 2,6 >7,1 3,5 2,2 <1,7 >6,3 0,0 5,0 4,5 >6,3 2,8

Insatisfacció vers els 
polítics

3,7 <2,1 5,0 4,2 2,5 3,7 >6,5 3,3 2,2 3,1 0,0 5,0 4,5 >6,6 5,1

Baix nivell salarial 3,1 3,1 3,1 2,8 3,2 4,3 1,5 3,3 2,7 3,1 0,0 5,0 2,3 3,3 3,7
Enfrontament entre partits 
polítics

2,9 2,6 3,1 2,8 3,1 2,8 2,4 3,3 2,2 3,1 0,0 0,0 4,5 4,4 2,3

Turisme 2,7 2,6 3,0 2,1 2,6 >4,8 <0,6 3,3 2,7 3,4 9,1 0,0 0,0 2,6 2,3
Excessiva pressió fiscal 2,4 2,8 2,0 2,8 2,4 2,8 2,4 1,1 2,9 2,3 0,0 0,0 0,0 2,6 1,8
Inseguretat ciutadana 2,3 1,6 3,0 2,1 1,8 3,4 2,4 2,2 2,1 3,1 0,0 0,0 0,0 3,0 1,8
Accés a l'habitatge 2,3 3,4 1,6 1,4 3,1 2,6 <0,6 2,2 3,2 1,7 9,1 0,0 2,3 1,5 1,8
Habitatge car 2,3 2,9 1,9 2,1 2,8 2,0 1,5 3,3 2,6 1,1 0,0 0,0 2,3 2,2 4,1
Govern de la Generalitat 2,2 1,5 3,0 1,4 1,5 1,4 >5,0 0,0 1,2 >4,5 0,0 0,0 0,0 2,6 1,4
Insatisfacció amb el govern 
central / Madrid

2,1 >4,1 <0,8 0,7 >3,6 1,1 0,6 0,0 >4,1 0,9 0,0 0,0 4,5 <0,0 1,4

Llargues llistes d'espera 2,1 1,6 2,4 2,1 1,9 2,0 2,4 2,2 1,9 2,8 0,0 5,0 2,3 1,5 1,8
Hi ha massa immigrants 2,0 2,1 2,3 0,0 1,7 2,3 2,9 0,0 1,9 1,7 0,0 0,0 0,0 >4,1 0,9
Inflació/pèrdua poder 
adq./vida cara/preu carbur.

2,0 1,1 2,6 2,8 1,7 1,4 >3,5 1,1 1,2 >3,7 0,0 0,0 0,0 1,1 3,2

Pensions baixes 1,9 1,8 2,2 1,4 1,9 0,9 2,9 2,2 1,9 2,3 0,0 >10,0 2,3 1,5 1,4
Excés d'ajudes i drets 1,9 1,1 2,6 1,4 1,4 2,6 2,4 1,1 1,2 >3,7 0,0 5,0 2,3 1,5 0,9
Mala gestió 1,5 1,3 1,5 2,8 1,7 1,4 1,2 2,2 1,4 1,1 0,0 5,0 4,5 1,5 1,8
Els polítics no escolten la 
gent

1,5 0,8 >2,4 0,0 0,8 >2,8 1,8 1,1 0,7 2,6 0,0 >10,0 2,3 2,2 0,5

Transport públic: mal 
funcionament o insuficient

1,5 2,3 1,2 0,0 2,2 1,4 0,3 1,1 2,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,4 1,8

Immigració 1,3 1,9 0,7 1,4 1,3 2,0 0,6 1,1 1,7 0,3 0,0 5,0 4,5 0,7 1,4
Deteriorament del medi ambient 1,3 1,6 0,9 1,4 1,7 1,4 <0,0 2,2 1,4 1,1 0,0 0,0 2,3 0,7 1,8
Manca d'atenció a la gent 
gran i discapacitats

1,2 1,5 1,2 0,0 1,4 0,6 1,8 0,0 1,5 1,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

Cal millorar la democràcia 
/sistema polític

1,1 1,5 0,7 2,1 1,7 0,9 0,3 1,1 1,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 1,8

Manca infraest. i prob 
transports

1,1 1,9 0,7 0,0 1,8 0,9 <0,0 1,1 >2,1 0,6 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,9

Peatges 1,1 1,3 0,9 0,7 1,3 0,6 1,2 1,1 1,2 1,1 0,0 0,0 0,0 1,5 0,5
Crisi valors morals 1,1 1,5 0,5 2,1 1,5 0,3 0,3 >3,3 1,4 0,3 >9,1 0,0 2,3 0,4 1,8
No integrada als costums del 
país d'acollida

1,0 <0,2 >1,8 0,7 0,6 1,7 1,5 0,0 <0,2 1,4 >9,1 0,0 0,0 1,8 1,4

Mal funcionament de la 
justícia

0,9 0,6 0,9 2,1 1,1 0,9 0,9 0,0 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 1,5 0,9

Manca d'ajudes als joves 0,8 1,0 0,7 0,7 0,8 0,6 0,6 2,2 1,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,5
Terrorisme 0,7 1,1 0,4 0,7 1,0 0,6 0,6 0,0 1,2 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Massa delinqüència 0,7 0,5 0,4 >2,8 0,6 0,9 0,6 1,1 0,3 0,6 0,0 0,0 2,3 1,1 0,9
Neteja als municipis 0,7 0,5 0,8 0,7 0,6 0,6 0,9 1,1 0,7 0,6 0,0 >5,0 0,0 0,7 0,5
Desconfiança vers els polítics 0,6 0,5 0,8 0,0 0,7 0,0 1,2 0,0 0,7 0,3 >9,1 0,0 0,0 0,7 0,5
Imatge de Catalunya a Espanya 0,6 0,5 0,8 0,0 0,8 0,6 0,3 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5
Robatoris / estafes 0,6 0,2 0,8 1,4 0,1 1,1 0,9 1,1 0,2 0,9 0,0 >5,0 2,3 0,4 0,9
Immigració vinculada a 
inseguretat ciutadana

0,5 0,6 0,4 0,7 0,4 0,6 0,6 1,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9

Manca d'equipaments i serveis 0,5 0,6 0,5 0,0 0,8 0,3 0,3 0,0 0,9 0,3 >9,1 0,0 0,0 0,4 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
...
Manca d'hospitals, 
ambulatoris / massificació

0,5 0,8 0,3 0,7 0,8 0,0 0,6 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5

Beques insuficients 0,5 0,3 0,5 0,7 0,6 0,3 0,6 0,0 0,5 0,6 0,0 >5,0 0,0 0,4 0,0
Baix nivell educatiu/cultural 0,5 1,0 0,1 0,0 0,8 0,0 0,0 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,5
Excés de trànsit, aparcament 0,5 0,8 0,3 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Descontentament amb 
l'Administració/burocràcia

0,5 0,8 0,1 0,7 0,7 0,6 0,0 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Situació llengua catalana 0,4 0,5 0,4 0,0 0,6 0,3 0,3 0,0 0,5 0,6 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Discriminació de la dona 0,4 0,5 0,1 1,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >4,5 0,0 0,0
Oposició PP 0,3 0,5 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
Infraestructures viàries 
insuficients

0,3 0,6 0,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Incivisme i violència 0,3 0,5 0,3 0,0 0,4 0,3 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5
Impostos centralitzats 0,3 0,5 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 1,1 0,5 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,5
Manca de llibertat 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'inversions (problemes 
xarxa elèctrica a Barcelona)

0,3 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Seguretat vial / estat de les 
carreteres

0,3 0,5 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Corrupció econòmica 0,3 0,5 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Situació sector agrari 0,3 0,3 0,1 0,7 0,1 >0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No ajuda als empresaris 
autònoms

0,3 0,3 0,3 0,0 0,1 0,3 0,0 >2,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5

Mal govern a nivell municipal 0,3 0,2 0,3 0,7 0,1 0,0 0,3 >2,2 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Entrada massiva 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Incertesa cap al futur 0,3 0,3 0,3 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Moviment ocupa 0,3 0,5 0,1 0,0 0,3 0,3 0,3 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No suficients hab.públics / 
manca d'ajuts públics

0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Racisme 0,2 0,3 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Ens treuen la feina 0,2 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Dèficit, deute, malbaratament 0,2 0,3 0,1 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Tancament d'empreses 0,2 0,3 0,0 0,7 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,5
Crisi del sector industrial 0,2 0,2 0,3 0,0 0,1 0,3 0,3 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manipulació de l'opinió 
pública

0,2 0,2 0,3 0,0 0,1 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,4 0,0

Crisi identitat catalana 0,2 0,3 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Actituds franquistes 0,2 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
Drogues i 
alcoholisme/tabaquisme

0,2 0,2 0,3 0,0 0,1 0,3 0,3 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Conciliació amb la vida 
laboral, personal i familiar

0,2 0,2 0,1 0,7 0,0 0,3 0,3 1,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0

Els privilegis dels polítics 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Violència de gènere 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Especulació 0,1 0,2 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
El president del Govern 
central

0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Crisi sistema financer i 
manca de crèdit

0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Manca d'ajudes als immigrants 0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 0,1 0,2 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Escoles insuficients 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
Massa immigrants sense papers 0,1 0,2 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fanatisme religiós 0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Les empreses / bancs tenen 
massa poder

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

La gent no es respecta entre 
ella

0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Maltractament als animals 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
El president de la Generalitat 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0
Preu de les hipoteques 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Contractes precaris per als 
joves

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Serv. deficients i males 
instal. públiq.

0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,0 0,0 0,0 0,0

Manca de lideratge polític 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Accés difícil pels joves 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cobren salaris baixos 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Desnonaments 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Llibres escolars cars 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Descontentament amb els 
mitjans de comunicació

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

Centralisme de Barcelona 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'aigua 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
...
Influència de les religions 
en la vida pública

0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 1,5 2,1 0,9 1,4 1,9 1,4 0,3 2,2 2,2 1,4 0,0 0,0 2,3 0,4 0,9
Cap problema 1,9 <0,5 >3,0 2,8 <0,6 2,6 3,2 >5,6 <0,3 2,8 0,0 5,0 2,3 1,5 >5,1
No ho sap 3,3 2,6 3,8 4,2 3,1 2,0 4,1 >7,8 2,2 2,3 0,0 10,0 2,3 4,4 >6,5
No contesta 0,3 0,3 0,1 >1,4 0,1 0,6 0,3 1,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,4
2. Quin d'aquests problemes  considera que és el més  important? (EXTENSA) 
Base: Contesta Problemes 1416 595 690 131 693 333 313 77 569 334 11 17 42 254 189
Manca de treball: atur 20,6 <15,0 >24,6 25,2 <16,6 23,4 25,6 24,7 <14,9 22,8 18,2 17,6 16,7 >27,2 26,5
Corrupció política 7,1 <4,9 8,6 9,2 5,8 8,1 8,6 7,8 5,3 9,3 0,0 5,9 11,9 6,7 8,5
Autogovern (Independència, 
...)

7,0 >15,1 <1,0 <1,5 >13,0 <1,8 <1,0 <0,0 >16,0 <1,5 0,0 5,9 2,4 <0,4 <0,0

Excessiu nacionalisme català 6,3 <1,5 >10,7 4,6 <1,2 >10,2 >13,7 5,2 <1,2 >10,2 18,2 0,0 2,4 >14,6 4,2
Funcionament de l'economia 6,0 6,9 4,6 9,2 7,2 4,8 4,2 7,8 6,7 <3,3 0,0 5,9 >14,3 5,1 8,5
Relacions Catalunya-Espanya 5,2 6,9 4,6 <0,8 5,6 6,6 4,2 <0,0 7,0 5,4 9,1 0,0 4,8 4,3 <1,1
Sanitat 2,9 2,9 2,9 3,1 3,0 2,4 2,9 3,9 2,6 2,1 0,0 >17,6 2,4 4,3 2,1
Insatisfacció amb la política 2,8 3,2 2,8 1,5 2,9 3,6 2,2 1,3 2,8 3,0 0,0 0,0 2,4 3,9 1,6
Atur en determinats 
col·lectius (dones, joves, 
majors de 40)

2,8 3,2 2,8 0,8 2,5 3,9 1,9 3,9 3,0 2,4 0,0 5,9 2,4 2,4 3,2

Retallades. Restriccions 
pressupostàries

2,6 1,7 3,2 3,8 2,6 1,5 4,2 1,3 2,1 3,3 0,0 0,0 2,4 2,4 3,7

Sistema finançament de 
Catalunya

2,4 >3,9 1,6 0,0 >3,8 1,8 <0,3 1,3 >4,4 1,8 0,0 0,0 0,0 0,8 0,5

Desigualtat social i pobresa 2,0 2,0 1,4 >4,6 2,5 0,6 1,9 3,9 2,3 1,8 0,0 0,0 4,8 0,8 2,6
Insatisfacció vers els 
polítics

1,8 <0,7 2,8 2,3 1,0 2,4 3,2 1,3 <0,7 1,8 0,0 5,9 2,4 3,1 3,2

Educació-cultura-investigació 1,8 2,5 1,2 2,3 2,3 2,1 0,6 1,3 2,5 0,9 >18,2 0,0 2,4 1,2 1,6
Debat massa centrat en la 
Independència

1,8 0,8 2,8 0,8 1,3 3,0 1,9 0,0 0,9 >3,6 0,0 0,0 2,4 2,4 0,5

Enfrontament entre partits 
polítics

1,6 1,5 1,6 2,3 1,4 1,8 1,3 3,9 1,2 1,8 0,0 0,0 2,4 2,4 1,6

Precarietat laboral / 
contracte

1,3 1,2 1,0 >3,8 1,6 0,9 0,6 3,9 1,2 1,2 >9,1 5,9 0,0 2,0 0,5

Llargues llistes d'espera 1,1 1,2 1,0 1,5 1,0 0,6 1,6 2,6 1,1 0,9 0,0 5,9 2,4 0,8 1,6
Excés d'ajudes i drets 1,1 0,8 1,3 0,8 0,7 1,5 1,3 1,3 0,9 1,8 0,0 0,0 0,0 0,8 1,1
Insatisfacció amb el govern 
central / Madrid

1,1 >2,2 <0,3 0,0 >1,9 0,6 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 1,1

Millorar polítiques socials 1,1 1,3 0,9 0,8 1,3 0,6 1,0 1,3 1,4 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
Habitatge car 0,9 1,2 0,7 0,8 1,0 0,9 0,6 1,3 1,1 0,0 0,0 0,0 2,4 0,8 2,1
Govern de la Generalitat 0,9 0,7 1,3 0,0 0,6 0,3 >2,6 0,0 0,7 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Baix nivell salarial 0,8 0,8 0,7 1,5 0,7 1,2 0,6 1,3 0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 1,2 1,1
Pensions baixes 0,8 0,7 1,2 0,0 0,9 0,0 1,3 2,6 0,7 1,2 0,0 >5,9 0,0 0,8 0,5
Excessiva pressió fiscal 0,7 0,7 0,7 0,8 0,6 0,9 0,6 1,3 0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 1,1
Inflació/pèrdua poder 
adq./vida cara/preu carbur.

0,6 0,2 0,9 1,5 0,3 0,3 >1,6 1,3 0,2 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 1,6

Mala gestió 0,6 0,8 0,4 0,0 0,6 0,6 0,6 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 2,4 0,4 0,0
Els polítics no escolten la 
gent

0,6 0,2 1,0 0,0 0,1 >1,5 0,6 0,0 0,2 >1,5 0,0 >5,9 0,0 0,4 0,0

Manca d'atenció a la gent 
gran i discapacitats

0,5 0,5 0,6 0,0 0,6 0,0 1,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

Accés a l'habitatge 0,4 0,8 0,1 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
Manca infraest. i prob 
transports

0,4 0,7 0,3 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,7 0,3 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0

Crisi valors morals 0,4 0,3 0,1 >2,3 0,7 0,0 0,0 1,3 0,4 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 >1,6
Inseguretat ciutadana 0,4 0,2 0,6 0,8 0,4 0,6 0,3 0,0 0,2 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Turisme 0,4 0,3 0,6 0,0 0,3 0,9 0,0 1,3 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Hi ha massa immigrants 0,4 >0,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Transport públic: mal 
funcionament o insuficient

0,4 0,7 0,1 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mal funcionament de la 
justícia

0,4 0,0 0,6 0,8 0,1 0,6 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

Deteriorament del medi ambient 0,4 0,2 0,6 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 1,1
Imatge de Catalunya a Espanya 0,3 0,3 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cal millorar la democràcia / 
sistema polític

0,3 0,3 0,1 0,8 0,3 0,3 0,0 1,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Immigració vinculada a 
inseguretat ciutadana

0,3 0,5 0,0 0,8 0,3 0,3 0,0 1,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

No integrada als costums del 
país d'acollida

0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 >1,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5

Manca d'ajudes als joves 0,3 0,2 0,3 0,8 0,1 0,0 0,3 >2,6 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Massa delinqüència 0,2 0,2 0,0 >1,5 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,4 0,5
Incertesa cap al futur 0,2 0,2 0,3 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Terrorisme 0,2 0,3 0,0 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
...
Desconfiança vers els polítics 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Robatoris / estafes 0,1 0,0 0,1 0,8 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0
Actituds franquistes 0,1 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
Els privilegis dels polítics 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Manipulació de l'opinió 
pública

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,4 0,0

Excés de trànsit, aparcament 0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 0,1 0,2 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Impostos centralitzats 0,1 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 >1,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No ajuda als empresaris 
autònoms

0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5

Manca d'equipaments i serveis 0,1 0,2 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Manca d'hospitals, 
ambulatoris / massificació

0,1 0,2 0,0 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Baix nivell educatiu/cultural 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Beques insuficients 0,1 0,0 0,0 >0,8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,0 0,0
Peatges 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Escoles insuficients 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5
Incivisme i violència 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Violència de gènere 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ens treuen la feina 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrada massiva 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Contractes precaris per als 
joves

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Dèficit, deute, malbaratament 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Crisi sistema financer i 
manca de crèdit

0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Situació sector agrari 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Corrupció econòmica 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tancament d'empreses 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Crisi identitat catalana 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Situació llengua catalana 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Mal govern a nivell municipal 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Neteja als municipis 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Descontentament amb 
l'Administració/burocràcia

0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Discriminació de la dona 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Immigració 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0
Moviment ocupa 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Descontentament amb els 
mitjans de comunicació

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

Fanatisme religiós 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,4 0,7 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No ho sap 3,7 4,0 3,0 6,1 4,3 3,0 2,9 5,2 4,2 3,3 9,1 5,9 0,0 2,8 4,8
No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0
3. Quin partit polític creu  que pot donar una millor  resposta a aquest problema? 
Base: Problema més important 1361 569 669 123 662 322 304 73 544 323 10 16 41 247 180
PPC 2,7 <0,0 >5,4 0,8 <0,0 2,8 >9,2 0,0 <0,0 >6,2 10,0 0,0 0,0 >5,7 1,1
ERC 12,6 >29,2 <0,7 <0,8 >24,8 <1,9 <0,3 <1,4 >30,1 <0,9 0,0 0,0 2,4 <0,8 <1,1
PSC 5,1 <1,4 >8,7 3,3 <2,0 >9,0 7,6 6,8 <1,8 >9,0 0,0 6,3 7,3 >8,5 3,3
ICV - EUiA 0,6 0,5 0,7 0,0 0,8 0,9 0,0 0,0 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
C’s 3,6 <0,0 >7,0 1,6 <0,3 5,0 >9,9 1,4 <0,0 >7,7 0,0 0,0 2,4 >8,9 <0,6
CUP 2,6 >5,8 <0,3 0,0 >5,0 <0,6 <0,0 0,0 >6,1 <0,3 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,6
Podemos 6,2 <4,0 7,6 8,1 6,0 6,5 6,3 5,5 4,4 8,0 10,0 12,5 7,3 6,1 7,2
Junts pel Sí 2,3 >5,3 <0,1 0,0 >4,2 0,9 <0,0 0,0 >5,1 <0,0 0,0 0,0 2,4 <0,0 1,1
Catalunya sí que es pot 1,6 0,9 2,1 2,4 1,8 2,5 0,3 1,4 1,3 1,9 0,0 0,0 2,4 2,0 1,7
PDeCAT 4,2 >8,4 <0,7 3,3 >7,6 <1,9 <0,3 0,0 >8,3 <0,6 0,0 0,0 4,9 <1,2 2,8
Altres partits 1,8 1,8 1,8 2,4 2,0 3,1 0,3 1,4 2,0 0,9 0,0 6,3 0,0 2,0 2,8
Cap 37,3 <24,8 >45,1 >52,8 <29,0 >45,3 >44,4 47,9 <22,8 >45,8 40,0 56,3 >56,1 >45,7 >48,3
No ho sap 17,4 16,9 17,3 20,3 15,7 16,5 19,1 >30,1 16,5 14,6 30,0 18,8 14,6 17,4 >25,0
No contesta 1,9 1,1 2,2 4,1 0,9 3,1 2,3 4,1 0,9 2,8 10,0 0,0 0,0 1,2 >4,4
3. Quin partit polític creu  que pot donar una millor  resposta a aquest problema?  (Agrupació Parlament) 
Base: Problema més important 1361 569 669 123 662 322 304 73 544 323 10 16 41 247 180
PPC 2,7 <0,0 >5,4 0,8 <0,0 2,8 >9,2 0,0 <0,0 >6,2 10,0 0,0 0,0 >5,7 1,1
PSC 5,1 <1,4 >8,7 3,3 <2,0 >9,0 7,6 6,8 <1,8 >9,0 0,0 6,3 7,3 >8,5 3,3
C’s 3,6 <0,0 >7,0 1,6 <0,3 5,0 >9,9 1,4 <0,0 >7,7 0,0 0,0 2,4 >8,9 <0,6
CUP 2,6 >5,8 <0,3 0,0 >5,0 <0,6 <0,0 0,0 >6,1 <0,3 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,6
Junts pel Sí 19,1 >42,9 <1,6 <4,1 >36,6 <4,7 <0,7 <1,4 >43,6 <1,5 0,0 0,0 9,8 <2,0 <5,0
Catalunya sí que es pot 8,4 <5,4 10,5 10,6 8,6 9,9 6,6 6,8 6,3 11,1 10,0 12,5 9,8 8,5 8,9
Altres partits 1,8 1,8 1,8 2,4 2,0 3,1 0,3 1,4 2,0 0,9 0,0 6,3 0,0 2,0 2,8
Cap 37,3 <24,8 >45,1 >52,8 <29,0 >45,3 >44,4 47,9 <22,8 >45,8 40,0 56,3 >56,1 >45,7 >48,3
No ho sap 17,4 16,9 17,3 20,3 15,7 16,5 19,1 >30,1 16,5 14,6 30,0 18,8 14,6 17,4 >25,0
No contesta 1,9 1,1 2,2 4,1 0,9 3,1 2,3 4,1 0,9 2,8 10,0 0,0 0,0 1,2 >4,4

                                                

Preguntes sobre la independència i el referèndum

BOP. 2a onada 2017

/ 8



Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
4. Parlant d'economia, vostè  com valora l'actual situació  econòmica de Catalunya: molt  bona, bona, dolenta o molt  dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt bona 1,0 1,5 0,7 0,7 1,4 0,0 0,9 2,2 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9
[2] Bona 28,8 >34,1 25,5 23,1 >33,2 33,9 <19,2 <10,0 >34,7 25,9 27,3 15,0 29,5 24,4 24,4
[3] Ni bona ni dolenta 19,4 19,8 18,4 23,1 18,6 18,8 19,8 26,7 19,3 17,9 9,1 15,0 22,7 18,5 23,5
[4] Dolenta 40,8 37,3 43,5 42,0 39,2 40,7 44,8 38,9 37,3 43,8 45,5 45,0 38,6 44,6 40,6
[5] Molt dolenta 9,1 <6,5 11,2 9,8 <6,7 6,6 >13,9 >21,1 <6,7 10,8 9,1 20,0 9,1 11,4 9,2
No ho sap 0,8 0,8 0,7 1,4 1,0 0,0 1,2 1,1 0,7 0,9 >9,1 >5,0 0,0 0,0 1,4
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 3,29 3,13 3,39 3,38 3,17 3,20 3,52 3,67 3,13 3,39 3,40 3,74 3,27 3,41 3,33
Desviació típica 1,02 1,01 1,01 0,97 1,01 0,99 0,99 1,00 1,02 1,01 1,07 0,99 1,00 1,01 0,98
5. Diria que ara la situació  econòmica de Catalunya és  millor, igual o pitjor que la  de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millor 27,9 >34,6 <23,2 23,8 >34,4 27,4 <18,0 <15,6 >36,1 22,4 18,2 20,0 25,0 <21,4 24,9
[2] Igual 45,2 42,7 46,7 48,3 44,7 46,2 44,0 50,0 42,1 43,8 63,6 55,0 43,2 52,0 46,1
[3] Pitjor 24,0 20,6 27,1 22,4 <17,9 23,6 >34,8 33,3 <19,5 >31,5 9,1 25,0 29,5 25,1 22,1
No ho sap 2,9 2,1 3,0 5,6 2,9 2,8 3,2 1,1 2,4 2,3 9,1 0,0 2,3 1,5 >6,9
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 1,96 1,86 2,04 1,99 1,83 1,96 2,17 2,18 1,83 2,09 1,90 2,05 2,05 2,04 1,97
Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,70 0,71 0,72 0,72 0,68 0,74 0,74 0,57 0,69 0,75 0,69 0,71
6. D'aquí a un any, creu que  la situació econòmica de  Catalunya millorarà, es  quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millorarà 33,5 >43,2 <25,9 30,8 >41,9 31,9 <21,5 <16,7 >43,8 28,7 36,4 30,0 22,7 <24,4 27,2
[2] Es quedarà igual 32,3 <27,1 35,5 37,8 29,3 >39,0 30,7 35,6 <27,5 34,4 27,3 45,0 45,5 36,2 33,2
[3] Empitjorarà 19,1 <12,5 >25,2 16,1 <11,4 18,8 >34,2 25,6 <12,0 >26,7 0,0 20,0 22,7 >24,4 19,8
No ho sap 15,1 17,2 13,4 15,4 17,4 <10,3 13,6 22,2 16,8 <10,2 36,4 5,0 9,1 15,1 19,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 1,83 1,63 1,99 1,83 1,63 1,85 2,15 2,11 1,62 1,98 1,43 1,89 2,00 2,00 1,91
Desviació típica 0,77 0,73 0,77 0,73 0,71 0,74 0,79 0,73 0,72 0,79 0,53 0,74 0,72 0,76 0,76
7. I ara referint-nos a  l'economia espanyola, en  conjunt com qualificaria  vostè la situació econòmica  actual d'Espanya: molt bona,  bona, dolenta  o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt bona 0,7 0,6 0,7 1,4 0,7 0,6 0,6 2,2 0,5 0,3 0,0 0,0 2,3 1,5 0,9
[2] Bona 15,8 <11,5 >20,1 11,9 <10,0 >24,2 >21,8 <6,7 <11,5 19,9 9,1 10,0 22,7 >22,9 11,5
[3] Ni bona ni dolenta 14,5 <11,0 16,5 19,6 12,1 16,8 14,7 >24,4 <9,9 15,6 18,2 5,0 20,5 15,9 >23,0
[4] Dolenta 46,5 47,7 45,2 48,3 49,9 43,6 44,2 40,0 49,4 45,5 54,5 55,0 34,1 45,8 42,9
[5] Molt dolenta 20,2 >26,9 <15,2 16,8 >25,6 <13,7 15,6 20,0 >26,8 16,2 9,1 30,0 20,5 <12,2 18,4
No ho sap 2,2 2,1 2,3 2,1 1,8 1,1 2,9 >6,7 1,9 2,6 9,1 0,0 0,0 1,8 3,2
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 3,71 3,91 3,56 3,69 3,91 3,46 3,54 3,74 3,92 3,59 3,70 4,05 3,48 3,45 3,69
Desviació típica 0,99 0,95 1,01 0,95 0,92 1,03 1,03 0,96 0,94 1,00 0,82 0,89 1,13 1,03 0,95
8. I, pel que fa referència a  vostè, la seva situació  econòmica personal és ara  millor, igual o pitjor que la  de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millor 14,5 14,3 15,0 12,6 14,6 16,0 13,6 11,1 15,2 >18,8 0,0 10,0 18,2 10,7 10,6
[2] Igual 55,1 57,1 52,9 57,3 56,8 57,0 48,7 57,8 57,4 48,3 72,7 40,0 50,0 56,1 59,9
[3] Pitjor 30,2 28,4 31,7 30,1 28,3 27,1 >37,2 31,1 27,4 32,1 27,3 50,0 31,8 33,2 29,0
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
 
Mitjana 2,16 2,14 2,17 2,17 2,14 2,11 2,24 2,20 2,12 2,13 2,27 2,40 2,14 2,23 2,19
Desviació típica 0,65 0,64 0,66 0,63 0,64 0,65 0,67 0,62 0,64 0,70 0,47 0,68 0,70 0,62 0,60
9. Tornem ara a parlar de  política, com qualificaria  vostè la situació política  actual de Catalunya: molt  bona, bona, dolenta o molt  dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt bona 1,4 >2,9 <0,3 0,7 >2,6 0,3 <0,0 1,1 >3,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
[2] Bona 19,8 >37,3 <7,4 <8,4 >32,1 <12,5 <5,0 <5,6 >37,6 <6,0 9,1 10,0 18,2 <6,3 <12,9
[3] Ni bona ni dolenta 13,3 14,8 11,6 15,4 15,4 9,7 10,9 18,9 14,0 10,5 18,2 15,0 18,2 11,1 17,1
[4] Dolenta 44,3 <34,4 >51,0 52,4 <38,9 >53,6 48,1 37,8 <34,7 >57,1 45,5 30,0 56,8 43,9 48,8
[5] Molt dolenta 17,3 <7,3 >26,0 15,4 <8,1 >22,2 >31,0 21,1 <7,2 >24,4 18,2 >45,0 6,8 >34,7 <11,1
No ho sap 3,4 2,8 3,4 6,3 2,4 1,7 4,4 >14,4 2,7 1,7 9,1 0,0 0,0 3,7 >8,3
No contesta 0,5 0,5 0,3 1,4 0,6 0,0 0,6 1,1 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,9
 
Mitjana 3,59 3,06 3,99 3,80 3,18 3,86 4,11 3,86 3,05 4,02 3,80 4,10 3,52 4,12 3,62
Desviació típica 1,05 1,08 0,85 0,85 1,07 0,92 0,80 0,92 1,09 0,78 0,92 1,02 0,88 0,85 0,91

                                                

Preguntes sobre la independència i el referèndum

BOP. 2a onada 2017

/ 9



Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
10. Vostè diria que la  situació política actual de  Catalunya és millor, igual o  pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millor 11,4 >20,1 <5,1 6,3 >18,6 <5,4 <4,1 4,4 >21,7 <4,0 18,2 10,0 6,8 <3,0 6,9
[2] Igual 55,9 58,0 53,8 58,0 58,6 58,7 49,3 48,9 56,4 53,4 45,5 55,0 65,9 53,1 60,8
[3] Pitjor 30,0 <20,1 >38,2 30,1 <20,7 34,8 >43,1 36,7 <20,3 >41,2 27,3 30,0 27,3 >41,3 24,4
No ho sap 2,4 1,6 2,4 >5,6 2,1 0,9 2,9 >8,9 1,5 1,1 9,1 5,0 0,0 2,2 >6,9
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3 0,6 1,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,9
 
Mitjana 2,19 2,00 2,34 2,25 2,02 2,30 2,40 2,36 1,99 2,38 2,10 2,21 2,20 2,39 2,19
Desviació típica 0,62 0,64 0,57 0,57 0,63 0,56 0,57 0,58 0,65 0,56 0,74 0,63 0,55 0,55 0,55
11. D'aquí a un any, creu que  la situació política de  Catalunya millorarà, es  quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millorarà 28,9 >47,4 <16,1 <16,1 >42,8 <18,8 <14,7 <11,1 >48,2 <15,1 18,2 30,0 18,2 <12,2 23,0
[2] Es quedarà igual 33,4 <26,3 37,1 >44,8 30,0 >42,2 31,6 33,3 <26,7 38,1 9,1 40,0 >52,3 37,6 35,5
[3] Empitjorarà 20,8 <11,2 >29,8 15,4 <11,8 23,6 >36,0 24,4 <10,9 >31,8 18,2 20,0 20,5 >33,6 <13,8
No ho sap 16,5 15,1 16,2 >23,8 15,4 14,8 16,5 >31,1 14,2 14,2 >54,5 10,0 9,1 15,9 >27,2
No contesta 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,6 >1,2 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5
 
Mitjana 1,90 1,57 2,17 1,99 1,63 2,06 2,26 2,19 1,57 2,20 2,00 1,89 2,02 2,26 1,87
Desviació típica 0,77 0,71 0,73 0,65 0,72 0,71 0,74 0,70 0,71 0,72 1,00 0,76 0,66 0,70 0,70
12. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt bona 0,3 0,2 0,1 >2,1 0,3 0,0 0,6 1,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,9
[2] Bona 7,2 <3,6 >10,8 4,2 <2,6 >11,7 >13,6 2,2 <2,9 >10,8 0,0 0,0 6,8 >13,3 6,5
[3] Ni bona ni dolenta 8,5 <4,2 >10,9 >14,0 <3,9 9,4 >14,2 >20,0 <4,1 9,4 >27,3 10,0 15,9 11,4 >12,4
[4] Dolenta 47,1 43,3 50,6 45,5 44,7 52,7 47,2 44,4 43,4 50,6 36,4 40,0 50,0 49,8 48,8
[5] Molt dolenta 34,9 >47,2 <25,4 31,5 >47,6 <25,1 <21,5 <22,2 >48,4 <27,6 36,4 50,0 27,3 <22,9 <25,8
No ho sap 1,7 1,1 1,9 2,8 <0,6 0,9 2,7 >10,0 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 2,2 >4,6
No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,3 0,3 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
 
Mitjana 4,11 4,36 3,92 4,03 4,38 3,92 3,78 3,94 4,38 3,96 4,09 4,40 3,98 3,83 3,98
Desviació típica 0,87 0,74 0,91 0,92 0,71 0,90 0,97 0,83 0,72 0,92 0,83 0,68 0,85 0,95 0,88
52. Amb quina frase se sent  més identificat/ada? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sóc un/a català/ana que viu a 
Catalunya

43,3 >81,3 <12,6 39,2 >73,2 <23,9 <7,1 <16,7 >81,9 <9,4 45,5 25,0 <18,2 <15,1 36,4

Sóc un/a català/ana que viu a 
Espanya

17,1 <8,1 >24,4 18,2 <12,2 20,2 >23,0 22,2 <8,2 >28,4 0,0 15,0 25,0 >22,9 15,2

Sóc un/a espanyol/a que viu a 
Catalunya

19,1 <3,6 >32,8 15,4 <6,8 >26,2 >38,1 18,9 <3,8 >34,9 27,3 30,0 20,5 >29,2 20,7

Sóc un/a espanyol/a que viu a 
Espanya

8,8 <1,5 >15,5 5,6 <1,0 11,4 >22,4 10,0 <1,2 >16,5 9,1 10,0 11,4 >17,0 6,0

Cap de les anteriors/una altra 10,9 <5,4 >14,0 >18,2 <6,5 >17,9 8,6 >26,7 <4,8 10,5 18,2 20,0 >25,0 >15,5 >18,0
No ho sap 0,5 0,2 0,4 >2,1 0,1 0,0 0,9 >3,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,8
No contesta 0,3 0,0 0,3 >1,4 0,1 0,3 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8
53. La gent s'enfronta,  sovint, a riscos quan ha de  prendre decisions  econòmiques, professionals o  en altres aspectes de la  vida. Com es posicionaria  vostè en una escala de 0 a  10, tenint
en compte que 0 és  "gens disposat/ada a assumir  riscos" i 10 "totalment  disposat/ada a assumir  riscos". 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Gens disposat/ada a 
assumir riscos

7,5 <3,2 >10,9 8,4 <4,6 6,0 >14,2 12,2 <2,7 >11,6 0,0 >25,0 2,3 10,0 10,6

[1] 1,5 1,0 1,9 1,4 0,7 1,1 >2,9 3,3 0,7 1,4 0,0 0,0 2,3 2,2 2,8
[2] 3,2 <1,5 4,2 5,6 2,2 2,6 4,4 >8,9 <1,7 2,8 0,0 10,0 2,3 4,4 >6,0
[3] 4,0 <2,3 5,3 4,9 <2,2 4,8 5,0 >11,1 2,6 4,8 >18,2 0,0 4,5 4,4 5,5
[4] 4,7 4,1 4,7 7,0 3,9 3,7 6,2 8,9 3,8 5,1 9,1 0,0 0,0 6,3 5,5
[5] 21,5 <17,5 >24,8 21,0 <16,7 >28,2 25,1 20,0 <16,1 24,4 18,2 20,0 29,5 >28,4 21,2
[6] 10,5 11,4 10,8 <4,9 10,7 10,8 10,3 7,8 11,3 10,2 0,0 10,0 13,6 10,0 9,2
[7] 16,2 >20,9 <12,0 17,5 >21,7 14,2 <9,4 <5,6 >21,9 13,9 9,1 5,0 18,2 <8,1 15,7
[8] 17,0 >21,1 <13,9 15,4 >20,8 16,5 <10,6 12,2 >21,9 14,2 18,2 20,0 13,6 12,9 13,8
[9] 4,1 5,5 2,8 4,2 5,3 2,6 2,9 4,4 5,1 2,6 9,1 0,0 2,3 4,1 4,1
[10] Totalment disposat/ada a 
assumir riscos

8,3 10,4 6,6 8,4 >10,7 7,4 5,9 <2,2 >11,5 7,1 9,1 10,0 9,1 7,0 <3,2

No ho sap 1,4 1,0 1,8 1,4 0,6 1,7 2,7 2,2 0,9 1,4 >9,1 0,0 0,0 1,8 2,3
No contesta 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,3 1,1 0,0 0,3 0,0 0,0 >2,3 0,4 0,0

Mitjana 5,87 6,59 5,32 5,65 6,51 5,82 4,90 4,51 6,69 5,40 6,20 4,75 6,12 5,30 5,17
Desviació típica 2,64 2,26 2,77 2,78 2,39 2,46 2,88 2,77 2,22 2,79 2,53 3,51 2,25 2,75 2,74
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
54. Volem saber com li  agradaria a vostè que es  prenguessin les decisions  polítiques a Catalunya. En  una escala de 0 a 10, on 0  significa que els ciutadans  (com vostè o jo) haurien de 
prendre directament totes les  decisions i 10 significa que  els polítics haurien de  prendre directament totes les  decisions, en quin punt  s'ubica vostè? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Els ciutadans haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

16,7 14,0 19,0 16,1 14,7 16,2 >22,7 11,1 <13,3 18,8 18,2 >45,0 >31,8 17,7 15,2

[1] 4,2 4,9 4,2 1,4 3,6 4,8 5,0 3,3 4,8 5,1 0,0 5,0 2,3 3,0 3,2
[2] 7,9 8,9 6,6 10,5 9,7 6,6 5,3 8,9 9,1 7,1 18,2 5,0 2,3 5,9 9,7
[3] 9,7 8,8 10,1 11,2 9,4 9,1 11,2 7,8 8,0 11,9 18,2 0,0 9,1 8,9 12,0
[4] 7,9 8,4 7,3 9,1 8,8 7,7 6,8 6,7 9,2 7,1 0,0 0,0 6,8 9,6 5,1
[5] 30,1 29,2 30,4 32,2 31,1 31,9 26,0 30,0 30,3 30,4 27,3 35,0 34,1 28,8 29,5
[6] 6,1 7,8 4,5 7,7 6,9 4,8 4,7 10,0 7,7 5,1 0,0 0,0 4,5 4,1 7,4
[7] 5,6 5,4 6,2 3,5 5,0 8,0 5,6 1,1 5,5 5,4 18,2 5,0 4,5 6,3 5,1
[8] 5,3 >7,3 4,3 <1,4 6,4 4,8 4,4 1,1 7,0 3,7 0,0 0,0 2,3 7,0 2,3
[9] 1,1 1,1 1,2 0,7 0,8 1,4 1,8 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,5 0,9
[10] Els polítics haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

3,3 2,8 4,0 2,1 2,6 3,7 4,1 4,4 3,1 2,8 0,0 0,0 0,0 >5,9 2,8

No ho sap 1,9 1,5 1,9 3,5 <0,8 0,9 2,1 >13,3 1,0 1,1 0,0 5,0 2,3 1,1 >6,0
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,3 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >0,9

Mitjana 4,01 4,15 3,93 3,78 4,07 4,13 3,75 4,05 4,20 3,79 3,55 2,37 3,16 4,27 3,87
Desviació típica 2,64 2,60 2,73 2,36 2,54 2,67 2,86 2,47 2,58 2,62 2,46 2,61 2,53 2,85 2,51
14. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt 12,1 >19,8 <7,2 <4,9 >17,5 10,0 <5,0 <4,4 >20,3 <6,5 9,1 10,0 11,4 <7,4 <5,5
[2] Bastant 34,2 >45,0 <27,8 <21,0 >43,6 30,5 <23,3 <14,4 >46,3 30,7 27,3 25,0 <13,6 <26,9 <21,7
[3] Poc 31,1 <25,0 34,8 37,8 27,5 >38,2 33,3 23,3 <24,4 33,8 36,4 40,0 >50,0 33,9 35,9
[4] Gens 22,3 <10,2 >29,8 >35,7 <11,3 20,5 >38,3 >57,8 <8,9 >28,7 27,3 25,0 25,0 >31,7 >35,5
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,7 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9
 
Mitjana 2,64 2,26 2,88 3,05 2,33 2,70 3,05 3,34 2,22 2,85 2,82 2,80 2,89 2,90 3,03
Desviació típica 0,96 0,89 0,92 0,88 0,89 0,91 0,90 0,89 0,87 0,91 0,98 0,95 0,92 0,94 0,90
15. Es considera vostè molt,  bastant, poc o gens  informat/ada del què passa en  política? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt 12,1 >15,7 <9,6 9,8 14,2 11,1 9,7 8,9 >15,6 10,2 9,1 15,0 9,1 11,4 <7,4
[2] Bastant 45,9 >52,9 42,2 <34,3 >52,9 46,4 <34,8 <28,9 >54,7 39,2 63,6 55,0 31,8 41,0 40,1
[3] Poc 32,7 <27,6 36,6 35,0 <28,2 35,9 >39,2 32,2 <26,0 >39,5 9,1 15,0 >50,0 33,9 37,8
[4] Gens 9,1 <3,6 >11,6 >20,3 <4,6 6,3 >16,2 >30,0 <3,6 11,1 18,2 15,0 6,8 >13,7 >14,7
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,7 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 2,39 2,19 2,50 2,66 2,23 2,37 2,62 2,83 2,18 2,51 2,36 2,30 2,56 2,50 2,60
Desviació típica 0,81 0,74 0,82 0,91 0,74 0,76 0,87 0,96 0,73 0,82 0,92 0,92 0,77 0,87 0,83
20a. En conjunt, posi nota,  si us plau, al grau de  confiança que li mereixen els  polítics catalans en una  escala del 0 al 10, on 0 és  cap confiança i 10 és molta  confiança. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 22,5 <4,9 >35,9 29,4 <8,3 24,5 >46,6 >37,8 <4,6 >38,1 18,2 >50,0 36,4 >38,0 21,2
[1] 4,3 <1,8 >6,2 4,9 <1,9 6,3 >6,5 6,7 <1,4 >6,8 0,0 0,0 2,3 >7,0 5,5
[2] 7,1 <4,1 >9,3 8,4 <4,4 >12,3 7,7 5,6 <3,6 >9,9 9,1 5,0 0,0 >10,7 8,8
[3] 8,9 <4,7 >12,4 9,1 7,2 10,3 11,2 8,9 <5,0 11,4 9,1 10,0 >18,2 >12,5 9,2
[4] 8,7 8,1 9,0 9,1 8,3 11,4 7,7 4,4 8,4 10,8 18,2 0,0 11,4 8,1 6,5
[5] 18,1 19,0 16,7 21,0 19,9 19,9 <12,4 17,8 18,5 15,3 27,3 35,0 13,6 15,5 23,5
[6] 9,5 >15,1 <5,3 7,0 >13,8 7,4 <3,5 5,6 >16,2 <3,7 9,1 0,0 6,8 <4,4 8,3
[7] 11,1 >22,2 <2,8 <5,6 >19,9 <4,0 <0,9 6,7 >23,1 <2,0 9,1 0,0 6,8 <1,5 7,4
[8] 5,9 >13,1 <0,8 <1,4 >10,4 <2,6 <0,9 2,2 >12,3 <0,6 0,0 0,0 4,5 <0,7 5,1
[9] 1,4 >2,8 <0,4 0,7 >2,4 1,1 <0,0 0,0 >2,9 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
[10] Molta confiança 1,6 >3,4 <0,3 0,7 >2,8 0,3 0,9 0,0 >3,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,9
No ho sap 0,8 0,8 0,5 2,1 0,7 0,0 1,2 >3,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 >2,3
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,6 1,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
 
Mitjana 3,84 5,66 2,48 3,04 5,23 3,13 1,95 2,60 5,70 2,33 3,73 2,15 2,95 2,25 3,64
Desviació típica 2,80 2,30 2,35 2,56 2,47 2,45 2,29 2,61 2,24 2,32 2,28 2,35 2,65 2,24 2,65
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
23. En el seu conjunt, com  valora la gestió de l'actual  govern de la Generalitat de  Catalunya en els darrers  mesos, en una escala de 0 a  10, on 0 és molt dolenta i 10  molt bona. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Molt dolenta 19,1 <3,2 >32,0 20,3 <6,3 21,7 >41,0 >28,9 <2,9 >32,7 0,0 >40,0 20,5 >36,9 17,1
[1] 4,7 <1,9 >7,0 4,9 <3,1 6,3 6,8 4,4 <1,5 >8,5 9,1 5,0 2,3 7,0 4,6
[2] 6,9 <2,1 >10,5 8,4 <2,6 >10,0 >12,1 8,9 <1,9 >11,1 0,0 5,0 13,6 >11,8 6,5
[3] 9,2 <5,4 >12,3 9,8 7,8 11,4 10,9 5,6 <5,6 >13,4 9,1 0,0 6,8 11,8 10,1
[4] 8,7 <6,0 >11,3 7,0 <6,0 >14,2 8,3 11,1 <6,3 10,8 >27,3 15,0 9,1 8,9 10,1
[5] 16,5 17,5 14,4 23,1 17,6 18,5 <11,5 18,9 17,6 14,8 18,2 25,0 11,4 <11,1 >23,5
[6] 8,9 >14,1 <5,0 7,0 >13,2 8,0 <2,7 <2,2 >14,2 <4,8 9,1 0,0 >18,2 <3,0 7,8
[7] 10,9 >21,9 <2,7 6,3 >19,4 <3,7 <2,1 4,4 >22,6 <1,4 18,2 0,0 6,8 <2,2 7,4
[8] 7,9 >17,0 <1,1 3,5 >14,3 <2,6 <0,6 4,4 >16,8 <0,6 0,0 0,0 6,8 <2,2 4,1
[9] 2,6 >5,5 <0,3 2,1 >5,0 <0,6 <0,3 0,0 >5,6 <0,6 0,0 0,0 2,3 <0,0 1,4
[10] Molt bona 2,3 >4,2 <0,9 0,7 3,2 1,1 1,8 1,1 >3,9 <0,6 0,0 0,0 0,0 2,2 1,4
No ho sap 2,1 1,0 2,2 >6,3 1,4 1,7 1,8 >10,0 <0,9 0,9 0,0 >10,0 2,3 2,6 >6,0
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,7 0,1 0,3 0,3 0,0 0,2 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 4,12 6,06 2,58 3,59 5,59 3,27 2,14 2,99 6,09 2,44 4,60 2,22 3,84 2,37 3,87
Desviació típica 2,87 2,24 2,37 2,63 2,49 2,44 2,39 2,66 2,18 2,26 1,84 2,29 2,74 2,52 2,58
16. Vostè a través de quins  mitjans s'acostuma a informar  dels temes polítics? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Televisió 79,9 80,2 81,2 72,0 79,2 80,9 84,7 64,4 80,0 83,2 72,7 80,0 86,4 79,0 74,7
Ràdio 31,9 >39,0 <27,1 25,9 >38,5 30,5 <21,5 23,3 >40,2 <24,7 54,5 20,0 20,5 28,0 28,1
Premsa 42,7 >48,5 39,4 35,0 47,5 44,7 <33,0 33,3 >49,4 38,6 63,6 35,0 34,1 36,2 41,0
Internet 40,7 >49,2 <35,2 32,9 >48,6 43,6 <24,8 <26,7 >49,2 <33,8 45,5 55,0 36,4 35,1 35,5
Amics, coneguts, familiars 18,3 20,8 16,9 14,7 >21,9 16,2 14,5 11,1 >21,9 16,8 18,2 15,0 13,6 15,9 15,2
No m'informo de temes polítics 3,3 <1,6 3,6 >8,4 <1,5 1,4 4,1 >21,1 <1,4 2,6 0,0 5,0 4,5 4,1 >8,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
16a. A quin canal de  televisió acostuma vostè a  veure habitualment els  informatius? 
Base: Televisió 1199 494 602 103 570 284 287 58 468 293 8 16 38 214 162
TV3 39,4 >67,6 <17,3 34,0 >62,6 <26,4 <9,8 <22,4 >69,0 <15,0 37,5 18,8 34,2 <16,4 32,1
TVE 1 13,3 <3,0 >21,3 15,5 <4,2 16,9 >24,7 >27,6 <2,6 >21,8 12,5 12,5 18,4 >20,6 17,9
Tele 5 11,6 <5,1 >17,1 10,7 <5,8 12,0 >24,0 5,2 <4,1 >19,8 12,5 25,0 18,4 >16,8 8,6
Antena 3 9,9 <3,4 >15,0 11,7 <3,5 >15,5 >15,7 17,2 <3,0 >17,1 0,0 6,3 7,9 >16,4 9,9
La Sexta 8,3 <5,3 10,1 11,7 9,1 10,9 <4,5 5,2 6,4 8,5 12,5 6,3 13,2 10,3 9,3
Cuatro 5,4 <2,4 >8,1 3,9 <3,5 5,6 >9,1 5,2 <2,8 >9,6 0,0 12,5 5,3 6,1 4,3
Canal 3/24 3,8 >5,9 2,5 1,9 4,9 3,9 1,7 3,4 >5,8 <1,4 0,0 6,3 0,0 3,3 4,3
8 TV 2,3 >4,0 <0,8 1,9 >3,5 1,8 0,7 0,0 >4,1 1,0 12,5 0,0 0,0 1,4 0,6
TVE 2 0,3 0,4 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6
Digital Plus 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Intereconomia 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6
Altres canals locals 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Canals estrangers 0,3 0,4 0,0 1,0 0,2 0,0 0,0 >3,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2
Altres canals estatals 0,8 0,2 1,3 1,0 <0,0 1,4 >2,1 0,0 <0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >2,3 1,9
No té cap canal habitual 4,1 <2,0 5,5 5,8 <2,1 4,9 6,3 8,6 <1,9 4,4 0,0 12,5 2,6 5,6 >7,4
No ho sap 0,1 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
P16b. A quina emissora de  ràdio acostuma vostè a  escoltar els informatius  habitualment? 
Base: Ràdio 478 240 201 37 277 107 73 21 235 87 6 4 9 76 61
RAC 1 33,3 >48,8 <15,9 27,0 >47,3 <21,5 <4,1 9,5 >50,2 <12,6 50,0 0,0 22,2 <11,8 26,2
Catalunya Ràdio 23,6 >32,1 <12,4 29,7 >31,0 20,6 <2,7 14,3 >31,9 <12,6 33,3 50,0 0,0 <6,6 29,5
SER 12,1 <2,9 >22,9 13,5 <5,1 17,8 >26,0 >28,6 <2,6 >27,6 16,7 0,0 0,0 >25,0 13,1
Onda Cero 4,6 <0,8 >9,5 2,7 <0,7 7,5 >13,7 9,5 <0,9 8,0 0,0 0,0 >22,2 >11,8 3,3
Radio Nacional de España 4,0 <0,4 >8,5 2,7 <0,7 5,6 >12,3 9,5 <0,4 4,6 0,0 0,0 0,0 >13,2 6,6
COPE 4,0 <0,8 >8,0 2,7 <0,7 7,5 >12,3 0,0 <0,9 6,9 0,0 0,0 11,1 >10,5 3,3
Catalunya Informació 3,1 >5,4 1,0 0,0 4,3 2,8 0,0 0,0 4,7 1,1 0,0 0,0 11,1 0,0 3,3
RAC 105 2,9 2,9 3,0 2,7 3,2 3,7 1,4 0,0 2,6 2,3 0,0 >25,0 11,1 3,9 1,6
Radio Teletaxi 1,3 0,4 2,5 0,0 0,4 1,9 >4,1 0,0 0,4 3,4 0,0 0,0 >11,1 1,3 0,0
Altres emissores 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6
Altres emissores autonòmiques 1,5 1,7 1,5 0,0 1,4 0,0 2,7 4,8 1,3 2,3 0,0 0,0 0,0 1,3 1,6
Altres emissores locals 1,0 0,4 2,0 0,0 0,4 2,8 1,4 0,0 0,4 >3,4 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Altres emissores estrangeres 0,2 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres emissores estatals 3,3 <0,4 >6,5 5,4 <1,1 4,7 >8,2 9,5 1,3 5,7 0,0 0,0 0,0 >7,9 3,3
No té cap emissora habitual 3,8 1,7 5,0 >10,8 2,5 2,8 6,8 >14,3 1,7 6,9 0,0 >25,0 11,1 3,9 4,9
No ho sap 0,8 0,8 0,5 2,7 0,7 0,9 1,4 0,0 0,4 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
16c. I quin diari llegeix amb  més freqüència? 
Base: Diari 641 299 292 50 342 157 112 30 289 136 7 7 15 98 89
La Vanguardia (català) 17,3 >24,1 <12,0 8,0 20,8 18,5 <8,9 3,3 >23,2 11,8 14,3 28,6 13,3 9,2 15,7
La Vanguardia (castellà) 13,3 <5,0 >22,3 10,0 <5,8 >19,7 >27,7 10,0 <4,5 >28,7 14,3 0,0 6,7 19,4 13,5
El Periódico (català) 12,2 16,1 <6,8 20,0 >16,7 10,2 <4,5 0,0 >16,3 6,6 14,3 0,0 20,0 7,1 12,4
El Periódico (castellà) 11,2 <5,4 >17,8 8,0 <5,3 14,6 >20,5 >26,7 <4,8 15,4 28,6 >42,9 6,7 15,3 18,0
Ara 9,7 >19,1 <1,4 2,0 >17,0 <1,3 <0,0 6,7 >18,7 <0,0 0,0 0,0 0,0 <3,1 5,6
El País 6,7 <2,3 >11,3 6,0 4,4 9,6 8,0 13,3 <3,5 8,8 0,0 14,3 13,3 11,2 7,9
El Punt Avui 4,2 >8,0 <0,7 2,0 >7,3 1,3 <0,0 0,0 >8,3 <0,7 0,0 14,3 0,0 <0,0 1,1
Diari Segre 4,1 5,7 2,7 2,0 5,3 2,5 2,7 3,3 5,9 0,7 0,0 0,0 0,0 4,1 4,5
Diari de Tarragona 2,5 1,0 4,1 2,0 1,8 3,8 3,6 0,0 1,0 4,4 0,0 0,0 6,7 3,1 3,4
20 minutos (gratuït) 2,3 1,3 2,4 >8,0 1,2 3,2 3,6 6,7 1,4 3,7 0,0 0,0 0,0 5,1 1,1
El Mundo 1,7 0,3 3,1 2,0 <0,3 >3,8 2,7 3,3 0,3 2,9 0,0 0,0 0,0 >5,1 1,1
Diari de Terrassa 1,6 0,3 1,7 >8,0 0,9 1,9 1,8 >6,7 0,7 1,5 0,0 0,0 >13,3 1,0 3,4
Diari de Girona 1,2 1,0 1,7 0,0 1,2 0,6 2,7 0,0 0,7 2,9 0,0 0,0 6,7 1,0 0,0
Altres diaris autonòmics 1,2 2,0 0,7 0,0 1,8 1,3 0,0 0,0 2,1 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
Altres diaris estatals 1,2 0,7 1,4 4,0 1,5 1,3 0,0 3,3 1,0 0,7 >14,3 0,0 0,0 2,0 1,1
El Público 1,1 0,7 1,4 2,0 0,9 2,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >6,7 3,1 1,1
Altres diaris comarcals/locals 0,9 0,7 1,0 2,0 1,2 1,3 0,0 0,0 0,3 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2
ABC 0,6 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 >3,6 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0
Diaris esportius 0,6 0,3 1,0 0,0 0,6 0,6 0,9 0,0 0,7 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
Regió 7 0,5 1,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Mañana (diari de Ponent) 0,5 0,3 0,7 0,0 0,3 0,0 >1,8 0,0 0,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Razón 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0
Diaris estrangers 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1
Diari de Sabadell 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0
Altres diaris 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No té cap diari habitual 4,1 3,7 3,1 >12,0 4,7 1,3 4,5 10,0 3,8 4,4 14,3 0,0 6,7 2,0 5,6
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0
No contesta 0,5 0,3 0,3 2,0 0,3 0,0 0,9 >3,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,1
65a. Em podria dir si  habitualment segueix la  informació política a través  d'alguns dels següents llocs  d'internet? Pàgines de  mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 83,6 86,1 79,7 89,4 86,3 82,4 72,6 91,7 86,5 83,2 100,0 100,0 81,3 76,8 79,2
No 16,4 13,9 20,3 10,6 13,7 17,6 >27,4 8,3 13,5 16,8 0,0 0,0 18,8 23,2 20,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
65b. Pàgines de partits o  candidats. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 16,0 17,8 14,9 10,6 17,1 16,3 13,1 8,3 17,7 18,5 0,0 18,2 12,5 10,5 14,3
No 84,0 82,2 85,1 89,4 82,9 83,7 86,9 91,7 82,3 81,5 100,0 81,8 87,5 89,5 85,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
65c. Pàgines d'organitzacions  ciutadanes o moviments cívics. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 35,0 >42,9 28,4 21,3 >42,0 28,8 <17,9 33,3 >43,4 28,6 40,0 36,4 25,0 25,3 27,3
No 65,0 57,1 71,6 78,7 58,0 71,2 82,1 66,7 56,6 71,4 60,0 63,6 75,0 74,7 72,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
65d. Blogs o fòrums de debat. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 27,8 31,7 23,0 29,8 33,1 23,5 <9,5 41,7 32,6 19,3 20,0 18,2 31,3 20,0 33,8
No 72,2 68,3 77,0 70,2 66,9 76,5 >90,5 58,3 67,4 80,7 80,0 81,8 68,8 80,0 66,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
65f. Facebook.  
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 53,4 54,8 53,3 44,7 54,9 47,7 58,3 50,0 56,3 52,9 40,0 72,7 56,3 54,7 39,0
No 46,6 45,2 46,7 55,3 45,1 52,3 41,7 50,0 43,8 47,1 60,0 27,3 43,8 45,3 61,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
65g. Twitter. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 28,3 32,3 24,9 21,3 30,3 28,1 21,4 25,0 32,3 26,9 0,0 45,5 31,3 22,1 22,1
No 71,7 67,7 75,1 78,7 69,7 71,9 78,6 75,0 67,7 73,1 100,0 54,5 68,8 77,9 77,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
65h. Linkedin. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 5,6 5,9 5,0 6,4 5,7 7,2 2,4 4,2 6,3 4,2 20,0 9,1 >18,8 3,2 3,9
No 94,3 93,7 95,0 93,6 94,0 92,8 97,6 95,8 93,4 95,8 80,0 90,9 81,3 96,8 96,1
No ho sap 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
65i. Snapchat. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 0,8 0,7 0,8 2,1 0,6 1,3 1,2 0,0 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 1,1 1,3
No 98,9 99,3 98,5 97,9 98,9 98,7 98,8 100,0 99,3 99,2 100,0 100,0 100,0 97,9 97,4
No ho sap 0,3 0,0 0,8 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 1,3
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
65j. Instagram. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 13,7 16,2 11,1 12,8 15,7 10,5 10,7 16,7 16,7 9,2 20,0 >45,5 25,0 9,5 7,8
No 86,3 83,8 88,9 87,2 84,3 89,5 89,3 83,3 83,3 90,8 80,0 54,5 75,0 90,5 92,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
16d. I com s'informa dels  temes polítics per internet? 
Base: Internet 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
LaVanguardia.com 21,3 21,8 21,8 14,9 23,1 23,5 14,3 4,2 21,2 17,6 60,0 27,3 25,0 22,1 22,1
Xarxes socials i butlletins 
rebuts al mail

16,4 14,9 18,8 12,8 14,6 14,4 >28,6 12,5 15,3 19,3 0,0 18,2 25,0 22,1 7,8

El Periódico (digital) 15,2 14,2 16,1 17,0 16,0 17,0 11,9 4,2 13,5 12,6 40,0 27,3 >37,5 15,8 16,9
Ara.cat 14,2 >24,8 <3,4 6,4 >22,9 <3,9 <0,0 4,2 >25,3 <0,8 20,0 27,3 0,0 <5,3 <5,2
Altres webs amb contingut 
polític

11,9 >15,8 8,4 6,4 14,3 11,1 6,0 4,2 >16,3 7,6 40,0 9,1 0,0 10,5 5,2

EL PAÍS (digital) 11,5 8,6 14,9 10,6 9,7 16,3 11,9 4,2 8,3 13,4 0,0 9,1 18,8 14,7 15,6
VilaWeb Diari digital 6,9 >13,2 <0,4 2,1 >11,7 <0,0 <0,0 4,2 >13,9 <0,0 0,0 0,0 0,0 <1,1 1,3
Altres webs de diaris 
concrets també en versió paper

6,2 4,3 7,7 10,6 5,4 6,5 8,3 8,3 4,5 8,4 20,0 18,2 12,5 7,4 3,9

Pàgines de televisions i 
ràdios

5,2 7,3 3,4 2,1 6,9 3,9 1,2 4,2 6,6 3,4 0,0 0,0 0,0 4,2 6,5

Cercadors, portals i altres 
plataformes

5,1 3,6 6,5 6,4 3,7 6,5 8,3 4,2 3,8 6,7 0,0 0,0 12,5 6,3 5,2

www.elmundo.es 4,1 <1,7 >7,7 0,0 <1,1 >11,8 3,6 0,0 <1,0 6,7 0,0 0,0 >18,8 >10,5 1,3
Público 3,1 3,0 3,4 2,1 3,4 3,9 0,0 4,2 3,5 1,7 0,0 0,0 6,3 4,2 2,6
Premsa estrangera 2,9 4,0 1,5 4,3 4,0 1,3 0,0 8,3 3,8 0,8 0,0 0,0 0,0 3,2 3,9
Pàgines de Partits polítics 2,8 3,3 2,3 2,1 3,1 2,6 1,2 4,2 2,8 3,4 >20,0 0,0 6,3 2,1 1,3
Diaris i revistes 
electròniques sense 
especificar

2,0 0,7 3,1 4,3 0,9 3,9 2,4 4,2 1,0 1,7 0,0 0,0 0,0 3,2 >5,2

Blogs i Forums 0,5 0,7 0,0 2,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
Altres 11,6 11,6 11,1 14,9 12,6 12,4 4,8 16,7 12,2 12,6 20,0 9,1 6,3 12,6 7,8
No té una web habitual 19,8 17,5 21,1 27,7 17,1 20,9 23,8 37,5 17,7 24,4 0,0 9,1 12,5 15,8 >29,9
No sap/No contesta 5,7 4,6 6,9 6,4 5,1 6,5 6,0 8,3 5,2 7,6 0,0 0,0 0,0 7,4 5,2
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16d. I ara, em podria indicar  quines són les tres pàgines  web que consulta més  freqüentment per informar-se  dels temes polítics?  
Base: Internet 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
www.lavanguardia.es 21,3 21,8 21,8 14,9 23,1 23,5 14,3 4,2 21,2 17,6 60,0 27,3 25,0 22,1 22,1
Xarxes socials (facebook, 
twitter)

15,5 14,2 17,6 12,8 14,0 13,1 >27,4 12,5 14,6 18,5 0,0 18,2 25,0 21,1 <6,5

www.elperiodico.com 15,2 14,2 16,1 17,0 16,0 17,0 11,9 4,2 13,5 12,6 40,0 27,3 >37,5 15,8 16,9
www.ara.cat 14,2 >24,8 <3,4 6,4 >22,9 <3,9 <0,0 4,2 >25,3 <0,8 20,0 27,3 0,0 <5,3 <5,2
www.elpais.com 11,5 8,6 14,9 10,6 9,7 16,3 11,9 4,2 8,3 13,4 0,0 9,1 18,8 14,7 15,6
www.vilaweb.cat 6,9 >13,2 <0,4 2,1 >11,7 <0,0 <0,0 4,2 >13,9 <0,0 0,0 0,0 0,0 <1,1 1,3
www.elmundo.es 4,1 <1,7 >7,7 0,0 <1,1 >11,8 3,6 0,0 <1,0 6,7 0,0 0,0 >18,8 >10,5 1,3
Per cercadors (google, yahoo) 3,3 3,0 3,4 4,3 3,1 3,3 3,6 4,2 3,1 1,7 0,0 0,0 6,3 5,3 3,9
www.publico.es 3,1 3,0 3,4 2,1 3,4 3,9 0,0 4,2 3,5 1,7 0,0 0,0 6,3 4,2 2,6
www.20minutos.es 2,6 1,7 3,4 4,3 2,3 2,6 3,6 4,2 1,7 2,5 >20,0 0,0 6,3 4,2 2,6
Diaris / Premsa estrangera 2,1 2,6 1,5 2,1 2,6 1,3 0,0 >8,3 2,4 0,8 0,0 0,0 0,0 3,2 2,6
www.eldiario.es 2,1 2,0 2,3 2,1 1,4 >4,6 1,2 0,0 1,7 1,7 0,0 0,0 0,0 >5,3 1,3
www.elnacional.cat 2,1 >4,3 <0,0 0,0 3,4 0,7 0,0 0,0 >4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pàgines dels partits polítics 2,0 2,0 1,9 2,1 2,3 1,3 1,2 4,2 1,7 2,5 0,0 0,0 6,3 2,1 1,3
Diaris electrònics sense 
especificar

2,0 0,7 3,1 4,3 0,9 3,9 2,4 4,2 1,0 1,7 0,0 0,0 0,0 3,2 >5,2

www.naciodigital.cat 2,0 >3,6 0,4 0,0 3,1 0,7 0,0 0,0 >3,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.tv3.cat 1,6 >3,3 <0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
www.elpuntavui.cat 1,5 2,3 0,4 2,1 2,0 0,7 1,2 0,0 2,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
www.324.cat 1,5 2,3 0,8 0,0 2,3 0,7 0,0 0,0 2,4 0,8 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
www.youtube.com 1,3 0,3 2,3 2,1 0,6 2,6 2,4 0,0 0,3 3,4 0,0 0,0 6,3 1,1 1,3
www.elconfidencial.com 1,3 1,0 1,9 0,0 0,9 2,6 1,2 0,0 1,4 1,7 0,0 0,0 0,0 1,1 1,3
www.aguaïta.cat 1,3 1,3 0,8 4,3 1,4 0,7 1,2 4,2 1,4 0,0 0,0 >9,1 0,0 2,1 1,3
www.abc.es 1,0 0,3 1,5 2,1 0,9 1,3 1,2 0,0 0,3 2,5 0,0 0,0 >6,3 1,1 0,0
www.esquerra.cat 1,0 2,0 0,0 0,0 1,4 0,7 0,0 0,0 1,7 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.rac1.cat 1,0 1,7 0,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.elmon.cat 1,0 2,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
www.diaridetarragona.com 0,8 0,3 0,8 >4,3 0,6 0,0 2,4 4,2 0,3 0,0 0,0 >9,1 0,0 2,1 1,3
http://news.bbc.co.uk/ 0,7 1,0 0,0 2,1 1,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
http://meneame.net/ 0,7 0,7 0,8 0,0 0,6 0,7 1,2 0,0 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
www.diaridegirona.cat 0,7 0,0 1,5 0,0 0,0 1,3 1,2 >4,2 0,0 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.diarisegre.com 0,5 0,7 0,4 0,0 0,3 1,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0
www.msn.com 0,5 0,3 0,8 0,0 0,0 0,7 >2,4 0,0 0,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.cadenaser.com 0,5 0,3 0,8 0,0 0,3 0,7 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 1,3
www.regio7.cat 0,5 0,7 0,0 2,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
www.antena3.com 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 1,3 0,0 >4,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,1 1,3
www.telecinco.es 0,3 0,0 0,4 >2,1 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
www.eleconomista.es 0,3 0,0 0,8 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.expansion.com 0,3 0,0 0,8 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.terrassa.net 0,3 0,3 0,0 >2,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Messenger/Xats 0,3 0,3 0,4 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
www.rtve.es 0,3 0,7 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
www.larazon.es 0,3 0,7 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Blogs 0,3 0,7 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.ciu.cat 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.cnn.com 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.psoe.es 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.lemonde.fr 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.ebredigital.com 0,2 0,0 0,0 >2,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0
www.efe.es 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.gencat.cat 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3
Fòrums 0,2 0,0 0,0 >2,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3
www.periodistadigital.com 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0
Correus electrònics 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0
www.e-noticies.cat 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0
No té cap pàgina habitual 19,8 17,5 21,1 27,7 17,1 20,9 23,8 37,5 17,7 24,4 0,0 9,1 12,5 15,8 >29,9
Altres 11,5 11,6 11,1 12,8 12,3 12,4 4,8 16,7 12,2 11,8 20,0 9,1 6,3 12,6 7,8
No ho sap 5,4 4,3 6,5 6,4 4,9 6,5 4,8 8,3 4,9 7,6 0,0 0,0 0,0 6,3 5,2
No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,3 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
17a. En una escala de 0 a 10,  en la qual 0 significa molt  poc satisfet/a i 10 molt  satisfet/a, fins a quin punt  diria que, en línies  generals, està vostè  satisfet/a amb la seva vida  actual? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Molt poc satisfet/a 1,2 1,3 0,9 2,1 1,1 0,6 2,1 1,1 1,5 0,9 0,0 0,0 >6,8 1,1 0,0
[1] 0,4 0,3 0,4 0,7 0,6 0,0 0,6 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
[2] 1,2 0,8 1,5 1,4 1,0 1,4 1,8 0,0 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 >2,6 0,9
[3] 1,9 1,8 2,0 1,4 1,9 1,1 2,7 1,1 1,5 2,3 0,0 5,0 2,3 0,4 >3,7
[4] 3,3 2,9 3,9 1,4 3,2 2,8 4,4 1,1 3,1 4,0 0,0 5,0 4,5 3,3 2,3
[5] 13,7 11,4 >16,5 9,8 11,9 14,2 16,8 14,4 <10,4 15,1 9,1 25,0 22,7 17,3 13,4
[6] 10,4 11,7 9,9 7,7 10,6 10,3 10,6 8,9 12,6 9,7 0,0 5,0 6,8 8,5 9,7
[7] 18,9 17,5 19,6 21,0 17,8 20,5 20,1 16,7 17,9 19,9 18,2 20,0 9,1 22,1 17,5
[8] 27,8 31,3 25,0 27,3 >32,1 27,1 <19,5 27,8 31,8 23,6 45,5 20,0 27,3 23,6 29,0
[9] 10,1 12,2 8,4 9,8 11,0 10,5 7,7 10,0 11,8 9,4 9,1 5,0 9,1 8,1 9,7
[10] Molt satisfet/a 10,9 8,8 11,5 >16,8 8,8 11,1 13,3 >17,8 <8,0 13,4 0,0 15,0 11,4 12,5 12,4
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,7 0,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 >18,2 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 >1,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 7,09 7,17 6,97 7,35 7,13 7,19 6,80 7,48 7,14 7,07 7,56 6,85 6,57 7,02 7,18
Desviació típica 1,99 1,91 2,01 2,14 1,93 1,85 2,23 1,90 1,91 2,04 1,13 2,06 2,59 2,01 1,95
20b. En conjunt, posi nota,  si us plau, al grau de  confiança que li mereixen els  polítics espanyols en una  escala del 0 al 10, on 0 és  cap confiança i 10 és molta  confiança. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 40,8 45,3 36,6 43,4 >46,4 <31,9 38,6 38,9 >46,7 38,1 27,3 60,0 47,7 33,9 35,5
[1] 8,3 9,7 7,2 7,7 9,3 8,8 5,9 6,7 9,2 8,0 18,2 5,0 0,0 8,1 7,8
[2] 13,0 15,6 11,1 11,9 >15,8 10,5 10,0 11,1 15,9 9,7 9,1 10,0 <0,0 12,5 14,3
[3] 11,3 11,4 11,6 9,1 11,8 11,4 10,9 7,8 11,3 10,5 9,1 10,0 20,5 10,7 11,5
[4] 9,7 8,8 11,2 6,3 8,3 >13,7 9,4 6,7 8,7 10,8 18,2 10,0 13,6 10,3 8,8
[5] 9,7 <4,9 >12,7 14,7 <4,9 >14,5 11,5 >22,2 <4,6 12,8 9,1 0,0 11,4 >15,9 11,1
[6] 3,2 <1,5 >4,6 3,5 1,9 >5,1 4,4 1,1 <1,5 4,5 9,1 0,0 2,3 4,1 4,6
[7] 2,0 1,6 2,4 1,4 1,0 2,6 >4,1 0,0 1,4 >4,0 0,0 5,0 4,5 0,7 1,4
[8] 0,8 0,3 1,3 0,0 0,3 1,1 >1,8 0,0 0,2 1,1 0,0 0,0 0,0 1,5 1,4
[9] 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,3 1,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
[10] Molta confiança 0,5 0,3 0,7 0,0 0,1 0,0 >1,5 1,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9
No ho sap 0,5 0,5 0,3 1,4 0,1 0,0 1,2 >2,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,3
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,7 0,0 0,0 0,3 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5

Mitjana 2,03 1,63 2,38 1,92 1,56 2,52 2,45 2,25 1,57 2,36 2,36 1,30 2,18 2,43 2,25
Desviació típica 2,19 1,93 2,35 2,12 1,84 2,26 2,55 2,36 1,87 2,37 2,16 1,98 2,30 2,35 2,29
55. En el seu conjunt, com  valora la gestió de l'actual  govern espanyol en els  darrers mesos, en una escala  de 0 a 10, on 0 és molt  dolenta i 10 molt bona. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Molt dolenta 44,1 >55,0 <36,4 36,4 >55,0 <31,9 <36,6 32,2 >56,1 <36,9 18,2 60,0 47,7 <35,8 <32,7
[1] 8,3 9,7 7,0 8,4 9,7 7,7 6,5 5,6 8,9 9,4 18,2 0,0 4,5 5,5 9,2
[2] 12,3 13,3 10,4 17,5 12,9 13,1 8,8 16,7 13,2 9,9 18,2 15,0 6,8 11,1 15,7
[3] 10,1 10,6 10,1 8,4 10,8 9,7 9,4 8,9 10,9 8,5 9,1 10,0 11,4 9,6 11,1
[4] 8,0 <4,9 >10,7 7,7 <5,3 >13,1 9,4 4,4 <5,0 9,7 18,2 0,0 11,4 >12,5 7,4
[5] 8,7 <3,4 >12,8 10,5 <4,0 11,1 >13,6 >18,9 <3,2 >13,4 9,1 15,0 <0,0 >13,3 11,5
[6] 2,7 <0,8 >3,9 4,2 <0,6 >5,4 >4,7 1,1 <0,7 3,7 0,0 0,0 >15,9 3,3 3,2
[7] 2,3 <1,0 >3,4 2,1 <0,6 >4,0 >4,7 0,0 <1,0 >4,5 9,1 0,0 2,3 2,6 1,4
[8] 1,2 0,5 1,9 0,7 0,6 2,0 1,8 1,1 0,5 1,4 0,0 0,0 0,0 >2,6 1,4
[9] 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3 >0,9 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4
[10] Molt bona 0,8 <0,0 >1,5 0,7 <0,0 0,6 >2,4 2,2 <0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,9
No ho sap 1,0 0,3 1,2 >2,8 0,4 0,9 0,9 >6,7 <0,2 0,9 0,0 0,0 0,0 1,5 >3,2
No contesta 0,3 0,3 0,3 0,7 0,1 0,3 0,3 >2,2 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9

Mitjana 1,93 1,22 2,49 2,12 1,22 2,59 2,68 2,37 1,20 2,42 2,64 1,35 2,09 2,58 2,32
Desviació típica 2,28 1,72 2,52 2,23 1,68 2,41 2,72 2,40 1,69 2,50 2,20 1,90 2,40 2,57 2,37
18. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt satisfet/a 2,1 <0,8 3,0 2,8 <0,4 >4,6 2,7 3,3 <0,9 2,8 0,0 0,0 2,3 3,7 2,3
[2] Bastant satisfet/a 19,8 <14,3 >24,2 21,0 <15,0 >27,1 23,3 16,7 <13,8 23,9 36,4 15,0 15,9 >25,8 22,1
[3] Poc satisfet/a 53,0 54,5 52,1 51,0 55,1 52,7 48,7 53,3 53,7 52,3 63,6 45,0 61,4 49,4 55,3
[4] Gens satisfet/a 23,7 >29,9 <19,2 21,0 >28,9 <14,2 24,2 17,8 >31,3 19,6 0,0 40,0 20,5 19,6 <15,7
No ho sap 1,2 0,5 1,2 >4,2 0,6 0,9 0,9 >8,9 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 1,1 >4,1
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
 
Mitjana 3,00 3,14 2,89 2,94 3,13 2,78 2,96 2,94 3,16 2,90 2,64 3,25 3,00 2,86 2,88
Desviació típica 0,73 0,68 0,74 0,75 0,66 0,75 0,77 0,73 0,68 0,74 0,50 0,72 0,68 0,77 0,69
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
21a. A continuació, li  llegiré una sèrie  d'institucions. Posi nota, si  us plau, al grau de confiança  que li mereixen cadascuna  d'elles en una escala del 0  al 10, on 0 és cap confiança  i 10 és
molta confiança. Els  tribunals de justícia. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 17,9 >21,6 15,2 16,1 >22,2 <10,5 17,4 14,4 >21,5 15,9 18,2 25,0 20,5 16,2 12,4
[1] 3,0 3,2 2,8 2,8 2,8 2,8 2,9 5,6 2,9 3,1 0,0 0,0 0,0 3,7 3,2
[2] 9,5 >12,7 7,3 7,0 11,3 8,3 7,7 6,7 >12,6 7,7 0,0 10,0 6,8 7,7 6,9
[3] 10,6 13,0 8,8 9,8 12,2 9,1 8,3 12,2 13,2 9,7 0,0 15,0 11,4 8,1 8,3
[4] 11,5 12,8 10,7 10,5 12,6 9,7 11,2 11,1 12,5 11,9 9,1 10,0 13,6 9,2 11,1
[5] 18,2 15,4 19,7 22,4 17,6 20,5 18,3 13,3 15,9 20,5 36,4 20,0 25,0 16,2 20,7
[6] 9,7 8,6 10,9 7,7 8,2 >14,0 8,3 10,0 8,9 9,7 0,0 5,0 11,4 11,1 10,6
[7] 8,1 6,0 >10,3 6,3 6,8 10,0 9,7 5,6 6,3 9,1 >27,3 15,0 2,3 10,0 8,8
[8] 4,1 3,1 5,1 3,5 2,9 >6,8 4,4 2,2 3,1 4,5 9,1 0,0 6,8 5,9 3,7
[9] 1,7 1,3 2,2 1,4 0,8 >3,4 2,4 0,0 1,2 1,4 0,0 0,0 2,3 >3,7 1,4
[10] Molta confiança 1,4 0,5 2,0 2,1 <0,1 1,4 >3,5 3,3 <0,2 1,7 0,0 0,0 0,0 >4,1 1,4
No ho sap 4,1 <1,8 4,9 >10,5 <2,4 3,1 5,9 >15,6 <1,7 4,8 0,0 0,0 0,0 4,1 >11,1
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

Mitjana 3,85 3,37 4,24 3,93 3,38 4,57 4,13 3,75 3,38 4,05 4,82 3,40 3,86 4,37 4,19
Desviació típica 2,61 2,48 2,65 2,59 2,45 2,53 2,81 2,62 2,45 2,58 2,68 2,50 2,52 2,90 2,49
21b. Els partits polítics. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 24,7 <15,9 >30,9 30,8 <18,1 22,2 >38,3 >36,7 <14,7 >33,5 18,2 40,0 >50,0 30,6 24,0
[1] 5,1 4,2 5,7 5,6 5,0 6,0 4,4 4,4 4,4 6,3 0,0 5,0 0,0 6,3 4,6
[2] 10,9 9,3 11,7 13,3 9,4 >14,8 8,8 14,4 9,2 12,5 9,1 >30,0 6,8 10,3 12,4
[3] 12,7 14,3 11,9 10,5 >15,4 12,0 10,0 <4,4 14,2 11,4 9,1 5,0 11,4 13,3 11,5
[4] 14,9 17,0 13,4 13,3 16,9 16,2 10,9 7,8 >18,6 12,2 18,2 5,0 6,8 13,7 12,9
[5] 17,7 >21,1 15,5 14,7 19,4 17,7 15,0 14,4 21,0 <13,1 >45,5 10,0 11,4 14,4 21,2
[6] 7,1 >10,4 <4,7 4,9 >9,0 6,3 4,7 3,3 >10,6 5,4 0,0 0,0 9,1 4,4 4,1
[7] 3,1 3,9 2,2 4,2 3,3 3,4 2,1 3,3 3,9 2,3 0,0 5,0 4,5 2,2 2,8
[8] 1,5 2,1 1,2 0,7 1,8 1,1 1,2 2,2 2,2 0,6 0,0 0,0 0,0 2,2 0,9
[9] 0,3 0,3 0,3 0,0 0,1 0,0 >0,9 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
[10] Molta confiança 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5
No ho sap 1,5 1,1 1,8 2,1 1,1 <0,0 2,4 >7,8 0,9 1,7 0,0 0,0 0,0 1,1 >4,1
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,6 1,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5

Mitjana 3,00 3,56 2,60 2,60 3,35 2,96 2,44 2,32 3,59 2,45 3,45 1,85 2,18 2,65 2,96
Desviació típica 2,29 2,20 2,27 2,26 2,19 2,16 2,45 2,41 2,13 2,28 1,97 2,06 2,47 2,34 2,27
21c. El seu ajuntament. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 7,3 <3,6 >10,5 7,0 <4,6 6,3 >13,3 11,1 <4,1 9,9 0,0 10,0 >15,9 >12,2 4,1
[1] 1,7 1,1 2,4 0,7 1,4 1,4 2,9 1,1 1,0 2,6 0,0 5,0 0,0 2,6 1,4
[2] 3,3 2,8 4,0 2,1 2,5 3,7 5,0 2,2 2,6 >5,4 9,1 0,0 4,5 2,6 2,8
[3] 6,1 6,0 6,1 7,0 5,7 5,7 7,4 6,7 6,2 5,4 9,1 10,0 >13,6 6,6 4,6
[4] 9,3 9,6 8,8 10,5 10,1 8,0 9,1 7,8 9,4 9,4 9,1 >25,0 6,8 8,1 9,2
[5] 19,5 20,3 19,3 16,8 19,7 21,7 16,8 18,9 19,1 18,8 9,1 20,0 13,6 22,5 19,4
[6] 14,6 15,1 13,4 18,9 15,8 14,8 10,6 18,9 16,2 13,9 18,2 5,0 9,1 11,1 17,5
[7] 14,9 16,9 13,9 11,9 16,3 15,4 12,4 12,2 17,9 14,5 0,0 15,0 6,8 12,2 13,4
[8] 11,7 13,1 10,5 11,9 12,6 12,8 8,3 13,3 13,0 9,7 18,2 5,0 11,4 11,1 12,9
[9] 4,7 5,5 3,9 5,6 5,3 4,0 5,0 2,2 5,3 3,1 9,1 0,0 >11,4 4,8 4,6
[10] Molta confiança 4,3 4,7 4,0 4,2 4,2 3,7 5,9 2,2 3,9 4,5 0,0 5,0 6,8 3,7 5,5
No ho sap 2,3 1,3 2,8 3,5 1,8 2,6 2,7 3,3 1,2 2,6 >18,2 0,0 0,0 2,2 >4,6
No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 5,46 5,83 5,14 5,55 5,72 5,52 4,92 5,16 5,79 5,11 5,67 4,60 5,09 5,06 5,80
Desviació típica 2,52 2,26 2,68 2,46 2,31 2,41 2,92 2,56 2,26 2,67 2,40 2,54 3,18 2,75 2,33
21d. El Govern espanyol /  central. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 38,9 >50,8 <30,1 33,6 >51,4 <24,8 <29,5 30,0 >52,0 33,2 36,4 50,0 36,4 <27,3 <27,2
[1] 7,4 8,3 6,3 9,1 7,9 6,8 6,5 8,9 8,0 8,0 9,1 0,0 4,5 7,0 6,5
[2] 12,1 13,5 11,6 8,4 13,9 13,1 <8,3 7,8 13,5 9,7 9,1 10,0 11,4 11,4 13,4
[3] 10,2 11,4 9,2 10,5 10,6 12,0 8,0 8,9 11,5 8,2 0,0 >25,0 9,1 9,6 10,1
[4] 10,5 <7,3 12,3 14,7 8,2 13,1 12,4 11,1 7,9 13,1 18,2 0,0 4,5 11,8 13,4
[5] 10,7 <5,2 >14,6 14,0 <5,4 >16,5 >14,7 14,4 <5,1 11,6 9,1 15,0 15,9 >17,0 14,7
[6] 3,3 <1,0 >5,1 3,5 <1,4 4,8 >5,6 3,3 <0,9 4,8 >18,2 0,0 6,8 4,4 4,6
[7] 3,0 <0,5 >5,3 2,1 <0,3 >4,8 >7,1 2,2 <0,2 >6,0 0,0 0,0 6,8 4,4 3,7
[8] 2,1 1,5 2,8 1,4 <0,6 2,8 >4,7 2,2 <0,7 3,4 0,0 0,0 4,5 >4,4 0,9
[9] 0,2 0,2 0,1 0,7 0,0 0,0 0,3 >2,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
[10] Molta confiança 0,7 0,2 1,3 0,0 0,1 0,6 >1,8 2,2 <0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,5 0,9
No ho sap 0,7 <0,0 1,1 2,1 0,1 0,3 1,2 >5,6 <0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 >3,7
No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 1,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

Mitjana 2,26 1,49 2,88 2,44 1,44 2,97 3,15 2,82 1,40 2,78 2,55 1,70 2,77 3,04 2,73
Desviació típica 2,39 1,93 2,57 2,30 1,83 2,38 2,76 2,73 1,79 2,65 2,50 1,92 2,68 2,61 2,34
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
21e. Els sindicats. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 17,9 15,7 20,2 14,7 15,8 16,8 >22,7 20,0 14,9 16,8 18,2 25,0 >34,1 >25,8 13,8
[1] 3,6 2,6 3,9 6,3 3,2 4,3 3,2 5,6 3,2 4,5 9,1 5,0 4,5 4,1 1,8
[2] 8,5 8,9 8,2 7,7 9,7 7,7 7,1 6,7 8,5 9,1 18,2 10,0 6,8 8,1 7,4
[3] 10,5 11,4 10,4 7,0 11,1 9,7 10,0 10,0 11,1 10,2 9,1 15,0 6,8 9,2 11,1
[4] 12,9 12,8 12,8 13,3 13,6 14,8 11,8 <3,3 14,0 14,2 18,2 10,0 9,1 9,2 12,9
[5] 17,4 18,7 16,3 17,5 18,1 18,8 15,3 14,4 18,5 16,2 9,1 15,0 13,6 19,2 15,7
[6] 8,1 >10,6 6,6 5,6 9,7 7,7 5,9 5,6 >10,9 7,4 9,1 0,0 9,1 <4,1 7,4
[7] 6,6 7,0 6,2 7,0 6,4 8,5 5,3 5,6 6,8 6,3 0,0 5,0 11,4 5,9 6,9
[8] 3,1 3,9 2,2 4,9 3,9 2,0 2,9 2,2 4,1 3,4 0,0 0,0 2,3 1,1 3,2
[9] 0,7 0,6 0,8 0,7 0,6 0,9 0,9 1,1 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9
[10] Molta confiança 1,2 0,8 1,3 2,1 0,8 2,0 1,2 1,1 0,7 1,1 0,0 5,0 2,3 1,5 1,8
No ho sap 9,3 <6,8 10,7 13,3 <6,9 6,8 >13,3 >23,3 <6,5 9,4 9,1 10,0 <0,0 11,1 >16,6
No contesta 0,2 0,2 0,3 0,0 0,1 0,0 0,3 1,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 3,64 3,83 3,43 3,83 3,75 3,77 3,32 3,25 3,86 3,63 2,70 3,00 3,18 3,11 3,92
Desviació típica 2,51 2,44 2,54 2,64 2,43 2,53 2,62 2,73 2,40 2,51 2,06 2,77 2,90 2,60 2,53
21f.  Els Govern de la  Generalitat. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 16,5 <2,1 >28,3 17,5 <4,4 17,1 >37,5 >32,2 <2,2 >27,8 9,1 >45,0 22,7 >33,6 12,0
[1] 3,5 <1,9 4,7 3,5 <1,9 4,6 >5,6 3,3 <1,4 5,1 0,0 0,0 0,0 >7,4 2,8
[2] 6,3 <2,8 >9,9 2,8 <3,2 >10,3 >9,4 3,3 <2,7 >10,5 9,1 5,0 4,5 >10,0 4,6
[3] 8,7 <5,8 >11,2 8,4 7,1 11,7 10,6 3,3 <5,3 >12,5 0,0 5,0 4,5 12,2 9,2
[4] 11,1 <7,8 13,1 15,4 9,6 12,8 13,0 10,0 8,7 13,6 >45,5 15,0 15,9 10,0 12,0
[5] 17,3 16,7 16,6 23,8 17,9 20,8 <12,4 17,8 16,6 16,2 18,2 20,0 20,5 14,4 >24,0
[6] 10,3 >15,7 <5,7 10,5 >14,3 9,4 <2,7 10,0 >15,6 <6,0 9,1 5,0 9,1 <4,8 10,6
[7] 12,0 >21,9 <4,7 7,0 >19,2 <6,6 <4,1 5,6 >22,9 <4,3 9,1 5,0 11,4 <3,0 <7,4
[8] 7,3 >14,3 <2,3 3,5 >13,1 <3,7 <0,9 <0,0 >14,7 <0,6 0,0 0,0 11,4 <1,8 5,5
[9] 2,9 >6,0 <0,7 0,7 >4,9 <0,9 <0,6 3,3 >6,0 1,1 0,0 0,0 0,0 <0,4 1,4
[10] Molta confiança 2,3 >4,1 <0,9 2,1 3,1 1,7 2,1 0,0 3,2 1,1 0,0 0,0 0,0 2,2 2,8
No ho sap 1,4 0,6 1,3 >4,9 1,3 0,6 0,6 >8,9 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 >6,9
No contesta 0,3 0,2 0,5 0,0 0,1 0,0 0,6 >2,2 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9

Mitjana 4,34 6,01 3,00 4,01 5,64 3,74 2,51 3,13 6,02 2,94 4,09 2,50 4,14 2,66 4,42
Desviació típica 2,78 2,17 2,51 2,54 2,32 2,50 2,55 2,79 2,12 2,45 1,87 2,52 2,72 2,57 2,52
21g. El Congrés dels Diputats. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 24,6 24,7 24,8 23,1 24,6 <17,7 >31,3 26,7 24,4 25,0 27,3 40,0 36,4 26,2 18,4
[1] 4,1 5,2 3,4 3,5 5,1 4,0 <1,8 5,6 5,3 4,5 0,0 0,0 2,3 2,6 3,2
[2] 9,8 >13,3 7,6 6,3 >12,5 8,8 7,1 <2,2 >12,8 8,2 18,2 5,0 9,1 8,1 6,5
[3] 12,3 14,4 11,6 7,0 14,3 12,3 9,1 8,9 14,0 12,5 0,0 15,0 4,5 9,6 12,9
[4] 13,7 13,0 12,6 >22,4 14,0 14,8 11,5 14,4 12,8 11,9 27,3 20,0 15,9 13,3 17,5
[5] 15,5 13,5 17,3 14,7 14,2 >21,4 13,9 8,9 15,0 18,5 18,2 0,0 11,4 15,1 14,3
[6] 6,4 6,0 7,2 4,2 5,7 7,1 7,4 5,6 6,2 5,1 0,0 10,0 6,8 8,9 6,0
[7] 4,1 3,4 4,6 4,2 2,9 5,7 5,0 3,3 3,2 5,1 0,0 0,0 9,1 4,4 3,7
[8] 2,6 2,1 3,2 1,4 <1,4 4,3 4,1 0,0 1,9 2,6 0,0 0,0 4,5 >4,8 1,8
[9] 0,4 0,2 0,7 0,0 0,3 0,9 0,3 0,0 0,3 0,6 0,0 >5,0 0,0 0,0 0,5
[10] Molta confiança 0,5 0,2 0,7 1,4 0,3 0,6 1,2 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 1,4
No ho sap 5,5 <3,4 6,2 >11,2 4,3 <2,6 6,8 >22,2 <3,2 5,1 9,1 5,0 0,0 5,9 >12,9
No contesta 0,5 0,6 0,3 0,7 0,4 0,0 0,6 >2,2 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,9

Mitjana 3,08 2,86 3,25 3,17 2,84 3,64 3,08 2,59 2,90 3,13 2,60 2,53 2,95 3,27 3,37
Desviació típica 2,42 2,28 2,53 2,43 2,24 2,41 2,71 2,33 2,28 2,47 2,07 2,65 2,73 2,59 2,39
21h. El Parlament de  Catalunya. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 13,8 <2,4 >22,9 15,4 <4,6 12,5 >33,0 20,0 <2,4 >23,3 9,1 >40,0 15,9 >25,8 11,5
[1] 2,7 <0,8 >4,6 1,4 <0,7 >6,0 3,2 4,4 <0,5 4,3 0,0 0,0 4,5 >4,8 3,7
[2] 5,5 <2,1 >8,9 2,8 <1,8 >10,8 >8,8 2,2 <1,9 >10,8 9,1 5,0 9,1 >8,5 <2,3
[3] 8,9 <4,7 >11,9 11,2 6,8 10,0 11,8 10,0 <4,6 >12,8 18,2 10,0 6,8 11,8 10,1
[4] 11,3 8,8 13,1 13,3 10,1 >15,7 9,4 11,1 <8,4 12,2 27,3 20,0 11,4 12,5 14,7
[5] 17,3 15,9 17,5 22,4 17,5 18,8 15,3 17,8 16,2 17,9 27,3 10,0 22,7 16,6 19,4
[6] 10,7 >15,4 <6,7 10,5 >13,9 10,8 <4,4 7,8 >15,0 7,7 0,0 5,0 11,4 <4,8 12,0
[7] 12,1 >21,1 <5,3 8,4 >19,2 <6,6 <4,7 <4,4 >22,4 <4,5 9,1 0,0 6,8 <4,8 7,8
[8] 7,8 >15,6 <2,3 <2,8 >13,2 <4,3 <1,5 2,2 >15,6 <1,7 0,0 0,0 9,1 <1,5 5,5
[9] 3,2 >7,3 <0,3 0,7 >6,3 <0,6 <0,0 1,1 >7,9 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,4 <0,5
[10] Molta confiança 2,1 >3,7 <0,7 2,1 >3,5 1,1 0,6 0,0 >3,6 0,9 0,0 0,0 0,0 1,8 0,9
No ho sap 4,3 <1,8 5,7 >8,4 <2,4 2,8 >6,8 >16,7 <1,5 4,0 0,0 10,0 2,3 6,3 >10,1
No contesta 0,3 0,3 0,1 0,7 0,1 0,0 0,3 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,4

Mitjana 4,54 6,15 3,22 4,15 5,81 3,87 2,67 3,42 6,20 3,15 3,82 2,22 4,00 3,07 4,28
Desviació típica 2,70 2,13 2,43 2,48 2,29 2,38 2,46 2,51 2,09 2,39 1,83 2,21 2,54 2,54 2,39
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
21i.  La Unió Europea. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 8,7 8,4 7,8 >14,7 9,7 <5,4 8,6 14,4 8,9 7,7 9,1 15,0 >18,2 9,6 6,5
[1] 1,7 1,5 1,9 2,1 1,9 1,4 1,2 3,3 1,4 1,7 0,0 0,0 2,3 1,5 3,2
[2] 4,3 >6,2 3,2 1,4 5,6 2,6 3,8 2,2 >6,2 3,1 0,0 5,0 0,0 4,4 1,8
[3] 7,8 9,3 6,5 8,4 9,2 7,1 6,8 3,3 9,2 6,8 9,1 20,0 2,3 6,3 7,4
[4] 10,9 11,9 10,0 11,9 >13,5 8,5 9,4 5,6 12,6 10,2 9,1 5,0 4,5 8,1 12,9
[5] 23,5 23,5 24,7 16,8 22,2 28,5 22,4 17,8 22,7 24,7 9,1 30,0 36,4 25,5 18,4
[6] 13,1 14,3 12,1 13,3 14,7 11,7 12,4 8,9 14,7 12,5 18,2 0,0 6,8 9,6 16,6
[7] 11,2 11,7 11,1 9,8 10,4 13,4 12,1 5,6 12,3 11,9 0,0 15,0 13,6 10,3 7,8
[8] 8,2 6,8 9,4 7,7 6,3 >12,8 7,1 10,0 6,7 8,5 >36,4 0,0 11,4 10,3 7,8
[9] 2,2 1,8 2,7 1,4 1,4 2,0 >4,1 2,2 1,7 3,1 0,0 >10,0 2,3 1,8 1,8
[10] Molta confiança 2,4 1,3 3,1 3,5 <1,3 2,0 >5,0 3,3 <0,7 3,1 0,0 0,0 0,0 >5,5 2,8
No ho sap 5,8 <3,2 7,4 8,4 <3,8 4,6 7,1 >22,2 <2,7 6,5 9,1 0,0 2,3 7,0 >12,4
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,7 0,1 0,0 0,0 >1,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 4,90 4,74 5,10 4,61 4,60 5,33 5,19 4,62 4,69 5,12 5,60 4,35 4,67 5,09 4,98
Desviació típica 2,42 2,31 2,44 2,74 2,34 2,22 2,58 3,01 2,29 2,43 2,67 2,68 2,70 2,64 2,38
21j.  La Monarquia espanyola. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 45,0 >63,6 <29,6 44,8 >62,8 <33,0 <25,1 <24,4 >64,6 <31,3 27,3 50,0 27,3 <31,4 <35,5
[1] 5,2 6,2 4,3 5,6 6,5 5,1 <2,7 4,4 6,7 4,8 0,0 0,0 2,3 2,6 6,5
[2] 8,6 10,7 7,4 5,6 10,7 5,7 7,1 8,9 10,4 6,0 9,1 10,0 9,1 8,5 7,8
[3] 7,5 5,8 8,5 9,8 6,1 9,1 8,6 8,9 6,0 7,7 9,1 0,0 >15,9 7,7 10,1
[4] 5,8 <2,8 >8,2 6,3 <3,6 >9,1 7,4 4,4 <2,9 8,0 9,1 15,0 4,5 >8,9 5,5
[5] 12,2 <5,0 >18,5 10,5 <4,9 >17,9 >19,5 >21,1 <5,3 15,6 >36,4 20,0 18,2 >18,1 14,7
[6] 3,4 <1,0 >5,4 3,5 <1,7 3,7 >6,2 5,6 <0,7 >6,3 0,0 0,0 >11,4 5,2 2,8
[7] 4,3 <1,8 >6,5 3,5 <1,7 5,7 >7,7 6,7 <1,5 >8,0 9,1 0,0 4,5 4,4 5,5
[8] 2,7 <1,1 >4,0 2,8 <0,7 >4,6 >5,9 0,0 <0,7 >4,8 0,0 0,0 2,3 4,4 3,2
[9] 1,1 <0,0 1,9 2,1 <0,0 1,4 >2,9 2,2 <0,0 1,4 0,0 0,0 2,3 >3,3 0,9
[10] Molta confiança 1,9 <0,5 >3,2 1,4 <0,4 1,4 >5,3 3,3 <0,2 >3,4 0,0 5,0 0,0 3,3 2,8
No ho sap 1,8 1,1 2,0 3,5 <0,7 2,8 1,5 >7,8 0,9 2,3 0,0 0,0 0,0 2,2 >3,7
No contesta 0,4 0,3 0,4 0,7 0,3 0,3 0,3 >2,2 0,2 0,6 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,9

Mitjana 2,36 1,15 3,38 2,34 1,18 3,05 3,94 3,40 1,07 3,38 3,27 2,30 3,23 3,37 2,78
Desviació típica 2,77 1,98 2,93 2,79 1,95 2,81 3,09 2,85 1,83 3,02 2,45 2,81 2,61 3,00 2,86
21k. L'exèrcit. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 22,9 >39,9 <9,9 16,8 >36,8 <10,8 <8,0 14,4 >40,3 <9,4 0,0 20,0 13,6 <11,1 <15,7
[1] 3,5 >6,2 <1,6 2,1 >5,4 2,6 <1,2 1,1 >6,3 1,7 0,0 0,0 0,0 1,8 2,3
[2] 6,1 >8,3 <4,2 7,0 >8,8 5,1 <2,7 2,2 >8,9 3,7 0,0 5,0 4,5 4,1 6,0
[3] 6,7 7,1 5,7 9,8 >8,8 5,1 4,4 4,4 7,7 6,8 0,0 0,0 4,5 5,2 6,9
[4] 7,2 7,5 7,0 7,0 7,4 8,0 6,8 4,4 7,5 5,4 18,2 15,0 11,4 6,3 8,3
[5] 16,2 <12,7 >19,2 16,1 14,9 18,2 15,6 21,1 <12,3 17,0 27,3 30,0 25,0 18,8 18,4
[6] 7,9 <5,2 >10,8 4,9 <4,3 >11,4 >12,7 5,6 <5,0 >12,5 0,0 10,0 9,1 9,6 6,5
[7] 6,8 <3,6 >9,2 8,4 <4,0 9,4 >10,0 6,7 <3,4 >10,2 >36,4 5,0 6,8 9,2 6,0
[8] 7,4 <2,6 >12,0 4,2 <2,5 >10,5 >15,0 5,6 <2,4 >11,6 0,0 0,0 6,8 >14,4 6,5
[9] 1,7 <0,3 >2,7 2,1 <0,4 >3,1 2,4 3,3 <0,3 2,0 0,0 5,0 4,5 2,6 2,8
[10] Molta confiança 6,5 <1,8 >10,0 8,4 <2,2 8,8 >12,7 7,8 <0,9 >10,5 9,1 10,0 11,4 >12,2 6,5
No ho sap 6,5 4,5 7,0 >11,9 <4,0 6,6 8,3 >18,9 4,6 8,5 9,1 0,0 2,3 4,4 >12,0
No contesta 0,7 0,3 0,8 1,4 0,6 0,3 0,3 >4,4 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,3

Mitjana 4,09 2,47 5,43 4,36 2,65 5,22 5,90 4,88 2,35 5,49 6,10 4,60 5,16 5,53 4,46
Desviació típica 3,17 2,70 2,89 3,14 2,72 2,93 2,84 3,15 2,57 2,89 1,85 3,08 3,01 3,02 3,04
21l.  La Policia Nacional  Espanyola i Guàrdia Civil. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 10,7 >18,8 <4,7 6,3 >17,6 <3,7 <4,7 4,4 >19,7 <5,1 0,0 5,0 4,5 <4,4 <5,5
[1] 2,8 >5,7 <0,7 1,4 >4,9 <0,6 <0,9 2,2 >5,8 <0,3 0,0 0,0 0,0 1,8 0,9
[2] 4,9 >8,1 <2,2 5,6 >8,6 <1,4 <1,2 3,3 >7,9 <1,7 9,1 0,0 4,5 <1,8 6,5
[3] 6,1 7,1 5,1 6,3 7,6 5,1 4,1 4,4 7,7 5,7 9,1 0,0 2,3 5,2 4,6
[4] 7,6 >10,7 <4,7 9,1 9,6 6,0 4,7 8,9 >10,9 <4,3 0,0 10,0 2,3 5,9 7,4
[5] 19,1 19,5 18,8 19,6 19,4 22,2 15,9 16,7 18,5 17,9 18,2 15,0 >38,6 18,1 20,7
[6] 10,4 8,6 11,2 14,0 8,1 11,4 13,6 13,3 8,9 12,2 18,2 5,0 11,4 9,2 12,9
[7] 13,2 <8,1 >17,1 14,7 <10,1 >17,4 13,9 18,9 <8,7 >17,0 27,3 5,0 11,4 15,9 16,1
[8] 9,4 <5,2 >13,1 8,4 <5,6 12,0 >15,9 5,6 <4,6 >14,8 0,0 20,0 15,9 12,5 7,8
[9] 3,5 <1,6 >5,5 0,7 <1,4 4,8 >6,5 3,3 <1,4 3,7 0,0 >15,0 4,5 >7,0 3,2
[10] Molta confiança 8,7 <2,9 >13,9 7,0 <3,2 11,7 >17,4 8,9 <2,2 >14,8 9,1 15,0 4,5 >16,6 6,9
No ho sap 3,3 3,2 2,7 >6,3 3,8 3,4 <1,2 6,7 3,4 2,6 9,1 10,0 0,0 1,5 >6,0
No contesta 0,3 0,3 0,3 0,7 0,1 0,3 0,0 >3,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4

Mitjana 5,24 3,91 6,33 5,33 4,04 6,23 6,60 5,74 3,81 6,35 5,80 6,94 5,80 6,40 5,53
Desviació típica 2,89 2,79 2,56 2,52 2,79 2,40 2,59 2,53 2,74 2,56 2,25 2,69 2,24 2,67 2,52
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
21m. Els Mossos d'Esquadra. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 4,1 3,1 4,9 4,2 3,5 2,6 6,2 6,7 3,2 5,1 0,0 5,0 >11,4 4,4 2,8
[1] 1,1 1,6 0,8 0,7 1,5 1,1 0,6 0,0 1,5 0,6 >9,1 0,0 0,0 1,5 0,5
[2] 2,4 1,5 3,0 3,5 1,8 2,6 3,2 3,3 1,5 3,1 0,0 0,0 0,0 4,1 2,3
[3] 3,9 3,9 4,5 1,4 3,3 5,7 4,1 1,1 3,6 4,0 0,0 10,0 4,5 6,3 1,4
[4] 5,4 5,5 5,1 6,3 6,0 4,6 5,6 3,3 5,3 5,4 9,1 0,0 9,1 6,3 4,1
[5] 16,9 18,0 15,0 22,4 18,2 17,4 14,5 14,4 17,9 13,6 9,1 30,0 >31,8 14,4 18,9
[6] 13,7 13,3 13,8 14,7 14,2 14,0 12,7 12,2 13,2 15,6 9,1 5,0 6,8 9,6 >19,4
[7] 19,7 19,5 20,4 17,5 20,1 19,7 18,3 22,2 21,0 20,7 36,4 5,0 15,9 17,3 18,9
[8] 18,6 19,6 18,8 13,3 18,6 16,0 20,4 22,2 19,8 18,2 18,2 15,0 11,4 20,3 15,7
[9] 4,6 6,0 3,6 3,5 5,1 5,1 3,8 1,1 6,2 2,8 9,1 10,0 4,5 3,7 3,7
[10] Molta confiança 8,1 6,8 8,9 9,1 6,4 10,0 9,4 8,9 5,8 9,7 0,0 20,0 4,5 11,4 7,4
No ho sap 1,3 1,1 1,1 >3,5 1,3 1,1 1,2 3,3 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7 >4,1
No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

Mitjana 6,24 6,31 6,21 6,09 6,23 6,32 6,17 6,29 6,30 6,22 6,27 6,55 5,39 6,19 6,33
Desviació típica 2,35 2,25 2,44 2,35 2,26 2,32 2,56 2,49 2,23 2,44 2,24 2,80 2,59 2,60 2,10
21n. L'Església Catòlica. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 39,5 42,0 38,1 35,7 43,2 35,9 37,5 31,1 41,9 38,4 18,2 65,0 38,6 40,6 32,3
[1] 4,5 5,0 3,9 4,9 5,8 3,4 2,4 5,6 5,6 3,1 0,0 0,0 4,5 2,6 6,5
[2] 9,9 10,6 8,6 13,3 11,8 8,3 8,0 7,8 11,6 9,9 0,0 0,0 4,5 8,1 9,7
[3] 8,9 9,7 8,2 8,4 9,9 9,4 7,1 5,6 9,4 8,8 0,0 5,0 13,6 7,0 9,7
[4] 6,7 7,6 5,4 9,8 6,8 6,3 6,5 8,9 7,9 6,5 9,1 10,0 2,3 5,9 5,5
[5] 12,2 10,1 14,2 11,2 10,4 13,4 13,3 17,8 10,8 12,5 >45,5 5,0 11,4 12,2 14,7
[6] 4,4 4,7 4,5 2,8 3,3 6,0 4,4 6,7 4,4 5,4 0,0 0,0 0,0 4,4 4,1
[7] 4,3 4,2 4,7 2,8 3,8 6,3 4,4 1,1 3,6 4,0 9,1 5,0 6,8 4,4 6,0
[8] 2,8 <1,5 3,9 2,8 <1,5 2,3 >6,2 2,2 1,5 2,8 >18,2 5,0 6,8 >4,8 1,8
[9] 1,8 1,6 2,0 1,4 1,0 2,3 2,7 3,3 1,2 2,3 0,0 5,0 4,5 1,8 1,8
[10] Molta confiança 2,6 1,6 3,6 1,4 1,5 2,6 >4,7 3,3 <1,2 >4,5 0,0 0,0 2,3 3,7 2,3
No ho sap 1,9 1,0 2,3 4,2 <0,8 >3,4 2,4 3,3 <0,5 1,4 0,0 0,0 2,3 >4,1 >4,1
No contesta 0,5 0,3 0,5 1,4 0,1 0,6 0,6 >3,3 0,3 0,3 0,0 0,0 2,3 0,4 1,4

Mitjana 2,67 2,40 2,92 2,51 2,23 2,96 3,19 3,12 2,31 2,92 4,73 2,00 3,00 2,86 2,88
Desviació típica 2,86 2,68 3,03 2,62 2,57 2,93 3,22 2,96 2,57 3,05 2,69 3,08 3,23 3,10 2,82
21o. L'ONU. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 9,6 10,2 8,8 11,2 10,7 6,6 10,9 7,8 10,1 7,4 9,1 20,0 15,9 10,7 8,3
[1] 2,1 2,6 1,3 4,2 2,9 1,7 0,9 2,2 2,4 0,9 0,0 >10,0 0,0 2,2 3,2
[2] 4,5 5,0 4,3 3,5 4,9 4,6 3,8 4,4 5,5 4,0 0,0 10,0 2,3 3,7 4,1
[3] 6,8 7,5 5,8 9,1 6,9 6,3 6,5 8,9 7,5 7,1 18,2 0,0 9,1 5,5 5,5
[4] 9,5 9,4 9,4 10,5 11,3 9,4 7,1 5,6 10,6 8,0 9,1 20,0 11,4 10,7 6,5
[5] 20,8 23,2 19,6 16,8 22,1 21,7 18,6 15,6 22,9 19,0 9,1 15,0 15,9 23,2 17,1
[6] 11,9 12,2 12,0 10,5 12,6 12,8 11,2 5,6 13,0 12,5 >36,4 0,0 18,2 9,6 9,7
[7] 9,7 10,6 9,6 7,0 9,3 12,0 8,6 8,9 9,9 9,4 9,1 5,0 9,1 9,6 10,6
[8] 6,2 6,5 5,9 6,3 6,7 8,0 4,4 2,2 6,5 7,1 0,0 5,0 11,4 4,8 5,1
[9] 2,6 2,4 3,0 1,4 2,2 3,7 2,7 1,1 2,2 3,7 9,1 0,0 2,3 2,6 1,8
[10] Molta confiança 2,5 1,6 3,0 3,5 <1,3 2,8 >4,7 2,2 1,2 3,7 0,0 0,0 0,0 >4,8 1,8
No ho sap 13,3 <8,8 >16,6 16,1 <9,2 10,3 >20,1 >33,3 <8,2 16,8 0,0 15,0 <2,3 12,5 >25,3
No contesta 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 0,6 >2,2 0,0 0,6 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,9

Mitjana 4,76 4,67 4,91 4,46 4,58 5,16 4,83 4,40 4,62 5,14 5,00 3,06 4,62 4,80 4,71
Desviació típica 2,54 2,49 2,55 2,70 2,48 2,43 2,75 2,58 2,44 2,55 2,41 2,54 2,63 2,66 2,59
21p. La banca. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 40,0 40,1 40,8 35,7 42,8 35,9 41,3 28,9 40,3 43,5 18,2 50,0 40,9 38,4 35,5
[1] 7,1 7,6 6,5 7,7 8,3 6,8 <3,8 10,0 8,2 5,7 9,1 0,0 6,8 7,4 6,5
[2] 11,6 13,0 10,9 9,1 11,5 11,4 11,2 14,4 12,8 9,9 9,1 10,0 6,8 11,1 12,9
[3] 11,4 13,0 9,9 12,6 11,9 12,8 10,0 6,7 13,0 10,2 18,2 20,0 9,1 9,6 10,6
[4] 10,5 11,2 9,7 11,2 10,8 12,8 7,7 8,9 11,5 8,5 18,2 10,0 9,1 10,7 10,6
[5] 10,4 9,7 10,8 11,2 9,3 11,7 12,4 6,7 9,9 11,4 18,2 5,0 11,4 10,7 9,7
[6] 2,5 <0,8 >3,6 3,5 1,5 1,7 >4,7 4,4 <0,9 >4,5 0,0 0,0 >11,4 1,8 2,8
[7] 2,1 1,5 2,4 2,8 1,3 2,6 3,2 2,2 1,0 2,3 9,1 5,0 2,3 3,0 2,8
[8] 1,5 1,1 1,8 1,4 0,8 1,4 2,7 2,2 0,7 1,4 0,0 0,0 2,3 >3,3 1,4
[9] 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
[10] Molta confiança 0,4 0,2 0,4 1,4 0,1 0,6 0,3 >2,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9
No ho sap 2,3 1,3 2,8 3,5 1,3 1,7 2,4 >12,2 1,4 2,0 0,0 0,0 0,0 2,6 >5,5
No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

Mitjana 2,11 1,98 2,17 2,38 1,88 2,30 2,32 2,42 1,92 2,11 3,09 1,80 2,43 2,33 2,26
Desviació típica 2,25 2,09 2,35 2,42 2,08 2,27 2,48 2,56 2,01 2,35 2,21 2,12 2,52 2,51 2,33
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
21q. Els mitjans de  comunicació. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 5,0 3,4 5,9 7,0 3,6 4,6 6,8 >11,1 <2,9 6,0 0,0 5,0 6,8 >8,1 5,1
[1] 1,4 1,0 1,3 >3,5 1,5 1,1 1,2 2,2 1,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,1 2,8
[2] 5,0 5,5 4,9 3,5 6,0 6,0 <2,4 3,3 5,5 4,3 9,1 5,0 4,5 6,3 3,2
[3] 9,2 9,7 8,5 10,5 10,3 9,7 <5,9 11,1 9,1 8,2 18,2 15,0 11,4 9,6 9,2
[4] 11,2 12,5 10,3 10,5 12,5 9,7 10,0 11,1 13,0 10,2 27,3 10,0 9,1 10,0 9,2
[5] 25,7 24,0 26,9 27,3 25,1 24,8 28,9 22,2 24,3 25,9 18,2 35,0 27,3 27,7 26,3
[6] 15,3 16,9 14,6 12,6 15,7 15,4 15,6 11,1 17,6 15,6 27,3 5,0 11,4 10,7 15,7
[7] 12,3 14,1 11,1 11,2 13,1 11,4 12,4 10,0 14,5 12,2 0,0 10,0 11,4 <7,7 13,4
[8] 7,3 7,0 7,8 5,6 6,5 8,8 8,3 3,3 7,0 6,8 0,0 10,0 9,1 8,9 6,5
[9] 2,8 2,1 3,2 3,5 2,2 4,0 2,9 2,2 2,1 4,0 0,0 0,0 6,8 3,3 1,8
[10] Molta confiança 3,6 2,8 4,3 3,5 2,8 4,3 5,0 2,2 2,2 4,5 0,0 5,0 2,3 >5,9 3,2
No ho sap 0,9 0,8 0,9 0,7 0,6 0,3 0,3 >7,8 0,9 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,3
No contesta 0,3 0,2 0,3 0,7 0,1 0,0 0,3 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,4

Mitjana 5,16 5,19 5,18 4,92 5,09 5,28 5,35 4,48 5,21 5,23 4,36 5,00 5,20 5,03 5,12
Desviació típica 2,26 2,10 2,35 2,40 2,14 2,33 2,34 2,48 2,04 2,37 1,36 2,29 2,41 2,56 2,24
21r.  El Tribunal  Constitucional. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 25,9 >41,4 <14,6 18,2 >37,8 <12,8 <17,1 15,6 >41,5 <14,8 18,2 30,0 22,7 <17,0 <13,8
[1] 4,1 >5,8 2,7 4,2 >5,8 2,3 2,9 2,2 >6,3 3,1 0,0 0,0 4,5 3,0 1,8
[2] 8,6 >12,0 <6,2 6,3 10,4 8,5 <5,3 6,7 10,9 7,4 18,2 0,0 4,5 6,3 8,3
[3] 9,4 7,6 10,5 11,2 10,0 9,1 8,8 7,8 8,0 11,4 9,1 20,0 4,5 7,7 12,0
[4] 9,5 7,8 10,3 13,3 8,1 >12,8 8,3 13,3 8,2 11,4 9,1 5,0 11,4 8,9 11,1
[5] 15,1 <10,6 >18,9 15,4 <11,7 >21,4 17,7 8,9 <11,1 >19,3 27,3 15,0 18,2 17,3 15,2
[6] 7,2 <5,0 >9,6 4,2 5,3 8,5 10,0 6,7 <4,8 8,8 9,1 10,0 4,5 10,0 7,8
[7] 4,8 <2,6 >6,6 4,9 <2,6 6,8 6,8 6,7 <2,7 5,7 0,0 5,0 9,1 6,6 6,0
[8] 3,9 <2,1 5,3 4,2 <2,2 5,1 >6,8 1,1 <1,9 >6,0 0,0 5,0 9,1 >6,6 1,4
[9] 0,8 <0,0 >1,6 0,0 <0,1 1,7 1,5 0,0 0,2 1,4 0,0 0,0 2,3 1,5 0,5
[10] Molta confiança 1,3 0,5 2,0 1,4 <0,3 2,0 >2,9 1,1 <0,2 1,7 0,0 0,0 0,0 >3,3 1,8
No ho sap 9,0 <4,2 >11,6 >16,1 <5,4 8,5 11,8 >28,9 <3,9 9,1 9,1 10,0 9,1 11,8 >18,9
No contesta 0,3 0,3 0,1 0,7 0,3 0,3 0,0 1,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4

Mitjana 3,21 2,17 4,11 3,45 2,32 4,17 4,15 3,48 2,16 4,01 3,20 3,22 3,83 4,16 3,73
Desviació típica 2,69 2,41 2,62 2,54 2,42 2,53 2,82 2,52 2,38 2,58 2,15 2,71 2,90 2,84 2,45
21s.  Les universitats. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 1,1 0,6 1,2 2,8 0,7 1,4 1,5 2,2 0,7 1,7 0,0 5,0 2,3 1,5 0,5
[1] 0,6 0,8 0,4 0,7 0,4 0,6 1,2 0,0 0,9 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
[2] 2,1 1,8 2,6 0,7 2,2 1,7 2,1 2,2 1,5 2,6 9,1 5,0 2,3 2,2 1,8
[3] 2,7 2,1 2,8 4,2 2,6 2,3 3,2 2,2 2,1 2,8 0,0 5,0 0,0 >4,8 1,8
[4] 4,5 3,7 5,7 2,1 3,8 5,1 6,2 2,2 3,8 >6,8 0,0 5,0 2,3 4,4 3,7
[5] 15,1 15,7 14,6 14,7 15,4 14,5 15,6 12,2 14,9 12,2 9,1 15,0 22,7 17,3 16,1
[6] 14,3 14,1 14,7 12,6 14,0 16,8 13,0 11,1 14,4 15,9 36,4 10,0 13,6 11,8 13,8
[7] 19,5 20,1 19,2 18,9 19,7 20,8 16,8 23,3 20,9 21,9 18,2 15,0 18,2 15,9 17,5
[8] 18,2 >21,9 <15,1 18,2 >22,1 16,2 14,7 <7,8 >22,1 14,5 9,1 5,0 18,2 15,9 18,4
[9] 6,4 >8,4 4,7 6,3 7,5 6,8 4,4 3,3 >9,1 4,0 9,1 5,0 2,3 5,5 5,1
[10] Molta confiança 5,1 3,9 6,6 2,8 3,9 >7,7 6,2 1,1 3,4 7,1 0,0 10,0 11,4 6,3 3,7
No ho sap 10,3 <6,7 12,3 15,4 <7,6 <5,7 >15,0 >31,1 <6,5 9,9 9,1 20,0 6,8 14,0 >16,1
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,7 0,0 0,3 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

Mitjana 6,51 6,65 6,41 6,37 6,61 6,58 6,28 6,11 6,67 6,37 6,20 5,88 6,61 6,34 6,52
Desviació típica 1,99 1,88 2,06 2,11 1,89 2,03 2,16 1,97 1,86 2,11 1,87 2,78 2,12 2,15 1,84
24. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 4,6 <0,5 >8,4 2,8 <0,7 5,4 >12,7 2,2 <0,3 >9,7 9,1 0,0 9,1 >8,5 2,3
ERC 16,6 >38,6 <0,8 <3,5 >32,8 <3,1 <0,6 <0,0 >40,2 <0,0 9,1 0,0 <2,3 <1,1 <4,1
PSC 12,0 <3,6 >19,3 10,5 <4,3 >20,2 >19,2 14,4 <3,4 >22,4 9,1 20,0 11,4 >18,1 10,1
ICV - EUiA 1,9 1,1 2,2 3,5 2,4 1,7 0,9 2,2 1,2 2,8 0,0 0,0 4,5 1,1 2,8
C’s 4,3 <0,5 >8,1 1,4 <0,6 >7,1 >10,3 1,1 <0,5 >8,2 0,0 5,0 2,3 >10,0 1,8
CUP 3,3 >7,6 <0,4 <0,0 >6,5 <0,6 <0,0 1,1 >8,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,4 0,9
Podemos 10,6 <6,5 >13,4 14,0 9,9 13,7 10,6 4,4 <6,5 >14,2 9,1 15,0 >20,5 11,1 12,9
Junts pel Sí 2,0 >4,9 <0,0 0,0 >4,0 <0,3 <0,0 0,0 >4,8 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,9
Catalunya sí que es pot 2,0 1,5 2,0 4,2 2,2 3,1 <0,0 3,3 2,1 2,3 0,0 0,0 0,0 1,8 2,3
PDeCAT 6,9 >14,4 <1,3 2,8 >12,4 <3,7 <0,0 <1,1 >14,0 <1,1 0,0 5,0 9,1 <1,5 3,7
PACMA 1,9 0,8 2,3 >4,2 1,4 2,8 0,9 >5,6 0,9 2,6 9,1 5,0 0,0 3,0 1,8
Altres partits 0,5 0,5 0,5 0,7 0,6 0,6 0,6 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Cap 26,9 <13,1 >36,0 >39,2 <16,5 >32,8 >37,8 >46,7 <12,1 31,8 36,4 >50,0 36,4 >37,3 >41,5
No ho sap 3,0 3,6 2,0 5,6 3,3 <1,1 2,9 >7,8 3,6 1,4 0,0 0,0 4,5 2,2 5,1
No contesta 3,5 2,8 3,2 >7,7 2,5 3,7 3,5 >10,0 <1,5 3,1 >18,2 0,0 0,0 3,3 >9,7
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
24. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 4,6 <0,5 >8,4 2,8 <0,7 5,4 >12,7 2,2 <0,3 >9,7 9,1 0,0 9,1 >8,5 2,3
PSC 12,0 <3,6 >19,3 10,5 <4,3 >20,2 >19,2 14,4 <3,4 >22,4 9,1 20,0 11,4 >18,1 10,1
C’s 4,3 <0,5 >8,1 1,4 <0,6 >7,1 >10,3 1,1 <0,5 >8,2 0,0 5,0 2,3 >10,0 1,8
CUP 3,3 >7,6 <0,4 <0,0 >6,5 <0,6 <0,0 1,1 >8,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,4 0,9
Junts pel Sí 25,5 >58,0 <2,2 <6,3 >49,2 <7,1 <0,6 <1,1 >59,0 <1,1 9,1 5,0 11,4 <2,6 <8,8
Catalunya sí que es pot 14,5 <9,1 >17,5 >21,7 14,4 >18,5 11,5 10,0 <9,7 >19,3 9,1 15,0 25,0 14,0 18,0
Altres partits 2,4 1,3 2,8 4,9 1,9 3,4 1,5 5,6 1,7 2,8 9,1 5,0 0,0 3,7 1,8
Cap 26,9 <13,1 >36,0 >39,2 <16,5 >32,8 >37,8 >46,7 <12,1 31,8 36,4 >50,0 36,4 >37,3 >41,5
No ho sap 3,0 3,6 2,0 5,6 3,3 <1,1 2,9 >7,8 3,6 1,4 0,0 0,0 4,5 2,2 5,1
No contesta 3,5 2,8 3,2 >7,7 2,5 3,7 3,5 >10,0 <1,5 3,1 >18,2 0,0 0,0 3,3 >9,7
25. Quan es parla de  política, normalment  s'utilitzen les expressions  esquerra i dreta. Em pot dir  on s'ubicaria vostè en una  escala de 0 a 10 on 0  significa extrema esquerra i  10 extrema
dreta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Extrema esquerra 4,1 >5,8 3,0 2,8 >5,8 2,3 3,5 0,0 >6,2 3,4 0,0 5,0 2,3 3,0 1,8
[1] 3,1 4,1 2,7 1,4 4,2 2,3 2,1 2,2 4,1 3,4 0,0 0,0 0,0 1,8 2,8
[2] 12,0 14,4 9,9 12,6 >14,9 <8,0 11,2 7,8 >15,4 11,9 0,0 10,0 4,5 8,1 10,1
[3] 16,9 >21,9 <13,4 13,3 >21,5 16,0 <9,4 11,1 >22,2 12,8 27,3 20,0 11,4 12,5 14,7
[4] 14,1 16,9 12,1 11,9 16,7 14,2 <10,0 7,8 16,8 12,8 27,3 5,0 9,1 11,4 13,4
[5] 29,9 <23,9 >33,9 35,0 26,5 >35,6 32,7 23,3 <24,3 31,8 27,3 45,0 45,5 >36,9 28,6
[6] 4,9 5,7 4,6 3,5 4,7 6,0 5,0 2,2 5,3 4,8 0,0 0,0 6,8 5,9 3,2
[7] 2,5 1,6 3,6 0,7 <1,3 4,0 4,1 1,1 1,7 >5,4 9,1 5,0 0,0 2,2 0,5
[8] 2,3 1,5 3,2 1,4 <1,1 2,8 >4,4 2,2 <1,0 3,4 0,0 0,0 2,3 4,1 2,3
[9] 0,7 0,3 1,1 0,0 0,1 1,1 0,6 >3,3 0,3 0,9 0,0 0,0 >4,5 0,7 0,5
[10] Extrema dreta 0,6 0,3 0,8 0,7 <0,0 0,6 >1,5 >2,2 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1 0,5
No ho sap 6,6 <3,1 >9,2 8,4 <2,6 5,4 >11,8 >23,3 <2,2 6,8 9,1 5,0 9,1 9,6 >13,8
No contesta 2,3 <0,5 2,6 >8,4 <0,6 1,7 3,5 >13,3 <0,2 1,7 0,0 5,0 4,5 2,6 >7,8
 
Mitjana 3,96 3,62 4,27 4,00 3,56 4,35 4,38 4,58 3,57 4,22 4,30 4,00 4,71 4,41 4,00
Desviació típica 1,84 1,77 1,88 1,65 1,68 1,75 2,02 2,13 1,75 1,95 1,25 1,64 1,71 1,85 1,68
27. Em pot dir on s'ubicaria  vostè en la següent escala on  un extrem significa màxim  espanyolisme i l'altre extrem  màxim catalanisme? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Màxim espanyolisme 5,1 <1,1 >9,3 <0,7 <0,6 4,6 >15,0 6,7 <0,7 >10,2 9,1 5,0 6,8 >10,3 <1,8
[1] 1,7 <0,5 2,6 2,1 <0,4 1,4 >4,7 1,1 <0,5 2,0 0,0 0,0 4,5 >4,1 0,9
[2] 2,9 <0,5 >5,3 1,4 <0,6 3,1 >7,7 3,3 <0,3 >7,1 9,1 0,0 0,0 4,1 2,3
[3] 3,3 <0,2 >6,2 2,1 <0,8 3,7 >8,6 2,2 <0,2 >6,3 0,0 5,0 4,5 >5,9 3,7
[4] 3,5 <0,5 >6,1 2,8 <1,0 5,4 >7,4 1,1 <0,7 >8,0 9,1 5,0 2,3 4,4 2,3
[5] 35,9 <11,4 >53,7 >49,7 <20,1 >55,3 >45,4 >51,1 <10,1 >52,8 27,3 60,0 >56,8 >54,6 >48,8
[6] 5,5 5,0 5,7 7,0 6,4 >8,3 <1,5 3,3 6,0 5,1 >27,3 10,0 6,8 3,0 6,5
[7] 8,5 >14,3 <3,8 7,7 >12,5 6,8 <2,4 5,6 >14,2 <4,0 9,1 5,0 9,1 <3,0 7,4
[8] 9,6 >17,0 <3,1 11,2 >15,1 <5,4 <3,2 5,6 >17,1 <2,3 0,0 0,0 2,3 <4,1 11,1
[9] 4,8 >11,2 <0,1 1,4 >9,4 <0,9 <0,0 1,1 >11,6 <0,3 9,1 0,0 0,0 <0,0 <0,9
[10] Màxim catalanisme 16,3 >37,2 <1,5 <3,5 >31,5 <2,8 <1,2 <4,4 >37,8 <0,6 0,0 5,0 <0,0 <3,7 <5,1
No ho sap 1,5 0,6 1,9 3,5 0,8 2,0 2,1 3,3 <0,3 0,9 0,0 5,0 4,5 2,2 >4,1
No contesta 1,3 0,5 0,8 >7,0 0,7 0,3 0,9 >11,1 0,5 0,6 0,0 0,0 2,3 0,7 >5,1
 
Mitjana 6,04 8,09 4,38 5,63 7,68 5,05 3,77 5,05 8,16 4,22 5,00 5,05 4,66 4,41 5,59
Desviació típica 2,69 2,07 2,03 1,80 2,16 1,91 2,24 2,25 1,97 1,98 2,41 1,84 1,87 2,27 1,95
29. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Massa autonomia 4,1 <0,6 >7,7 <0,7 <0,4 5,1 >11,2 3,3 <0,5 >8,2 0,0 10,0 2,3 >7,7 2,8
Un nivell suficient 
d'autonomia

26,4 <7,6 >42,5 23,8 <10,0 >37,9 >50,1 23,3 <7,0 >47,7 18,2 45,0 >43,2 >37,6 25,3

Un nivell insuficient 
d'autonomia

62,0 >89,9 <40,2 54,5 >87,5 <50,1 <27,7 <33,3 >91,3 <35,8 81,8 35,0 47,7 <42,4 54,4

No ho sap 6,4 <1,8 8,1 >17,5 <1,9 6,3 8,8 >33,3 <1,2 7,4 0,0 10,0 4,5 >10,0 >14,7
No contesta 1,1 <0,0 1,5 >3,5 <0,1 0,6 2,1 >6,7 <0,0 0,9 0,0 0,0 2,3 2,2 >2,8
30. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Una regió d'Espanya 5,3 <0,2 >10,3 <1,4 <0,4 6,6 >13,9 6,7 <0,2 >11,4 18,2 0,0 4,5 >11,1 <1,8
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

30,5 <2,9 >55,5 <20,3 <9,9 >38,7 >65,2 33,3 <3,1 >57,1 9,1 40,0 29,5 >53,5 33,2

Un estat dins una Espanya 
federal

21,7 <12,0 >28,3 29,4 19,6 >37,6 <11,8 14,4 <13,5 >26,7 36,4 >45,0 >36,4 24,0 27,2

Un estat independent 34,7 >83,3 <0,5 <2,1 >65,0 <10,8 <2,4 <6,7 >81,7 <0,6 9,1 <0,0 <9,1 <3,7 <11,5
No ho sap 6,1 <1,6 <4,2 >35,0 4,3 5,1 5,6 >25,6 <1,4 4,0 >27,3 15,0 >15,9 5,9 >18,4
No contesta 1,7 <0,0 1,2 >11,9 0,8 1,1 1,2 >13,3 <0,2 <0,3 0,0 0,0 4,5 1,8 >7,8
31. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 41,1 >100,0 <0,0 <0,0 >75,4 <16,0 <2,9 <7,8 >94,4 <0,9 9,1 <0,0 <15,9 <5,9 <17,1
No 49,4 <0,0 >100,0 <0,0 <15,7 >75,2 >94,1 50,0 <3,6 >96,6 63,6 80,0 50,0 >85,6 47,5
No ho sap 7,8 <0,0 <0,0 >81,8 7,5 8,3 <2,9 >26,7 <1,9 <1,7 >27,3 20,0 >29,5 8,1 >26,7
No contesta 1,7 <0,0 <0,0 >18,2 1,4 0,6 <0,0 >15,6 <0,2 0,9 0,0 0,0 4,5 0,4 >8,8
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
36. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

29,6 >57,6 <8,5 <18,2 >50,0 <15,4 <7,1 <6,7 >58,8 <8,5 18,2 10,0 15,9 <8,5 <16,6

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

29,9 <11,7 >45,1 29,4 <16,4 >43,0 >45,7 26,7 <13,0 >49,4 36,4 25,0 27,3 >39,5 32,3

A l'Ajuntament (municipals) 17,1 14,8 18,4 21,0 16,0 19,7 17,1 16,7 <13,0 19,3 27,3 30,0 20,5 19,6 19,4
Al Parlament Europeu 7,4 <4,9 >9,6 7,0 <5,1 9,4 >10,9 4,4 <4,4 8,0 9,1 15,0 11,4 >12,2 6,9
Autonòmiques i Generals 1,5 1,5 1,8 0,7 1,7 1,1 1,8 1,1 1,5 2,0 0,0 5,0 0,0 1,1 1,4
Autonòmiques i Municipals 1,5 >2,8 <0,5 1,4 >2,8 0,9 <0,0 0,0 >2,7 <0,0 >9,1 0,0 0,0 0,4 2,3
Generals i Municipals 0,7 0,2 1,1 0,7 0,3 0,9 0,9 2,2 0,2 1,1 0,0 0,0 2,3 1,1 0,5
Altres combinatòries 0,4 0,6 0,3 0,0 0,3 0,6 0,6 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Totes igual 5,0 3,6 5,5 8,4 4,3 4,8 4,1 >14,4 3,8 4,3 0,0 5,0 11,4 6,3 6,9
Cap 3,2 <0,6 >5,0 4,9 <1,5 2,3 >5,9 >10,0 <0,5 3,4 0,0 0,0 2,3 >7,0 >6,0
No ho sap 3,2 <1,5 4,0 >6,3 <1,4 1,4 >5,9 >14,4 <1,2 4,0 0,0 10,0 >9,1 3,3 5,5
No contesta 0,5 0,3 0,3 >2,1 0,3 0,6 0,0 >3,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,3
37. Si demà se celebressin  eleccions al Parlament de  Catalunya, a quin partit o  coalició votaria? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 3,9 <0,5 >7,2 2,1 <0,4 4,8 >11,2 1,1 <0,3 >9,7 9,1 0,0 4,5 6,3 1,4
ERC 18,1 >42,0 <1,2 <2,8 >35,4 <4,6 <0,3 <0,0 >43,4 <0,3 9,1 0,0 <2,3 <2,2 <4,1
PSC 10,6 <2,4 >17,9 7,7 <3,8 >17,4 >17,4 13,3 <3,1 >22,2 0,0 15,0 6,8 >16,6 <5,5
ICV - EUiA 1,5 1,3 1,5 2,8 1,8 2,0 0,6 1,1 1,0 1,4 0,0 0,0 >6,8 1,5 2,3
C’s 5,1 <0,8 >9,3 2,1 <0,8 >7,7 >12,7 1,1 <0,9 >9,9 0,0 5,0 4,5 >11,1 <1,8
CUP 3,5 >7,5 <0,7 0,7 >6,7 <0,9 <0,0 1,1 >8,0 <0,3 0,0 0,0 2,3 <0,4 <0,9
Podemos 6,9 <3,4 >9,3 9,8 5,3 9,4 8,8 3,3 <3,2 >10,2 9,1 10,0 6,8 8,1 9,7
Junts pel Sí 3,8 >8,9 <0,3 <0,0 >7,6 <0,6 <0,0 0,0 >8,5 <0,6 0,0 0,0 0,0 <0,0 2,3
Catalunya sí que es pot 3,7 2,8 4,0 5,6 4,4 4,3 <1,2 4,4 3,1 3,7 9,1 10,0 6,8 3,7 3,7
PACMA 1,2 <0,3 1,5 >3,5 0,7 1,4 1,2 >4,4 0,3 2,3 0,0 5,0 2,3 1,1 1,4
PDeCAT 6,5 >13,1 <1,5 3,5 >11,0 4,3 <0,3 2,2 >13,0 <0,6 9,1 0,0 9,1 <2,6 3,2
Altres partits 0,3 0,2 0,5 0,0 0,1 0,3 0,9 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0
Nul 1,0 0,8 1,1 1,4 0,7 1,7 1,2 0,0 0,5 1,4 0,0 5,0 2,3 0,7 1,4
En blanc 4,0 <0,8 >6,5 4,9 <2,1 5,4 >6,8 3,3 <1,0 >7,1 0,0 >20,0 >18,2 3,3 3,7
No votaria 10,1 <2,6 >15,2 >15,4 <4,6 10,8 >18,3 >20,0 <1,7 11,6 9,1 5,0 11,4 >25,5 11,1
No podria votar 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 15,7 <9,6 17,9 >30,8 <12,1 19,1 16,2 >30,0 <9,7 15,3 27,3 25,0 15,9 12,5 >35,0
No contesta 3,9 2,9 4,2 7,0 2,5 5,4 2,9 >13,3 <1,9 3,1 >18,2 0,0 0,0 3,0 >12,4
37. Si demà se celebressin  eleccions al Parlament de  Catalunya, a quin partit o  coalició votaria? (Agrupació  Parlament) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 3,9 <0,5 >7,2 2,1 <0,4 4,8 >11,2 1,1 <0,3 >9,7 9,1 0,0 4,5 6,3 1,4
PSC 10,6 <2,4 >17,9 7,7 <3,8 >17,4 >17,4 13,3 <3,1 >22,2 0,0 15,0 6,8 >16,6 <5,5
C’s 5,1 <0,8 >9,3 2,1 <0,8 >7,7 >12,7 1,1 <0,9 >9,9 0,0 5,0 4,5 >11,1 <1,8
CUP 3,5 >7,5 <0,7 0,7 >6,7 <0,9 <0,0 1,1 >8,0 <0,3 0,0 0,0 2,3 <0,4 <0,9
Junts pel Sí 28,4 >64,1 <3,0 <6,3 >54,0 <9,4 <0,6 <2,2 >65,0 <1,4 18,2 <0,0 <11,4 <4,8 <9,7
Catalunya sí que es pot 12,1 <7,5 >14,8 >18,2 11,5 15,7 10,6 8,9 <7,4 15,3 18,2 20,0 20,5 13,3 15,7
Altres Blanc 5,5 <1,3 >8,5 8,4 <2,9 7,1 >8,8 7,8 <1,5 >9,4 0,0 >25,0 >20,5 5,9 5,1
Nul 1,0 0,8 1,1 1,4 0,7 1,7 1,2 0,0 0,5 1,4 0,0 5,0 2,3 0,7 1,4
No votaria 10,1 <2,6 >15,4 >15,4 <4,6 10,8 >18,3 >21,1 <1,7 11,9 9,1 5,0 11,4 >25,5 11,1
Ns Nc 19,7 <12,5 22,1 >37,8 <14,6 >24,5 19,2 >43,3 <11,6 18,5 45,5 25,0 15,9 15,5 >47,5
38a. Com vostè sap, votar és  un dret que tenim tots (com  el de reunir-se o de  manifestar-se) i ningú està  obligat/ada a votar si no pot  o no vol fer-ho. En concret,  quina de les següents fras
 descriu millor la seva  situació en les passades  eleccions al Parlament de  Catalunya del 27 de setembre  de 2015? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

4,8 4,7 4,5 7,0 4,9 6,0 3,8 3,3 4,1 3,7 0,0 5,0 >20,5 5,5 4,6

No vaig votar 14,9 <5,8 >21,5 20,3 <7,4 18,2 >24,2 >27,8 <5,0 >20,7 9,1 25,0 >31,8 >27,7 12,4
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

1,1 0,6 1,5 0,7 1,0 1,4 1,2 0,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,5 1,4

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,3 0,8 1,5 2,1 0,7 2,3 1,5 1,1 0,5 1,1 >9,1 5,0 4,5 2,2 0,9

Estic segur/a que vaig votar 76,1 >87,7 <68,7 65,0 >85,1 70,4 67,0 61,1 >88,7 71,0 72,7 65,0 <43,2 <61,6 76,5
No ho sap 1,1 <0,2 1,9 1,4 0,8 1,4 1,8 0,0 0,5 2,0 >9,1 0,0 0,0 1,1 1,4
No contesta 0,7 0,2 0,5 >3,5 0,1 0,3 0,6 >6,7 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,8
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
38b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya? 
Base: Segur/a va votar 1142 540 509 93 613 247 227 55 519 250 8 13 19 167 166
PPC 4,6 <0,4 >9,6 2,2 <0,3 4,9 >16,7 1,8 <0,4 >9,2 12,5 0,0 0,0 >13,8 2,4
ERC 16,0 >30,7 <1,8 8,6 >27,4 <4,5 <0,9 <3,6 >32,8 <0,4 12,5 7,7 0,0 <1,2 <4,8
PSC 12,4 <1,5 >23,4 16,1 <3,1 >21,9 >26,4 16,4 <1,7 >23,6 0,0 15,4 5,3 >29,3 13,3
ICV - EUiA 1,8 1,3 2,2 2,2 1,5 2,4 1,8 1,8 1,2 2,4 0,0 0,0 >10,5 2,4 1,2
C’s 5,7 <0,4 >12,4 <0,0 <0,5 >9,3 >17,2 0,0 <0,2 >16,0 0,0 0,0 5,3 >12,0 <1,8
CUP 6,1 >10,7 <1,2 6,5 >10,3 <1,2 <0,4 5,5 >11,4 <0,8 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0
Podemos 8,2 <3,3 >13,2 9,7 6,2 >12,1 8,8 10,9 <3,3 >12,8 12,5 23,1 15,8 10,2 >12,7
CDC 7,0 >11,5 <3,1 2,2 >10,0 6,5 <1,3 <0,0 >11,0 <3,6 0,0 0,0 15,8 3,6 3,0
Junts pel Sí 12,3 >24,4 <1,0 <3,2 >21,4 <2,8 <0,9 <0,0 >24,1 <1,2 0,0 0,0 5,3 <1,8 <4,8
Catalunya sí que es pot 3,8 2,4 4,9 5,4 4,1 4,9 1,8 3,6 2,3 6,0 0,0 0,0 10,5 4,2 4,2
PACMA 1,4 0,6 2,0 3,2 0,8 1,2 2,6 3,6 0,6 2,4 >12,5 7,7 0,0 1,2 1,8
Altres partits 0,9 0,4 1,4 1,1 <0,0 >2,8 1,3 0,0 0,6 1,6 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0
Nul 0,5 0,2 0,8 1,1 0,3 0,8 0,4 1,8 0,2 0,4 0,0 >15,4 0,0 0,0 1,2
En blanc 2,1 <0,6 2,6 >8,6 1,6 2,0 2,6 5,5 <0,6 2,4 0,0 >15,4 >15,8 2,4 3,6
No ho sap 8,1 <5,4 9,6 >15,1 6,4 9,7 9,3 14,5 <5,0 10,0 12,5 7,7 5,3 7,2 >15,7
No contesta 9,1 <6,3 11,0 15,1 <6,2 >13,0 7,5 >30,9 <4,8 7,2 >37,5 7,7 10,5 6,6 >26,5
38b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament) 
Base: Segur/a va votar 1142 540 509 93 613 247 227 55 519 250 8 13 19 167 166
PPC 4,6 <0,4 >9,6 2,2 <0,3 4,9 >16,7 1,8 <0,4 >9,2 12,5 0,0 0,0 >13,8 2,4
PSC 12,4 <1,5 >23,4 16,1 <3,1 >21,9 >26,4 16,4 <1,7 >23,6 0,0 15,4 5,3 >29,3 13,3
C’s 5,7 <0,4 >12,4 <0,0 <0,5 >9,3 >17,2 0,0 <0,2 >16,0 0,0 0,0 5,3 >12,0 <1,8
CUP 6,1 >10,7 <1,2 6,5 >10,3 <1,2 <0,4 5,5 >11,4 <0,8 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0
Junts pel Sí 35,3 >66,7 <5,9 <14,0 >58,7 <13,8 <3,1 <3,6 >67,8 <5,2 12,5 7,7 21,1 <6,6 <12,7
Catalunya sí que es pot 13,7 <7,0 >20,2 17,2 11,7 >19,4 12,3 16,4 <6,7 >21,2 12,5 23,1 >36,8 16,8 18,1
Altres Blanc 4,4 <1,5 5,9 >12,9 <2,4 6,1 6,6 9,1 <1,7 6,4 12,5 >23,1 >15,8 5,4 5,4
Nul 0,5 0,2 0,8 1,1 0,3 0,8 0,4 1,8 0,2 0,4 0,0 >15,4 0,0 0,0 1,2
Ns Nc 17,2 <11,7 20,6 >30,1 <12,6 >22,7 16,7 >45,5 <9,8 17,2 >50,0 15,4 15,8 13,8 >42,2
38. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya? (cens) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 3,5 <0,3 >6,6 1,4 <0,3 3,4 >11,2 1,1 <0,3 >6,5 9,1 0,0 0,0 >8,5 1,8
ERC 12,2 >26,9 <1,2 <5,6 >23,3 <3,1 <0,6 <2,2 >29,1 <0,3 9,1 5,0 <0,0 <0,7 <3,7
PSC 9,5 <1,3 >16,1 10,5 <2,6 >15,4 >17,7 10,0 <1,5 >16,8 0,0 10,0 2,3 >18,1 10,1
ICV - EUiA 1,3 1,1 1,5 1,4 1,3 1,7 1,2 1,1 1,0 1,7 0,0 0,0 4,5 1,5 0,9
C’s 4,3 <0,3 >8,5 <0,0 <0,4 >6,6 >11,5 <0,0 <0,2 >11,4 0,0 0,0 2,3 >7,4 <1,4
CUP 4,7 >9,4 <0,8 4,2 >8,8 <0,9 <0,3 3,3 >10,1 <0,6 0,0 0,0 0,0 <1,5 2,3
Podemos 6,3 <2,9 >9,0 6,3 5,3 8,5 5,9 6,7 <2,9 >9,1 9,1 15,0 6,8 6,3 >9,7
CDC 5,3 >10,1 <2,2 <1,4 >8,5 4,6 <0,9 <0,0 >9,7 <2,6 0,0 0,0 6,8 <2,2 2,3
Junts pel Sí 9,3 >21,4 <0,7 <2,1 >18,2 <2,0 <0,6 <0,0 >21,4 <0,9 0,0 0,0 2,3 <1,1 <3,7
Catalunya sí que es pot 2,9 2,1 3,4 3,5 3,5 3,4 1,2 2,2 2,1 4,3 0,0 0,0 4,5 2,6 3,2
PACMA 1,1 0,5 1,3 2,1 0,7 0,9 1,8 2,2 0,5 1,7 >9,1 5,0 0,0 0,7 1,4
Altres partits 0,7 0,3 0,9 0,7 <0,0 >2,0 0,9 0,0 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
Nul 0,4 0,2 0,5 0,7 0,3 0,6 0,3 1,1 0,2 0,3 0,0 >10,0 0,0 0,0 0,9
En blanc 1,6 <0,5 1,8 >5,6 1,4 1,4 1,8 3,3 <0,5 1,7 0,0 >10,0 >6,8 1,5 2,8
No va poder votar 4,8 4,7 4,5 7,0 4,9 6,0 3,8 3,3 4,1 3,7 0,0 5,0 >20,5 5,5 4,6
No va votar 17,3 <7,3 >24,4 23,1 <9,0 >21,9 >26,8 >28,9 <6,5 >22,7 18,2 30,0 >36,4 >31,4 14,7
No ho sap 7,3 <4,9 8,5 11,2 6,3 8,3 8,0 8,9 <5,0 9,1 18,2 5,0 2,3 5,5 >13,4
No contesta 7,6 5,7 8,1 >13,3 <5,4 9,4 5,6 >25,6 <4,4 5,7 >27,3 5,0 4,5 4,4 >23,0
38. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (cens) (Agrupació Parlament)  
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 3,5 <0,3 >6,6 1,4 <0,3 3,4 >11,2 1,1 <0,3 >6,5 9,1 0,0 0,0 >8,5 1,8
PSC 9,5 <1,3 >16,1 10,5 <2,6 >15,4 >17,7 10,0 <1,5 >16,8 0,0 10,0 2,3 >18,1 10,1
C’s 4,3 <0,3 >8,5 <0,0 <0,4 >6,6 >11,5 <0,0 <0,2 >11,4 0,0 0,0 2,3 >7,4 <1,4
CUP 4,7 >9,4 <0,8 4,2 >8,8 <0,9 <0,3 3,3 >10,1 <0,6 0,0 0,0 0,0 <1,5 2,3
Junts pel Sí 26,9 >58,4 <4,0 <9,1 >50,0 <9,7 <2,1 <2,2 >60,2 <3,7 9,1 5,0 <9,1 <4,1 <9,7
Catalunya sí que es pot 10,5 <6,2 >13,9 11,2 10,0 13,7 8,3 10,0 <6,0 >15,1 9,1 15,0 15,9 10,3 13,8
Altres Blanc 3,3 <1,3 4,0 >8,4 2,1 4,3 4,4 5,6 <1,5 4,5 9,1 >15,0 6,8 3,3 4,1
Nul 0,4 0,2 0,5 0,7 0,3 0,6 0,3 1,1 0,2 0,3 0,0 >10,0 0,0 0,0 0,9
No va votar 22,1 <12,0 >28,9 >30,1 <13,9 >27,9 >30,7 >32,2 <10,6 26,4 18,2 35,0 >56,8 >36,9 19,4
Ns Nc 14,9 <10,6 16,6 >24,5 <11,7 17,7 13,6 >34,4 <9,4 14,8 >45,5 10,0 6,8 <10,0 >36,4
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
39. Si demà se celebressin  eleccions al Congrés dels  Diputats, a quin partit o  coalició votaria? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 5,2 <0,8 >9,2 3,5 <1,0 6,6 >13,3 3,3 <0,7 >11,1 9,1 0,0 4,5 >10,7 <1,4
ERC 17,8 >41,4 <0,9 <3,5 >35,0 <3,7 <0,3 <1,1 >42,4 <0,0 9,1 5,0 <2,3 <1,5 <5,5
ICV-EUiA 1,9 1,6 2,0 2,8 2,2 2,6 0,9 1,1 1,4 2,3 0,0 0,0 >6,8 2,2 1,8
PSC 13,1 <3,9 >21,2 11,2 <5,8 >20,8 >21,5 10,0 <3,8 >24,1 0,0 20,0 9,1 >21,0 11,5
C’s 5,1 <0,5 >9,6 1,4 <0,4 7,1 >13,9 1,1 <0,3 >9,9 0,0 5,0 2,3 >11,8 2,3
CUP 1,2 >2,6 <0,3 0,0 >2,4 0,3 <0,0 0,0 >2,9 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Podemos 12,6 10,4 13,8 16,1 13,5 13,7 10,9 7,8 11,3 14,5 18,2 15,0 20,5 10,7 13,4
En Comú Podem 1,9 1,8 2,0 1,4 2,6 2,0 <0,3 1,1 1,9 2,6 0,0 5,0 0,0 1,8 0,9
PACMA 1,7 0,8 2,3 2,1 1,4 2,0 1,8 2,2 0,9 >3,1 9,1 5,0 0,0 1,8 0,9
PDeCAT 6,1 >13,0 <1,2 <1,4 >11,1 <3,1 <0,0 <0,0 >13,0 <0,9 0,0 0,0 9,1 <0,4 3,2
Altres partits 0,5 1,0 <0,0 1,4 0,8 0,3 0,3 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0,9 1,0 0,7 1,4 0,8 0,9 0,9 1,1 0,9 0,9 0,0 >10,0 0,0 0,0 1,4
En blanc 3,3 1,9 4,0 4,9 2,8 4,0 3,5 3,3 2,1 4,8 0,0 10,0 >11,4 1,8 3,7
No votaria 9,3 <6,5 11,1 12,6 <6,8 8,3 >13,3 >18,9 <5,6 7,1 0,0 5,0 11,4 >19,9 10,1
No podria votar 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 14,5 <9,1 16,6 >26,6 <10,1 17,7 15,9 >31,1 <9,1 15,3 36,4 15,0 20,5 12,9 >27,2
No contesta 4,9 3,7 5,1 >9,1 <3,1 7,1 3,2 >17,8 <2,4 3,4 >18,2 5,0 2,3 3,3 >16,1
39. Si demà se celebressin  eleccions al Congrés dels  Diputats, a quin partit o  coalició votaria? (Agrupada) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 5,2 <0,8 >9,2 3,5 <1,0 6,6 >13,3 3,3 <0,7 >11,1 9,1 0,0 4,5 >10,7 <1,4
ERC-CAT SÍ 17,8 >41,4 <0,9 <3,5 >35,0 <3,7 <0,3 <1,1 >42,4 <0,0 9,1 5,0 <2,3 <1,5 <5,5
PSC 13,1 <3,9 >21,2 11,2 <5,8 >20,8 >21,5 10,0 <3,8 >24,1 0,0 20,0 9,1 >21,0 11,5
C’s 5,1 <0,5 >9,6 1,4 <0,4 7,1 >13,9 1,1 <0,3 >9,9 0,0 5,0 2,3 >11,8 2,3
En Comú Podem 16,4 13,8 17,8 20,3 18,3 18,2 12,1 10,0 14,5 19,3 18,2 20,0 27,3 14,8 16,1
PDeCAT 6,1 >13,0 <1,2 <1,4 >11,1 <3,1 <0,0 <0,0 >13,0 <0,9 0,0 0,0 9,1 <0,4 3,2
Altres Blanc 6,7 6,3 6,6 8,4 7,4 6,6 5,6 5,6 7,2 8,0 9,1 15,0 11,4 3,7 5,1
Nul 0,9 1,0 0,7 1,4 0,8 0,9 0,9 1,1 0,9 0,9 0,0 >10,0 0,0 0,0 1,4
No votaria 9,4 <6,5 11,1 13,3 <6,9 8,3 >13,3 >18,9 <5,8 7,1 0,0 5,0 11,4 >19,9 10,1
Ns Nc 19,4 <12,8 21,7 >35,7 <13,2 >24,8 19,2 >48,9 <11,5 18,8 >54,5 20,0 22,7 16,2 >43,3
40a. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

3,3 3,9 2,7 3,5 3,5 4,3 2,7 0,0 2,9 3,1 0,0 5,0 >13,6 1,8 4,1

No vaig votar 15,0 <9,6 >18,5 20,3 <10,3 15,1 >22,1 >25,6 <8,5 14,2 0,0 5,0 >27,3 >28,0 16,6
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

0,6 0,5 0,8 0,0 0,4 >1,7 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,3 1,6 1,1 0,7 1,1 1,4 1,8 0,0 1,7 0,9 0,0 0,0 0,0 1,5 0,9

Estic segur/a que vaig votar 77,3 83,0 73,7 71,3 83,2 75,5 69,9 64,4 >84,4 78,1 100,0 90,0 52,3 <64,9 74,7
No ho sap 1,9 1,1 2,4 2,1 1,3 2,0 2,4 4,4 1,4 2,6 0,0 0,0 4,5 1,8 1,8
No contesta 0,7 0,3 0,8 2,1 0,3 0,0 1,2 >5,6 0,3 0,3 0,0 0,0 2,3 1,1 1,8
40b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? 
Base: Segur/a va votar 1159 511 546 102 599 265 237 58 494 275 11 18 23 176 162
PPC 6,8 <0,6 >13,6 2,0 <0,8 9,8 >19,4 3,4 <0,6 >14,2 9,1 0,0 0,0 >17,6 3,1
ERC 20,1 >43,6 <0,9 <4,9 >37,1 <3,4 <0,0 <3,4 >45,3 <0,4 9,1 5,6 <0,0 <0,0 <3,7
PSC 15,6 <2,9 >27,5 15,7 <5,3 >25,7 >30,0 17,2 <2,8 >29,8 9,1 22,2 8,7 >29,0 16,7
ICV-EUiA 2,1 1,8 2,0 3,9 2,8 1,1 1,3 1,7 1,8 1,8 0,0 0,0 >8,7 2,3 2,5
C’s 5,8 <0,2 >11,7 2,0 <0,2 7,9 >18,1 3,4 <0,0 >12,4 0,0 5,6 4,3 >16,5 <1,2
CUP 0,6 0,8 0,5 0,0 1,0 0,0 0,4 0,0 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6
Podemos 16,5 13,1 18,3 23,5 17,2 18,5 12,7 15,5 13,0 17,1 18,2 16,7 >43,5 17,0 21,6
CDC 9,6 >19,8 <1,3 <2,9 >16,5 <4,2 <0,4 <0,0 >19,6 <1,8 0,0 0,0 13,0 <1,1 <2,5
En Comú Podem 2,1 1,8 2,0 3,9 2,2 1,9 1,3 5,2 1,8 2,9 0,0 0,0 0,0 2,8 1,2
PACMA 2,0 1,2 2,7 2,0 1,7 2,6 2,5 0,0 1,4 3,6 9,1 >11,1 0,0 0,6 1,2
Altres partits 0,3 0,6 0,2 0,0 0,2 >1,1 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 1,0 0,4 1,5 2,0 0,8 1,9 0,4 1,7 0,4 1,1 >9,1 >11,1 4,3 0,0 1,9
En blanc 2,3 <1,0 2,7 >6,9 1,5 4,2 1,7 5,2 1,0 2,5 0,0 >11,1 >8,7 2,8 3,7
No ho recorda 6,6 6,1 6,0 >11,8 6,2 6,4 5,9 >13,8 6,1 5,1 9,1 5,6 4,3 5,7 >11,7
No contesta 8,6 6,3 9,0 >18,6 6,5 11,3 5,9 >29,3 <4,7 6,5 >27,3 11,1 4,3 <4,0 >28,4
40b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? (Agrupació Congrés) 
Base: Segur/a va votar 1159 511 546 102 599 265 237 58 494 275 11 18 23 176 162
PPC 6,8 <0,6 >13,6 2,0 <0,8 9,8 >19,4 3,4 <0,6 >14,2 9,1 0,0 0,0 >17,6 3,1
ERC-CAT SÍ 20,1 >43,6 <0,9 <4,9 >37,1 <3,4 <0,0 <3,4 >45,3 <0,4 9,1 5,6 <0,0 <0,0 <3,7
PSC-PSOE 15,6 <2,9 >27,5 15,7 <5,3 >25,7 >30,0 17,2 <2,8 >29,8 9,1 22,2 8,7 >29,0 16,7
C’s 5,8 <0,2 >11,7 2,0 <0,2 7,9 >18,1 3,4 <0,0 >12,4 0,0 5,6 4,3 >16,5 <1,2
CDC 9,6 >19,8 <1,3 <2,9 >16,5 <4,2 <0,4 <0,0 >19,6 <1,8 0,0 0,0 13,0 <1,1 <2,5
En Comú Podem 20,6 <16,6 22,3 >31,4 22,2 21,5 15,2 22,4 <16,6 21,8 18,2 16,7 >52,2 22,2 25,3
Altres Blanc 5,3 3,5 6,2 8,8 4,3 7,9 4,6 5,2 3,8 6,9 9,1 >22,2 8,7 4,0 5,6
Nul 1,0 0,4 1,5 2,0 0,8 1,9 0,4 1,7 0,4 1,1 >9,1 >11,1 4,3 0,0 1,9
Ns Nc 15,2 12,3 15,0 >30,4 12,7 17,7 11,8 >43,1 <10,7 11,6 36,4 16,7 8,7 9,7 >40,1
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
40. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? (cens) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 5,3 <0,5 >10,0 <1,4 <0,7 7,4 >13,6 2,2 <0,5 >11,1 9,1 0,0 0,0 >11,4 2,3
ERC 15,5 >36,2 <0,7 <3,5 >30,8 <2,6 <0,0 <2,2 >38,3 <0,3 9,1 5,0 <0,0 <0,0 <2,8
PSC 12,1 <2,4 >20,2 11,2 <4,4 >19,4 >20,9 11,1 <2,4 >23,3 9,1 20,0 4,5 >18,8 12,4
ICV-EUiA 1,6 1,5 1,5 2,8 2,4 0,9 0,9 1,1 1,5 1,4 0,0 0,0 4,5 1,5 1,8
C’s 4,5 <0,2 >8,6 1,4 <0,1 6,0 >12,7 2,2 <0,0 >9,7 0,0 5,0 2,3 >10,7 <0,9
CUP 0,5 0,6 0,4 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
Podemos 12,7 10,9 13,5 16,8 14,3 14,0 <8,8 10,0 10,9 13,4 18,2 15,0 22,7 11,1 16,1
CDC 7,4 >16,4 <0,9 <2,1 >13,8 <3,1 <0,3 <0,0 >16,6 <1,4 0,0 0,0 6,8 <0,7 <1,8
En Comú Podem 1,6 1,5 1,5 2,8 1,8 1,4 0,9 3,3 1,5 2,3 0,0 0,0 0,0 1,8 0,9
PACMA 1,5 1,0 2,0 1,4 1,4 2,0 1,8 0,0 1,2 >2,8 >9,1 >10,0 0,0 0,4 0,9
Altres partits 0,3 0,5 0,1 0,0 0,1 >0,9 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0,8 0,3 1,1 1,4 0,7 1,4 0,3 1,1 0,3 0,9 >9,1 >10,0 2,3 0,0 1,4
En blanc 1,8 0,8 2,0 >4,9 1,3 3,1 1,2 3,3 0,9 2,0 0,0 >10,0 4,5 1,8 2,8
No va poder votar 3,3 3,9 2,7 3,5 3,5 4,3 2,7 0,0 2,9 3,1 0,0 5,0 >13,6 1,8 4,1
No va votar 16,9 <11,7 >20,4 21,0 <11,8 18,2 >23,9 >25,6 <10,9 15,9 0,0 5,0 27,3 >30,3 17,5
No ho sap 6,9 6,2 6,9 10,5 6,4 6,8 6,5 >13,3 6,5 6,5 9,1 5,0 6,8 5,5 >10,6
No contesta 7,4 5,5 7,4 >15,4 5,7 8,5 5,3 >24,4 <4,3 5,4 >27,3 10,0 4,5 <3,7 >23,0
40. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? (cens) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 5,3 <0,5 >10,0 <1,4 <0,7 7,4 >13,6 2,2 <0,5 >11,1 9,1 0,0 0,0 >11,4 2,3
ERC-CAT SÍ 15,5 >36,2 <0,7 <3,5 >30,8 <2,6 <0,0 <2,2 >38,3 <0,3 9,1 5,0 <0,0 <0,0 <2,8
PSC 12,1 <2,4 >20,2 11,2 <4,4 >19,4 >20,9 11,1 <2,4 >23,3 9,1 20,0 4,5 >18,8 12,4
C’s 4,5 <0,2 >8,6 1,4 <0,1 6,0 >12,7 2,2 <0,0 >9,7 0,0 5,0 2,3 >10,7 <0,9
CDC 7,4 >16,4 <0,9 <2,1 >13,8 <3,1 <0,3 <0,0 >16,6 <1,4 0,0 0,0 6,8 <0,7 <1,8
En Comú Podem 15,9 13,8 16,5 22,4 18,5 16,2 <10,6 14,4 14,0 17,0 18,2 15,0 27,3 14,4 18,9
Altres Blanc 4,1 2,9 4,6 6,3 3,6 6,0 3,2 3,3 3,2 5,4 9,1 >20,0 4,5 2,6 4,1
Nul 0,8 0,3 1,1 1,4 0,7 1,4 0,3 1,1 0,3 0,9 >9,1 >10,0 2,3 0,0 1,4
No va votar 20,1 <15,6 23,1 24,5 <15,3 22,5 >26,5 25,6 <13,8 19,0 0,0 10,0 >40,9 >32,1 21,7
Ns Nc 14,3 11,7 14,3 >25,9 12,1 15,4 11,8 >37,8 <10,8 11,9 36,4 15,0 11,4 <9,2 >33,6
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Em podria dir, per  cadascun d'ells, si els  coneix? Xavier García Albiol. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 70,6 >83,8 <61,8 59,4 >82,8 69,2 <54,3 <40,0 >85,1 <60,5 81,8 60,0 56,8 63,8 59,4
No 29,4 <16,2 >38,2 >40,6 <17,2 30,8 >45,7 >60,0 <14,9 >39,5 18,2 40,0 43,2 >36,2 >40,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
41. Com valora l'actuació  política de Xavier García  Albiol? 
Base: Coneix 1059 516 458 85 596 243 184 36 498 213 9 12 25 173 129
[0] Molt deficient 46,0 >65,5 <25,5 37,6 >61,9 <30,9 <17,9 27,8 >65,1 <29,1 33,3 50,0 24,0 <23,1 35,7
[1] 7,0 8,3 5,2 8,2 8,1 5,8 <2,7 >19,4 8,4 5,2 22,2 8,3 0,0 3,5 9,3
[2] 10,0 8,5 11,6 10,6 9,4 13,6 7,6 8,3 8,6 8,9 22,2 0,0 20,0 13,9 10,1
[3] 7,1 <3,3 >10,5 11,8 <4,7 9,9 10,3 11,1 <3,2 >10,8 11,1 8,3 >24,0 8,7 10,1
[4] 6,6 <3,7 >9,8 7,1 4,7 9,1 9,2 8,3 <3,8 9,4 0,0 16,7 8,0 8,7 9,3
[5] 7,5 <3,5 >11,4 10,6 <3,4 >12,8 >14,1 5,6 <3,8 >12,2 0,0 0,0 4,0 >12,7 8,5
[6] 3,6 2,1 5,2 3,5 2,3 4,5 >6,5 2,8 2,0 4,2 0,0 0,0 4,0 >8,1 3,1
[7] 2,0 0,8 >3,5 1,2 <0,7 0,8 >7,6 2,8 0,8 3,8 0,0 8,3 >8,0 3,5 0,0
[8] 1,8 <0,2 >3,7 1,2 <0,2 2,5 >6,5 0,0 <0,2 >4,7 0,0 0,0 0,0 >4,0 0,8
[9] 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,4 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 >1,6
[10] Excel·lent 1,6 <0,0 >3,5 1,2 <0,2 1,2 >6,5 2,8 <0,0 2,8 0,0 8,3 0,0 >5,2 0,8
No ho sap 5,9 <3,7 >8,7 4,7 4,0 8,6 8,2 8,3 <3,6 8,0 11,1 0,0 8,0 8,1 8,5
No contesta 0,7 0,4 0,7 2,4 0,5 0,0 1,6 2,8 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3

Mitjana 1,93 0,91 3,12 2,11 1,03 2,53 4,17 2,19 0,93 2,98 1,13 2,42 2,65 3,46 2,09
Desviació típica 2,49 1,67 2,80 2,33 1,75 2,45 3,03 2,44 1,68 2,79 1,13 3,32 2,17 2,92 2,33
41. Mariano Rajoy 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 99,7 99,7 100,0 98,6 99,9 99,7 100,0 97,8 99,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,6
No 0,3 0,3 0,0 >1,4 0,1 0,3 0,0 >2,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 1496 614 741 141 719 350 339 88 584 352 11 20 44 271 214
[0] Molt deficient 52,3 >67,9 <41,4 41,8 >67,9 <36,9 <40,4 <33,0 >70,2 <44,3 27,3 60,0 40,9 <38,0 <37,9
[1] 9,2 10,9 7,6 10,6 10,7 9,7 <5,6 9,1 9,9 8,0 >27,3 5,0 6,8 8,9 9,8
[2] 9,6 9,4 9,0 12,8 9,2 11,4 8,0 11,4 8,6 11,4 0,0 15,0 15,9 6,3 12,1
[3] 5,7 3,9 6,9 7,8 <3,9 >11,4 4,4 3,4 4,3 5,4 0,0 5,0 4,5 7,7 8,4
[4] 6,4 <3,1 >9,6 3,5 <3,3 >9,1 >9,4 8,0 <3,3 7,7 9,1 5,0 6,8 >10,3 7,5
[5] 6,8 <2,6 >9,0 >12,8 <2,9 9,1 >11,2 11,4 <2,2 8,5 9,1 5,0 >18,2 >10,0 9,8
[6] 2,5 <0,5 >4,2 2,8 <0,6 3,7 >5,6 2,3 <0,3 >5,4 0,0 0,0 2,3 >4,8 1,4
[7] 2,0 <0,3 >3,5 1,4 <0,3 3,4 >3,5 4,5 <0,2 2,8 9,1 0,0 2,3 3,7 3,3
[8] 1,4 <0,3 >2,4 0,7 <0,4 1,1 >3,8 1,1 <0,2 2,3 0,0 0,0 2,3 2,6 1,9
[9] 0,7 0,2 1,1 0,7 <0,0 1,1 1,5 1,1 0,2 >1,7 >9,1 0,0 0,0 0,7 0,0
[10] Excel·lent 1,7 <0,2 >3,1 1,4 <0,3 1,1 >5,0 3,4 <0,2 2,0 0,0 0,0 0,0 >5,5 1,4
No ho sap 0,8 0,3 1,2 0,7 0,3 1,1 0,6 >4,5 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 >2,8
No contesta 0,9 0,3 0,9 >2,8 0,3 0,6 0,9 >6,8 0,2 0,0 >9,1 >5,0 0,0 0,7 >3,7

Mitjana 1,72 0,78 2,45 1,98 0,81 2,30 2,85 2,59 0,72 2,27 2,80 1,00 2,18 2,77 2,13
Desviació típica 2,45 1,49 2,81 2,39 1,53 2,46 3,11 2,85 1,42 2,73 3,26 1,56 2,35 3,02 2,43
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Carles Puigdemont 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 92,5 96,6 90,0 87,4 97,1 94,0 85,8 74,4 97,4 90,1 100,0 85,0 88,6 90,0 87,1
No 7,5 <3,4 >10,0 >12,6 <2,9 6,0 >14,2 >25,6 <2,6 9,9 0,0 15,0 11,4 10,0 >12,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 1387 595 667 125 699 330 291 67 570 317 11 17 39 244 189
[0] Molt deficient 14,9 <0,8 >28,0 12,0 <2,7 15,8 >42,6 17,9 <0,7 >30,3 9,1 >35,3 <2,6 >33,6 <9,0
[1] 2,8 <0,8 >4,9 0,8 <1,3 >6,1 3,1 1,5 <0,7 4,1 0,0 0,0 5,1 >7,0 1,6
[2] 5,9 <0,5 >10,2 8,8 <1,9 >10,0 >10,0 10,4 <0,7 >12,0 0,0 5,9 >15,4 >9,0 5,8
[3] 7,9 <3,4 >11,1 12,0 <5,4 10,3 10,0 11,9 <3,0 >11,4 9,1 11,8 15,4 9,8 >12,2
[4] 8,6 <5,0 >11,4 10,4 6,7 >12,1 8,6 10,4 <4,6 >12,3 0,0 >23,5 12,8 9,4 11,6
[5] 14,4 12,1 14,8 >23,2 12,4 >20,9 11,3 16,4 11,9 15,8 36,4 11,8 10,3 14,8 19,0
[6] 8,0 10,1 <5,8 9,6 10,0 9,1 <3,1 3,0 >10,7 5,4 0,0 5,9 >17,9 <3,3 9,0
[7] 8,9 >15,1 <3,4 8,8 >14,3 <4,5 <2,1 4,5 >15,8 <1,9 18,2 0,0 5,1 <2,5 9,5
[8] 12,2 >24,9 <2,2 <4,8 >21,9 <4,2 <0,0 <3,0 >25,6 <0,9 18,2 5,9 7,7 <2,5 <4,2
[9] 5,6 >12,1 <0,7 <0,8 >10,2 <1,5 <0,0 3,0 >11,4 <0,6 0,0 0,0 0,0 <0,8 4,8
[10] Excel·lent 6,3 >13,6 <0,7 <0,8 >11,0 <1,8 <0,7 3,0 >13,3 <0,3 0,0 0,0 2,6 <1,6 <2,6
No ho sap 3,2 <1,2 4,5 5,6 1,9 2,4 >5,8 >9,0 <1,2 3,2 0,0 0,0 5,1 4,9 >6,9
No contesta 1,3 <0,3 1,9 2,4 <0,3 1,2 >2,7 >6,0 <0,4 1,9 >9,1 0,0 0,0 0,8 >3,7

Mitjana 4,88 7,14 2,88 4,18 6,62 3,76 2,01 3,67 7,16 2,65 5,30 2,82 4,38 2,61 4,64
Desviació típica 3,09 2,10 2,49 2,36 2,44 2,54 2,26 2,77 2,05 2,31 2,45 2,51 2,31 2,60 2,55
41. Oriol Junqueras 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 89,2 95,8 84,5 85,3 >96,8 91,2 <75,8 71,1 >97,4 82,7 100,0 90,0 86,4 84,1 83,9
No 10,8 <4,2 >15,5 14,7 <3,2 8,8 >24,2 >28,9 <2,6 >17,3 0,0 10,0 13,6 >15,9 >16,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 1338 590 626 122 697 320 257 64 570 291 11 18 38 228 182
[0] Molt deficient 10,5 <1,0 >19,6 9,8 <1,9 9,7 >33,9 15,6 <0,9 >21,6 0,0 22,2 5,3 >23,2 7,7
[1] 2,5 <0,7 >4,0 4,1 <1,0 >4,4 3,5 6,3 <0,4 >5,5 0,0 0,0 2,6 3,5 3,8
[2] 5,3 <1,5 >9,1 4,1 <2,2 >8,4 >9,7 6,3 <1,2 >10,0 0,0 11,1 >15,8 >8,3 4,4
[3] 7,2 <2,4 >12,3 4,9 <3,9 >11,9 >11,3 4,7 <2,5 >12,4 18,2 5,6 5,3 >13,6 6,0
[4] 8,6 <3,1 >13,4 10,7 <6,2 >13,1 10,5 4,7 <3,0 >14,1 0,0 >33,3 7,9 10,5 >13,2
[5] 15,2 <10,5 17,9 >24,6 <11,9 >24,4 12,5 17,2 <10,5 19,6 27,3 16,7 23,7 14,5 >21,4
[6] 9,1 11,5 7,2 7,4 >11,6 7,5 5,4 4,7 11,1 6,2 9,1 5,6 10,5 7,5 9,9
[7] 10,4 >18,6 <2,9 9,0 >15,9 <5,9 <2,3 4,7 >18,8 <3,1 18,2 0,0 5,3 <3,1 6,6
[8] 12,7 >25,1 <2,2 6,6 >21,2 <5,3 <0,4 6,3 >24,7 <1,0 9,1 0,0 10,5 <3,5 <7,1
[9] 6,7 >13,6 <0,8 4,1 >12,3 <0,9 <0,0 1,6 >14,6 <0,0 9,1 0,0 0,0 <0,4 <2,7
[10] Excel·lent 4,6 >9,3 <0,6 1,6 >7,7 <1,3 <0,8 1,6 >9,5 <0,3 0,0 0,0 0,0 <1,3 1,6
No ho sap 5,8 <2,2 >8,5 9,8 <3,4 5,9 8,2 >21,9 <2,5 5,8 0,0 0,0 13,2 >9,2 >11,5
No contesta 1,2 0,5 1,4 >3,3 0,7 1,3 1,6 >4,7 0,5 0,3 >9,1 5,6 0,0 1,3 >3,8

Mitjana 5,17 7,10 3,30 4,67 6,69 4,11 2,45 3,79 7,18 3,06 5,80 3,06 4,42 3,21 4,66
Desviació típica 2,89 2,01 2,37 2,59 2,26 2,33 2,35 2,90 1,96 2,23 1,99 2,01 2,29 2,55 2,46
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Miquel Iceta 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 70,4 >83,3 <61,4 61,5 >83,8 68,9 <49,6 <47,8 >85,0 61,9 81,8 70,0 <43,2 <60,1 62,7
No 29,6 <16,7 >38,6 38,5 <16,3 31,1 >50,4 >52,2 <15,0 >38,1 18,2 30,0 >56,8 >39,9 >37,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 1056 513 455 88 603 242 168 43 497 218 9 14 19 163 136
[0] Molt deficient 10,3 >15,2 <5,7 5,7 12,8 <3,7 12,5 4,7 >15,3 6,4 0,0 7,1 10,5 8,6 <1,5
[1] 3,2 4,3 1,8 4,5 4,1 <0,4 3,6 4,7 4,6 1,4 0,0 0,0 10,5 2,5 1,5
[2] 8,6 >11,3 <5,5 9,1 10,6 6,2 5,4 7,0 >11,3 6,4 0,0 7,1 10,5 6,1 5,9
[3] 11,3 13,6 <7,7 15,9 13,3 9,1 6,5 14,0 >14,3 10,6 11,1 7,1 10,5 6,1 8,1
[4] 15,6 18,1 14,1 9,1 17,6 12,8 14,3 9,3 17,9 11,9 11,1 14,3 0,0 13,5 18,4
[5] 21,8 19,3 24,4 22,7 19,4 >28,1 22,6 16,3 19,1 25,2 22,2 14,3 21,1 24,5 23,5
[6] 11,1 <7,6 >15,2 10,2 8,6 >16,9 11,9 9,3 <7,4 11,9 11,1 14,3 10,5 >17,8 14,7
[7] 6,1 4,5 7,0 10,2 5,8 7,4 3,6 11,6 4,6 8,7 11,1 0,0 5,3 6,1 7,4
[8] 4,2 <2,3 5,9 5,7 3,5 5,8 5,4 0,0 2,4 >6,9 11,1 7,1 5,3 6,7 2,2
[9] 1,0 0,6 1,5 1,1 0,7 2,1 0,6 2,3 0,2 0,5 0,0 >14,3 5,3 1,8 2,2
[10] Excel·lent 1,0 0,4 2,0 0,0 0,5 1,7 2,4 0,0 0,4 1,8 0,0 >7,1 5,3 1,8 0,0
No ho sap 4,7 <2,3 >7,5 4,5 <2,8 5,0 7,7 >18,6 <2,2 6,4 11,1 0,0 5,3 3,7 >12,5
No contesta 1,0 0,4 1,8 1,1 0,3 0,8 >3,6 2,3 0,2 1,8 >11,1 >7,1 0,0 0,6 2,2

Mitjana 4,11 3,51 4,80 4,34 3,76 4,96 4,20 4,26 3,48 4,68 5,43 5,46 4,33 4,69 4,76
Desviació típica 2,28 2,21 2,18 2,19 2,25 2,01 2,49 2,19 2,19 2,21 1,72 2,96 3,03 2,33 1,75
41. Meritxell Batet 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 41,1 >58,6 <28,5 30,8 >52,9 37,9 <24,5 <21,1 >59,5 <24,7 45,5 45,0 29,5 33,9 <28,6
No 58,9 <41,4 >71,5 69,2 <47,1 62,1 >75,5 >78,9 <40,5 >75,3 54,5 55,0 70,5 66,1 >71,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 616 361 211 44 381 133 83 19 348 87 5 9 13 92 62
[0] Molt deficient 7,3 5,8 9,5 9,1 6,3 3,8 >16,9 10,5 6,0 12,6 0,0 22,2 7,7 9,8 1,6
[1] 2,6 2,5 1,9 6,8 2,6 3,0 2,4 0,0 2,6 1,1 0,0 0,0 7,7 3,3 3,2
[2] 7,6 10,2 <3,8 4,5 10,2 4,5 2,4 0,0 10,1 2,3 0,0 22,2 7,7 4,3 4,8
[3] 10,1 9,4 12,8 2,3 9,2 12,0 12,0 5,3 8,6 >17,2 0,0 11,1 7,7 9,8 9,7
[4] 15,4 15,5 14,7 18,2 16,8 11,3 16,9 10,5 16,7 12,6 20,0 33,3 7,7 10,9 17,7
[5] 20,3 21,1 19,9 15,9 19,4 23,3 20,5 15,8 22,1 14,9 20,0 11,1 7,7 19,6 22,6
[6] 11,0 12,2 8,5 13,6 12,6 12,0 <1,2 15,8 12,1 11,5 20,0 0,0 15,4 8,7 8,1
[7] 5,8 6,6 4,7 4,5 6,3 6,8 3,6 0,0 6,3 3,4 0,0 0,0 7,7 9,8 1,6
[8] 2,6 3,0 1,9 2,3 3,1 0,8 2,4 5,3 3,4 1,1 >20,0 0,0 0,0 2,2 0,0
[9] 1,3 1,7 0,5 2,3 1,3 1,5 1,2 0,0 1,4 1,1 0,0 0,0 0,0 1,1 1,6
[10] Excel·lent 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 14,3 11,4 >19,4 13,6 11,8 19,5 15,7 21,1 <10,1 20,7 20,0 0,0 23,1 19,6 21,0
No contesta 1,6 0,6 2,4 >6,8 <0,3 1,5 >4,8 >15,8 0,6 1,1 0,0 0,0 7,7 1,1 >8,1

Mitjana 4,17 4,29 3,96 4,11 4,23 4,42 3,47 4,33 4,29 3,78 5,75 2,67 3,78 4,16 4,23
Desviació típica 2,10 2,08 2,08 2,36 2,08 1,91 2,31 2,39 2,06 2,20 1,71 1,80 2,44 2,30 1,65
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Lluís Rabell. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 33,0 >53,1 <18,8 <20,3 >47,9 <26,2 <13,3 <14,4 >53,8 <14,2 45,5 25,0 <9,1 <24,4 <23,0
No 67,0 <46,9 >81,2 79,7 <52,1 73,8 >86,7 >85,6 <46,2 >85,8 54,5 75,0 90,9 75,6 77,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 495 327 139 29 345 92 45 13 315 50 5 5 4 66 50
[0] Molt deficient 7,5 8,0 5,8 10,3 7,8 <1,1 >17,8 7,7 7,9 8,0 0,0 20,0 0,0 6,1 6,0
[1] 5,9 7,0 3,6 3,4 7,0 2,2 6,7 0,0 7,3 4,0 0,0 0,0 0,0 4,5 2,0
[2] 9,3 10,1 7,9 6,9 10,7 7,6 2,2 7,7 9,8 6,0 0,0 >40,0 0,0 9,1 8,0
[3] 11,3 11,9 10,8 6,9 11,9 12,0 6,7 7,7 12,4 4,0 0,0 0,0 0,0 18,2 6,0
[4] 18,0 19,3 18,0 3,4 17,7 17,4 24,4 7,7 18,1 18,0 20,0 20,0 0,0 18,2 18,0
[5] 17,6 17,4 16,5 24,1 17,1 22,8 6,7 30,8 17,8 22,0 20,0 0,0 0,0 10,6 24,0
[6] 9,9 10,1 9,4 10,3 10,1 10,9 8,9 0,0 11,4 10,0 0,0 0,0 >50,0 7,6 2,0
[7] 5,3 5,2 5,0 6,9 4,3 9,8 4,4 0,0 4,4 4,0 20,0 20,0 0,0 9,1 4,0
[8] 2,0 2,1 1,4 3,4 2,0 2,2 2,2 0,0 2,2 2,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 2,0
[9] 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0
[10] Excel·lent 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 11,7 8,3 >20,1 10,3 10,4 14,1 15,6 15,4 8,3 18,0 20,0 0,0 >50,0 15,2 20,0
No contesta 1,4 0,6 0,7 >13,8 0,9 0,0 2,2 >23,1 0,3 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,0

Mitjana 3,83 3,74 3,99 4,09 3,70 4,52 3,46 3,63 3,75 4,03 6,00 3,00 6,00 3,84 3,94
Desviació típica 2,04 2,03 1,98 2,39 2,03 1,70 2,52 1,85 2,04 2,06 1,83 2,65 0,00 2,05 1,90
41. Xavier Domènech 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 49,5 >66,2 <38,3 <35,0 >62,9 48,7 <28,0 <25,6 >67,7 <33,8 54,5 35,0 31,8 42,1 <39,6
No 50,5 <33,8 >61,7 >65,0 <37,1 51,3 >72,0 >74,4 <32,3 >66,2 45,5 65,0 68,2 57,9 >60,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 742 408 284 50 453 171 95 23 396 119 6 7 14 114 86
[0] Molt deficient 4,3 2,5 >7,4 2,0 <2,2 <1,2 >18,9 8,7 2,3 >9,2 0,0 0,0 7,1 >8,8 1,2
[1] 2,7 2,7 2,8 2,0 2,4 4,1 2,1 0,0 2,5 1,7 0,0 0,0 7,1 5,3 1,2
[2] 4,4 4,2 4,9 4,0 4,0 4,7 5,3 8,7 4,3 4,2 0,0 0,0 14,3 6,1 2,3
[3] 11,2 11,0 11,6 10,0 11,0 9,4 16,8 4,3 10,4 13,4 16,7 14,3 21,4 10,5 10,5
[4] 13,3 13,5 12,7 16,0 13,9 14,0 9,5 13,0 13,9 13,4 33,3 28,6 0,0 10,5 14,0
[5] 18,9 19,9 17,6 18,0 18,8 20,5 20,0 4,3 20,5 18,5 16,7 14,3 35,7 14,0 16,3
[6] 13,6 16,2 11,3 6,0 15,5 14,0 <5,3 8,7 15,9 9,2 0,0 0,0 7,1 12,3 14,0
[7] 10,8 13,2 7,4 10,0 12,4 9,4 6,3 8,7 13,1 9,2 0,0 0,0 7,1 8,8 7,0
[8] 5,9 7,1 3,5 10,0 6,8 6,4 2,1 0,0 7,3 1,7 16,7 14,3 0,0 6,1 4,7
[9] 1,1 1,2 1,1 0,0 1,1 0,6 1,1 4,3 1,3 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,9 1,2
[10] Excel·lent 0,9 0,7 1,4 0,0 0,9 1,2 1,1 0,0 0,3 1,7 0,0 >14,3 0,0 0,9 2,3
No ho sap 11,5 <7,6 >16,2 16,0 10,6 13,5 7,4 >30,4 <8,1 16,0 16,7 0,0 0,0 13,2 >20,9
No contesta 1,3 0,2 2,1 >6,0 0,4 1,2 >4,2 >8,7 0,3 1,7 0,0 0,0 0,0 2,6 >4,7

Mitjana 4,78 5,02 4,38 4,87 5,01 4,90 3,55 4,21 5,02 4,21 4,80 6,14 3,71 4,30 5,08
Desviació típica 2,13 2,01 2,29 2,02 2,00 1,99 2,48 2,67 1,96 2,26 1,92 2,79 2,02 2,47 1,97
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Inés Arrimadas 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 62,7 >78,9 <51,6 51,0 >76,4 63,2 <41,3 <32,2 >80,5 <51,4 81,8 65,0 <34,1 <52,8 <50,2
No 37,3 <21,1 >48,4 >49,0 <23,6 36,8 >58,7 >67,8 <19,5 >48,6 18,2 35,0 >65,9 >47,2 >49,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 941 486 382 73 550 222 140 29 471 181 9 13 15 143 109
[0] Molt deficient 26,2 >40,3 <9,2 21,9 >37,6 <8,6 <12,1 13,8 >39,7 <9,4 0,0 23,1 40,0 <10,5 17,4
[1] 7,0 8,4 5,2 6,8 8,5 5,0 2,9 13,8 8,7 6,6 0,0 7,7 0,0 <2,1 8,3
[2] 12,6 15,4 <8,9 13,7 14,5 11,7 7,1 10,3 14,9 11,0 22,2 7,7 13,3 7,7 11,9
[3] 10,2 10,7 11,0 <2,7 10,0 13,1 7,1 6,9 10,6 9,4 11,1 0,0 0,0 13,3 8,3
[4] 11,5 9,5 13,1 16,4 10,7 13,1 12,9 6,9 9,8 13,3 22,2 23,1 0,0 11,9 14,7
[5] 12,6 <7,4 >18,1 19,2 <8,5 >19,4 >18,6 10,3 <7,2 >18,8 11,1 23,1 >33,3 17,5 15,6
[6] 6,2 <3,1 >10,5 4,1 <3,6 >9,9 10,0 6,9 <3,4 >12,2 11,1 15,4 0,0 7,7 5,5
[7] 3,6 <0,8 >7,3 2,7 <0,9 >7,7 >7,9 3,4 <1,3 5,5 0,0 0,0 0,0 >10,5 2,8
[8] 2,6 <0,8 >4,7 2,7 <0,9 4,1 >6,4 3,4 <0,8 4,4 0,0 0,0 6,7 >6,3 1,8
[9] 1,1 0,2 >2,4 0,0 <0,2 2,3 >2,9 0,0 0,2 1,7 0,0 0,0 0,0 >3,5 0,9
[10] Excel·lent 0,9 0,4 1,6 0,0 0,4 0,0 >2,9 >6,9 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,9
No ho sap 4,7 <2,7 6,8 6,8 3,5 5,0 7,1 >13,8 2,8 5,5 >22,2 0,0 6,7 5,6 >9,2
No contesta 0,9 0,2 1,3 2,7 0,5 0,5 2,1 3,4 0,2 1,7 0,0 0,0 0,0 0,7 >2,8

Mitjana 2,89 1,89 4,22 2,98 2,02 4,04 4,45 3,58 1,93 4,00 3,71 3,23 2,64 4,50 3,16
Desviació típica 2,51 2,08 2,46 2,32 2,13 2,28 2,67 3,08 2,12 2,36 1,50 2,31 2,76 2,62 2,38
41. Carina Mejías 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 16,7 >24,5 <10,9 13,3 >20,7 17,9 <8,6 11,1 >24,3 <11,1 18,2 20,0 <4,5 13,7 11,5
No 83,3 <75,5 89,1 86,7 79,3 82,1 91,4 88,9 <75,7 88,9 81,8 80,0 95,5 86,3 88,5
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 251 151 81 19 149 63 29 10 142 39 2 4 2 37 25
[0] Molt deficient 28,3 >39,7 <9,9 15,8 >42,3 <3,2 17,2 10,0 >40,8 12,8 0,0 0,0 0,0 13,5 12,0
[1] 3,6 4,6 2,5 0,0 4,7 3,2 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 >25,0 0,0 2,7 0,0
[2] 13,1 16,6 8,6 5,3 14,8 11,1 10,3 10,0 16,9 10,3 0,0 0,0 0,0 8,1 8,0
[3] 10,4 11,3 8,6 10,5 10,7 12,7 3,4 10,0 10,6 10,3 50,0 0,0 0,0 8,1 12,0
[4] 6,4 4,6 9,9 5,3 <2,0 >15,9 10,3 0,0 4,2 2,6 0,0 25,0 0,0 >16,2 8,0
[5] 9,6 <2,6 >19,8 21,1 <3,4 >19,0 20,7 10,0 <2,8 17,9 0,0 0,0 >100,0 >21,6 12,0
[6] 4,0 2,6 7,4 0,0 2,0 7,9 3,4 10,0 2,8 7,7 0,0 0,0 0,0 2,7 8,0
[7] 2,4 0,7 >6,2 0,0 0,7 3,2 >10,3 0,0 0,7 5,1 0,0 >25,0 0,0 5,4 0,0
[8] 1,2 1,3 1,2 0,0 0,7 3,2 0,0 0,0 1,4 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[9] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[10] Excel·lent 0,4 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0
No ho sap 19,1 15,9 22,2 31,6 18,1 20,6 17,2 30,0 14,8 25,6 50,0 25,0 0,0 18,9 32,0
No contesta 1,6 0,0 2,5 >10,5 0,7 0,0 3,4 >20,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,0
 
Mitjana 2,38 1,60 3,90 2,91 1,40 4,00 3,83 3,20 1,58 3,67 3,00 4,00 5,00 3,67 3,20
Desviació típica 2,31 1,93 2,30 2,12 1,82 1,85 2,74 2,39 1,94 2,40 3,00 0,00 2,40 2,08
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Anna Gabriel 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 48,7 >69,6 <33,3 37,8 >64,9 42,5 <27,1 <24,4 >71,1 <28,7 45,5 40,0 <25,0 <38,4 <39,2
No 51,3 <30,4 >66,7 62,2 <35,1 57,5 >72,9 >75,6 <28,9 >71,3 54,5 60,0 >75,0 >61,6 60,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 730 429 247 54 467 149 92 22 416 101 5 8 11 104 85
[0] Molt deficient 11,4 <4,7 >22,7 13,0 <4,9 14,1 >38,0 18,2 <3,8 >21,8 0,0 25,0 9,1 >29,8 12,9
[1] 4,9 3,7 6,9 5,6 4,7 6,7 2,2 9,1 3,8 5,9 0,0 0,0 0,0 6,7 8,2
[2] 6,4 <3,3 >11,7 7,4 <4,1 9,4 >12,0 13,6 <3,4 >16,8 20,0 >25,0 18,2 7,7 3,5
[3] 10,0 9,3 10,1 14,8 9,4 14,1 4,3 18,2 8,2 5,9 20,0 12,5 9,1 15,4 16,5
[4] 12,3 13,1 12,6 5,6 11,3 16,1 8,7 22,7 13,7 9,9 0,0 12,5 0,0 12,5 10,6
[5] 15,9 17,7 13,0 14,8 18,0 15,4 8,7 4,5 18,5 14,9 20,0 12,5 9,1 <7,7 15,3
[6] 9,3 >12,6 <5,3 1,9 12,0 4,7 5,4 0,0 >13,0 5,9 0,0 0,0 9,1 3,8 3,5
[7] 9,6 >13,1 <3,6 9,3 >13,1 <4,0 <1,1 9,1 >13,2 4,0 0,0 0,0 9,1 3,8 7,1
[8] 6,2 >10,3 <0,0 1,9 >9,0 <1,3 <1,1 0,0 >9,9 <0,0 20,0 0,0 0,0 <1,0 2,4
[9] 3,2 >5,1 <0,0 1,9 >4,9 <0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5
[10] Excel·lent 2,3 3,3 <0,4 3,7 3,0 0,0 3,3 0,0 3,4 2,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
No ho sap 7,4 <3,3 >12,6 >16,7 <4,7 >14,1 12,0 0,0 <3,6 11,9 20,0 0,0 >36,4 9,6 >14,1
No contesta 1,1 0,7 1,2 3,7 0,9 0,0 >3,3 4,5 0,7 1,0 0,0 >12,5 0,0 1,0 2,4

Mitjana 4,38 5,28 2,75 3,84 5,15 3,22 2,35 2,81 5,32 2,92 4,50 2,29 3,57 2,51 3,65
Desviació típica 2,67 2,44 2,23 2,81 2,48 2,10 2,73 2,09 2,38 2,46 2,65 1,89 2,51 2,36 2,51
41. Benet Salellas 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 18,7 >33,1 <8,2 <11,2 >28,2 <11,7 <8,3 10,0 >33,7 <6,3 27,3 10,0 6,8 <12,9 <8,8
No 81,3 <66,9 >91,8 88,8 <71,8 88,3 >91,7 90,0 <66,3 >93,8 72,7 90,0 93,2 87,1 91,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base: Coneix 281 204 61 16 203 41 28 9 197 22 3 2 3 35 19
[0] Molt deficient 7,5 <3,4 >19,7 12,5 <3,0 14,6 >28,6 11,1 <2,5 18,2 0,0 0,0 0,0 >25,7 15,8
[1] 3,6 1,5 8,2 12,5 2,0 7,3 >10,7 0,0 1,0 >13,6 0,0 >50,0 0,0 8,6 5,3
[2] 2,8 2,0 4,9 6,3 1,5 7,3 7,1 0,0 1,5 4,5 >33,3 0,0 0,0 5,7 5,3
[3] 8,5 7,4 13,1 6,3 6,9 >19,5 3,6 11,1 6,6 13,6 0,0 0,0 0,0 >20,0 5,3
[4] 12,5 14,7 8,2 0,0 12,8 9,8 14,3 11,1 15,2 4,5 0,0 0,0 0,0 8,6 5,3
[5] 20,3 22,1 14,8 18,8 20,2 19,5 17,9 33,3 20,8 22,7 33,3 50,0 33,3 8,6 26,3
[6] 9,6 9,8 8,2 12,5 10,8 9,8 3,6 0,0 10,7 9,1 0,0 0,0 0,0 11,4 0,0
[7] 9,6 11,8 <1,6 12,5 13,3 <0,0 0,0 0,0 12,7 4,5 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
[8] 5,7 7,8 0,0 0,0 7,9 0,0 0,0 0,0 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3
[9] 2,8 3,9 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[10] Excel·lent 1,8 2,5 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 14,2 12,7 19,7 12,5 14,8 12,2 10,7 22,2 14,2 9,1 33,3 0,0 33,3 11,4 21,1
No contesta 1,1 0,5 1,6 >6,3 0,5 0,0 3,6 >11,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,5

Mitjana 4,72 5,31 2,85 3,69 5,42 3,14 2,38 3,67 5,45 3,10 3,50 3,00 6,00 2,55 3,31
Desviació típica 2,43 2,19 2,22 2,63 2,19 2,00 2,18 1,97 2,11 2,34 2,12 2,83 1,41 2,16 2,53
Resum coneixement líders  polítics 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Mariano Rajoy 99,7 99,7 100,0 98,6 99,9 99,7 100,0 97,8 99,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,6
Carles Puigdemont 92,5 96,6 90,0 87,4 97,1 94,0 85,8 74,4 97,4 90,1 100,0 85,0 88,6 90,0 87,1
Oriol Junqueras 89,2 95,8 84,5 85,3 >96,8 91,2 <75,8 71,1 >97,4 82,7 100,0 90,0 86,4 84,1 83,9
Xavier García Albiol 70,6 >83,8 <61,8 59,4 >82,8 69,2 <54,3 <40,0 >85,1 <60,5 81,8 60,0 56,8 63,8 59,4
Miquel Iceta 70,4 >83,3 <61,4 61,5 >83,8 68,9 <49,6 <47,8 >85,0 61,9 81,8 70,0 <43,2 <60,1 62,7
Inés Arrimadas 62,7 >78,9 <51,6 51,0 >76,4 63,2 <41,3 <32,2 >80,5 <51,4 81,8 65,0 <34,1 <52,8 <50,2
Xavier Domènech 49,5 >66,2 <38,3 <35,0 >62,9 48,7 <28,0 <25,6 >67,7 <33,8 54,5 35,0 31,8 42,1 <39,6
Anna Gabriel 48,7 >69,6 <33,3 37,8 >64,9 42,5 <27,1 <24,4 >71,1 <28,7 45,5 40,0 <25,0 <38,4 <39,2
Meritxell Batet 41,1 >58,6 <28,5 30,8 >52,9 37,9 <24,5 <21,1 >59,5 <24,7 45,5 45,0 29,5 33,9 <28,6
Lluís Rabell 33,0 >53,1 <18,8 <20,3 >47,9 <26,2 <13,3 <14,4 >53,8 <14,2 45,5 25,0 <9,1 <24,4 <23,0
Benet Salellas 18,7 >33,1 <8,2 <11,2 >28,2 <11,7 <8,3 10,0 >33,7 <6,3 27,3 10,0 6,8 <12,9 <8,8
Carina Mejías 16,7 >24,5 <10,9 13,3 >20,7 17,9 <8,6 11,1 >24,3 <11,1 18,2 20,0 <4,5 13,7 11,5
68a. Em podria indicar si en  els últims dos anys s'ha  trobat en alguna de les  següents situacions? Ha hagut  de recórrer a l'ajuda  econòmica de familiars. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 25,4 22,1 26,5 >34,3 23,6 24,2 30,7 24,4 <21,2 28,4 18,2 35,0 >40,9 28,8 24,0
No 74,5 77,9 73,4 65,0 76,3 75,8 69,3 74,4 78,8 71,6 81,8 65,0 59,1 71,2 75,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,7 0,1 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9
68b. Ha perdut la feina / no  ha pogut trobar feina en cas  que n'estigués buscant. 
Base: Menors de 65 anys 1122 468 538 116 558 269 241 54 447 252 9 13 36 207 158
Sí 24,9 20,5 28,4 25,9 21,7 21,6 >34,0 33,3 20,4 27,4 11,1 >53,8 33,3 29,0 24,7
No 75,0 79,5 71,4 73,3 78,1 78,4 66,0 64,8 79,6 72,6 88,9 46,2 66,7 71,0 74,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,2 0,9 0,2 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
68c. S'han reduït els  ingressos de la seva llar. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 55,5 53,6 57,5 53,1 53,2 52,7 >64,0 52,2 52,8 53,7 45,5 75,0 63,6 60,9 55,8
No 44,2 46,3 42,1 46,2 46,3 47,3 <36,0 46,7 47,0 46,0 54,5 25,0 36,4 38,7 43,3
No ho sap 0,2 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,7 0,1 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9
68d. Ha hagut de canviar de  domicili per dificultats  econòmiques / laborals. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 10,1 <7,3 12,1 11,2 9,0 10,0 12,7 8,9 7,7 10,8 9,1 10,0 15,9 13,3 10,1
No 89,9 92,7 87,7 88,8 91,0 90,0 87,3 90,0 92,3 89,2 90,9 90,0 84,1 86,7 89,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5
68e. Es planteja anar a  treballar a un país estranger. 
Base: Menors de 65 anys 1122 468 538 116 558 269 241 54 447 252 9 13 36 207 158
Sí 21,6 22,4 21,0 20,7 22,6 21,9 19,9 16,7 21,5 25,0 11,1 23,1 33,3 15,9 21,5
No 78,1 77,1 78,6 79,3 77,1 78,1 80,1 79,6 78,3 75,0 88,9 76,9 66,7 83,6 77,2
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >1,3
68f. Ha tingut més problemes  per dormir a causa de  preocupacions econòmiques o  laborals. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 37,0 33,9 38,6 42,0 35,4 36,2 40,4 40,0 34,0 36,9 36,4 55,0 45,5 39,5 38,7
No 62,9 66,1 61,3 58,0 64,6 63,8 59,6 58,9 66,0 63,1 63,6 45,0 54,5 60,5 60,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5
68g. Ha tingut algun problema  de salut a causa de la seva  situació econòmica o laboral. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 16,7 15,9 16,9 18,9 15,7 15,7 20,6 13,3 15,2 17,9 18,2 15,0 25,0 16,2 17,5
No 83,2 84,1 83,0 80,4 84,3 84,0 79,4 85,6 84,6 82,1 81,8 85,0 75,0 83,8 82,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5
68h. Algú del seu entorn  familiar més immediat  (parella, fills, pares) s'ha  quedat sense feina. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 44,9 <38,3 >50,3 44,8 <39,9 47,9 51,9 46,7 <39,1 47,4 36,4 60,0 52,3 49,1 48,4
No 54,9 >61,5 <49,5 54,5 59,9 52,1 48,1 52,2 60,7 52,6 63,6 40,0 47,7 50,9 50,7
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,7 0,1 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9
69. Quina de les següents  afirmacions descriu millor  com se sent respecte als  ingressos de la seva llar en  l'actualitat? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Amb els ingressos actuals 
vivim còmodament

18,1 >22,2 15,4 14,0 >22,9 17,9 <9,7 11,1 >22,2 18,5 9,1 10,0 18,2 <12,5 14,3

Amb els ingressos actuals ens 
arriba per viure

52,7 52,6 53,2 50,3 52,6 53,0 50,1 61,1 54,4 52,3 63,6 40,0 36,4 53,1 52,1

Amb els ingressos actuals 
tenim dificultats

21,7 19,8 22,4 25,9 18,9 21,7 >28,6 17,8 19,0 21,9 18,2 40,0 22,7 23,6 24,4

Amb els ingressos actuals 
tenim moltes dificultats

7,1 5,0 8,6 8,4 <5,1 7,1 >10,9 8,9 <4,3 7,4 9,1 10,0 >22,7 10,0 7,4

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,4 0,3 0,3 1,4 0,4 0,3 0,3 1,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,8
70. Si per algun motiu sobtat  deixés de percebre ingressos,  quant de temps podria  aguantar vostè i el seu nucli  familiar abans de trobar-se  en greus dificultats  econòmiques? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Menys d'un mes 21,3 <14,6 >26,2 25,2 <15,4 20,8 >33,6 24,4 <14,0 24,4 18,2 35,0 31,8 26,6 26,3
Menys de dos mesos 19,1 18,0 20,1 18,2 18,8 17,1 23,3 13,3 18,1 20,2 27,3 20,0 22,7 20,3 17,1
Menys de sis mesos 20,1 20,1 19,7 21,7 21,0 21,7 17,1 17,8 20,7 20,7 9,1 15,0 20,5 19,9 18,4
Sis o més mesos 33,3 >41,9 <27,8 24,5 >39,6 34,2 <20,4 27,8 >42,4 29,8 36,4 25,0 25,0 26,9 <24,4
No ho sap 5,3 4,2 5,5 9,1 4,3 5,7 4,7 >14,4 3,6 4,3 0,0 5,0 0,0 5,5 >12,9
No contesta 0,9 1,1 0,7 1,4 1,0 0,6 0,9 2,2 1,2 0,6 >9,1 0,0 0,0 0,7 0,9
71. En els últims dotze  mesos, la situació econòmica  de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Ha empitjorat molt 5,0 3,9 5,7 6,3 4,0 3,4 >8,3 6,7 3,9 6,0 0,0 0,0 >15,9 5,2 4,6
[2] Ha empitjorat 25,3 21,8 28,1 25,9 23,6 24,5 29,8 24,4 <20,7 27,6 27,3 >55,0 27,3 25,8 30,0
[3] És igual 59,8 64,3 56,3 58,7 61,7 61,8 54,0 58,9 64,6 53,7 63,6 35,0 52,3 60,9 59,0
[4] Ha millorat 9,2 9,4 9,0 9,1 10,0 9,7 6,8 10,0 10,1 12,2 9,1 10,0 4,5 6,3 6,5
[5] Ha millorat molt 0,5 0,5 0,5 0,0 0,4 0,6 0,6 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 2,75 2,81 2,71 2,71 2,79 2,79 2,61 2,72 2,83 2,74 2,82 2,55 2,45 2,71 2,67
Desviació típica 0,71 0,67 0,73 0,72 0,69 0,68 0,76 0,73 0,68 0,77 0,60 0,69 0,82 0,69 0,67
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
79. Està a favor que es  convoqui un referèndum sobre  la independència de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí, tant si ho vol com si no 
el Govern espanyol

48,0 >88,1 <15,2 44,8 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 >92,0 <13,1 45,5 35,0 31,8 <10,0 <38,2

Sí, però només si és acordat 
amb el Govern espanyol

23,4 <9,1 >35,6 21,7 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <6,5 >33,8 45,5 >45,0 >40,9 >36,9 28,6

No, en cap cas 22,6 <1,6 >43,0 <7,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,9 >50,9 9,1 15,0 15,9 >44,6 <10,6
No sap 4,5 <1,0 4,7 >18,2 <0,0 <0,0 <0,0 >74,4 <0,7 <1,7 0,0 5,0 >11,4 >7,4 >14,3
No contesta 1,5 <0,2 1,3 >8,4 <0,0 <0,0 <0,0 >25,6 <0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 >8,3
81. El govern de la  Generalitat ha convocat, per  a l'1 d'octubre, sense  l'acord del Govern espanyol,  un referèndum per decidir la  independència de Catalunya,  amb la següent pregunta: 
"Voleu que Catalunya sigui un  estat independent en forma de  república?". En aquest  referèndum, vostè què farà? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Votarà "sí", a favor de la 
independència

39,0 >89,6 <2,8 <8,4 >74,7 <10,8 <1,5 <4,4 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Votarà "no", en contra de la 
independència

23,5 <0,5 >45,9 <6,3 <6,4 >33,9 >52,8 <8,9 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Altres respostes 0,7 0,2 0,9 2,1 0,7 1,4 0,3 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Votaria nul 1,3 <0,0 2,2 2,8 1,0 >2,6 0,9 1,1 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Votarà en blanc 2,9 <1,1 3,0 >10,5 1,9 >5,1 2,1 5,6 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0
S'abstindria / no aniria a 
votar

18,1 <2,6 >31,3 16,1 <3,8 >28,5 >35,7 25,6 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No ho sap 11,4 <3,9 11,1 >45,5 9,0 >15,1 <5,9 >36,7 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >78,8
No contesta 3,1 2,1 2,8 >8,4 2,5 2,6 <0,9 >17,8 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >21,2
81a. Per quin motiu votarà a  favor?  
Base: Votarà a favor 585 552 21 12 538 38 5 4 585 0 0 0 0 0 0
Guanyar capacitat de gestió, 
nivell d'autonomia

26,2 25,7 33,3 33,3 26,0 34,2 0,0 0,0 26,2 0 0 0 0 0 0

Catalunya milloraria (major 
prosperitat, llibertat,...)

23,4 23,7 19,0 16,7 23,6 21,1 40,0 0,0 23,4 0 0 0 0 0 0

Desig de model de país (s'ho 
mereix, és pel que hem 
lluitat,...)

19,1 19,6 14,3 8,3 19,5 18,4 0,0 0,0 19,1 0 0 0 0 0 0

Actitud contrària a Espanya / 
al govern espanyol

10,4 10,5 0,0 25,0 11,0 2,6 20,0 0,0 10,4 0 0 0 0 0 0

Sentiment identitari (em 
sento català/ana)

8,4 8,7 4,8 0,0 8,6 5,3 0,0 25,0 8,4 0 0 0 0 0 0

Sentiment d'incomprensió 
(resta de l'Estat amb 
Catalunya)

8,4 8,2 14,3 8,3 8,7 5,3 0,0 0,0 8,4 0 0 0 0 0 0

Conceptualització identitària 
de Catalunya com a nació

6,3 6,2 9,5 8,3 6,5 2,6 20,0 0,0 6,3 0 0 0 0 0 0

Desig de canviar les coses 3,6 3,6 0,0 8,3 3,9 0,0 0,0 0,0 3,6 0 0 0 0 0 0
Com a millora de les 
competències actuals (toc 
d'atenció)

0,9 0,7 4,8 0,0 0,7 2,6 0,0 0,0 0,9 0 0 0 0 0 0

Altres 3,4 3,1 9,5 8,3 2,6 >13,2 0,0 >25,0 3,4 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1,7 1,8 0,0 0,0 1,3 0,0 >20,0 >50,0 1,7 0 0 0 0 0 0
No contesta 1,0 1,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0 0 0 0 0 0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
81b. Per quin motiu votarà en  contra?  
Base: Votarà en contra 352 3 340 9 46 119 179 8 0 352 0 0 0 0 0
Preservació de la unitat 
d’Espanya

51,1 0,0 52,4 22,2 39,1 47,9 57,0 37,5 0 51,1 0 0 0 0 0

No seria positiu per Catalunya 15,3 33,3 15,0 22,2 8,7 15,1 17,3 12,5 0 15,3 0 0 0 0 0
Sentiment identitari (tant 
espanyol/a com català/ana o 
més espanyol/a que català/ana)

7,4 0,0 7,6 0,0 8,7 6,7 7,8 0,0 0 7,4 0 0 0 0 0

No té una postura ferma 4,8 0,0 5,0 0,0 8,7 3,4 5,0 0,0 0 4,8 0 0 0 0 0
Falta de concreció del 
projecte futur

4,5 0,0 4,4 11,1 >10,9 5,9 1,7 12,5 0 4,5 0 0 0 0 0

No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

4,3 0,0 4,1 11,1 0,0 >10,1 1,7 0,0 0 4,3 0 0 0 0 0

Preferència per un model 
federal

4,0 0,0 4,1 0,0 >13,0 4,2 <0,6 >25,0 0 4,0 0 0 0 0 0

Partidari del procés 
globalizador - inclusor 
(contrari a les divisions 
territorials)

3,4 0,0 3,5 0,0 4,3 5,9 1,7 0,0 0 3,4 0 0 0 0 0

La independència és una 
postura extrema

2,8 0,0 2,6 11,1 4,3 3,4 2,2 0,0 0 2,8 0 0 0 0 0

Independència inviable 2,8 0,0 2,9 0,0 0,0 4,2 2,2 12,5 0 2,8 0 0 0 0 0
Desmotivació amb la política 2,0 0,0 2,1 0,0 2,2 3,4 1,1 0,0 0 2,0 0 0 0 0 0
No li interessa el tema 1,7 0,0 1,8 0,0 0,0 2,5 1,1 >12,5 0 1,7 0 0 0 0 0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

1,1 0,0 1,2 0,0 2,2 0,8 1,1 0,0 0 1,1 0 0 0 0 0

Altres 2,6 >66,7 2,1 0,0 >10,9 0,0 2,2 0,0 0 2,6 0 0 0 0 0
No ho sap 1,7 0,0 1,2 >22,2 2,2 0,8 2,2 0,0 0 1,7 0 0 0 0 0
No contesta 0,9 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0 0,9 0 0 0 0 0
81c. Per quin motiu  s'abstindrà?  
Base: No votarà 271 16 232 23 27 100 121 23 0 0 0 0 0 271 0
No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

32,8 18,8 36,6 <4,3 <3,7 >55,0 25,6 <8,7 0 0 0 0 0 32,8 0

Desmotivació amb la política 17,0 6,3 16,4 30,4 >37,0 13,0 14,0 26,1 0 0 0 0 0 17,0 0
Preservació de la unitat 
d’Espanya

17,0 12,5 17,7 13,0 11,1 10,0 >25,6 8,7 0 0 0 0 0 17,0 0

No li interessa el tema 12,9 6,3 11,2 >34,8 18,5 8,0 14,0 21,7 0 0 0 0 0 12,9 0
No té una postura ferma 6,3 12,5 6,0 4,3 3,7 5,0 6,6 13,0 0 0 0 0 0 6,3 0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

6,3 6,3 6,5 4,3 3,7 6,0 5,8 13,0 0 0 0 0 0 6,3 0

La independència és una 
postura extrema

1,5 0,0 1,7 0,0 0,0 1,0 2,5 0,0 0 0 0 0 0 1,5 0

No seria positiu per Catalunya 1,5 6,3 1,3 0,0 3,7 0,0 2,5 0,0 0 0 0 0 0 1,5 0
Sentiment identitari (tant 
espanyol/a com català/ana o 
més espanyol/a que català/ana)

0,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0 0 0 0 0 0,7 0

Falta de concreció del 
projecte futur

0,7 0,0 0,9 0,0 0,0 1,0 0,8 0,0 0 0 0 0 0 0,7 0

Preferència per un model 
federal

0,4 >6,3 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0,4 0

Independència inviable 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0,4 0
Altres 4,4 >18,8 3,0 8,7 >18,5 2,0 4,1 0,0 0 0 0 0 0 4,4 0
No ho sap 2,2 >12,5 1,7 0,0 0,0 3,0 1,7 4,3 0 0 0 0 0 2,2 0
No contesta 0,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 >4,3 0 0 0 0 0 0,7 0
81d. Per quin motiu votarà  nul?  
Base: Votarà nul 20 0 16 4 7 9 3 1 0 0 0 20 0 0 0
No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

20,0 0 18,8 25,0 14,3 33,3 0,0 0,0 0 0 0 20,0 0 0 0

No té una postura ferma 15,0 0 12,5 25,0 14,3 22,2 0,0 0,0 0 0 0 15,0 0 0 0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

15,0 0 18,8 0,0 42,9 0,0 0,0 0,0 0 0 0 15,0 0 0 0

Preservació de la unitat 
d’Espanya

15,0 0 18,8 0,0 0,0 11,1 >66,7 0,0 0 0 0 15,0 0 0 0

No li interessa el tema 10,0 0 12,5 0,0 0,0 11,1 33,3 0,0 0 0 0 10,0 0 0 0
Desmotivació amb la política 10,0 0 12,5 0,0 0,0 11,1 0,0 >100,0 0 0 0 10,0 0 0 0
No seria positiu per Catalunya 5,0 0 6,3 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0 0 0 5,0 0 0 0
Falta de concreció del 
projecte futur

5,0 0 0,0 25,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0 0 0 5,0 0 0 0

Altres 5,0 0 6,3 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0 0 0 5,0 0 0 0
No ho sap 5,0 0 0,0 25,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0 0 0 5,0 0 0 0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
81e. Per quin motiu votarà en  blanc?  
Base: Votarà en blanc 44 7 22 15 14 18 7 5 0 0 0 0 44 0 0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

18,2 14,3 18,2 20,0 14,3 33,3 0,0 0,0 0 0 0 0 18,2 0 0

No li interessa el tema 18,2 0,0 18,2 26,7 35,7 0,0 28,6 20,0 0 0 0 0 18,2 0 0
Desmotivació amb la política 18,2 0,0 27,3 13,3 21,4 11,1 28,6 20,0 0 0 0 0 18,2 0 0
Preservació de la unitat 
d’Espanya

13,6 14,3 22,7 0,0 7,1 16,7 28,6 0,0 0 0 0 0 13,6 0 0

No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

9,1 0,0 13,6 6,7 7,1 11,1 0,0 20,0 0 0 0 0 9,1 0 0

Sentiment identitari (tant 
espanyol/a com català/ana o 
més espanyol/a que català/ana)

4,5 0,0 0,0 13,3 0,0 5,6 14,3 0,0 0 0 0 0 4,5 0 0

Falta de concreció del 
projecte futur

4,5 >28,6 0,0 0,0 7,1 5,6 0,0 0,0 0 0 0 0 4,5 0 0

No té una postura ferma 2,3 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0 0 0 0 2,3 0 0
No seria positiu per Catalunya 2,3 >14,3 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0 0 0 0 2,3 0 0
Partidari del procés 
globalizador - inclusor 
(contrari a les divisions 
territorials)

2,3 0,0 0,0 6,7 7,1 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 2,3 0 0

La independència és una 
postura extrema

2,3 >14,3 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0 0 0 0 2,3 0 0

Altres 4,5 14,3 0,0 6,7 7,1 5,6 0,0 0,0 0 0 0 0 4,5 0 0
No ho sap 2,3 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 >20,0 0 0 0 0 2,3 0 0
C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Catalunya 40,9 >65,6 <20,9 37,8 >59,7 <27,4 <18,6 <26,7 >66,0 <20,5 18,2 40,0 34,1 <24,4 <29,5
Altres comunitats autònomes 51,0 <28,1 >69,8 52,4 <36,0 >61,3 >69,0 63,3 <28,9 >69,9 72,7 55,0 45,5 >64,6 >62,7
Unió Europea 1,1 1,1 1,2 0,7 0,8 0,9 >2,4 0,0 0,9 1,7 >9,1 0,0 0,0 1,8 0,0
Resta del món 6,5 <4,4 7,8 9,1 <2,9 >10,5 >9,4 8,9 <3,6 7,4 0,0 5,0 >20,5 9,2 7,4
No ho sap 0,3 0,5 0,1 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 1,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare? 
Base: Altres CCAA 765 173 517 75 259 215 234 57 169 246 8 11 20 175 136
Andalusia 47,5 38,7 50,3 48,0 <39,0 47,9 >56,8 45,6 <35,5 53,3 50,0 72,7 45,0 51,4 44,9
Castella-La Manxa 8,5 6,9 9,1 8,0 8,5 9,3 7,7 8,8 6,5 8,9 12,5 9,1 5,0 8,6 10,3
Extremadura 7,7 7,5 8,5 2,7 7,3 7,9 8,1 7,0 7,1 5,7 25,0 9,1 5,0 10,9 7,4
Castella-Lleó 7,5 7,5 7,7 5,3 6,9 8,8 6,0 10,5 7,1 6,5 0,0 9,1 >20,0 7,4 8,1
Aragó 7,3 >13,3 5,2 8,0 8,9 7,4 5,1 8,8 >13,6 5,7 0,0 0,0 0,0 7,4 4,4
Galícia 5,6 3,5 5,8 9,3 5,0 6,5 5,1 7,0 4,7 7,3 0,0 0,0 5,0 5,7 4,4
Comunitat Valenciana 5,2 >9,8 3,9 4,0 >10,0 2,8 <2,1 5,3 >11,2 <2,0 0,0 0,0 15,0 4,0 4,4
Múrcia 4,4 7,5 3,3 5,3 >7,3 4,2 2,1 1,8 >7,7 4,5 0,0 0,0 0,0 <1,1 5,9
Madrid 1,6 2,3 1,2 2,7 2,3 0,9 1,3 1,8 2,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 >3,7
Melilla 0,9 0,6 1,0 1,3 1,2 0,5 1,3 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 1,5
Euskadi/País Basc 0,8 0,6 1,0 0,0 1,5 0,9 0,0 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5
Canàries 0,5 0,6 0,2 >2,7 0,8 0,5 0,4 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7
Balears 0,4 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,4 1,8 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
Navarra 0,4 0,6 0,4 0,0 0,4 0,5 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
Cantàbria 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,9 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
Ceuta 0,4 0,6 0,2 1,3 0,4 0,5 0,4 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
Astúries 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 >5,0 0,0 0,7
No contesta 0,1 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Catalunya 42,5 >65,3 <23,8 41,3 >60,4 <30,2 <21,8 <24,4 >65,8 <24,1 9,1 45,0 38,6 <24,4 34,1
Altres comunitats autònomes 49,5 <28,9 >66,9 48,3 <35,7 >58,1 >66,4 63,3 <29,7 >67,0 90,9 50,0 38,6 >64,6 55,8
Unió Europea 1,1 1,1 1,1 0,7 1,0 0,9 1,5 1,1 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9
Resta del món 6,6 <4,2 8,0 9,8 <2,6 >10,8 >9,7 10,0 <3,1 6,8 0,0 5,0 >22,7 >10,0 8,8
No ho sap 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 1,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
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C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare? 
Base: Altres CCAA 743 178 496 69 257 204 225 57 174 236 10 10 17 175 121
Andalusia 48,0 43,3 48,6 56,5 44,7 43,6 54,7 52,6 43,1 50,0 40,0 70,0 58,8 48,0 48,8
Extremadura 9,7 11,8 9,7 4,3 9,7 10,8 9,3 7,0 10,3 8,1 10,0 20,0 5,9 12,0 8,3
Castella-La Manxa 8,5 5,1 10,1 5,8 6,6 11,8 7,6 8,8 5,7 10,6 20,0 0,0 11,8 8,0 8,3
Aragó 7,4 >12,4 5,6 7,2 9,3 6,9 5,3 8,8 >13,2 4,2 10,0 0,0 0,0 9,7 3,3
Castella-Lleó 6,6 3,4 7,5 8,7 5,1 8,3 6,7 7,0 3,4 7,6 10,0 0,0 11,8 5,1 10,7
Galícia 5,4 3,9 6,0 4,3 5,1 6,9 5,3 1,8 3,4 7,2 0,0 0,0 5,9 7,4 2,5
Comunitat Valenciana 4,6 >9,0 3,4 1,4 >7,8 2,0 3,6 3,5 >9,2 3,0 0,0 10,0 5,9 2,3 4,1
Múrcia 4,0 6,2 3,0 5,8 5,8 3,9 1,8 5,3 6,3 3,0 0,0 0,0 0,0 1,7 7,4
Madrid 1,3 1,1 1,2 2,9 1,6 1,0 1,3 1,8 1,1 0,4 >10,0 0,0 0,0 1,7 2,5
Melilla 0,8 1,1 0,8 0,0 0,8 1,0 0,9 0,0 1,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
Cantàbria 0,7 1,1 0,6 0,0 0,8 0,5 0,4 1,8 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Euskadi/País Basc 0,7 0,6 0,8 0,0 0,8 1,5 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8
Canàries 0,5 0,6 0,4 1,4 0,8 0,5 0,4 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8
Navarra 0,5 0,6 0,6 0,0 0,4 0,5 0,9 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
Astúries 0,4 0,0 0,6 0,0 0,4 0,5 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Balears 0,3 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ceuta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
C130. Quants/es dels/les  seus/ves avis/ies van néixer  a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Cap 54,7 <28,2 >76,1 57,3 <34,2 >68,4 >79,1 >73,3 <27,4 >77,3 81,8 55,0 54,5 >73,1 >67,3
Un 6,7 >9,3 <4,6 6,3 >8,6 6,0 4,1 3,3 >9,9 4,3 0,0 0,0 >15,9 4,1 4,1
Dos 14,8 >21,1 <9,2 16,8 >20,4 11,1 <8,6 7,8 >21,2 <9,7 9,1 20,0 13,6 10,7 11,1
Tres 4,0 >6,8 <1,3 5,6 >6,5 2,8 <0,6 1,1 >7,2 2,0 9,1 5,0 4,5 <0,7 2,3
Quatre 18,9 >33,8 <7,8 12,6 >29,7 <10,8 <6,8 10,0 >33,7 <6,0 0,0 20,0 11,4 <9,6 14,3
No sap 0,7 0,6 0,8 0,7 0,4 0,9 0,6 >3,3 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,5
No contesta 0,2 0,2 0,1 0,7 0,1 0,0 0,3 1,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
C201. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Catolicisme 58,4 <50,6 >65,6 54,5 <51,5 62,1 >68,7 60,0 <49,7 65,1 72,7 70,0 52,3 64,2 63,1
Cristianisme 
evangèlic/protestant

1,9 1,1 2,3 2,8 <0,7 2,3 >3,5 3,3 <0,7 2,8 0,0 0,0 >6,8 2,6 1,8

Islam 1,3 0,8 1,3 >3,5 0,7 2,3 1,8 1,1 0,9 1,4 0,0 0,0 4,5 1,1 2,3
Testimonis cristians de Jehovà 0,5 0,0 0,7 1,4 0,1 0,3 0,6 >3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,5
Budisme 1,1 1,6 0,5 1,4 1,7 0,9 0,0 1,1 1,5 0,6 0,0 5,0 0,0 0,7 0,9
Cristianisme ortodox 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Judaisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Agnosticisme 12,8 >18,2 <8,8 10,5 >17,4 9,7 <6,2 13,3 >19,5 <8,2 18,2 5,0 15,9 <7,0 9,2
Ateisme 21,9 25,5 18,8 23,1 >26,1 21,4 <16,2 <12,2 25,5 19,3 9,1 15,0 20,5 19,9 20,7
Altres 1,0 1,5 0,7 0,7 1,4 0,0 1,2 1,1 1,5 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
No ho sap 0,7 0,3 0,9 0,7 0,3 0,9 1,2 1,1 0,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5
No contesta 0,3 0,3 0,1 >1,4 0,1 0,3 0,0 >3,3 0,3 0,0 0,0 >5,0 0,0 0,0 0,9
C202. Podria dir-me si  acudeix als actes de culte  oficiós religiós d'alguna  confessió, sense comptar les  ocasions relacionades amb  cerimònies de tipus social,  com bodes, comunions o 
funerals? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí, un cop per setmana o més 8,1 7,1 8,9 7,7 6,5 8,3 >11,2 7,8 6,2 9,7 0,0 0,0 13,6 9,6 8,8
Sí, algun cop al mes 5,7 <3,6 >7,8 4,2 <3,2 6,6 >8,8 >11,1 <3,4 6,8 >27,3 10,0 >13,6 7,7 4,6
Sí, algun cop a l'any 9,2 8,9 9,4 9,1 8,5 10,5 9,4 8,9 8,7 8,0 9,1 20,0 11,4 10,0 10,1
No, mai 76,9 80,4 73,8 77,6 81,8 74,6 70,5 70,0 81,7 75,6 63,6 70,0 61,4 72,7 75,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9
C401. En quina de les  següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Treballa 48,1 52,4 43,6 52,4 52,8 50,7 <38,3 36,7 >54,0 44,6 45,5 25,0 47,7 43,2 46,1
No treballa 50,4 46,1 54,7 46,9 45,3 48,1 >60,2 63,3 <44,4 53,7 54,5 70,0 47,7 56,1 52,5
Està temporalment de baixa 1,5 1,5 1,8 0,7 1,9 1,1 1,5 0,0 1,5 1,7 0,0 5,0 4,5 0,7 1,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C401a. Vostè és...? 
Base: No treballa 756 284 405 67 326 169 204 57 260 189 6 14 21 152 114
Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

59,1 64,1 57,8 46,3 61,3 58,6 55,9 59,6 65,0 56,6 50,0 57,1 38,1 56,6 57,9

Aturat/ada i ha treballat 
abans

20,1 15,5 22,0 28,4 17,2 20,1 25,0 19,3 15,0 21,2 50,0 14,3 33,3 23,7 21,9

Pensionista (abans no ha 
treballat)

3,8 3,2 4,2 4,5 3,7 3,6 2,9 8,8 3,1 5,3 0,0 0,0 0,0 2,6 6,1

Aturat /ada i busca la 
primera feina

0,8 0,4 1,2 0,0 0,3 0,6 2,0 0,0 0,4 1,6 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0

Estudiant 9,0 11,6 6,7 11,9 12,0 10,7 4,9 1,8 11,9 8,5 0,0 14,3 >23,8 5,9 4,4
Treball domèstic no remunerat 6,9 5,3 7,7 9,0 5,5 5,9 8,8 10,5 4,6 6,9 0,0 14,3 4,8 8,6 9,6
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
C401b. Vostè és...? 
Base: Treballa 744 332 336 76 394 182 135 33 325 163 5 6 23 119 103
Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

3,0 2,7 3,6 1,3 3,3 3,3 2,2 0,0 2,5 4,3 0,0 0,0 4,3 3,4 1,9

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

16,1 >20,5 12,5 13,2 >20,3 11,0 9,6 21,2 20,0 14,1 0,0 16,7 21,7 10,9 12,6

Assalariat/ada indefinit/ida 60,3 56,9 63,4 61,8 56,1 68,7 62,2 57,6 58,2 56,4 100,0 50,0 43,5 68,1 67,0
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

19,6 19,0 19,3 23,7 19,3 15,9 25,2 21,2 18,5 24,5 0,0 33,3 30,4 15,1 18,4

Membre de cooperativa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0,3 0,3 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

No ho sap 0,5 0,6 0,6 0,0 0,5 0,5 0,7 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0
C440. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat o  en una organització privada  sense afany de lucre  (associació, ONG; etc)?  
Base: Treballa/va 1343 558 659 126 650 315 300 78 533 310 11 16 38 241 194
Sector públic 18,8 22,2 17,6 <9,5 21,5 18,7 15,0 10,3 22,1 15,8 18,2 31,3 13,2 16,2 17,5
Sector privat 80,8 77,1 82,2 89,7 77,7 81,3 84,7 89,7 77,1 83,9 81,8 68,8 86,8 83,8 82,0
Organització privada sense 
ànim de lucre

0,3 0,5 0,0 0,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

No ho sap 0,1 0,2 0,2 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No sap llegir i escriure 0,7 <0,0 1,3 0,7 0,1 0,9 >2,1 0,0 <0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,5
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

4,5 <1,9 >6,2 6,3 <2,1 3,1 >8,3 >14,4 <1,7 5,4 9,1 0,0 6,8 6,3 >7,8

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

14,3 <9,1 >18,5 14,7 <10,0 14,2 >20,9 >23,3 <8,7 >19,0 9,1 20,0 15,9 17,7 16,6

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

19,5 18,8 20,5 17,5 17,2 19,9 >25,4 14,4 17,6 19,9 9,1 >40,0 27,3 24,4 15,2

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

14,9 15,6 14,2 15,4 15,3 14,2 15,3 12,2 16,1 16,5 9,1 15,0 20,5 12,2 11,5

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

10,1 9,4 10,4 11,2 9,6 12,5 9,4 6,7 10,1 9,7 18,2 5,0 9,1 10,3 10,6

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

10,9 12,3 9,9 9,8 >13,8 9,7 <6,8 7,8 12,6 11,1 18,2 15,0 4,5 7,0 11,1

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

6,8 >9,1 <4,9 7,0 >8,8 7,4 <3,2 2,2 >9,2 5,4 0,0 5,0 2,3 <3,3 8,3

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent 
(4 anys o més)

13,4 >16,7 <10,5 14,0 >16,1 14,5 <5,6 16,7 >16,8 <7,7 27,3 0,0 13,6 12,9 14,7

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

4,2 >6,0 3,0 2,8 >6,1 2,8 2,4 1,1 >6,5 3,7 0,0 0,0 0,0 2,6 2,3

Doctorat 0,7 1,0 0,5 0,0 1,0 0,6 0,3 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9
Altres estudis 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Casat/ada 48,8 47,4 50,9 44,1 46,4 52,1 49,3 53,3 47,9 51,1 72,7 50,0 43,2 49,8 46,1
Amb parella estable 11,2 11,5 10,4 14,0 12,2 10,3 10,6 8,9 11,8 10,2 0,0 20,0 11,4 11,4 10,6
Divorciat/ada 6,1 6,0 6,2 6,3 6,0 6,3 5,9 7,8 6,0 5,7 0,0 10,0 9,1 8,1 4,1
Separat/ada 4,4 4,1 4,5 5,6 4,3 3,7 5,3 4,4 3,9 4,3 >18,2 5,0 2,3 3,7 6,5
Vidu/a 7,7 6,5 8,8 7,0 7,1 <4,6 >11,5 10,0 6,7 9,7 0,0 0,0 9,1 8,1 7,4
Solter/a 21,7 24,4 19,3 22,4 24,0 23,1 17,1 14,4 23,8 19,0 9,1 15,0 25,0 18,5 24,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
C610. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Cap 31,1 34,9 27,3 34,3 >35,6 31,6 <23,0 23,3 34,5 28,1 27,3 25,0 27,3 26,2 34,1
1 18,6 18,2 19,7 14,7 18,5 16,0 20,6 22,2 17,8 20,5 >45,5 10,0 18,2 15,9 20,7
2 33,2 33,1 32,3 38,5 33,5 33,9 32,7 30,0 34,5 30,7 9,1 35,0 34,1 36,5 30,4
3 11,1 9,9 13,2 <5,6 8,9 12,5 >15,0 8,9 9,6 13,6 9,1 15,0 9,1 14,4 7,4
4 4,2 2,8 5,4 4,2 <2,2 4,3 6,2 >12,2 2,7 5,7 9,1 10,0 9,1 4,4 3,7
5 1,1 0,8 1,1 2,1 1,1 0,6 1,2 2,2 0,7 0,6 0,0 0,0 2,3 1,8 1,8
6 0,5 0,2 0,8 0,7 0,1 1,1 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0 >5,0 0,0 0,4 1,4
8 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
9 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5
Responen
Mitjana 1,45 1,32 1,57 1,40 1,29 1,48 1,70 1,71 1,31 1,53 1,27 1,95 1,61 1,64 1,37
Desviació típica 1,28 1,23 1,32 1,30 1,21 1,30 1,34 1,38 1,20 1,29 1,27 1,61 1,35 1,33 1,34
Tenen fills/es
Mitjana 2,10 2,02 2,16 2,13 2,00 2,17 2,20 2,24 2,01 2,13 1,75 2,60 2,22 2,23 2,08
Desviació típica 1,01 0,94 1,05 1,01 0,93 0,99 1,10 1,13 0,90 1,02 1,16 1,30 1,07 1,04 1,12
C700. Amb quina de les  següents frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més català/ana  que
espanyol/a o només  català/ana? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Només espanyol/a 6,7 <1,3 >12,3 <0,7 <0,8 6,8 >18,0 10,0 <0,7 >11,9 18,2 15,0 13,6 >11,8 5,1
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

5,3 <0,0 >10,1 3,5 <1,0 6,3 >14,2 3,3 <0,0 >11,4 9,1 0,0 11,4 >10,3 2,8

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

39,2 <10,4 >60,6 >52,4 <19,9 >58,1 >56,0 >56,7 <10,6 >63,4 36,4 45,0 43,2 >60,1 >49,8

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

21,5 >35,1 <10,1 21,7 >31,8 18,5 <5,6 <10,0 >34,2 <8,5 36,4 10,0 20,5 <9,2 24,0

[5] Només català/ana 22,8 >51,6 <1,2 <10,5 >44,4 <4,0 <1,2 <4,4 >53,0 <0,6 0,0 15,0 <4,5 <2,2 <8,8
No ho sap 2,3 <1,0 2,7 >5,6 <1,1 3,4 2,7 >5,6 <0,9 2,3 0,0 >10,0 >6,8 3,0 3,7
No contesta 2,3 <0,6 3,0 >5,6 <1,0 2,8 2,4 >10,0 <0,7 2,0 0,0 5,0 0,0 3,3 >6,0
 
Mitjana 3,51 4,38 2,77 3,43 4,21 3,07 2,56 2,95 4,41 2,73 2,91 3,12 2,90 2,78 3,32
Desviació típica 1,12 0,78 0,86 0,78 0,86 0,85 0,91 0,92 0,74 0,81 1,14 1,27 1,07 0,87 0,90
C704. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Català (valencià / balear) 41,6 >75,0 <15,1 35,0 >68,1 <24,8 <8,8 <18,9 >75,9 <13,9 27,3 35,0 <20,5 <18,5 <28,6
Castellà 48,1 <17,2 >73,7 49,0 <22,6 >62,7 >82,3 >66,7 <16,4 >76,4 72,7 55,0 68,2 >68,6 56,2
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

8,5 6,7 8,8 >15,4 8,2 10,8 5,9 12,2 6,7 8,0 0,0 10,0 9,1 9,6 >13,4

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

1,7 1,1 2,4 0,0 1,1 1,7 2,9 1,1 1,0 1,7 0,0 0,0 2,3 >3,3 1,4

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5
C705. Recorda quina llengua  va parlar primer vostè, a  casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Català (valencià / balear) 35,6 >64,3 <13,0 29,4 >58,2 <21,1 <7,7 <16,7 >65,0 <11,9 <0,0 30,0 25,0 <15,9 <24,0
Castellà 56,0 <27,9 >78,7 59,4 <33,8 >70,4 >82,6 >77,8 <26,8 >80,1 90,9 60,0 68,2 >75,3 >66,8
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

5,3 5,4 4,3 >9,8 6,0 4,8 4,4 4,4 5,8 4,0 9,1 10,0 2,3 4,8 6,5

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

3,0 2,1 4,0 1,4 1,8 3,7 >5,3 1,1 2,1 4,0 0,0 0,0 4,5 4,1 2,8

No ho sap 0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C706. Pot indicar-me quina és  la seva llengua habitual? Ens  referim a la llengua que  parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Català (valencià / balear) 40,2 >71,3 <15,8 32,9 >65,0 <26,5 <8,3 <15,6 >72,3 <15,1 36,4 30,0 <18,2 <16,6 <29,5
Castellà 43,9 <16,9 >66,9 41,3 <20,0 >58,7 >74,6 >62,2 <15,0 >69,3 54,5 45,0 56,8 >65,7 50,2
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

15,1 <10,9 16,7 >25,2 13,9 14,5 16,5 22,2 <12,0 15,1 9,1 25,0 22,7 17,3 18,9

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

0,7 1,0 0,5 0,7 1,1 0,3 0,6 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 2,3 0,4 1,4

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C800. En la seva opinió, quin  dels següents termes defineix  millor la seva classe social:  classe baixa, classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o classe alta?  
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Classe baixa 12,3 <8,3 >15,1 15,4 <9,4 10,5 >18,6 18,9 <7,4 11,6 18,2 >35,0 20,5 >17,3 16,6
Classe mitjana-baixa 31,9 29,9 33,5 32,9 29,3 35,0 33,6 34,4 30,6 35,5 36,4 20,0 31,8 32,5 30,0
Classe mitjana 49,1 54,5 46,4 39,9 53,9 47,9 43,1 38,9 >55,2 48,6 36,4 45,0 38,6 44,3 42,9
Classe mitjana-alta 4,4 5,5 3,2 5,6 5,7 4,8 <2,1 1,1 5,1 3,4 9,1 0,0 4,5 3,3 5,5
Classe alta 0,3 0,3 0,3 0,7 0,3 0,0 0,6 1,1 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No ho sap 1,2 1,3 0,7 >3,5 1,1 0,6 1,2 >4,4 1,4 <0,0 0,0 0,0 >4,5 1,1 2,3
No contesta 0,7 0,2 0,8 >2,1 0,3 1,1 0,9 1,1 <0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 1,5 >2,3
C900. Sumant els ingressos  nets mensuals d'aquestes  persones quins són els  ingressos familiars que  entren cada mes a casa? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No té cap tipus d'ingrés 0,6 0,6 0,5 0,7 0,7 0,3 0,6 1,1 0,9 0,3 0,0 0,0 2,3 0,7 0,0
Menys o igual a 300 € 0,5 0,2 0,7 0,7 0,3 0,6 0,9 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 >4,5 0,4 0,5
De 301 a 600 € 4,9 3,4 6,2 4,2 3,3 4,3 >8,6 5,6 3,2 6,8 >18,2 0,0 6,8 6,3 3,7
De 601 a 900 € 6,7 5,5 7,8 6,3 5,3 6,0 >10,0 8,9 5,3 7,1 0,0 >20,0 13,6 7,4 6,9
De 900 a 1000 € 5,0 <2,3 >8,0 1,4 <2,8 5,7 7,4 >11,1 <2,6 6,0 0,0 >15,0 6,8 >8,1 5,1
De 1001 a 1200 € 8,3 7,1 9,9 4,9 7,1 7,1 >12,7 5,6 7,2 10,5 0,0 15,0 2,3 7,7 9,2
De 1.201 a 1.800 € 13,1 12,2 13,5 15,4 12,2 >17,4 11,8 8,9 12,8 14,5 0,0 10,0 9,1 15,5 10,6
De 1.801 a 2.000 € 7,4 >9,7 6,2 3,5 8,5 6,0 7,4 4,4 >10,3 5,4 0,0 0,0 9,1 7,0 4,1
De 2.001 a 2.400 € 7,8 9,7 6,1 8,4 9,7 6,0 5,9 6,7 9,6 6,3 9,1 0,0 6,8 6,6 7,8
De 2.401 a 3.000 € 9,0 >11,7 7,2 7,0 11,0 10,8 <4,7 <2,2 >12,0 7,7 18,2 10,0 6,8 8,1 <4,1
De 3.001 a 4.000 € 4,7 >6,8 <3,1 4,2 >7,6 2,6 <1,2 3,3 >7,4 3,1 >18,2 5,0 4,5 <1,8 3,2
De 4.001 a 4.500 € 1,7 2,4 1,2 1,4 2,4 2,3 <0,3 0,0 2,6 1,4 0,0 0,0 0,0 1,8 0,5
De 4.501 a 5.000 € 1,3 >2,3 0,8 0,0 2,1 1,1 0,3 0,0 2,2 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9
De 5.001 a 6.000 € 0,8 0,8 0,8 0,7 1,0 1,1 0,3 0,0 0,9 1,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
Més de 6.000 € 0,9 0,6 0,9 1,4 0,6 1,7 0,9 0,0 0,7 0,6 >9,1 0,0 2,3 1,8 0,0
No ho sap 7,8 8,3 5,8 >16,1 8,6 8,3 5,6 7,8 7,9 6,5 0,0 5,0 11,4 5,9 >12,0
No contesta 19,5 16,2 21,3 23,8 16,9 18,8 21,5 >34,4 <14,5 21,3 27,3 20,0 13,6 19,2 >30,9
C901. Té telèfon fix a la  seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 80,4 83,1 79,6 72,7 81,0 81,8 77,3 82,2 83,2 79,5 81,8 75,0 68,2 79,7 77,9
No 19,4 16,9 20,1 26,6 18,9 17,9 22,4 17,8 16,8 20,2 18,2 25,0 31,8 19,9 21,7
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,7 0,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5
C902. Vostè personalment té: 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Telèfon mòbil de la feina 10,1 11,4 8,8 11,2 10,4 11,7 7,7 10,0 11,8 7,1 0,0 5,0 11,4 11,4 9,2
Telèfon mòbil particular 92,9 93,5 92,4 93,0 94,6 94,9 90,0 83,3 94,2 92,9 100,0 95,0 90,9 91,1 91,7
Internet a la seva llar 79,6 83,9 75,8 80,4 84,2 81,8 70,8 67,8 85,0 77,0 90,9 75,0 77,3 74,5 76,0
Adreça electrònica de la feina 23,1 >28,7 <18,5 22,4 >27,9 24,2 <12,7 18,9 >28,9 <16,2 18,2 10,0 22,7 21,8 21,7
Adreça electrònica particular 71,3 >78,2 <65,2 73,4 >77,9 78,1 <55,2 <53,3 >79,3 66,5 81,8 75,0 70,5 65,3 64,5
No en té cap 3,1 2,1 3,6 4,2 <1,5 1,7 >5,3 >12,2 1,9 3,1 0,0 5,0 4,5 3,7 5,1
64a. Tot seguit li farem unes  preguntes relacionades amb  les tecnologies de la  comunicació. Em podria dir si  ha utilitzat en els darrers  tres mesos... Trucades i sms  per telèfon mòbil.  
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 89,4 90,7 87,9 91,6 91,4 90,3 85,8 83,3 91,1 89,2 100,0 95,0 90,9 88,2 85,3
No 10,6 9,3 12,1 8,4 8,6 9,7 >14,2 16,7 8,9 10,8 0,0 5,0 9,1 11,8 14,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
64b. Correu electrònic. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 67,4 >75,5 <60,3 69,2 >76,3 70,1 <51,0 <47,8 >77,4 61,6 72,7 60,0 61,4 59,8 60,8
No 32,5 <24,4 >39,7 30,8 <23,6 29,9 >49,0 >52,2 <22,4 38,4 27,3 40,0 38,6 >40,2 39,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
64c. WhatsApp i similars. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 79,9 83,1 77,3 79,0 83,8 83,2 74,0 <57,8 83,6 79,5 90,9 80,0 77,3 77,5 73,3
No 20,1 16,9 22,7 21,0 <16,3 16,8 >26,0 >42,2 <16,4 20,5 9,1 20,0 22,7 22,5 >26,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
64d. Xarxes socials virtuals  (facebook, twitter, linkedin,  etc). 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 56,2 60,1 54,1 50,3 58,2 59,0 52,5 43,3 60,2 56,8 54,5 55,0 54,5 54,6 47,0
No 43,7 39,8 45,9 49,7 41,7 41,0 47,5 56,7 39,7 43,2 45,5 45,0 45,5 45,4 >53,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
64e. Navegar per Internet. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 73,1 79,1 68,2 73,4 78,9 77,2 <61,9 <53,3 >80,2 71,0 90,9 75,0 63,6 69,0 63,6
No 26,8 <20,8 >31,8 26,6 <21,0 22,8 >38,1 >46,7 <19,7 29,0 9,1 25,0 36,4 31,0 >36,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Província 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Barcelona 1121 39,7 50,6 9,7 46,6 23,3 24,1 6,1 38,1 24,5 0,8 1,2 3,5 17,6 14,4
Girona 140 42,9 44,3 12,9 50,0 26,4 16,4 7,1 35,7 20,7 0,0 2,9 2,1 21,4 17,1
Lleida 85 >63,5 <32,9 3,5 >63,5 17,6 15,3 3,5 >60,0 <12,9 0,0 1,2 0,0 16,5 9,4
Tarragona 154 37,0 54,5 8,4 48,1 24,7 21,4 5,8 37,0 24,0 1,3 1,3 1,3 19,5 15,6
Grandària (milers) 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
<2000 habitants 73 >63,0 <28,8 8,2 61,6 21,9 <11,0 5,5 >58,9 <11,0 1,4 1,4 1,4 15,1 11,0
2001-10000 habitants 216 >53,7 <35,2 11,1 >61,6 17,1 16,7 4,6 >50,9 <12,5 0,5 2,3 3,2 15,7 14,8
10001-50000 habitants 396 41,9 46,5 11,6 48,7 23,7 21,2 6,3 40,4 21,5 0,0 1,5 2,8 19,7 14,1
50001-150000 habitants 306 34,0 >60,8 <5,2 <36,6 28,8 27,8 6,9 <31,4 28,4 1,3 1,6 1,6 18,6 17,0
150001-1000000 habitants 182 <26,4 >60,4 13,2 <36,8 21,4 >34,6 7,1 <25,8 >33,5 0,5 1,1 >5,5 19,8 13,7
>1000000 habitants 327 41,6 50,2 8,3 52,0 23,5 19,3 5,2 39,4 25,7 1,2 0,3 3,1 16,8 13,5
Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Alt Empordà 59 30,5 49,2 >20,3 44,1 27,1 22,0 6,8 25,4 25,4 0,0 3,4 1,7 25,4 18,6
Alt Penedès 48 52,1 39,6 8,3 60,4 12,5 22,9 4,2 50,0 18,8 0,0 0,0 2,1 14,6 14,6
Anoia 28 28,6 57,1 14,3 46,4 17,9 35,7 0,0 32,1 21,4 3,6 >7,1 3,6 17,9 14,3
Bages 37 56,8 37,8 5,4 62,2 13,5 21,6 2,7 54,1 10,8 0,0 0,0 2,7 21,6 10,8
Baix Camp 26 42,3 50,0 7,7 53,8 30,8 15,4 0,0 42,3 19,2 >7,7 0,0 3,8 15,4 11,5
Baix Ebre 15 53,3 40,0 6,7 60,0 33,3 6,7 0,0 53,3 13,3 0,0 0,0 0,0 26,7 6,7
Baix Empordà 8 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 12,5 12,5 37,5 12,5 0,0 0,0 12,5 37,5 0,0
Baix Llobregat 214 <29,4 58,4 12,1 <35,0 20,6 >35,5 8,9 <28,5 >30,8 0,5 1,4 3,7 17,8 17,3
Baix Penedès 15 20,0 66,7 13,3 26,7 13,3 >46,7 13,3 13,3 40,0 0,0 0,0 0,0 26,7 20,0
Barcelonès 462 37,0 53,7 9,3 46,1 25,5 23,4 5,0 35,1 25,8 1,3 0,6 3,5 20,8 13,0
Berguedà 16 68,8 <12,5 18,8 68,8 18,8 12,5 0,0 68,8 0,0 0,0 0,0 0,0 18,8 12,5
Garraf 26 50,0 46,2 3,8 42,3 >53,8 <3,8 0,0 46,2 15,4 0,0 3,8 7,7 19,2 7,7
Gironès 18 50,0 50,0 0,0 44,4 38,9 11,1 5,6 44,4 33,3 0,0 5,6 0,0 5,6 11,1
Maresme 81 40,7 56,8 <2,5 38,3 28,4 19,8 >13,6 38,3 21,0 0,0 2,5 1,2 17,3 19,8
Montsià 42 35,7 57,1 7,1 52,4 21,4 21,4 4,8 38,1 19,0 0,0 2,4 2,4 21,4 16,7
Noguera 12 66,7 25,0 8,3 33,3 41,7 16,7 8,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 8,3
Pla d'Urgell 21 >71,4 28,6 0,0 71,4 14,3 14,3 0,0 >66,7 19,0 0,0 0,0 0,0 9,5 4,8
Segrià 52 >59,6 36,5 3,8 >67,3 13,5 15,4 3,8 55,8 13,5 0,0 1,9 0,0 17,3 11,5
Selva 55 52,7 36,4 10,9 58,2 21,8 12,7 7,3 43,6 12,7 0,0 1,8 1,8 20,0 20,0
Tarragonès 46 30,4 63,0 6,5 41,3 23,9 23,9 10,9 30,4 32,6 0,0 0,0 0,0 19,6 17,4
Terra Alta 10 60,0 20,0 20,0 60,0 30,0 10,0 0,0 60,0 10,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 20,0
Vallès Occidental 136 38,2 50,0 11,8 47,8 22,1 23,5 6,6 36,0 >32,4 0,7 0,7 4,4 <10,3 15,4
Vallès Oriental 73 >65,8 <23,3 11,0 >69,9 17,8 <8,2 4,1 >65,8 <8,2 0,0 1,4 4,1 9,6 11,0
P01. Estic trucant a un  domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Català 745 >65,4 <26,2 8,5 >72,5 <17,9 <6,8 <2,8 >63,0 <10,7 0,8 1,1 1,7 <11,1 <11,5
Castellà 701 <16,0 >74,2 9,8 <22,5 >28,4 >39,8 >9,3 <14,3 >37,7 0,7 1,4 3,9 >25,0 17,1
Li és indiferent 54 31,5 48,1 >20,4 40,7 35,2 16,7 7,4 29,6 14,8 0,0 3,7 7,4 24,1 20,4
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

1442 41,7 48,9 9,4 49,0 23,1 22,0 6,0 39,8 23,6 0,8 1,4 2,6 17,5 14,2

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

58 <24,1 62,1 13,8 <24,1 31,0 >37,9 6,9 <19,0 19,0 0,0 0,0 >10,3 >31,0 20,7

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger/a)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sexe de la persona  entrevistada 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Home 720 42,2 49,7 8,1 49,0 26,5 19,6 4,9 40,7 21,1 0,6 1,3 3,6 20,3 12,5
Dona 780 40,0 49,1 10,9 47,1 20,5 25,4 7,1 37,4 25,6 0,9 1,4 2,3 16,0 16,3
Edat 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
De 18 a 24 anys 115 41,7 47,0 11,3 53,0 26,1 18,3 2,6 40,9 29,6 0,0 1,7 4,3 12,2 11,3
De 25 a 34 anys 197 41,6 47,7 10,7 50,8 24,9 18,3 6,1 38,1 25,9 1,0 1,0 3,0 15,7 15,2
De 35 a 49 anys 442 42,3 45,5 12,2 48,6 23,5 21,0 6,8 40,3 21,0 0,7 1,1 3,6 18,3 14,9
De 50 a 64 anys 368 41,0 51,4 7,6 49,5 23,4 24,7 <2,4 39,9 20,1 1,1 1,1 2,4 22,0 13,3
Més de 64 anys 378 39,2 53,7 7,1 42,9 21,7 25,9 >9,5 36,5 26,5 0,5 1,9 2,1 16,9 15,6
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
C100. Em podria dir on va  néixer? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Catalunya 1030 >53,0 <36,8 10,2 >60,5 <19,4 <15,2 4,9 >50,7 <17,5 0,8 1,1 2,7 <14,0 13,3
Altres comunitats autònomes 370 <12,2 >81,6 <6,2 <21,1 >30,5 >40,3 8,1 <12,2 >39,2 0,8 2,2 2,2 >27,8 15,7
Unió Europea 7 28,6 71,4 0,0 28,6 28,6 42,9 0,0 28,6 42,9 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3
Resta del món 93 <24,7 59,1 >16,1 <18,3 >38,7 32,3 10,8 <17,2 25,8 0,0 1,1 >8,6 24,7 >22,6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C101. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
Base: Altres CCAA 370 12,2 81,6 6,2 21,1 30,5 40,3 8,1 12,2 39,2 0,8 2,2 2,2 27,8 15,7
Andalusia 169 11,8 79,3 8,9 20,7 27,2 42,6 9,5 11,2 40,2 0,0 4,1 3,0 26,6 14,8
Extremadura 32 <0,0 96,9 3,1 9,4 31,3 43,8 15,6 3,1 31,3 0,0 3,1 3,1 31,3 28,1
Aragó 29 20,7 75,9 3,4 27,6 37,9 31,0 3,4 24,1 27,6 0,0 0,0 0,0 41,4 6,9
Castella-Lleó 27 11,1 88,9 0,0 18,5 37,0 33,3 11,1 11,1 48,1 0,0 0,0 0,0 22,2 18,5
Castella-La Manxa 27 7,4 92,6 0,0 11,1 40,7 40,7 7,4 7,4 37,0 3,7 0,0 3,7 33,3 14,8
Galícia 22 9,1 90,9 0,0 18,2 22,7 59,1 0,0 13,6 54,5 0,0 0,0 0,0 31,8 0,0
Comunitat Valenciana 18 >33,3 55,6 11,1 >50,0 27,8 16,7 5,6 27,8 16,7 >5,6 0,0 5,6 22,2 22,2
Madrid 12 8,3 83,3 8,3 8,3 25,0 58,3 8,3 8,3 50,0 >8,3 0,0 0,0 25,0 8,3
Melilla 9 22,2 77,8 0,0 22,2 11,1 66,7 0,0 11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 22,2
Múrcia 8 12,5 75,0 12,5 37,5 50,0 12,5 0,0 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 37,5
Balears 4 0,0 100,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Euskadi/País Basc 3 0,0 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Canàries 2 50,0 0,0 >50,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Astúries 2 0,0 50,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Navarra 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Cantàbria 2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ceuta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C102. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
Base: Neix UE 7 28,6 71,4 0,0 28,6 28,6 42,9 0,0 28,6 42,9 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3
Romania 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Itàlia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
França 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Alemanya 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Estovàquia 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C103. A quin país va néixer  vostè? 
Base: Resta Món 93 24,7 59,1 16,1 18,3 38,7 32,3 10,8 17,2 25,8 0,0 1,1 8,6 24,7 22,6
Marroc 16 18,8 43,8 >37,5 18,8 50,0 18,8 12,5 18,8 18,8 0,0 0,0 12,5 18,8 31,3
Equador 16 25,0 62,5 12,5 0,0 56,3 37,5 6,3 6,3 37,5 0,0 0,0 12,5 12,5 31,3
República Dominicana 12 25,0 58,3 16,7 25,0 33,3 25,0 16,7 8,3 0,0 0,0 >8,3 0,0 41,7 41,7
Colòmbia 11 0,0 90,9 9,1 0,0 45,5 45,5 9,1 0,0 54,5 0,0 0,0 18,2 18,2 9,1
Perú 8 50,0 50,0 0,0 12,5 25,0 62,5 0,0 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 37,5 12,5
Argentina 7 42,9 28,6 28,6 42,9 28,6 0,0 28,6 >57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6
Bolívia 5 0,0 80,0 20,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0 40,0 0,0 0,0 >40,0 20,0 0,0
Brasil 3 0,0 66,7 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
Uruguai 2 >100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 2 50,0 50,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Mèxic 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Gàmbia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Nigèria l 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Hondures 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Guinea Equatorial 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EE.UU. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Filipines 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Paquistan 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
El Salvador 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Síria 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se? 
Base: Neix fora Catalunya 470 14,9 77,0 8,1 20,6 32,1 38,7 8,5 13,4 36,6 0,6 1,9 3,4 27,0 17,0
Abans de 1950 22 27,3 68,2 4,5 31,8 31,8 18,2 18,2 27,3 31,8 0,0 0,0 0,0 18,2 22,7
1950-1959 58 12,1 81,0 6,9 20,7 32,8 36,2 10,3 12,1 31,0 1,7 3,4 1,7 27,6 22,4
1960-1969 141 12,8 81,6 5,7 21,3 <22,7 47,5 8,5 13,5 43,3 0,0 3,5 0,7 24,8 14,2
1970-1979 73 13,7 82,2 4,1 19,2 31,5 43,8 5,5 11,0 32,9 0,0 1,4 2,7 37,0 15,1
1980-1989 23 8,7 82,6 8,7 21,7 39,1 34,8 4,3 13,0 34,8 >4,3 0,0 4,3 30,4 13,0
1990-1994 14 21,4 57,1 21,4 7,1 28,6 42,9 21,4 7,1 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 >50,0
1995-1999 16 18,8 68,8 12,5 18,8 43,8 31,3 6,3 12,5 50,0 0,0 0,0 6,3 12,5 18,8
2000-2004 53 20,8 66,0 13,2 18,9 37,7 32,1 11,3 17,0 28,3 0,0 0,0 >9,4 26,4 18,9
Després de 2004 63 15,9 71,4 12,7 22,2 >47,6 27,0 3,2 12,7 39,7 0,0 1,6 6,3 28,6 11,1
No ho sap 7 0,0 100,0 0,0 14,3 0,0 71,4 14,3 0,0 28,6 >14,3 0,0 14,3 28,6 14,3
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
1. En la seva opinió, quins  creu que són els principals  problemes que té actualment  Catalunya? (EXTENSA) 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Manca de treball: atur 563 39,1 51,0 9,9 44,8 25,4 23,8 6,0 37,3 23,1 0,5 1,6 2,5 19,2 15,8
Corrupció política 219 37,9 51,6 10,5 49,3 26,5 20,1 4,1 37,4 24,7 0,5 1,8 4,1 19,2 12,3
Funcionament de l'economia 188 >51,1 <35,1 13,8 >61,2 17,6 <14,4 6,9 >49,5 <13,8 0,0 0,5 >5,9 14,4 16,0
Relacions Catalunya-Espanya 153 47,1 47,1 5,9 50,3 27,5 18,3 3,9 45,1 25,5 1,3 0,7 2,0 14,4 11,1
Autogovern (Independència, 
...)

143 >86,7 <10,5 <2,8 >88,8 <7,0 <2,8 <1,4 >88,1 <5,6 0,7 0,7 1,4 <1,4 <2,1

Excessiu nacionalisme català 132 <12,1 >81,8 6,1 <13,6 >35,6 >44,7 6,1 <9,8 >40,2 1,5 0,8 1,5 >35,6 10,6
Sanitat 108 43,5 46,3 10,2 55,6 16,7 21,3 6,5 41,7 22,2 0,9 >3,7 0,9 19,4 11,1
Educació-cultura-investigació 107 50,5 41,1 8,4 57,9 21,5 <13,1 7,5 46,7 15,9 1,9 1,9 1,9 13,1 18,7
Insatisfacció amb la política 101 45,5 42,6 11,9 54,5 21,8 20,8 3,0 39,6 23,8 2,0 0,0 5,0 18,8 10,9
Retallades.Restriccions 
pressupostàries

74 33,8 50,0 16,2 54,1 13,5 29,7 2,7 36,5 24,3 1,4 1,4 2,7 18,9 14,9

Sistema finançament de 
Catalunya

71 >70,4 <26,8 2,8 >76,1 16,9 <4,2 2,8 >74,6 12,7 1,4 0,0 1,4 <5,6 <4,2

Millorar polítiques socials 65 44,6 43,1 12,3 52,3 <9,2 30,8 7,7 44,6 27,7 0,0 0,0 1,5 12,3 13,8
Atur en determinats 
col·lectius (dones, joves, 
majors de 40)

64 48,4 46,9 4,7 48,4 28,1 18,8 4,7 46,9 23,4 0,0 3,1 3,1 12,5 10,9

Precarietat laboral / 
contracte

60 41,7 38,3 >20,0 60,0 25,0 <8,3 6,7 41,7 15,0 >3,3 1,7 3,3 18,3 16,7

Desigualtat social i pobresa 60 >58,3 <26,7 15,0 >73,3 <6,7 13,3 6,7 >58,3 15,0 1,7 0,0 6,7 <3,3 15,0
Debat polític massa centrat 
en la independènica

58 <19,0 >72,4 8,6 32,8 >43,1 20,7 3,4 <17,2 >37,9 0,0 1,7 3,4 >29,3 10,3

Insatisfacció vers els 
polítics

56 <23,2 66,1 10,7 32,1 23,2 >39,3 5,4 23,2 19,6 0,0 1,8 3,6 >32,1 19,6

Baix nivell salarial 46 41,3 50,0 8,7 50,0 32,6 10,9 6,5 34,8 23,9 0,0 2,2 2,2 19,6 17,4
Enfrontament entre partits 
polítics

43 37,2 53,5 9,3 51,2 23,3 18,6 7,0 30,2 25,6 0,0 0,0 4,7 27,9 11,6

Turisme 41 39,0 53,7 7,3 46,3 >41,5 <4,9 7,3 39,0 29,3 2,4 0,0 0,0 17,1 12,2
Excessiva pressió fiscal 36 47,2 41,7 11,1 47,2 27,8 22,2 2,8 47,2 22,2 0,0 0,0 0,0 19,4 11,1
Inseguretat ciutadana 35 28,6 62,9 8,6 37,1 34,3 22,9 5,7 34,3 31,4 0,0 0,0 0,0 22,9 11,4
Accés a l'habitatge 35 60,0 34,3 5,7 62,9 25,7 <5,7 5,7 54,3 17,1 2,9 0,0 2,9 11,4 11,4
Habitatge car 35 51,4 40,0 8,6 57,1 20,0 14,3 8,6 42,9 11,4 0,0 0,0 2,9 17,1 25,7
Govern de la Generalitat 33 27,3 66,7 6,1 33,3 15,2 >51,5 0,0 21,2 >48,5 0,0 0,0 0,0 21,2 9,1
Insatisfacció amb el govern 
central / Madrid

32 >78,1 <18,8 3,1 >81,3 12,5 6,3 0,0 >75,0 9,4 0,0 0,0 6,3 <0,0 9,4

Llargues llistes d'espera 31 32,3 58,1 9,7 45,2 22,6 25,8 6,5 35,5 32,3 0,0 3,2 3,2 12,9 12,9
Hi ha massa immigrants 30 43,3 56,7 0,0 40,0 26,7 33,3 0,0 36,7 20,0 0,0 0,0 0,0 >36,7 6,7
Inflació/pèrdua poder 
adq./vida cara/preu carbur.

30 23,3 63,3 13,3 40,0 16,7 >40,0 3,3 23,3 >43,3 0,0 0,0 0,0 10,0 23,3

Pensions baixes 29 37,9 55,2 6,9 48,3 10,3 34,5 6,9 37,9 27,6 0,0 >6,9 3,4 13,8 10,3
Excés d'ajudes i drets 28 25,0 67,9 7,1 35,7 32,1 28,6 3,6 25,0 >46,4 0,0 3,6 3,6 14,3 7,1
Mala gestió 23 34,8 47,8 17,4 52,2 21,7 17,4 8,7 34,8 17,4 0,0 4,3 8,7 17,4 17,4
Els polítics no escolten la 
gent

23 21,7 >78,3 0,0 26,1 >43,5 26,1 4,3 17,4 39,1 0,0 >8,7 4,3 26,1 4,3

Transport públic: mal 
funcionament o insuficient

23 60,9 39,1 0,0 69,6 21,7 4,3 4,3 60,9 17,4 0,0 0,0 0,0 4,3 17,4

Immigració 19 63,2 26,3 10,5 47,4 36,8 10,5 5,3 52,6 5,3 0,0 5,3 10,5 10,5 15,8
Deteriorament del medi ambient 19 52,6 36,8 10,5 63,2 26,3 <0,0 10,5 42,1 21,1 0,0 0,0 5,3 10,5 21,1
Manca d'atenció a la gent 
gran i discapacitats

18 50,0 50,0 0,0 55,6 11,1 33,3 0,0 50,0 33,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0

Cal millorar la democràcia 
/sistema polític

17 52,9 29,4 17,6 70,6 17,6 5,9 5,9 58,8 5,9 0,0 0,0 0,0 11,8 23,5

Manca infraest. i prob 
transports

17 70,6 29,4 0,0 76,5 17,6 <0,0 5,9 >70,6 11,8 >5,9 0,0 0,0 0,0 11,8

Peatges 16 50,0 43,8 6,3 56,3 12,5 25,0 6,3 43,8 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 6,3
Crisi valors morals 16 56,3 25,0 18,8 68,8 6,3 6,3 >18,8 50,0 6,3 >6,3 0,0 6,3 6,3 25,0
No integrada als costums del 
país d'acollida

15 <6,7 >86,7 6,7 26,7 40,0 33,3 0,0 <6,7 33,3 >6,7 0,0 0,0 33,3 20,0

Mal funcionament de la 
justícia

14 28,6 50,0 21,4 57,1 21,4 21,4 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3

Manca d'ajudes als joves 12 50,0 41,7 8,3 50,0 16,7 16,7 16,7 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 25,0 8,3
Terrorisme 11 63,6 27,3 9,1 63,6 18,2 18,2 0,0 63,6 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1
Massa delinqüència 10 30,0 30,0 >40,0 40,0 30,0 20,0 10,0 20,0 20,0 0,0 0,0 10,0 30,0 20,0
Neteja als municipis 10 30,0 60,0 10,0 40,0 20,0 30,0 10,0 40,0 20,0 0,0 >10,0 0,0 20,0 10,0
Desconfiança vers els polítics 9 33,3 66,7 0,0 55,6 0,0 44,4 0,0 44,4 11,1 >11,1 0,0 0,0 22,2 11,1
Imatge de Catalunya a Espanya 9 33,3 66,7 0,0 66,7 22,2 11,1 0,0 55,6 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2 11,1
Robatoris / estafes 9 11,1 66,7 22,2 11,1 44,4 33,3 11,1 11,1 33,3 0,0 >11,1 11,1 11,1 22,2
Immigració vinculada a 
inseguretat ciutadana

8 50,0 37,5 12,5 37,5 25,0 25,0 12,5 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0

Manca d'equipaments i serveis 8 50,0 50,0 0,0 75,0 12,5 12,5 0,0 62,5 12,5 >12,5 0,0 0,0 12,5 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
...
Manca d'hospitals, 
ambulatoris / massificació

8 62,5 25,0 12,5 75,0 0,0 25,0 0,0 62,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5

Beques insuficients 7 28,6 57,1 14,3 57,1 14,3 28,6 0,0 42,9 28,6 0,0 >14,3 0,0 14,3 0,0
Baix nivell educatiu/cultural 7 85,7 14,3 0,0 85,7 0,0 0,0 14,3 71,4 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3
Excés de trànsit, aparcament 7 71,4 28,6 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 71,4 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
Descontentament amb 
l'Administració/burocràcia

7 71,4 14,3 14,3 71,4 28,6 0,0 0,0 71,4 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0

Situació llengua catalana 6 50,0 50,0 0,0 66,7 16,7 16,7 0,0 50,0 33,3 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Discriminació de la dona 6 50,0 16,7 33,3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0
Oposició PP 5 60,0 40,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0
Infraestructures viàries 
insuficients

5 80,0 20,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Incivisme i violència 5 60,0 40,0 0,0 60,0 20,0 20,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0
Impostos centralitzats 5 60,0 40,0 0,0 80,0 0,0 0,0 20,0 60,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Manca de llibertat 5 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'inversions (problemes 
xarxa elèctrica a Barcelona)

4 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Seguretat vial / estat de les 
carreteres

4 75,0 0,0 25,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Corrupció econòmica 4 75,0 25,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
Situació sector agrari 4 50,0 25,0 25,0 25,0 >75,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
No ajuda als empresaris 
autònoms

4 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 >50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0

Mal govern a nivell municipal 4 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 >50,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
Entrada massiva 4 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
Incertesa cap al futur 4 50,0 50,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
Moviment ocupa 4 75,0 25,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No suficients hab.públics / 
manca d'ajuts públics

3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Racisme 3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
Ens treuen la feina 3 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Dèficit, deute, malbaratament 3 66,7 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
Tancament d'empreses 3 66,7 0,0 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3
Crisi del sector industrial 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manipulació de l'opinió 
pública

3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0

Crisi identitat catalana 3 66,7 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Actituds franquistes 3 100,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Drogues i 
alcoholisme/tabaquisme

3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

Conciliació amb la vida 
laboral, personal i familiar

3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0

Els privilegis dels polítics 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Violència de gènere 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Especulació 2 50,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
El president del Govern 
central

2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Crisi sistema financer i 
manca de crèdit

2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Manca d'ajudes als immigrants 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Escoles insuficients 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
Massa immigrants sense papers 2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fanatisme religiós 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Les empreses / bancs tenen 
massa poder

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

La gent no es respecta entre 
ella

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Maltractament als animals 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
El president de la Generalitat 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Preu de les hipoteques 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Contractes precaris per als 
joves

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Serv. deficients i males 
instal. públiq.

1 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Manca de lideratge polític 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Accés difícil pels joves 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cobren salaris baixos 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Desnonaments 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Llibres escolars cars 1 0,0 0,0 >100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Descontentament amb els 
mitjans de comunicació

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Centralisme de Barcelona 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'aigua 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
...
Influència de les religions 
en la vida pública

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 22 59,1 31,8 9,1 63,6 22,7 4,5 9,1 59,1 22,7 0,0 0,0 4,5 4,5 9,1
Cap problema 29 <10,3 >75,9 13,8 <13,8 31,0 37,9 >17,2 <6,9 34,5 0,0 3,4 3,4 13,8 >37,9
No ho sap 50 32,0 56,0 12,0 44,0 14,0 28,0 >14,0 26,0 16,0 0,0 4,0 2,0 24,0 >28,0
No contesta 5 40,0 20,0 >40,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >60,0
2. Quin d'aquests problemes  considera que és el més  important? (EXTENSA) 
Base: Contesta Problemes 1416 42,0 48,7 9,3 48,9 23,5 22,1 5,4 40,2 23,6 0,8 1,2 3,0 17,9 13,3
Manca de treball: atur 292 <30,5 >58,2 11,3 <39,4 26,7 27,4 6,5 <29,1 26,0 0,7 1,0 2,4 >23,6 17,1
Corrupció política 100 <29,0 59,0 12,0 40,0 27,0 27,0 6,0 30,0 31,0 0,0 1,0 5,0 17,0 16,0
Autogovern (Independència, 
...)

99 >90,9 <7,1 <2,0 >90,9 <6,1 <3,0 <0,0 >91,9 <5,1 0,0 1,0 1,0 <1,0 <0,0

Excessiu nacionalisme català 89 <10,1 >83,1 6,7 <9,0 >38,2 >48,3 4,5 <7,9 >38,2 2,2 0,0 1,1 >41,6 9,0
Funcionament de l'economia 85 48,2 37,6 14,1 58,8 18,8 15,3 7,1 44,7 <12,9 0,0 1,2 >7,1 15,3 18,8
Relacions Catalunya-Espanya 74 55,4 43,2 <1,4 52,7 29,7 17,6 <0,0 54,1 24,3 1,4 0,0 2,7 14,9 <2,7
Sanitat 41 41,5 48,8 9,8 51,2 19,5 22,0 7,3 36,6 17,1 0,0 >7,3 2,4 26,8 9,8
Insatisfacció amb la política 40 47,5 47,5 5,0 50,0 30,0 17,5 2,5 40,0 25,0 0,0 0,0 2,5 25,0 7,5
Atur en determinats 
col·lectius (dones, joves, 
majors de 40)

39 48,7 48,7 2,6 43,6 33,3 15,4 7,7 43,6 20,5 0,0 2,6 2,6 15,4 15,4

Retallades. Restriccions 
pressupostàries

37 27,0 59,5 13,5 48,6 13,5 35,1 2,7 32,4 29,7 0,0 0,0 2,7 16,2 18,9

Sistema finançament de 
Catalunya

34 >67,6 32,4 0,0 >76,5 17,6 <2,9 2,9 >73,5 17,6 0,0 0,0 0,0 5,9 2,9

Desigualtat social i pobresa 28 42,9 35,7 >21,4 60,7 7,1 21,4 10,7 46,4 21,4 0,0 0,0 7,1 7,1 17,9
Insatisfacció vers els 
polítics

26 <15,4 73,1 11,5 26,9 30,8 38,5 3,8 <15,4 23,1 0,0 3,8 3,8 30,8 23,1

Educació-cultura-investigació 26 57,7 30,8 11,5 61,5 26,9 7,7 3,8 53,8 11,5 >7,7 0,0 3,8 11,5 11,5
Debat massa centrat en la 
Independència

25 20,0 76,0 4,0 36,0 40,0 24,0 0,0 20,0 >48,0 0,0 0,0 4,0 24,0 4,0

Enfrontament entre partits 
polítics

23 39,1 47,8 13,0 43,5 26,1 17,4 13,0 30,4 26,1 0,0 0,0 4,3 26,1 13,0

Precarietat laboral / 
contracte

19 36,8 36,8 >26,3 57,9 15,8 10,5 15,8 36,8 21,1 >5,3 5,3 0,0 26,3 5,3

Llargues llistes d'espera 16 43,8 43,8 12,5 43,8 12,5 31,3 12,5 37,5 18,8 0,0 6,3 6,3 12,5 18,8
Excés d'ajudes i drets 15 33,3 60,0 6,7 33,3 33,3 26,7 6,7 33,3 40,0 0,0 0,0 0,0 13,3 13,3
Insatisfacció amb el govern 
central / Madrid

15 >86,7 <13,3 0,0 >86,7 13,3 0,0 0,0 >80,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 13,3

Millorar polítiques socials 15 53,3 40,0 6,7 60,0 13,3 20,0 6,7 53,3 26,7 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Habitatge car 13 53,8 38,5 7,7 53,8 23,1 15,4 7,7 46,2 0,0 0,0 0,0 7,7 15,4 30,8
Govern de la Generalitat 13 30,8 69,2 0,0 30,8 7,7 >61,5 0,0 30,8 >61,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0
Baix nivell salarial 12 41,7 41,7 16,7 41,7 33,3 16,7 8,3 33,3 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 16,7
Pensions baixes 12 33,3 66,7 0,0 50,0 0,0 33,3 16,7 33,3 33,3 0,0 >8,3 0,0 16,7 8,3
Excessiva pressió fiscal 10 40,0 50,0 10,0 40,0 30,0 20,0 10,0 40,0 30,0 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0
Inflació/pèrdua poder 
adq./vida cara/preu carbur.

9 11,1 66,7 22,2 22,2 11,1 >55,6 11,1 11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 22,2 33,3

Mala gestió 8 62,5 37,5 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 62,5 12,5 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0
Els polítics no escolten la 
gent

8 12,5 87,5 0,0 12,5 >62,5 25,0 0,0 12,5 >62,5 0,0 >12,5 0,0 12,5 0,0

Manca d'atenció a la gent 
gran i discapacitats

7 42,9 57,1 0,0 57,1 0,0 42,9 0,0 42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0

Accés a l'habitatge 6 83,3 16,7 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Manca infraest. i prob 
transports

6 66,7 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 16,7 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0

Crisi valors morals 6 33,3 16,7 >50,0 83,3 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 >50,0
Inseguretat ciutadana 6 16,7 66,7 16,7 50,0 33,3 16,7 0,0 16,7 >66,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
Turisme 6 33,3 66,7 0,0 33,3 50,0 0,0 16,7 33,3 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
Hi ha massa immigrants 5 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Transport públic: mal 
funcionament o insuficient

5 80,0 20,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0

Mal funcionament de la 
justícia

5 0,0 80,0 20,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0

Deteriorament del medi ambient 5 20,0 80,0 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0
Imatge de Catalunya a Espanya 4 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cal millorar la democràcia / 
sistema polític

4 50,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

Immigració vinculada a 
inseguretat ciutadana

4 75,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

No integrada als costums del 
país d'acollida

4 0,0 100,0 0,0 0,0 25,0 >75,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0

Manca d'ajudes als joves 4 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 >50,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
Massa delinqüència 3 33,3 0,0 >66,7 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 33,3
Incertesa cap al futur 3 33,3 66,7 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Terrorisme 3 66,7 0,0 33,3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
...
Desconfiança vers els polítics 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Robatoris / estafes 2 0,0 50,0 50,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
Actituds franquistes 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
Els privilegis dels polítics 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Manipulació de l'opinió 
pública

2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 50,0 0,0

Excés de trànsit, aparcament 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Poca innovació i investigació 2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Impostos centralitzats 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
No ajuda als empresaris 
autònoms

2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Manca d'equipaments i serveis 2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Manca d'hospitals, 
ambulatoris / massificació

2 50,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Baix nivell educatiu/cultural 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Beques insuficients 1 0,0 0,0 >100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Peatges 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Escoles insuficients 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Incivisme i violència 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Violència de gènere 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ens treuen la feina 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrada massiva 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Contractes precaris per als 
joves

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Dèficit, deute, malbaratament 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Crisi sistema financer i 
manca de crèdit

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Situació sector agrari 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Corrupció econòmica 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tancament d'empreses 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Crisi identitat catalana 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Situació llengua catalana 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mal govern a nivell municipal 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Neteja als municipis 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Descontentament amb 
l'Administració/burocràcia

1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Discriminació de la dona 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Immigració 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Moviment ocupa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Descontentament amb els 
mitjans de comunicació

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Fanatisme religiós 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 6 66,7 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
No ho sap 53 45,3 39,6 15,1 56,6 18,9 17,0 7,5 45,3 20,8 1,9 1,9 0,0 13,2 17,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
3. Quin partit polític creu  que pot donar una millor  resposta a aquest problema? 
Base: Problema més important 1361 41,8 49,2 9,0 48,6 23,7 22,3 5,4 40,0 23,7 0,7 1,2 3,0 18,1 13,2
PPC 37 <0,0 >97,3 2,7 <0,0 24,3 >75,7 0,0 <0,0 >54,1 2,7 0,0 0,0 >37,8 5,4
ERC 172 >96,5 <2,9 <0,6 >95,3 <3,5 <0,6 <0,6 >95,3 <1,7 0,0 0,0 0,6 <1,2 <1,2
PSC 70 <11,4 >82,9 5,7 <18,6 >41,4 32,9 7,1 <14,3 >41,4 0,0 1,4 4,3 >30,0 8,6
ICV - EUiA 8 37,5 62,5 0,0 62,5 37,5 0,0 0,0 37,5 50,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
C’s 49 <0,0 >95,9 4,1 <4,1 32,7 >61,2 2,0 <0,0 >51,0 0,0 0,0 2,0 >44,9 <2,0
CUP 35 >94,3 <5,7 0,0 >94,3 <5,7 <0,0 0,0 >94,3 <2,9 0,0 0,0 0,0 <0,0 2,9
Podemos 84 <27,4 60,7 11,9 47,6 25,0 22,6 4,8 28,6 31,0 1,2 2,4 3,6 17,9 15,5
Junts pel Sí 31 >96,8 <3,2 0,0 >90,3 9,7 <0,0 0,0 >90,3 <0,0 0,0 0,0 3,2 <0,0 6,5
Catalunya sí que es pot 22 22,7 63,6 13,6 54,5 36,4 4,5 4,5 31,8 27,3 0,0 0,0 4,5 22,7 13,6
PDeCAT 57 >84,2 <8,8 7,0 >87,7 <10,5 <1,8 0,0 >78,9 <3,5 0,0 0,0 3,5 <5,3 8,8
Altres partits 25 40,0 48,0 12,0 52,0 40,0 4,0 4,0 44,0 12,0 0,0 4,0 0,0 20,0 20,0
Cap 508 <27,8 >59,4 >12,8 <37,8 >28,7 >26,6 6,9 <24,4 >29,1 0,8 1,8 >4,5 >22,2 >17,1
No ho sap 237 40,5 48,9 10,5 43,9 22,4 24,5 >9,3 38,0 19,8 1,3 1,3 2,5 18,1 >19,0
No contesta 26 23,1 57,7 19,2 23,1 38,5 26,9 11,5 19,2 34,6 3,8 0,0 0,0 11,5 >30,8
3. Quin partit polític creu  que pot donar una millor  resposta a aquest problema?  (Agrupació Parlament) 
Base: Problema més important 1361 41,8 49,2 9,0 48,6 23,7 22,3 5,4 40,0 23,7 0,7 1,2 3,0 18,1 13,2
PPC 37 <0,0 >97,3 2,7 <0,0 24,3 >75,7 0,0 <0,0 >54,1 2,7 0,0 0,0 >37,8 5,4
PSC 70 <11,4 >82,9 5,7 <18,6 >41,4 32,9 7,1 <14,3 >41,4 0,0 1,4 4,3 >30,0 8,6
C’s 49 <0,0 >95,9 4,1 <4,1 32,7 >61,2 2,0 <0,0 >51,0 0,0 0,0 2,0 >44,9 <2,0
CUP 35 >94,3 <5,7 0,0 >94,3 <5,7 <0,0 0,0 >94,3 <2,9 0,0 0,0 0,0 <0,0 2,9
Junts pel Sí 260 >93,8 <4,2 <1,9 >93,1 <5,8 <0,8 <0,4 >91,2 <1,9 0,0 0,0 1,5 <1,9 <3,5
Catalunya sí que es pot 114 <27,2 61,4 11,4 50,0 28,1 17,5 4,4 29,8 31,6 0,9 1,8 3,5 18,4 14,0
Altres partits 25 40,0 48,0 12,0 52,0 40,0 4,0 4,0 44,0 12,0 0,0 4,0 0,0 20,0 20,0
Cap 508 <27,8 >59,4 >12,8 <37,8 >28,7 >26,6 6,9 <24,4 >29,1 0,8 1,8 >4,5 >22,2 >17,1
No ho sap 237 40,5 48,9 10,5 43,9 22,4 24,5 >9,3 38,0 19,8 1,3 1,3 2,5 18,1 >19,0
No contesta 26 23,1 57,7 19,2 23,1 38,5 26,9 11,5 19,2 34,6 3,8 0,0 0,0 11,5 >30,8
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
4. Parlant d'economia, vostè  com valora l'actual situació  econòmica de Catalunya: molt  bona, bona, dolenta o molt  dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Molt bona 15 60,0 33,3 6,7 66,7 0,0 20,0 13,3 53,3 13,3 0,0 0,0 0,0 20,0 13,3
[2] Bona 432 >48,6 43,8 7,6 >55,3 27,5 <15,0 <2,1 >47,0 21,1 0,7 0,7 3,0 15,3 12,3
[3] Ni bona ni dolenta 291 41,9 46,7 11,3 46,0 22,7 23,0 8,2 38,8 21,6 0,3 1,0 3,4 17,2 17,5
[4] Dolenta 612 37,6 52,6 9,8 46,1 23,4 24,8 5,7 35,6 25,2 0,8 1,5 2,8 19,8 14,4
[5] Molt dolenta 137 <29,2 60,6 10,2 <35,0 16,8 >34,3 >13,9 <28,5 27,7 0,7 2,9 2,9 22,6 14,6
No ho sap 12 41,7 41,7 16,7 58,3 0,0 33,3 8,3 33,3 25,0 >8,3 >8,3 0,0 0,0 25,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 3,29 3,13 3,39 3,38 3,17 3,20 3,52 3,67 3,13 3,39 3,40 3,74 3,27 3,41 3,33
Desviació típica 1,02 1,01 1,01 0,97 1,01 0,99 0,99 1,00 1,02 1,01 1,07 0,99 1,00 1,01 0,98
5. Diria que ara la situació  econòmica de Catalunya és  millor, igual o pitjor que la  de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Millor 419 >50,8 <41,1 8,1 >59,2 22,9 <14,6 <3,3 >50,4 18,9 0,5 1,0 2,6 <13,8 12,9
[2] Igual 678 38,8 51,0 10,2 47,5 23,9 22,0 6,6 36,3 22,7 1,0 1,6 2,8 20,8 14,7
[3] Pitjor 360 35,3 55,8 8,9 <35,8 23,1 >32,8 8,3 <31,7 >30,8 0,3 1,4 3,6 18,9 13,3
No ho sap 43 30,2 51,2 18,6 48,8 23,3 25,6 2,3 32,6 18,6 2,3 0,0 2,3 9,3 >34,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 1,96 1,86 2,04 1,99 1,83 1,96 2,17 2,18 1,83 2,09 1,90 2,05 2,05 2,04 1,97
Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,70 0,71 0,72 0,72 0,68 0,74 0,74 0,57 0,69 0,75 0,69 0,71
6. D'aquí a un any, creu que  la situació econòmica de  Catalunya millorarà, es  quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Millorarà 502 >53,0 <38,2 8,8 >60,2 22,3 <14,5 <3,0 >51,0 20,1 0,8 1,2 2,0 <13,1 11,8
[2] Es quedarà igual 484 <34,5 54,3 11,2 43,6 >28,3 21,5 6,6 <33,3 25,0 0,6 1,9 4,1 20,2 14,9
[3] Empitjorarà 287 <26,8 >65,2 8,0 <28,6 23,0 >40,4 8,0 <24,4 >32,8 0,0 1,4 3,5 >23,0 15,0
No ho sap 227 46,7 43,6 9,7 55,1 <15,9 20,3 8,8 43,2 <15,9 1,8 0,4 1,8 18,1 18,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 1,83 1,63 1,99 1,83 1,63 1,85 2,15 2,11 1,62 1,98 1,43 1,89 2,00 2,00 1,91
Desviació típica 0,77 0,73 0,77 0,73 0,71 0,74 0,79 0,73 0,72 0,79 0,53 0,74 0,72 0,76 0,76
7. I ara referint-nos a  l'economia espanyola, en  conjunt com qualificaria  vostè la situació econòmica  actual d'Espanya: molt bona,  bona, dolenta  o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Molt bona 11 36,4 45,5 18,2 45,5 18,2 18,2 18,2 27,3 9,1 0,0 0,0 9,1 36,4 18,2
[2] Bona 237 <30,0 >62,9 7,2 <30,4 >35,9 >31,2 <2,5 <28,3 29,5 0,4 0,8 4,2 >26,2 10,5
[3] Ni bona ni dolenta 218 <31,2 56,0 12,8 39,9 27,1 22,9 >10,1 <26,6 25,2 0,9 0,5 4,1 19,7 >22,9
[4] Dolenta 698 42,1 48,0 9,9 51,4 21,9 21,5 5,2 41,4 22,9 0,9 1,6 2,1 17,8 13,3
[5] Molt dolenta 303 >54,8 <37,3 7,9 >60,7 <15,8 17,5 5,9 >51,8 18,8 0,3 2,0 3,0 <10,9 13,2
No ho sap 33 39,4 51,5 9,1 39,4 12,1 30,3 >18,2 33,3 27,3 3,0 0,0 0,0 15,2 21,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 3,71 3,91 3,56 3,69 3,91 3,46 3,54 3,74 3,92 3,59 3,70 4,05 3,48 3,45 3,69
Desviació típica 0,99 0,95 1,01 0,95 0,92 1,03 1,03 0,96 0,94 1,00 0,82 0,89 1,13 1,03 0,95
8. I, pel que fa referència a  vostè, la seva situació  econòmica personal és ara  millor, igual o pitjor que la  de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Millor 217 40,6 51,2 8,3 48,4 25,8 21,2 4,6 41,0 >30,4 0,0 0,9 3,7 13,4 10,6
[2] Igual 826 42,6 47,5 9,9 49,5 24,2 20,0 6,3 40,7 20,6 1,0 1,0 2,7 18,4 15,7
[3] Pitjor 453 38,6 51,9 9,5 45,0 21,0 >27,8 6,2 35,3 24,9 0,7 2,2 3,1 19,9 13,9
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
 
Mitjana 2,16 2,14 2,17 2,17 2,14 2,11 2,24 2,20 2,12 2,13 2,27 2,40 2,14 2,23 2,19
Desviació típica 0,65 0,64 0,66 0,63 0,64 0,65 0,67 0,62 0,64 0,70 0,47 0,68 0,70 0,62 0,60
9. Tornem ara a parlar de  política, com qualificaria  vostè la situació política  actual de Catalunya: molt  bona, bona, dolenta o molt  dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Molt bona 21 >85,7 <9,5 4,8 >90,5 4,8 <0,0 4,8 >90,5 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5
[2] Bona 297 >77,4 <18,5 <4,0 >77,8 <14,8 <5,7 <1,7 >74,1 <7,1 0,3 0,7 2,7 <5,7 <9,4
[3] Ni bona ni dolenta 199 45,7 43,2 11,1 55,8 17,1 18,6 8,5 41,2 18,6 1,0 1,5 4,0 15,1 18,6
[4] Dolenta 665 <31,9 >56,8 11,3 <42,1 >28,3 24,5 5,1 <30,5 >30,2 0,8 0,9 3,8 17,9 15,9
[5] Molt dolenta 260 <17,3 >74,2 8,5 <22,3 >30,0 >40,4 7,3 <16,2 >33,1 0,8 >3,5 1,2 >36,2 <9,2
No ho sap 51 33,3 49,0 17,6 33,3 11,8 29,4 >25,5 31,4 11,8 2,0 0,0 0,0 19,6 >35,3
No contesta 7 42,9 28,6 28,6 57,1 0,0 28,6 14,3 42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6
 
Mitjana 3,59 3,06 3,99 3,80 3,18 3,86 4,11 3,86 3,05 4,02 3,80 4,10 3,52 4,12 3,62
Desviació típica 1,05 1,08 0,85 0,85 1,07 0,92 0,80 0,92 1,09 0,78 0,92 1,02 0,88 0,85 0,91
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
10. Vostè diria que la  situació política actual de  Catalunya és millor, igual o  pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Millor 171 >72,5 <22,2 5,3 >78,4 <11,1 <8,2 2,3 >74,3 <8,2 1,2 1,2 1,8 <4,7 8,8
[2] Igual 839 42,6 47,6 9,9 50,3 24,6 19,9 5,2 39,3 22,4 0,6 1,3 3,5 17,2 15,7
[3] Pitjor 450 <27,6 >62,9 9,6 <33,1 27,1 >32,4 7,3 <26,4 >32,2 0,7 1,3 2,7 >24,9 11,8
No ho sap 36 27,8 50,0 >22,2 41,7 8,3 27,8 >22,2 25,0 11,1 2,8 2,8 0,0 16,7 >41,7
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0
 
Mitjana 2,19 2,00 2,34 2,25 2,02 2,30 2,40 2,36 1,99 2,38 2,10 2,21 2,20 2,39 2,19
Desviació típica 0,62 0,64 0,57 0,57 0,63 0,56 0,57 0,58 0,65 0,56 0,74 0,63 0,55 0,55 0,55
11. D'aquí a un any, creu que  la situació política de  Catalunya millorarà, es  quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Millorarà 434 >67,3 <27,4 <5,3 >71,0 <15,2 <11,5 <2,3 >65,0 <12,2 0,5 1,4 1,8 <7,6 11,5
[2] Es quedarà igual 501 <32,3 54,9 >12,8 43,1 >29,5 21,4 6,0 <31,1 26,7 0,2 1,6 >4,6 20,4 15,4
[3] Empitjorarà 312 <22,1 >70,8 7,1 <27,2 26,6 >39,1 7,1 <20,5 >35,9 0,6 1,3 2,9 >29,2 <9,6
No ho sap 247 37,7 48,6 >13,8 44,9 21,1 22,7 >11,3 33,6 20,2 >2,4 0,8 1,6 17,4 >23,9
No contesta 6 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 >66,7 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7
 
Mitjana 1,90 1,57 2,17 1,99 1,63 2,06 2,26 2,19 1,57 2,20 2,00 1,89 2,02 2,26 1,87
Desviació típica 0,77 0,71 0,73 0,65 0,72 0,71 0,74 0,70 0,71 0,72 1,00 0,76 0,66 0,70 0,70
12. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Molt bona 5 20,0 20,0 >60,0 40,0 0,0 40,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0
[2] Bona 108 <20,4 >74,1 5,6 <17,6 >38,0 >42,6 1,9 <15,7 >35,2 0,0 0,0 2,8 >33,3 13,0
[3] Ni bona ni dolenta 127 <20,5 >63,8 >15,7 <22,0 26,0 >37,8 >14,2 <18,9 26,0 >2,4 1,6 5,5 24,4 >21,3
[4] Dolenta 707 37,8 53,0 9,2 45,5 26,2 22,6 5,7 35,9 25,2 0,6 1,1 3,1 19,1 15,0
[5] Molt dolenta 524 >55,5 <35,9 8,6 >65,5 <16,8 <13,9 <3,8 >54,0 <18,5 0,8 1,9 2,3 <11,8 <10,7
No ho sap 25 28,0 56,0 16,0 <16,0 12,0 36,0 >36,0 20,0 16,0 0,0 0,0 0,0 24,0 >40,0
No contesta 4 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
 
Mitjana 4,11 4,36 3,92 4,03 4,38 3,92 3,78 3,94 4,38 3,96 4,09 4,40 3,98 3,83 3,98
Desviació típica 0,87 0,74 0,91 0,92 0,71 0,90 0,97 0,83 0,72 0,92 0,83 0,68 0,85 0,95 0,88
52. Amb quina frase se sent  més identificat/ada? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sóc un/a català/ana que viu a 
Catalunya

650 >77,1 <14,3 8,6 >81,1 <12,9 <3,7 <2,3 >73,7 <5,1 0,8 0,8 <1,2 <6,3 12,2

Sóc un/a català/ana que viu a 
Espanya

257 <19,5 >70,4 10,1 <34,2 27,6 >30,4 7,8 <18,7 >38,9 0,0 1,2 4,3 >24,1 12,8

Sóc un/a espanyol/a que viu a 
Catalunya

287 <7,7 >84,7 7,7 <17,1 >32,1 >44,9 5,9 <7,7 >42,9 1,0 2,1 3,1 >27,5 15,7

Sóc un/a espanyol/a que viu a 
Espanya

132 <6,8 >87,1 6,1 <5,3 30,3 >57,6 6,8 <5,3 >43,9 0,8 1,5 3,8 >34,8 9,8

Cap de les anteriors/una altra 163 <20,2 >63,8 >16,0 <28,8 >38,7 17,8 >14,7 <17,2 22,7 1,2 2,5 >6,7 >25,8 >23,9
No ho sap 7 14,3 42,9 >42,9 14,3 0,0 42,9 >42,9 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 >57,1
No contesta 4 0,0 50,0 >50,0 25,0 25,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
53. La gent s'enfronta,  sovint, a riscos quan ha de  prendre decisions  econòmiques, professionals o  en altres aspectes de la  vida. Com es posicionaria  vostè en una escala de 0 a  10, tenint
en compte que 0 és  "gens disposat/ada a assumir  riscos" i 10 "totalment  disposat/ada a assumir  riscos". 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Gens disposat/ada a 
assumir riscos

113 <17,7 >71,7 10,6 <29,2 18,6 >42,5 9,7 <14,2 >36,3 0,0 >4,4 0,9 23,9 20,4

[1] 22 27,3 63,6 9,1 22,7 18,2 >45,5 13,6 18,2 22,7 0,0 0,0 4,5 27,3 27,3
[2] 48 <18,8 64,6 16,7 33,3 18,8 31,3 >16,7 <20,8 20,8 0,0 4,2 2,1 25,0 >27,1
[3] 60 <23,3 65,0 11,7 <26,7 28,3 28,3 >16,7 25,0 28,3 >3,3 0,0 3,3 20,0 20,0
[4] 70 35,7 50,0 14,3 40,0 18,6 30,0 11,4 31,4 25,7 1,4 0,0 0,0 24,3 17,1
[5] 322 <33,5 >57,1 9,3 <37,3 >30,7 26,4 5,6 <29,2 26,7 0,6 1,2 4,0 >23,9 14,3
[6] 157 44,6 51,0 <4,5 49,0 24,2 22,3 4,5 42,0 22,9 0,0 1,3 3,8 17,2 12,7
[7] 243 >53,1 <36,6 10,3 >64,2 20,6 <13,2 <2,1 >52,7 20,2 0,4 0,4 3,3 <9,1 14,0
[8] 255 >51,0 <40,4 8,6 >58,8 22,7 <14,1 4,3 >50,2 19,6 0,8 1,6 2,4 13,7 11,8
[9] 61 55,7 34,4 9,8 62,3 14,8 16,4 6,6 49,2 14,8 1,6 0,0 1,6 18,0 14,8
[10] Totalment disposat/ada a 
assumir riscos

125 51,2 39,2 9,6 >61,6 20,8 16,0 <1,6 >53,6 20,0 0,8 1,6 3,2 15,2 <5,6

No ho sap 21 28,6 61,9 9,5 19,0 28,6 42,9 9,5 23,8 23,8 >4,8 0,0 0,0 23,8 23,8
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0

Mitjana 5,87 6,59 5,32 5,65 6,51 5,82 4,90 4,51 6,69 5,40 6,20 4,75 6,12 5,30 5,17
Desviació típica 2,64 2,26 2,77 2,78 2,39 2,46 2,88 2,77 2,22 2,79 2,53 3,51 2,25 2,75 2,74
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
54. Volem saber com li  agradaria a vostè que es  prenguessin les decisions  polítiques a Catalunya. En  una escala de 0 a 10, on 0  significa que els ciutadans  (com vostè o jo) haurien de 
prendre directament totes les  decisions i 10 significa que  els polítics haurien de  prendre directament totes les  decisions, en quin punt  s'ubica vostè? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Els ciutadans haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

250 34,4 56,4 9,2 42,4 22,8 >30,8 4,0 <31,2 26,4 0,8 >3,6 >5,6 19,2 13,2

[1] 63 47,6 49,2 3,2 41,3 27,0 27,0 4,8 44,4 28,6 0,0 1,6 1,6 12,7 11,1
[2] 119 46,2 41,2 12,6 58,8 19,3 15,1 6,7 44,5 21,0 1,7 0,8 0,8 13,4 17,6
[3] 145 37,2 51,7 11,0 46,9 22,1 26,2 4,8 32,4 29,0 1,4 0,0 2,8 16,6 17,9
[4] 119 43,7 45,4 10,9 52,9 22,7 19,3 5,0 45,4 21,0 0,0 0,0 2,5 21,8 9,2
[5] 451 39,9 49,9 10,2 49,7 24,8 19,5 6,0 39,2 23,7 0,7 1,6 3,3 17,3 14,2
[6] 92 52,2 35,9 12,0 54,3 18,5 17,4 9,8 48,9 19,6 0,0 0,0 2,2 12,0 17,4
[7] 84 39,3 54,8 6,0 42,9 33,3 22,6 1,2 38,1 22,6 2,4 1,2 2,4 20,2 13,1
[8] 79 >57,0 40,5 <2,5 58,2 21,5 19,0 1,3 51,9 16,5 0,0 0,0 1,3 24,1 6,3
[9] 17 41,2 52,9 5,9 35,3 29,4 35,3 0,0 35,3 29,4 0,0 0,0 0,0 23,5 11,8
[10] Els polítics haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

50 34,0 60,0 6,0 38,0 26,0 28,0 8,0 36,0 20,0 0,0 0,0 0,0 >32,0 12,0

No ho sap 28 32,1 50,0 17,9 <21,4 10,7 25,0 >42,9 21,4 14,3 0,0 3,6 3,6 10,7 >46,4
No contesta 3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

Mitjana 4,01 4,15 3,93 3,78 4,07 4,13 3,75 4,05 4,20 3,79 3,55 2,37 3,16 4,27 3,87
Desviació típica 2,64 2,60 2,73 2,36 2,54 2,67 2,86 2,47 2,58 2,62 2,46 2,61 2,53 2,85 2,51
14. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Molt 182 >67,0 <29,1 <3,8 >69,2 19,2 <9,3 <2,2 >65,4 <12,6 0,5 1,1 2,7 <11,0 <6,6
[2] Bastant 513 >54,0 <40,2 <5,8 >61,2 20,9 <15,4 <2,5 >52,8 21,1 0,6 1,0 <1,2 <14,2 <9,2
[3] Poc 466 <33,0 55,4 11,6 42,5 >28,8 24,2 4,5 <30,7 25,5 0,9 1,7 >4,7 19,7 16,7
[4] Gens 335 <18,8 >66,0 >15,2 <24,2 21,5 >38,8 >15,5 <15,5 >30,1 0,9 1,5 3,3 >25,7 >23,0
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
No contesta 2 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
 
Mitjana 2,64 2,26 2,88 3,05 2,33 2,70 3,05 3,34 2,22 2,85 2,82 2,80 2,89 2,90 3,03
Desviació típica 0,96 0,89 0,92 0,88 0,89 0,91 0,90 0,89 0,87 0,91 0,98 0,95 0,92 0,94 0,90
15. Es considera vostè molt,  bastant, poc o gens  informat/ada del què passa en  política? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Molt 182 >53,3 <39,0 7,7 56,0 21,4 18,1 4,4 >50,0 19,8 0,5 1,6 2,2 17,0 <8,8
[2] Bastant 688 >47,4 45,5 <7,1 >55,4 23,7 <17,2 <3,8 >46,5 20,1 1,0 1,6 2,0 16,1 12,6
[3] Poc 491 <34,6 55,2 10,2 <41,3 25,7 >27,1 5,9 <31,0 >28,3 0,2 0,6 >4,5 18,7 16,7
[4] Gens 137 <16,1 >62,8 >21,2 <24,1 16,1 >40,1 >19,7 <15,3 28,5 1,5 2,2 2,2 >27,0 >23,4
No ho sap 2 50,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 2,39 2,19 2,50 2,66 2,23 2,37 2,62 2,83 2,18 2,51 2,36 2,30 2,56 2,50 2,60
Desviació típica 0,81 0,74 0,82 0,91 0,74 0,76 0,87 0,96 0,73 0,82 0,92 0,92 0,77 0,87 0,83
20a. En conjunt, posi nota,  si us plau, al grau de  confiança que li mereixen els  polítics catalans en una  escala del 0 al 10, on 0 és  cap confiança i 10 és molta  confiança. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 338 <8,9 >78,7 12,4 <17,8 25,4 >46,7 >10,1 <8,0 >39,6 0,6 >3,0 4,7 >30,5 13,6
[1] 64 <17,2 >71,9 10,9 <21,9 34,4 >34,4 9,4 <12,5 >37,5 0,0 0,0 1,6 >29,7 18,8
[2] 106 <23,6 >65,1 11,3 <30,2 >40,6 24,5 4,7 <19,8 >33,0 0,9 0,9 0,0 >27,4 17,9
[3] 134 <21,6 >68,7 9,7 38,8 26,9 28,4 6,0 <21,6 29,9 0,7 1,5 >6,0 >25,4 14,9
[4] 130 38,5 51,5 10,0 46,2 30,8 20,0 3,1 37,7 29,2 1,5 0,0 3,8 16,9 10,8
[5] 271 43,2 45,8 11,1 52,8 25,8 <15,5 5,9 39,9 19,9 1,1 2,6 2,2 15,5 18,8
[6] 142 >65,5 <27,5 7,0 >69,7 18,3 <8,5 3,5 >66,9 <9,2 0,7 0,0 2,1 <8,5 12,7
[7] 166 >82,5 <12,7 <4,8 >86,1 <8,4 <1,8 3,6 >81,3 <4,2 0,6 0,0 1,8 <2,4 9,6
[8] 89 >91,0 <6,7 <2,2 >84,3 <10,1 <3,4 2,2 >80,9 <2,2 0,0 0,0 2,2 <2,2 12,4
[9] 21 >81,0 <14,3 4,8 >81,0 19,0 <0,0 0,0 >81,0 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5
[10] Molta confiança 24 >87,5 <8,3 4,2 >83,3 4,2 12,5 0,0 >79,2 8,3 0,0 0,0 0,0 4,2 8,3
No ho sap 12 41,7 33,3 25,0 41,7 0,0 33,3 >25,0 41,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >41,7
No contesta 3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
 
Mitjana 3,84 5,66 2,48 3,04 5,23 3,13 1,95 2,60 5,70 2,33 3,73 2,15 2,95 2,25 3,64
Desviació típica 2,80 2,30 2,35 2,56 2,47 2,45 2,29 2,61 2,24 2,32 2,28 2,35 2,65 2,24 2,65
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
23. En el seu conjunt, com  valora la gestió de l'actual  govern de la Generalitat de  Catalunya en els darrers  mesos, en una escala de 0 a  10, on 0 és molt dolenta i 10  molt bona. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Molt dolenta 286 <7,0 >82,9 10,1 <15,7 26,6 >48,6 >9,1 <5,9 >40,2 0,0 >2,8 3,1 >35,0 12,9
[1] 71 <16,9 >73,2 9,9 <31,0 31,0 32,4 5,6 <12,7 >42,3 1,4 1,4 1,4 26,8 14,1
[2] 103 <12,6 >75,7 11,7 <18,4 >34,0 >39,8 7,8 <10,7 >37,9 0,0 1,0 5,8 >31,1 13,6
[3] 138 <23,9 >65,9 10,1 40,6 29,0 26,8 3,6 <23,9 >34,1 0,7 0,0 2,2 23,2 15,9
[4] 131 <28,2 >64,1 7,6 <32,8 >38,2 21,4 7,6 <28,2 29,0 >2,3 2,3 3,1 18,3 16,8
[5] 248 43,5 43,1 13,3 51,2 26,2 <15,7 6,9 41,5 21,0 0,8 2,0 2,0 <12,1 >20,6
[6] 134 >64,9 <27,6 7,5 >70,9 20,9 <6,7 <1,5 >61,9 <12,7 0,7 0,0 >6,0 <6,0 12,7
[7] 164 >82,3 <12,2 5,5 >85,4 <7,9 <4,3 2,4 >80,5 <3,0 1,2 0,0 1,8 <3,7 9,8
[8] 118 >89,0 <6,8 4,2 >87,3 <7,6 <1,7 3,4 >83,1 <1,7 0,0 0,0 2,5 <5,1 7,6
[9] 39 >87,2 <5,1 7,7 >92,3 <5,1 <2,6 0,0 >84,6 <5,1 0,0 0,0 2,6 <0,0 7,7
[10] Molt bona 34 >76,5 <20,6 2,9 67,6 11,8 17,6 2,9 >67,6 <5,9 0,0 0,0 0,0 17,6 8,8
No ho sap 31 19,4 51,6 >29,0 32,3 19,4 19,4 >29,0 <16,1 9,7 0,0 >6,5 3,2 22,6 >41,9
No contesta 3 0,0 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3 0,0

Mitjana 4,12 6,06 2,58 3,59 5,59 3,27 2,14 2,99 6,09 2,44 4,60 2,22 3,84 2,37 3,87
Desviació típica 2,87 2,24 2,37 2,63 2,49 2,44 2,39 2,66 2,18 2,26 1,84 2,29 2,74 2,52 2,58
16. Vostè a través de quins  mitjans s'acostuma a informar  dels temes polítics? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Televisió 1199 41,2 50,2 8,6 47,5 23,7 23,9 4,8 39,0 24,4 0,7 1,3 3,2 17,8 13,5
Ràdio 478 >50,2 <42,1 7,7 >57,9 22,4 <15,3 4,4 >49,2 <18,2 1,3 0,8 1,9 15,9 12,8
Premsa 641 >46,6 45,6 7,8 53,4 24,5 <17,5 4,7 >45,1 21,2 1,1 1,1 2,3 15,3 13,9
Internet 611 >49,6 <42,7 7,7 >57,3 25,0 <13,7 <3,9 >47,1 <19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Amics, coneguts, familiars 274 46,7 45,6 7,7 >57,7 20,8 17,9 3,6 >46,7 21,5 0,7 1,1 2,2 15,7 12,0
No m'informo de temes polítics 49 <20,4 55,1 >24,5 <22,4 10,2 28,6 >38,8 <16,3 18,4 0,0 2,0 4,1 22,4 >36,7
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16a. A quin canal de  televisió acostuma vostè a  veure habitualment els  informatius? 
Base: Televisió 1199 41,2 50,2 8,6 47,5 23,7 23,9 4,8 39,0 24,4 0,7 1,3 3,2 17,8 13,5
TV3 473 >70,6 <22,0 7,4 >75,5 <15,9 <5,9 <2,7 >68,3 <9,3 0,6 0,6 2,7 <7,4 11,0
TVE 1 159 <9,4 >80,5 10,1 <15,1 30,2 >44,7 >10,1 <7,5 >40,3 0,6 1,3 4,4 >27,7 18,2
Tele 5 139 <18,0 >74,1 7,9 <23,7 24,5 >49,6 2,2 <13,7 >41,7 0,7 2,9 5,0 >25,9 10,1
Antena 3 119 <14,3 >75,6 10,1 <16,8 >37,0 >37,8 8,4 <11,8 >42,0 0,0 0,8 2,5 >29,4 13,4
La Sexta 99 <26,3 61,6 12,1 52,5 31,3 <13,1 3,0 30,3 25,3 1,0 1,0 5,1 22,2 15,2
Cuatro 65 <18,5 >75,4 6,2 <30,8 24,6 >40,0 4,6 <20,0 >43,1 0,0 3,1 3,1 20,0 10,8
Canal 3/24 46 >63,0 32,6 4,3 60,9 23,9 10,9 4,3 >58,7 <8,7 0,0 2,2 0,0 15,2 15,2
8 TV 27 >74,1 <18,5 7,4 >74,1 18,5 7,4 0,0 >70,4 11,1 3,7 0,0 0,0 11,1 3,7
TVE 2 3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Digital Plus 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Intereconomia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Altres canals locals 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Canals estrangers 3 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 >66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7
Altres canals estatals 10 10,0 80,0 10,0 <0,0 40,0 >60,0 0,0 <0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 30,0
No té cap canal habitual 49 <20,4 67,3 12,2 <24,5 28,6 36,7 10,2 <18,4 26,5 0,0 4,1 2,0 24,5 >24,5
No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P16b. A quina emissora de  ràdio acostuma vostè a  escoltar els informatius  habitualment? 
Base: Ràdio 478 50,2 42,1 7,7 57,9 22,4 15,3 4,4 49,2 18,2 1,3 0,8 1,9 15,9 12,8
RAC 1 159 >73,6 <20,1 6,3 >82,4 <14,5 <1,9 1,3 >74,2 <6,9 1,9 0,0 1,3 <5,7 10,1
Catalunya Ràdio 113 >68,1 <22,1 9,7 >76,1 19,5 <1,8 2,7 >66,4 <9,7 1,8 1,8 0,0 <4,4 15,9
SER 58 <12,1 >79,3 8,6 <24,1 32,8 >32,8 >10,3 <10,3 >41,4 1,7 0,0 0,0 >32,8 13,8
Onda Cero 22 <9,1 >86,4 4,5 <9,1 36,4 >45,5 9,1 <9,1 31,8 0,0 0,0 >9,1 >40,9 9,1
Radio Nacional de España 19 <5,3 >89,5 5,3 <10,5 31,6 >47,4 10,5 <5,3 21,1 0,0 0,0 0,0 >52,6 21,1
COPE 19 <10,5 >84,2 5,3 <10,5 42,1 >47,4 0,0 <10,5 31,6 0,0 0,0 5,3 >42,1 10,5
Catalunya Informació 15 >86,7 13,3 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 73,3 6,7 0,0 0,0 6,7 0,0 13,3
RAC 105 14 50,0 42,9 7,1 64,3 28,6 7,1 0,0 42,9 14,3 0,0 >7,1 7,1 21,4 7,1
Radio Teletaxi 6 16,7 83,3 0,0 16,7 33,3 >50,0 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 >16,7 16,7 0,0
Altres emissores 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Altres emissores autonòmiques 7 57,1 42,9 0,0 57,1 0,0 28,6 14,3 42,9 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3
Altres emissores locals 5 20,0 80,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0 20,0 >60,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0
Altres emissores estrangeres 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres emissores estatals 16 <6,3 >81,3 12,5 <18,8 31,3 >37,5 12,5 18,8 31,3 0,0 0,0 0,0 >37,5 12,5
No té cap emissora habitual 18 22,2 55,6 >22,2 38,9 16,7 27,8 >16,7 22,2 33,3 0,0 >5,6 5,6 16,7 16,7
No ho sap 4 50,0 25,0 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
16c. I quin diari llegeix amb  més freqüència? 
Base: Diari 641 46,6 45,6 7,8 53,4 24,5 17,5 4,7 45,1 21,2 1,1 1,1 2,3 15,3 13,9
La Vanguardia (català) 111 >64,9 <31,5 3,6 64,0 26,1 <9,0 0,9 >60,4 14,4 0,9 1,8 1,8 8,1 12,6
La Vanguardia (castellà) 85 <17,6 >76,5 5,9 <23,5 >36,5 >36,5 3,5 <15,3 >45,9 1,2 0,0 1,2 22,4 14,1
El Periódico (català) 78 61,5 <25,6 12,8 >73,1 20,5 <6,4 0,0 >60,3 11,5 1,3 0,0 3,8 9,0 14,1
El Periódico (castellà) 72 <22,2 >72,2 5,6 <25,0 31,9 >31,9 >11,1 <19,4 29,2 2,8 >4,2 1,4 20,8 22,2
Ara 62 >91,9 <6,5 1,6 >93,5 <3,2 <0,0 3,2 >87,1 <0,0 0,0 0,0 0,0 <4,8 8,1
El País 43 <16,3 >76,7 7,0 34,9 34,9 20,9 9,3 <23,3 27,9 0,0 2,3 4,7 25,6 16,3
El Punt Avui 27 >88,9 <7,4 3,7 >92,6 7,4 <0,0 0,0 >88,9 <3,7 0,0 3,7 0,0 <0,0 3,7
Diari Segre 26 65,4 30,8 3,8 69,2 15,4 11,5 3,8 65,4 3,8 0,0 0,0 0,0 15,4 15,4
Diari de Tarragona 16 18,8 75,0 6,3 37,5 37,5 25,0 0,0 18,8 37,5 0,0 0,0 6,3 18,8 18,8
20 minutos (gratuït) 15 26,7 46,7 >26,7 26,7 33,3 26,7 13,3 26,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 6,7
El Mundo 11 9,1 81,8 9,1 <9,1 >54,5 27,3 9,1 9,1 36,4 0,0 0,0 0,0 >45,5 9,1
Diari de Terrassa 10 10,0 50,0 >40,0 30,0 30,0 20,0 >20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 >20,0 10,0 30,0
Diari de Girona 8 37,5 62,5 0,0 50,0 12,5 37,5 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0
Altres diaris autonòmics 8 75,0 25,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
Altres diaris estatals 8 25,0 50,0 25,0 62,5 25,0 0,0 12,5 37,5 12,5 >12,5 0,0 0,0 25,0 12,5
El Público 7 28,6 57,1 14,3 42,9 57,1 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 >14,3 42,9 14,3
Altres diaris comarcals/locals 6 33,3 50,0 16,7 66,7 33,3 0,0 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
ABC 4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Diaris esportius 4 25,0 75,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
Regió 7 3 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Mañana (diari de Ponent) 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 >66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Razón 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Diaris estrangers 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Diari de Sabadell 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Altres diaris 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No té cap diari habitual 26 42,3 34,6 >23,1 61,5 7,7 19,2 11,5 42,3 23,1 3,8 0,0 3,8 7,7 19,2
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No contesta 3 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 >33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
65a. Em podria dir si  habitualment segueix la  informació política a través  d'alguns dels següents llocs  d'internet? Pàgines de  mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Sí 511 51,1 40,7 8,2 59,1 24,7 11,9 4,3 48,7 19,4 1,0 2,2 2,5 14,3 11,9
No 100 42,0 53,0 5,0 48,0 27,0 >23,0 2,0 39,0 20,0 0,0 0,0 3,0 22,0 16,0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65b. Pàgines de partits o  candidats. 
Base: Total entrevistes 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Sí 98 55,1 39,8 5,1 61,2 25,5 11,2 2,0 52,0 22,4 0,0 2,0 2,0 10,2 11,2
No 513 48,5 43,3 8,2 56,5 25,0 14,2 4,3 46,2 18,9 1,0 1,8 2,7 16,6 12,9
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65c. Pàgines d'organitzacions  ciutadanes o moviments cívics. 
Base: Total entrevistes 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Sí 214 >60,7 34,6 4,7 >68,7 20,6 <7,0 3,7 >58,4 15,9 0,9 1,9 1,9 11,2 9,8
No 397 43,6 47,1 9,3 51,1 27,5 17,4 4,0 41,1 21,4 0,8 1,8 3,0 17,9 14,1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65d. Blogs o fòrums de debat. 
Base: Total entrevistes 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Sí 170 56,5 35,3 8,2 68,2 21,2 <4,7 5,9 55,3 13,5 0,6 1,2 2,9 11,2 15,3
No 441 46,9 45,6 7,5 53,1 26,5 >17,2 3,2 44,0 21,8 0,9 2,0 2,5 17,2 11,6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65f. Facebook.  
Base: Total entrevistes 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Sí 326 50,9 42,6 6,4 58,9 22,4 15,0 3,7 49,7 19,3 0,6 2,5 2,8 16,0 9,2
No 285 48,1 42,8 9,1 55,4 28,1 12,3 4,2 44,2 19,6 1,1 1,1 2,5 15,1 16,5
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65g. Twitter. 
Base: Total entrevistes 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Sí 173 56,6 37,6 5,8 61,3 24,9 10,4 3,5 53,8 18,5 0,0 2,9 2,9 12,1 9,8
No 438 46,8 44,7 8,4 55,7 25,1 15,1 4,1 44,5 19,9 1,1 1,4 2,5 16,9 13,7
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65h. Linkedin. 
Base: Total entrevistes 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Sí 34 52,9 38,2 8,8 58,8 32,4 5,9 2,9 52,9 14,7 2,9 2,9 >8,8 8,8 8,8
No 576 49,3 43,1 7,6 57,1 24,7 14,2 4,0 46,7 19,8 0,7 1,7 2,3 16,0 12,8
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
65i. Snapchat. 
Base: Total entrevistes 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Sí 5 40,0 40,0 20,0 40,0 40,0 20,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0
No 604 49,8 42,5 7,6 57,3 25,0 13,7 4,0 47,4 19,5 0,8 1,8 2,6 15,4 12,4
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65j. Instagram. 
Base: Total entrevistes 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
Sí 84 58,3 34,5 7,1 65,5 19,0 10,7 4,8 57,1 13,1 1,2 >6,0 4,8 10,7 7,1
No 527 48,2 44,0 7,8 56,0 26,0 14,2 3,8 45,5 20,5 0,8 1,1 2,3 16,3 13,5
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16d. I com s'informa dels  temes polítics per internet? 
Base: Internet 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
LaVanguardia.com 130 50,8 43,8 5,4 62,3 27,7 9,2 0,8 46,9 16,2 2,3 2,3 3,1 16,2 13,1
Xarxes socials i butlletins 
rebuts al mail

100 45,0 49,0 6,0 51,0 22,0 >24,0 3,0 44,0 23,0 0,0 2,0 4,0 21,0 6,0

El Periódico (digital) 93 46,2 45,2 8,6 60,2 28,0 10,8 1,1 41,9 16,1 2,2 3,2 >6,5 16,1 14,0
Ara.cat 87 >86,2 <10,3 3,4 >92,0 <6,9 <0,0 1,1 >83,9 <1,1 1,1 3,4 0,0 <5,7 <4,6
Altres webs amb contingut 
polític

73 >65,8 30,1 4,1 68,5 23,3 6,8 1,4 >64,4 12,3 2,7 1,4 0,0 13,7 5,5

EL PAÍS (digital) 70 37,1 55,7 7,1 48,6 35,7 14,3 1,4 34,3 22,9 0,0 1,4 4,3 20,0 17,1
VilaWeb Diari digital 42 >95,2 <2,4 2,4 >97,6 <0,0 <0,0 2,4 >95,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 <2,4 2,4
Altres webs de diaris 
concrets també en versió paper

38 34,2 52,6 13,2 50,0 26,3 18,4 5,3 34,2 26,3 2,6 5,3 5,3 18,4 7,9

Pàgines de televisions i 
ràdios

32 68,8 28,1 3,1 75,0 18,8 3,1 3,1 59,4 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 15,6

Cercadors, portals i altres 
plataformes

31 35,5 54,8 9,7 41,9 32,3 22,6 3,2 35,5 25,8 0,0 0,0 6,5 19,4 12,9

www.elmundo.es 25 <20,0 >80,0 0,0 <16,0 >72,0 12,0 0,0 <12,0 32,0 0,0 0,0 >12,0 >40,0 4,0
Público 19 47,4 47,4 5,3 63,2 31,6 0,0 5,3 52,6 10,5 0,0 0,0 5,3 21,1 10,5
Premsa estrangera 18 66,7 22,2 11,1 77,8 11,1 0,0 11,1 61,1 5,6 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7
Pàgines de Partits polítics 17 58,8 35,3 5,9 64,7 23,5 5,9 5,9 47,1 23,5 >5,9 0,0 5,9 11,8 5,9
Diaris i revistes 
electròniques sense 
especificar

12 16,7 66,7 16,7 25,0 50,0 16,7 8,3 25,0 16,7 0,0 0,0 0,0 25,0 >33,3

Blogs i Forums 3 66,7 0,0 33,3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Altres 71 49,3 40,8 9,9 62,0 26,8 5,6 5,6 49,3 21,1 1,4 1,4 1,4 16,9 8,5
No té una web habitual 121 43,8 45,5 10,7 49,6 26,4 16,5 7,4 42,1 24,0 0,0 0,8 1,7 12,4 >19,0
No sap/No contesta 35 40,0 51,4 8,6 51,4 28,6 14,3 5,7 42,9 25,7 0,0 0,0 0,0 20,0 11,4
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
16d. I ara, em podria indicar  quines són les tres pàgines  web que consulta més  freqüentment per informar-se  dels temes polítics?  
Base: Internet 611 49,6 42,7 7,7 57,3 25,0 13,7 3,9 47,1 19,5 0,8 1,8 2,6 15,5 12,6
www.lavanguardia.es 130 50,8 43,8 5,4 62,3 27,7 9,2 0,8 46,9 16,2 2,3 2,3 3,1 16,2 13,1
Xarxes socials (facebook, 
twitter)

95 45,3 48,4 6,3 51,6 21,1 >24,2 3,2 44,2 23,2 0,0 2,1 4,2 21,1 <5,3

www.elperiodico.com 93 46,2 45,2 8,6 60,2 28,0 10,8 1,1 41,9 16,1 2,2 3,2 >6,5 16,1 14,0
www.ara.cat 87 >86,2 <10,3 3,4 >92,0 <6,9 <0,0 1,1 >83,9 <1,1 1,1 3,4 0,0 <5,7 <4,6
www.elpais.com 70 37,1 55,7 7,1 48,6 35,7 14,3 1,4 34,3 22,9 0,0 1,4 4,3 20,0 17,1
www.vilaweb.cat 42 >95,2 <2,4 2,4 >97,6 <0,0 <0,0 2,4 >95,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 <2,4 2,4
www.elmundo.es 25 <20,0 >80,0 0,0 <16,0 >72,0 12,0 0,0 <12,0 32,0 0,0 0,0 >12,0 >40,0 4,0
Per cercadors (google, yahoo) 20 45,0 45,0 10,0 55,0 25,0 15,0 5,0 45,0 10,0 0,0 0,0 5,0 25,0 15,0
www.publico.es 19 47,4 47,4 5,3 63,2 31,6 0,0 5,3 52,6 10,5 0,0 0,0 5,3 21,1 10,5
www.20minutos.es 16 31,3 56,3 12,5 50,0 25,0 18,8 6,3 31,3 18,8 >6,3 0,0 6,3 25,0 12,5
Diaris / Premsa estrangera 13 61,5 30,8 7,7 69,2 15,4 0,0 >15,4 53,8 7,7 0,0 0,0 0,0 23,1 15,4
www.eldiario.es 13 46,2 46,2 7,7 38,5 >53,8 7,7 0,0 38,5 15,4 0,0 0,0 0,0 >38,5 7,7
www.elnacional.cat 13 >100,0 <0,0 0,0 92,3 7,7 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pàgines dels partits polítics 12 50,0 41,7 8,3 66,7 16,7 8,3 8,3 41,7 25,0 0,0 0,0 8,3 16,7 8,3
Diaris electrònics sense 
especificar

12 16,7 66,7 16,7 25,0 50,0 16,7 8,3 25,0 16,7 0,0 0,0 0,0 25,0 >33,3

www.naciodigital.cat 12 >91,7 8,3 0,0 91,7 8,3 0,0 0,0 >91,7 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.tv3.cat 10 >100,0 <0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >90,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0
www.elpuntavui.cat 9 77,8 11,1 11,1 77,8 11,1 11,1 0,0 77,8 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
www.324.cat 9 77,8 22,2 0,0 88,9 11,1 0,0 0,0 77,8 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0
www.youtube.com 8 12,5 75,0 12,5 25,0 50,0 25,0 0,0 12,5 50,0 0,0 0,0 12,5 12,5 12,5
www.elconfidencial.com 8 37,5 62,5 0,0 37,5 50,0 12,5 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5
www.aguaïta.cat 8 50,0 25,0 25,0 62,5 12,5 12,5 12,5 50,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 25,0 12,5
www.abc.es 6 16,7 66,7 16,7 50,0 33,3 16,7 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 >16,7 16,7 0,0
www.esquerra.cat 6 100,0 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0 0,0 83,3 0,0 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0
www.rac1.cat 6 83,3 16,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.elmon.cat 6 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 83,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
www.diaridetarragona.com 5 20,0 40,0 >40,0 40,0 0,0 40,0 20,0 20,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 40,0 20,0
http://news.bbc.co.uk/ 4 75,0 0,0 25,0 100,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
http://meneame.net/ 4 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
www.diaridegirona.cat 4 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 25,0 >25,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.diarisegre.com 3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0
www.msn.com 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 >66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.cadenaser.com 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 33,3
www.regio7.cat 3 66,7 0,0 33,3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
www.antena3.com 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
www.telecinco.es 2 0,0 50,0 >50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
www.eleconomista.es 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.expansion.com 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.terrassa.net 2 50,0 0,0 >50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Messenger/Xats 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
www.rtve.es 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
www.larazon.es 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Blogs 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.ciu.cat 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.cnn.com 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.psoe.es 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.lemonde.fr 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.ebredigital.com 1 0,0 0,0 >100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
www.efe.es 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
www.gencat.cat 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Fòrums 1 0,0 0,0 >100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
www.periodistadigital.com 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Correus electrònics 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
www.e-noticies.cat 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No té cap pàgina habitual 121 43,8 45,5 10,7 49,6 26,4 16,5 7,4 42,1 24,0 0,0 0,8 1,7 12,4 >19,0
Altres 70 50,0 41,4 8,6 61,4 27,1 5,7 5,7 50,0 20,0 1,4 1,4 1,4 17,1 8,6
No ho sap 33 39,4 51,5 9,1 51,5 30,3 12,1 6,1 42,4 27,3 0,0 0,0 0,0 18,2 12,1
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
17a. En una escala de 0 a 10,  en la qual 0 significa molt  poc satisfet/a i 10 molt  satisfet/a, fins a quin punt  diria que, en línies  generals, està vostè  satisfet/a amb la seva vida  actual? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Molt poc satisfet/a 18 44,4 38,9 16,7 44,4 11,1 38,9 5,6 50,0 16,7 0,0 0,0 >16,7 16,7 0,0
[1] 6 33,3 50,0 16,7 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
[2] 18 27,8 61,1 11,1 38,9 27,8 33,3 0,0 27,8 22,2 0,0 0,0 0,0 >38,9 11,1
[3] 28 39,3 53,6 7,1 50,0 14,3 32,1 3,6 32,1 28,6 0,0 3,6 3,6 3,6 >28,6
[4] 49 36,7 59,2 4,1 46,9 20,4 30,6 2,0 36,7 28,6 0,0 2,0 4,1 18,4 10,2
[5] 206 34,0 >59,2 6,8 41,7 24,3 27,7 6,3 <29,6 25,7 0,5 2,4 4,9 22,8 14,1
[6] 156 46,2 46,8 7,1 48,7 23,1 23,1 5,1 47,4 21,8 0,0 0,6 1,9 14,7 13,5
[7] 283 38,2 51,2 10,6 45,2 25,4 24,0 5,3 37,1 24,7 0,7 1,4 1,4 21,2 13,4
[8] 417 46,3 44,4 9,4 >55,4 22,8 <15,8 6,0 44,6 19,9 1,2 1,0 2,9 15,3 15,1
[9] 151 49,7 41,1 9,3 52,3 24,5 17,2 6,0 45,7 21,9 0,7 0,7 2,6 14,6 13,9
[10] Molt satisfet/a 163 33,1 52,1 >14,7 38,7 23,9 27,6 >9,8 <28,8 28,8 0,0 1,8 3,1 20,9 16,6
No ho sap 3 0,0 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 33,3 0,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 7,09 7,17 6,97 7,35 7,13 7,19 6,80 7,48 7,14 7,07 7,56 6,85 6,57 7,02 7,18
Desviació típica 1,99 1,91 2,01 2,14 1,93 1,85 2,23 1,90 1,91 2,04 1,13 2,06 2,59 2,01 1,95
20b. En conjunt, posi nota,  si us plau, al grau de  confiança que li mereixen els  polítics espanyols en una  escala del 0 al 10, on 0 és  cap confiança i 10 és molta  confiança. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 612 45,6 44,3 10,1 >54,6 <18,3 21,4 5,7 >44,6 21,9 0,5 2,0 3,4 15,0 12,6
[1] 124 48,4 42,7 8,9 54,0 25,0 16,1 4,8 43,5 22,6 1,6 0,8 0,0 17,7 13,7
[2] 195 49,2 42,1 8,7 >58,5 19,0 17,4 5,1 47,7 17,4 0,5 1,0 <0,0 17,4 15,9
[3] 169 41,4 50,9 7,7 50,3 23,7 21,9 4,1 39,1 21,9 0,6 1,2 5,3 17,2 14,8
[4] 146 37,0 56,8 6,2 41,1 >32,9 21,9 4,1 34,9 26,0 1,4 1,4 4,1 19,2 13,0
[5] 145 <20,7 >64,8 14,5 <24,1 >35,2 26,9 >13,8 <18,6 31,0 0,7 0,0 3,4 >29,7 16,6
[6] 48 <18,8 >70,8 10,4 29,2 >37,5 31,3 2,1 <18,8 33,3 2,1 0,0 2,1 22,9 20,8
[7] 30 33,3 60,0 6,7 23,3 30,0 >46,7 0,0 26,7 >46,7 0,0 3,3 6,7 6,7 10,0
[8] 12 16,7 83,3 0,0 16,7 33,3 >50,0 0,0 8,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 25,0
[9] 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
[10] Molta confiança 7 28,6 71,4 0,0 14,3 0,0 >71,4 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 42,9 28,6
No ho sap 7 42,9 28,6 28,6 14,3 0,0 57,1 >28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 >71,4
No contesta 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 2,03 1,63 2,38 1,92 1,56 2,52 2,45 2,25 1,57 2,36 2,36 1,30 2,18 2,43 2,25
Desviació típica 2,19 1,93 2,35 2,12 1,84 2,26 2,55 2,36 1,87 2,37 2,16 1,98 2,30 2,35 2,29
55. En el seu conjunt, com  valora la gestió de l'actual  govern espanyol en els  darrers mesos, en una escala  de 0 a 10, on 0 és molt  dolenta i 10 molt bona. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Molt dolenta 661 >51,3 <40,8 7,9 >59,9 <16,9 <18,8 4,4 >49,6 <19,7 0,3 1,8 3,2 <14,7 <10,7
[1] 124 48,4 41,9 9,7 56,5 21,8 17,7 4,0 41,9 26,6 1,6 0,0 1,6 12,1 16,1
[2] 184 44,6 41,8 13,6 50,5 25,0 16,3 8,2 41,8 19,0 1,1 1,6 1,6 16,3 18,5
[3] 152 42,8 49,3 7,9 51,3 22,4 21,1 5,3 42,1 19,7 0,7 1,3 3,3 17,1 15,8
[4] 120 <25,0 >65,8 9,2 <31,7 >38,3 26,7 3,3 <24,2 28,3 1,7 0,0 4,2 >28,3 13,3
[5] 131 <16,0 >72,5 11,5 <22,1 29,8 >35,1 >13,0 <14,5 >35,9 0,8 2,3 <0,0 >27,5 19,1
[6] 40 <12,5 >72,5 15,0 <10,0 >47,5 >40,0 2,5 <10,0 32,5 0,0 0,0 >17,5 22,5 17,5
[7] 34 <17,6 >73,5 8,8 <11,8 >41,2 >47,1 0,0 <17,6 >47,1 2,9 0,0 2,9 20,6 8,8
[8] 18 16,7 77,8 5,6 22,2 38,9 33,3 5,6 16,7 27,8 0,0 0,0 0,0 >38,9 16,7
[9] 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 >75,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0
[10] Molt bona 12 <0,0 >91,7 8,3 <0,0 16,7 >66,7 16,7 <0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >50,0 16,7
No ho sap 15 13,3 60,0 >26,7 20,0 20,0 20,0 >40,0 <6,7 20,0 0,0 0,0 0,0 26,7 >46,7
No contesta 5 40,0 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 >40,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0

Mitjana 1,93 1,22 2,49 2,12 1,22 2,59 2,68 2,37 1,20 2,42 2,64 1,35 2,09 2,58 2,32
Desviació típica 2,28 1,72 2,52 2,23 1,68 2,41 2,72 2,40 1,69 2,50 2,20 1,90 2,40 2,57 2,37
18. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Molt satisfet/a 31 <16,1 71,0 12,9 <9,7 >51,6 29,0 9,7 <16,1 32,3 0,0 0,0 3,2 32,3 16,1
[2] Bastant satisfet/a 297 <29,6 >60,3 10,1 <36,4 >32,0 26,6 5,1 <27,3 28,3 1,3 1,0 2,4 >23,6 16,2
[3] Poc satisfet/a 795 42,3 48,6 9,2 49,9 23,3 20,8 6,0 39,5 23,1 0,9 1,1 3,4 16,9 15,1
[4] Gens satisfet/a 356 >51,7 <39,9 8,4 >58,4 <14,0 23,0 4,5 >51,4 19,4 0,0 2,2 2,5 14,9 <9,6
No ho sap 18 16,7 50,0 >33,3 22,2 16,7 16,7 >44,4 11,1 22,2 0,0 0,0 0,0 16,7 >50,0
No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
 
Mitjana 3,00 3,14 2,89 2,94 3,13 2,78 2,96 2,94 3,16 2,90 2,64 3,25 3,00 2,86 2,88
Desviació típica 0,73 0,68 0,74 0,75 0,66 0,75 0,77 0,73 0,68 0,74 0,50 0,72 0,68 0,77 0,69
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
21a. A continuació, li  llegiré una sèrie  d'institucions. Posi nota, si  us plau, al grau de confiança  que li mereixen cadascuna  d'elles en una escala del 0  al 10, on 0 és cap confiança  i 10 és
molta confiança. Els  tribunals de justícia. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 269 >49,4 42,0 8,6 >59,5 <13,8 21,9 4,8 >46,8 20,8 0,7 1,9 3,3 16,4 10,0
[1] 45 44,4 46,7 8,9 44,4 22,2 22,2 11,1 37,8 24,4 0,0 0,0 0,0 22,2 15,6
[2] 142 >54,9 38,0 7,0 57,0 20,4 18,3 4,2 >52,1 19,0 0,0 1,4 2,1 14,8 10,6
[3] 159 50,3 40,9 8,8 55,3 20,1 17,6 6,9 48,4 21,4 0,0 1,9 3,1 13,8 11,3
[4] 173 45,7 45,7 8,7 52,6 19,7 22,0 5,8 42,2 24,3 0,6 1,2 3,5 14,5 13,9
[5] 273 34,8 53,5 11,7 46,5 26,4 22,7 4,4 34,1 26,4 1,5 1,5 4,0 16,1 16,5
[6] 145 36,6 55,9 7,6 40,7 >33,8 19,3 6,2 35,9 23,4 0,0 0,7 3,4 20,7 15,9
[7] 122 30,3 >62,3 7,4 40,2 28,7 27,0 4,1 30,3 26,2 >2,5 2,5 0,8 22,1 15,6
[8] 62 30,6 61,3 8,1 33,9 >38,7 24,2 3,2 29,0 25,8 1,6 0,0 4,8 25,8 12,9
[9] 26 30,8 61,5 7,7 23,1 >46,2 30,8 0,0 26,9 19,2 0,0 0,0 3,8 >38,5 11,5
[10] Molta confiança 21 14,3 71,4 14,3 <4,8 23,8 >57,1 14,3 <4,8 28,6 0,0 0,0 0,0 >52,4 14,3
No ho sap 62 <17,7 58,1 >24,2 <27,4 17,7 32,3 >22,6 <16,1 27,4 0,0 0,0 0,0 17,7 >38,7
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,85 3,37 4,24 3,93 3,38 4,57 4,13 3,75 3,38 4,05 4,82 3,40 3,86 4,37 4,19
Desviació típica 2,61 2,48 2,65 2,59 2,45 2,53 2,81 2,62 2,45 2,58 2,68 2,50 2,52 2,90 2,49
21b. Els partits polítics. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 371 <26,4 >61,7 11,9 <35,0 21,0 >35,0 >8,9 <23,2 >31,8 0,5 2,2 >5,9 22,4 14,0
[1] 76 34,2 55,3 10,5 47,4 27,6 19,7 5,3 34,2 28,9 0,0 1,3 0,0 22,4 13,2
[2] 163 35,0 53,4 11,7 41,7 >31,9 18,4 8,0 33,1 27,0 0,6 >3,7 1,8 17,2 16,6
[3] 191 46,1 46,1 7,9 >58,1 22,0 17,8 <2,1 43,5 20,9 0,5 0,5 2,6 18,8 13,1
[4] 223 47,1 44,4 8,5 54,7 25,6 16,6 3,1 >48,9 19,3 0,9 0,4 1,3 16,6 12,6
[5] 266 >48,9 43,2 7,9 52,6 23,3 19,2 4,9 46,2 <17,3 >1,9 0,8 1,9 14,7 17,3
[6] 106 >60,4 <33,0 6,6 >61,3 20,8 15,1 2,8 >58,5 17,9 0,0 0,0 3,8 11,3 8,5
[7] 46 52,2 34,8 13,0 52,2 26,1 15,2 6,5 50,0 17,4 0,0 2,2 4,3 13,0 13,0
[8] 23 56,5 39,1 4,3 56,5 17,4 17,4 8,7 56,5 8,7 0,0 0,0 0,0 26,1 8,7
[9] 4 50,0 50,0 0,0 25,0 0,0 >75,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
[10] Molta confiança 4 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0
No ho sap 23 30,4 56,5 13,0 34,8 <0,0 34,8 >30,4 21,7 26,1 0,0 0,0 0,0 13,0 >39,1
No contesta 4 0,0 100,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0

Mitjana 3,00 3,56 2,60 2,60 3,35 2,96 2,44 2,32 3,59 2,45 3,45 1,85 2,18 2,65 2,96
Desviació típica 2,29 2,20 2,27 2,26 2,19 2,16 2,45 2,41 2,13 2,28 1,97 2,06 2,47 2,34 2,27
21c. El seu ajuntament. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 110 <20,0 >70,9 9,1 <30,0 20,0 >40,9 9,1 <21,8 31,8 0,0 1,8 >6,4 >30,0 8,2
[1] 26 26,9 69,2 3,8 38,5 19,2 38,5 3,8 23,1 34,6 0,0 3,8 0,0 26,9 11,5
[2] 50 34,0 60,0 6,0 36,0 26,0 34,0 4,0 30,0 >38,0 2,0 0,0 4,0 14,0 12,0
[3] 92 40,2 48,9 10,9 44,6 21,7 27,2 6,5 39,1 20,7 1,1 2,2 >6,5 19,6 10,9
[4] 139 42,4 46,8 10,8 52,5 20,1 22,3 5,0 39,6 23,7 0,7 >3,6 2,2 15,8 14,4
[5] 292 42,8 49,0 8,2 48,6 26,0 19,5 5,8 38,4 22,6 0,3 1,4 2,1 20,9 14,4
[6] 219 42,5 45,2 12,3 52,1 23,7 16,4 7,8 43,4 22,4 0,9 0,5 1,8 13,7 17,4
[7] 224 46,4 46,0 7,6 52,2 24,1 18,8 4,9 46,9 22,8 0,0 1,3 1,3 14,7 12,9
[8] 176 46,0 44,3 9,7 51,7 25,6 15,9 6,8 43,2 19,3 1,1 0,6 2,8 17,0 15,9
[9] 71 47,9 40,8 11,3 53,5 19,7 23,9 2,8 43,7 15,5 1,4 0,0 >7,0 18,3 14,1
[10] Molta confiança 65 44,6 46,2 9,2 46,2 20,0 30,8 3,1 35,4 24,6 0,0 1,5 4,6 15,4 18,5
No ho sap 34 23,5 61,8 14,7 38,2 26,5 26,5 8,8 20,6 26,5 >5,9 0,0 0,0 17,6 >29,4
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 5,46 5,83 5,14 5,55 5,72 5,52 4,92 5,16 5,79 5,11 5,67 4,60 5,09 5,06 5,80
Desviació típica 2,52 2,26 2,68 2,46 2,31 2,41 2,92 2,56 2,26 2,67 2,40 2,54 3,18 2,75 2,33
21d. El Govern espanyol /  central. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 584 >53,6 <38,2 8,2 >63,4 <14,9 <17,1 4,6 >52,1 20,0 0,7 1,7 2,7 <12,7 <10,1
[1] 111 45,9 42,3 11,7 51,4 21,6 19,8 7,2 42,3 25,2 0,9 0,0 1,8 17,1 12,6
[2] 181 45,9 47,5 6,6 55,2 25,4 <15,5 3,9 43,6 18,8 0,6 1,1 2,8 17,1 16,0
[3] 153 45,8 44,4 9,8 49,7 27,5 17,6 5,2 43,8 19,0 0,0 >3,3 2,6 17,0 14,4
[4] 157 <28,7 58,0 13,4 37,6 29,3 26,8 6,4 29,3 29,3 1,3 0,0 1,3 20,4 18,5
[5] 160 <20,0 >67,5 12,5 <24,4 >36,3 >31,3 8,1 <18,8 25,6 0,6 1,9 4,4 >28,8 20,0
[6] 49 <12,2 >77,6 10,2 <20,4 34,7 >38,8 6,1 <10,2 34,7 >4,1 0,0 6,1 24,5 20,4
[7] 45 <6,7 >86,7 6,7 <4,4 >37,8 >53,3 4,4 <2,2 >46,7 0,0 0,0 6,7 26,7 17,8
[8] 32 28,1 65,6 6,3 <12,5 31,3 >50,0 6,3 <12,5 37,5 0,0 0,0 6,3 >37,5 6,3
[9] 3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 >66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
[10] Molta confiança 11 9,1 90,9 0,0 9,1 18,2 >54,5 18,2 <0,0 45,5 0,0 0,0 0,0 36,4 18,2
No ho sap 11 <0,0 72,7 27,3 9,1 9,1 36,4 >45,5 <0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 18,2 >72,7
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7

Mitjana 2,26 1,49 2,88 2,44 1,44 2,97 3,15 2,82 1,40 2,78 2,55 1,70 2,77 3,04 2,73
Desviació típica 2,39 1,93 2,57 2,30 1,83 2,38 2,76 2,73 1,79 2,65 2,50 1,92 2,68 2,61 2,34
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
21e. Els sindicats. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 268 36,2 56,0 7,8 42,5 22,0 >28,7 6,7 32,5 22,0 0,7 1,9 >5,6 >26,1 11,2
[1] 54 29,6 53,7 16,7 42,6 27,8 20,4 9,3 35,2 29,6 1,9 1,9 3,7 20,4 7,4
[2] 127 43,3 48,0 8,7 55,1 21,3 18,9 4,7 39,4 25,2 1,6 1,6 2,4 17,3 12,6
[3] 157 44,6 49,0 6,4 51,0 21,7 21,7 5,7 41,4 22,9 0,6 1,9 1,9 15,9 15,3
[4] 193 40,9 49,2 9,8 50,8 26,9 20,7 <1,6 42,5 25,9 1,0 1,0 2,1 13,0 14,5
[5] 261 44,1 46,4 9,6 49,8 25,3 19,9 5,0 41,4 21,8 0,4 1,1 2,3 19,9 13,0
[6] 122 >53,3 40,2 6,6 57,4 22,1 16,4 4,1 >52,5 21,3 0,8 0,0 3,3 <9,0 13,1
[7] 99 43,4 46,5 10,1 46,5 30,3 18,2 5,1 40,4 22,2 0,0 1,0 5,1 16,2 15,2
[8] 47 51,1 34,0 14,9 59,6 14,9 21,3 4,3 51,1 25,5 0,0 0,0 2,1 6,4 14,9
[9] 11 36,4 54,5 9,1 36,4 27,3 27,3 9,1 27,3 36,4 0,0 0,0 0,0 18,2 18,2
[10] Molta confiança 18 27,8 55,6 16,7 33,3 38,9 22,2 5,6 22,2 22,2 0,0 5,6 5,6 22,2 22,2
No ho sap 140 <30,0 56,4 13,6 <35,7 17,1 >32,1 >15,0 <27,1 23,6 0,7 1,4 <0,0 21,4 >25,7
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Mitjana 3,64 3,83 3,43 3,83 3,75 3,77 3,32 3,25 3,86 3,63 2,70 3,00 3,18 3,11 3,92
Desviació típica 2,51 2,44 2,54 2,64 2,43 2,53 2,62 2,73 2,40 2,51 2,06 2,77 2,90 2,60 2,53
21f.  Els Govern de la  Generalitat. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 248 <5,2 >84,7 10,1 <12,9 24,2 >51,2 >11,7 <5,2 >39,5 0,4 >3,6 4,0 >36,7 10,5
[1] 52 <23,1 67,3 9,6 <26,9 30,8 >36,5 5,8 <15,4 34,6 0,0 0,0 0,0 >38,5 11,5
[2] 94 <18,1 >77,7 4,3 <24,5 >38,3 >34,0 3,2 <17,0 >39,4 1,1 1,1 2,1 >28,7 10,6
[3] 131 <27,5 >63,4 9,2 38,9 31,3 27,5 2,3 <23,7 >33,6 0,0 0,8 1,5 25,2 15,3
[4] 167 <28,7 58,1 13,2 41,3 26,9 26,3 5,4 30,5 28,7 >3,0 1,8 4,2 16,2 15,6
[5] 260 39,6 47,3 13,1 49,6 28,1 <16,2 6,2 37,3 21,9 0,8 1,5 3,5 15,0 >20,0
[6] 154 >63,0 <27,3 9,7 >66,9 21,4 <5,8 5,8 >59,1 <13,6 0,6 0,6 2,6 <8,4 14,9
[7] 180 >75,0 <19,4 5,6 >76,7 <12,8 <7,8 2,8 >74,4 <8,3 0,6 0,6 2,8 <4,4 <8,9
[8] 110 >80,0 <15,5 4,5 >85,5 <11,8 <2,7 <0,0 >78,2 <1,8 0,0 0,0 4,5 <4,5 10,9
[9] 43 >86,0 <11,6 2,3 >81,4 <7,0 <4,7 7,0 >81,4 9,3 0,0 0,0 0,0 <2,3 7,0
[10] Molta confiança 35 >71,4 <20,0 8,6 62,9 17,1 20,0 0,0 54,3 11,4 0,0 0,0 0,0 17,1 17,1
No ho sap 21 19,0 47,6 >33,3 42,9 9,5 9,5 >38,1 14,3 9,5 0,0 0,0 0,0 4,8 >71,4
No contesta 5 20,0 80,0 0,0 20,0 0,0 40,0 >40,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0

Mitjana 4,34 6,01 3,00 4,01 5,64 3,74 2,51 3,13 6,02 2,94 4,09 2,50 4,14 2,66 4,42
Desviació típica 2,78 2,17 2,51 2,54 2,32 2,50 2,55 2,79 2,12 2,45 1,87 2,52 2,72 2,57 2,52
21g. El Congrés dels Diputats. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 369 41,2 49,9 8,9 48,0 <16,8 >28,7 6,5 38,8 23,8 0,8 2,2 4,3 19,2 10,8
[1] 62 51,6 40,3 8,1 59,7 22,6 <9,7 8,1 50,0 25,8 0,0 0,0 1,6 11,3 11,3
[2] 147 >55,8 38,1 6,1 >61,2 21,1 16,3 <1,4 >51,0 19,7 1,4 0,7 2,7 15,0 9,5
[3] 185 48,1 46,5 5,4 55,7 23,2 16,8 4,3 44,3 23,8 0,0 1,6 1,1 14,1 15,1
[4] 205 39,0 45,4 >15,6 49,3 25,4 19,0 6,3 36,6 20,5 1,5 2,0 3,4 17,6 18,5
[5] 232 35,8 55,2 9,1 44,0 >32,3 20,3 3,4 37,9 28,0 0,9 0,0 2,2 17,7 13,4
[6] 96 38,5 55,2 6,3 42,7 26,0 26,0 5,2 37,5 18,8 0,0 2,1 3,1 25,0 13,5
[7] 61 34,4 55,7 9,8 34,4 32,8 27,9 4,9 31,1 29,5 0,0 0,0 6,6 19,7 13,1
[8] 39 33,3 61,5 5,1 <25,6 38,5 35,9 0,0 28,2 23,1 0,0 0,0 5,1 >33,3 10,3
[9] 6 16,7 83,3 0,0 33,3 50,0 16,7 0,0 33,3 33,3 0,0 >16,7 0,0 0,0 16,7
[10] Molta confiança 8 12,5 62,5 25,0 25,0 25,0 50,0 0,0 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 37,5
No ho sap 83 <25,3 55,4 >19,3 37,3 <10,8 27,7 >24,1 <22,9 21,7 1,2 1,2 0,0 19,3 >33,7
No contesta 7 57,1 28,6 14,3 42,9 0,0 28,6 >28,6 42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6

Mitjana 3,08 2,86 3,25 3,17 2,84 3,64 3,08 2,59 2,90 3,13 2,60 2,53 2,95 3,27 3,37
Desviació típica 2,42 2,28 2,53 2,43 2,24 2,41 2,71 2,33 2,28 2,47 2,07 2,65 2,73 2,59 2,39
21h. El Parlament de  Catalunya. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 207 <7,2 >82,1 10,6 <15,9 21,3 >54,1 8,7 <6,8 >39,6 0,5 >3,9 3,4 >33,8 12,1
[1] 41 <12,2 >82,9 4,9 <12,2 >51,2 26,8 9,8 <7,3 36,6 0,0 0,0 4,9 >31,7 19,5
[2] 83 <15,7 >79,5 4,8 <15,7 >45,8 >36,1 2,4 <13,3 >45,8 1,2 1,2 4,8 >27,7 <6,0
[3] 133 <21,8 >66,2 12,0 36,8 26,3 30,1 6,8 <20,3 >33,8 1,5 1,5 2,3 24,1 16,5
[4] 170 31,8 57,1 11,2 42,9 >32,4 18,8 5,9 <28,8 25,3 1,8 2,4 2,9 20,0 18,8
[5] 260 37,7 50,0 12,3 48,5 25,4 20,0 6,2 36,5 24,2 1,2 0,8 3,8 17,3 16,2
[6] 160 >59,4 <31,3 9,4 >62,5 23,8 <9,4 4,4 >55,0 16,9 0,0 0,6 3,1 <8,1 16,3
[7] 181 >71,8 <21,5 6,6 >76,2 <12,7 <8,8 <2,2 >72,4 <8,8 0,6 0,0 1,7 <7,2 9,4
[8] 117 >82,1 <14,5 <3,4 >81,2 <12,8 <4,3 1,7 >77,8 <5,1 0,0 0,0 3,4 <3,4 10,3
[9] 48 >93,8 <4,2 2,1 >93,8 <4,2 <0,0 2,1 >95,8 <0,0 0,0 0,0 0,0 <2,1 <2,1
[10] Molta confiança 31 >74,2 <16,1 9,7 >80,6 12,9 6,5 0,0 >67,7 9,7 0,0 0,0 0,0 16,1 6,5
No ho sap 65 <16,9 64,6 >18,5 <26,2 15,4 >35,4 >23,1 <13,8 21,5 0,0 3,1 1,5 26,2 >33,8
No contesta 4 50,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0

Mitjana 4,54 6,15 3,22 4,15 5,81 3,87 2,67 3,42 6,20 3,15 3,82 2,22 4,00 3,07 4,28
Desviació típica 2,70 2,13 2,43 2,48 2,29 2,38 2,46 2,51 2,09 2,39 1,83 2,21 2,54 2,54 2,39
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
21i.  La Unió Europea. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 131 39,7 44,3 >16,0 53,4 <14,5 22,1 9,9 39,7 20,6 0,8 2,3 >6,1 19,8 10,7
[1] 26 34,6 53,8 11,5 53,8 19,2 15,4 11,5 30,8 23,1 0,0 0,0 3,8 15,4 26,9
[2] 64 >59,4 37,5 3,1 62,5 14,1 20,3 3,1 >56,3 17,2 0,0 1,6 0,0 18,8 6,3
[3] 117 48,7 41,0 10,3 56,4 21,4 19,7 2,6 46,2 20,5 0,9 3,4 0,9 14,5 13,7
[4] 164 44,5 45,1 10,4 >59,1 18,3 19,5 3,0 45,1 22,0 0,6 0,6 1,2 13,4 17,1
[5] 352 41,2 52,0 6,8 45,5 28,4 21,6 4,5 37,8 24,7 0,3 1,7 4,5 19,6 11,4
[6] 197 44,7 45,7 9,6 53,8 20,8 21,3 4,1 43,7 22,3 1,0 0,0 1,5 13,2 18,3
[7] 168 42,9 48,8 8,3 44,6 28,0 24,4 3,0 42,9 25,0 0,0 1,8 3,6 16,7 10,1
[8] 123 34,1 56,9 8,9 36,6 >36,6 19,5 7,3 31,7 24,4 >3,3 0,0 4,1 22,8 13,8
[9] 33 33,3 60,6 6,1 30,3 21,2 >42,4 6,1 30,3 33,3 0,0 >6,1 3,0 15,2 12,1
[10] Molta confiança 36 22,2 63,9 13,9 <25,0 19,4 >47,2 8,3 <11,1 30,6 0,0 0,0 0,0 >41,7 16,7
No ho sap 87 <23,0 63,2 13,8 <31,0 18,4 27,6 >23,0 <18,4 26,4 1,1 0,0 1,1 21,8 >31,0
No contesta 2 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 4,90 4,74 5,10 4,61 4,60 5,33 5,19 4,62 4,69 5,12 5,60 4,35 4,67 5,09 4,98
Desviació típica 2,42 2,31 2,44 2,74 2,34 2,22 2,58 3,01 2,29 2,43 2,67 2,68 2,70 2,64 2,38
21j.  La Monarquia espanyola. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 675 >58,1 <32,4 9,5 >67,0 <17,2 <12,6 <3,3 >56,0 <16,3 0,4 1,5 1,8 <12,6 <11,4
[1] 78 48,7 41,0 10,3 60,3 23,1 <11,5 5,1 50,0 21,8 0,0 0,0 1,3 9,0 17,9
[2] 129 51,2 42,6 6,2 59,7 15,5 18,6 6,2 47,3 16,3 0,8 1,6 3,1 17,8 13,2
[3] 113 31,9 55,8 12,4 38,9 28,3 25,7 7,1 31,0 23,9 0,9 0,0 >6,2 18,6 19,5
[4] 87 <19,5 >70,1 10,3 <29,9 >36,8 28,7 4,6 <19,5 32,2 1,1 3,4 2,3 >27,6 13,8
[5] 183 <16,9 >74,9 8,2 <19,1 >34,4 >36,1 >10,4 <16,9 30,1 >2,2 2,2 4,4 >26,8 17,5
[6] 51 <11,8 >78,4 9,8 <23,5 25,5 >41,2 9,8 <7,8 >43,1 0,0 0,0 >9,8 27,5 11,8
[7] 64 <17,2 >75,0 7,8 <18,8 31,3 >40,6 9,4 <14,1 >43,8 1,6 0,0 3,1 18,8 18,8
[8] 41 <17,1 >73,2 9,8 <12,2 >39,0 >48,8 0,0 <9,8 >41,5 0,0 0,0 2,4 29,3 17,1
[9] 17 <0,0 82,4 17,6 <0,0 29,4 >58,8 11,8 <0,0 29,4 0,0 0,0 5,9 >52,9 11,8
[10] Molta confiança 29 <10,3 >82,8 6,9 <10,3 17,2 >62,1 10,3 <3,4 >41,4 0,0 3,4 0,0 31,0 20,7
No ho sap 27 25,9 55,6 18,5 <18,5 37,0 18,5 >25,9 18,5 29,6 0,0 0,0 0,0 22,2 >29,6
No contesta 6 33,3 50,0 16,7 33,3 16,7 16,7 >33,3 16,7 33,3 0,0 0,0 >16,7 0,0 33,3

Mitjana 2,36 1,15 3,38 2,34 1,18 3,05 3,94 3,40 1,07 3,38 3,27 2,30 3,23 3,37 2,78
Desviació típica 2,77 1,98 2,93 2,79 1,95 2,81 3,09 2,85 1,83 3,02 2,45 2,81 2,61 3,00 2,86
21k. L'exèrcit. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 343 >71,7 <21,3 7,0 >77,3 <11,1 <7,9 3,8 >68,8 <9,6 0,0 1,2 1,7 <8,7 <9,9
[1] 53 >71,7 <22,6 5,7 >73,6 17,0 <7,5 1,9 >69,8 11,3 0,0 0,0 0,0 9,4 9,4
[2] 92 >55,4 <33,7 10,9 >68,5 19,6 <9,8 2,2 >56,5 14,1 0,0 1,1 2,2 12,0 14,1
[3] 100 44,0 42,0 14,0 >63,0 18,0 15,0 4,0 45,0 24,0 0,0 0,0 2,0 14,0 15,0
[4] 108 42,6 48,1 9,3 49,1 25,9 21,3 3,7 40,7 17,6 1,9 2,8 4,6 15,7 16,7
[5] 243 <32,1 >58,4 9,5 44,0 26,3 21,8 7,8 <29,6 24,7 1,2 2,5 4,5 21,0 16,5
[6] 119 <26,9 >67,2 5,9 <26,1 >33,6 >36,1 4,2 <24,4 >37,0 0,0 1,7 3,4 21,8 11,8
[7] 102 <21,6 >66,7 11,8 <28,4 32,4 >33,3 5,9 <19,6 >35,3 >3,9 1,0 2,9 24,5 12,7
[8] 111 <14,4 >80,2 5,4 <16,2 >33,3 >45,9 4,5 <12,6 >36,9 0,0 0,0 2,7 >35,1 12,6
[9] 25 <8,0 >80,0 12,0 <12,0 >44,0 32,0 12,0 <8,0 28,0 0,0 4,0 8,0 28,0 24,0
[10] Molta confiança 97 <11,3 >76,3 12,4 <16,5 32,0 >44,3 7,2 <5,2 >38,1 1,0 2,1 5,2 >34,0 14,4
No ho sap 97 28,9 53,6 >17,5 <29,9 23,7 28,9 >17,5 27,8 30,9 1,0 0,0 1,0 12,4 >26,8
No contesta 10 20,0 60,0 20,0 40,0 10,0 10,0 >40,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 10,0 >50,0

Mitjana 4,09 2,47 5,43 4,36 2,65 5,22 5,90 4,88 2,35 5,49 6,10 4,60 5,16 5,53 4,46
Desviació típica 3,17 2,70 2,89 3,14 2,72 2,93 2,84 3,15 2,57 2,89 1,85 3,08 3,01 3,02 3,04
21l.  La Policia Nacional  Espanyola i Guàrdia Civil. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 160 >72,5 <21,9 5,6 >79,4 <8,1 <10,0 2,5 >71,9 <11,3 0,0 0,6 1,3 <7,5 <7,5
[1] 42 >83,3 <11,9 4,8 >83,3 <4,8 <7,1 4,8 >81,0 <2,4 0,0 0,0 0,0 11,9 4,8
[2] 74 >67,6 <21,6 10,8 >83,8 <6,8 <5,4 4,1 >62,2 <8,1 1,4 0,0 2,7 <6,8 18,9
[3] 91 48,4 41,8 9,9 60,4 19,8 15,4 4,4 49,5 22,0 1,1 0,0 1,1 15,4 11,0
[4] 114 >57,9 <30,7 11,4 60,5 18,4 14,0 7,0 >56,1 <13,2 0,0 1,8 0,9 14,0 14,0
[5] 287 41,8 48,4 9,8 48,8 27,2 18,8 5,2 37,6 22,0 0,7 1,0 >5,9 17,1 15,7
[6] 156 34,0 53,2 12,8 37,2 25,6 29,5 7,7 33,3 27,6 1,3 0,6 3,2 16,0 17,9
[7] 198 <25,3 >64,1 10,6 <36,9 >30,8 23,7 8,6 <25,8 >30,3 1,5 0,5 2,5 21,7 17,7
[8] 141 <22,7 >68,8 8,5 <28,4 29,8 >38,3 3,5 <19,1 >36,9 0,0 2,8 5,0 24,1 12,1
[9] 52 <19,2 >78,8 1,9 <19,2 32,7 >42,3 5,8 <15,4 25,0 0,0 >5,8 3,8 >36,5 13,5
[10] Molta confiança 131 <13,7 >78,6 7,6 <17,6 31,3 >45,0 6,1 <9,9 >39,7 0,8 2,3 1,5 >34,4 11,5
No ho sap 49 40,8 40,8 >18,4 55,1 24,5 <8,2 12,2 40,8 18,4 2,0 4,1 0,0 8,2 >26,5
No contesta 5 40,0 40,0 20,0 20,0 20,0 0,0 >60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,0

Mitjana 5,24 3,91 6,33 5,33 4,04 6,23 6,60 5,74 3,81 6,35 5,80 6,94 5,80 6,40 5,53
Desviació típica 2,89 2,79 2,56 2,52 2,79 2,40 2,59 2,53 2,74 2,56 2,25 2,69 2,24 2,67 2,52
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
21m. Els Mossos d'Esquadra. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 61 31,1 59,0 9,8 41,0 14,8 34,4 9,8 31,1 29,5 0,0 1,6 >8,2 19,7 9,8
[1] 17 58,8 35,3 5,9 64,7 23,5 11,8 0,0 52,9 11,8 >5,9 0,0 0,0 23,5 5,9
[2] 36 25,0 61,1 13,9 36,1 25,0 30,6 8,3 25,0 30,6 0,0 0,0 0,0 30,6 13,9
[3] 59 40,7 55,9 3,4 40,7 33,9 23,7 1,7 35,6 23,7 0,0 3,4 3,4 28,8 5,1
[4] 81 42,0 46,9 11,1 53,1 19,8 23,5 3,7 38,3 23,5 1,2 0,0 4,9 21,0 11,1
[5] 254 43,7 43,7 12,6 51,6 24,0 19,3 5,1 41,3 18,9 0,4 2,4 >5,5 15,4 16,1
[6] 205 40,0 49,8 10,2 49,8 23,9 21,0 5,4 37,6 26,8 0,5 0,5 1,5 12,7 >20,5
[7] 296 40,5 51,0 8,4 49,0 23,3 20,9 6,8 41,6 24,7 1,4 0,3 2,4 15,9 13,9
[8] 279 43,4 49,8 6,8 48,0 20,1 24,7 7,2 41,6 22,9 0,7 1,1 1,8 19,7 12,2
[9] 69 53,6 39,1 7,2 53,6 26,1 18,8 1,4 52,2 14,5 1,4 2,9 2,9 14,5 11,6
[10] Molta confiança 121 34,7 54,5 10,7 38,0 28,9 26,4 6,6 28,1 28,1 0,0 3,3 1,7 25,6 13,2
No ho sap 20 35,0 40,0 >25,0 45,0 20,0 20,0 15,0 25,0 20,0 0,0 0,0 0,0 10,0 >45,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,24 6,31 6,21 6,09 6,23 6,32 6,17 6,29 6,30 6,22 6,27 6,55 5,39 6,19 6,33
Desviació típica 2,35 2,25 2,44 2,35 2,26 2,32 2,56 2,49 2,23 2,44 2,24 2,80 2,59 2,60 2,10
21n. L'Església Catòlica. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 592 43,8 47,6 8,6 52,5 21,3 21,5 4,7 41,4 22,8 0,3 2,2 2,9 18,6 11,8
[1] 67 46,3 43,3 10,4 62,7 17,9 11,9 7,5 49,3 16,4 0,0 0,0 3,0 10,4 20,9
[2] 148 43,9 43,2 12,8 57,4 19,6 18,2 4,7 45,9 23,6 0,0 0,0 1,4 14,9 14,2
[3] 133 45,1 45,9 9,0 53,4 24,8 18,0 3,8 41,4 23,3 0,0 0,8 4,5 14,3 15,8
[4] 101 46,5 39,6 13,9 48,5 21,8 21,8 7,9 45,5 22,8 1,0 2,0 1,0 15,8 11,9
[5] 183 33,9 57,4 8,7 41,0 25,7 24,6 8,7 34,4 24,0 >2,7 0,5 2,7 18,0 17,5
[6] 66 43,9 50,0 6,1 36,4 31,8 22,7 9,1 39,4 28,8 0,0 0,0 0,0 18,2 13,6
[7] 65 40,0 53,8 6,2 41,5 33,8 23,1 1,5 32,3 21,5 1,5 1,5 4,6 18,5 20,0
[8] 42 <21,4 69,0 9,5 <26,2 19,0 >50,0 4,8 21,4 23,8 >4,8 2,4 7,1 >31,0 9,5
[9] 27 37,0 55,6 7,4 25,9 29,6 33,3 11,1 25,9 29,6 0,0 3,7 7,4 18,5 14,8
[10] Molta confiança 39 25,6 69,2 5,1 28,2 23,1 >41,0 7,7 <17,9 >41,0 0,0 0,0 2,6 25,6 12,8
No ho sap 29 20,7 58,6 20,7 <20,7 >41,4 27,6 10,3 <10,3 17,2 0,0 0,0 3,4 >37,9 >31,0
No contesta 8 25,0 50,0 25,0 12,5 25,0 25,0 >37,5 25,0 12,5 0,0 0,0 12,5 12,5 37,5

Mitjana 2,67 2,40 2,92 2,51 2,23 2,96 3,19 3,12 2,31 2,92 4,73 2,00 3,00 2,86 2,88
Desviació típica 2,86 2,68 3,03 2,62 2,57 2,93 3,22 2,96 2,57 3,05 2,69 3,08 3,23 3,10 2,82
21o. L'ONU. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 144 43,8 45,1 11,1 53,5 16,0 25,7 4,9 41,0 18,1 0,7 2,8 4,9 20,1 12,5
[1] 32 50,0 31,3 18,8 65,6 18,8 9,4 6,3 43,8 9,4 0,0 >6,3 0,0 18,8 21,9
[2] 68 45,6 47,1 7,4 51,5 23,5 19,1 5,9 47,1 20,6 0,0 2,9 1,5 14,7 13,2
[3] 102 45,1 42,2 12,7 49,0 21,6 21,6 7,8 43,1 24,5 2,0 0,0 3,9 14,7 11,8
[4] 143 40,6 49,0 10,5 56,6 23,1 16,8 3,5 43,4 19,6 0,7 2,8 3,5 20,3 9,8
[5] 312 45,8 46,5 7,7 51,0 24,4 20,2 4,5 42,9 21,5 0,3 1,0 2,2 20,2 11,9
[6] 179 41,9 49,7 8,4 50,8 25,1 21,2 2,8 42,5 24,6 >2,2 0,0 4,5 14,5 11,7
[7] 146 44,5 48,6 6,8 45,9 28,8 19,9 5,5 39,7 22,6 0,7 0,7 2,7 17,8 15,8
[8] 93 43,0 47,3 9,7 51,6 30,1 16,1 2,2 40,9 26,9 0,0 1,1 5,4 14,0 11,8
[9] 39 38,5 56,4 5,1 41,0 33,3 23,1 2,6 33,3 33,3 2,6 0,0 2,6 17,9 10,3
[10] Molta confiança 37 27,0 59,5 13,5 <24,3 27,0 >43,2 5,4 18,9 35,1 0,0 0,0 0,0 >35,1 10,8
No ho sap 200 <27,0 >61,5 11,5 <33,0 18,0 >34,0 >15,0 <24,0 29,5 0,0 1,5 <0,5 17,0 >27,5
No contesta 5 0,0 100,0 0,0 0,0 20,0 40,0 >40,0 0,0 40,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 40,0

Mitjana 4,76 4,67 4,91 4,46 4,58 5,16 4,83 4,40 4,62 5,14 5,00 3,06 4,62 4,80 4,71
Desviació típica 2,54 2,49 2,55 2,70 2,48 2,43 2,75 2,58 2,44 2,55 2,41 2,54 2,63 2,66 2,59
21p. La banca. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 600 41,2 50,3 8,5 51,3 21,0 23,3 4,3 39,3 25,5 0,3 1,7 3,0 17,3 12,8
[1] 106 44,3 45,3 10,4 56,6 22,6 <12,3 8,5 45,3 18,9 0,9 0,0 2,8 18,9 13,2
[2] 174 46,0 46,6 7,5 47,7 23,0 21,8 7,5 43,1 20,1 0,6 1,1 1,7 17,2 16,1
[3] 171 46,8 42,7 10,5 50,3 26,3 19,9 3,5 44,4 21,1 1,2 2,3 2,3 15,2 13,5
[4] 157 43,9 45,9 10,2 49,7 28,7 16,6 5,1 42,7 19,1 1,3 1,3 2,5 18,5 14,6
[5] 156 38,5 51,3 10,3 42,9 26,3 26,9 3,8 37,2 25,6 1,3 0,6 3,2 18,6 13,5
[6] 37 <13,5 >73,0 13,5 29,7 16,2 >43,2 10,8 <13,5 >43,2 0,0 0,0 >13,5 13,5 16,2
[7] 31 29,0 58,1 12,9 29,0 29,0 35,5 6,5 19,4 25,8 3,2 3,2 3,2 25,8 19,4
[8] 22 31,8 59,1 9,1 27,3 22,7 40,9 9,1 18,2 22,7 0,0 0,0 4,5 >40,9 13,6
[9] 4 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
[10] Molta confiança 6 16,7 50,0 33,3 16,7 33,3 16,7 >33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 50,0 33,3
No ho sap 34 23,5 61,8 14,7 26,5 17,6 23,5 >32,4 23,5 20,6 0,0 0,0 0,0 20,6 >35,3
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 2,11 1,98 2,17 2,38 1,88 2,30 2,32 2,42 1,92 2,11 3,09 1,80 2,43 2,33 2,26
Desviació típica 2,25 2,09 2,35 2,42 2,08 2,27 2,48 2,56 2,01 2,35 2,21 2,12 2,52 2,51 2,33
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
21q. Els mitjans de  comunicació. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 75 28,0 58,7 13,3 34,7 21,3 30,7 >13,3 <22,7 28,0 0,0 1,3 4,0 >29,3 14,7
[1] 21 28,6 47,6 >23,8 52,4 19,0 19,0 9,5 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6
[2] 75 45,3 48,0 6,7 57,3 28,0 <10,7 4,0 42,7 20,0 1,3 1,3 2,7 22,7 9,3
[3] 138 43,5 45,7 10,9 53,6 24,6 <14,5 7,2 38,4 21,0 1,4 2,2 3,6 18,8 14,5
[4] 168 45,8 45,2 8,9 53,6 20,2 20,2 6,0 45,2 21,4 1,8 1,2 2,4 16,1 11,9
[5] 386 38,3 51,6 10,1 46,9 22,5 25,4 5,2 36,8 23,6 0,5 1,8 3,1 19,4 14,8
[6] 230 45,2 47,0 7,8 49,1 23,5 23,0 4,3 44,8 23,9 1,3 0,4 2,2 12,6 14,8
[7] 185 47,0 44,3 8,6 50,8 21,6 22,7 4,9 45,9 23,2 0,0 1,1 2,7 <11,4 15,7
[8] 109 39,4 53,2 7,3 43,1 28,4 25,7 2,8 37,6 22,0 0,0 1,8 3,7 22,0 12,8
[9] 42 31,0 57,1 11,9 38,1 33,3 23,8 4,8 28,6 33,3 0,0 0,0 7,1 21,4 9,5
[10] Molta confiança 54 31,5 59,3 9,3 37,0 27,8 31,5 3,7 24,1 29,6 0,0 1,9 1,9 >29,6 13,0
No ho sap 13 38,5 53,8 7,7 30,8 7,7 7,7 >53,8 38,5 15,4 0,0 0,0 0,0 7,7 >38,5
No contesta 4 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0

Mitjana 5,16 5,19 5,18 4,92 5,09 5,28 5,35 4,48 5,21 5,23 4,36 5,00 5,20 5,03 5,12
Desviació típica 2,26 2,10 2,35 2,40 2,14 2,33 2,34 2,48 2,04 2,37 1,36 2,29 2,41 2,56 2,24
21r.  El Tribunal  Constitucional. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 389 >65,6 <27,8 6,7 >69,9 <11,6 <14,9 3,6 >62,5 <13,4 0,5 1,5 2,6 <11,8 <7,7
[1] 62 >58,1 32,3 9,7 >67,7 12,9 16,1 3,2 >59,7 17,7 0,0 0,0 3,2 12,9 6,5
[2] 129 >57,4 <35,7 7,0 58,1 23,3 <14,0 4,7 49,6 20,2 1,6 0,0 1,6 13,2 14,0
[3] 141 33,3 55,3 11,3 51,1 22,7 21,3 5,0 33,3 28,4 0,7 2,8 1,4 14,9 18,4
[4] 143 33,6 53,1 13,3 40,6 >31,5 19,6 8,4 33,6 28,0 0,7 0,7 3,5 16,8 16,8
[5] 227 <28,6 >61,7 9,7 <37,0 >33,0 26,4 3,5 <28,6 >30,0 1,3 1,3 3,5 20,7 14,5
[6] 108 <28,7 >65,7 5,6 35,2 27,8 31,5 5,6 <25,9 28,7 0,9 1,9 1,9 25,0 15,7
[7] 72 <22,2 >68,1 9,7 <26,4 33,3 31,9 8,3 <22,2 27,8 0,0 1,4 5,6 25,0 18,1
[8] 58 <22,4 67,2 10,3 <27,6 31,0 >39,7 1,7 <19,0 >36,2 0,0 1,7 6,9 >31,0 5,2
[9] 12 <0,0 >100,0 0,0 <8,3 50,0 41,7 0,0 8,3 41,7 0,0 0,0 8,3 33,3 8,3
[10] Molta confiança 20 15,0 75,0 10,0 <10,0 35,0 >50,0 5,0 <5,0 30,0 0,0 0,0 0,0 >45,0 20,0
No ho sap 135 <19,3 >63,7 >17,0 <28,9 22,2 29,6 >19,3 <17,0 23,7 0,7 1,5 3,0 23,7 >30,4
No contesta 4 50,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0

Mitjana 3,21 2,17 4,11 3,45 2,32 4,17 4,15 3,48 2,16 4,01 3,20 3,22 3,83 4,16 3,73
Desviació típica 2,69 2,41 2,62 2,54 2,42 2,53 2,82 2,52 2,38 2,58 2,15 2,71 2,90 2,84 2,45
21s.  Les universitats. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Cap confiança 17 23,5 52,9 23,5 29,4 29,4 29,4 11,8 23,5 35,3 0,0 5,9 5,9 23,5 5,9
[1] 9 55,6 33,3 11,1 33,3 22,2 44,4 0,0 55,6 22,2 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1
[2] 31 35,5 61,3 3,2 51,6 19,4 22,6 6,5 29,0 29,0 3,2 3,2 3,2 19,4 12,9
[3] 40 32,5 52,5 15,0 47,5 20,0 27,5 5,0 30,0 25,0 0,0 2,5 0,0 >32,5 10,0
[4] 68 33,8 61,8 4,4 39,7 26,5 30,9 2,9 32,4 >35,3 0,0 1,5 1,5 17,6 11,8
[5] 226 42,9 47,8 9,3 49,1 22,6 23,5 4,9 38,5 19,0 0,4 1,3 4,4 20,8 15,5
[6] 214 40,7 50,9 8,4 47,2 27,6 20,6 4,7 39,3 26,2 1,9 0,9 2,8 15,0 14,0
[7] 293 42,3 48,5 9,2 48,5 24,9 19,5 7,2 41,6 26,3 0,7 1,0 2,7 14,7 13,0
[8] 273 >49,5 <41,0 9,5 >58,2 20,9 18,3 <2,6 >47,3 18,7 0,4 0,4 2,9 15,8 14,7
[9] 96 >54,2 36,5 9,4 56,3 25,0 15,6 3,1 >55,2 14,6 1,0 1,0 1,0 15,6 11,5
[10] Molta confiança 77 31,2 63,6 5,2 36,4 >35,1 27,3 1,3 26,0 32,5 0,0 2,6 6,5 22,1 10,4
No ho sap 154 <26,6 59,1 14,3 <35,7 <13,0 >33,1 >18,2 <24,7 22,7 0,6 2,6 1,9 24,7 >22,7
No contesta 2 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,51 6,65 6,41 6,37 6,61 6,58 6,28 6,11 6,67 6,37 6,20 5,88 6,61 6,34 6,52
Desviació típica 1,99 1,88 2,06 2,11 1,89 2,03 2,16 1,97 1,86 2,11 1,87 2,78 2,12 2,15 1,84
24. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 69 <4,3 >89,9 5,8 <7,2 27,5 >62,3 2,9 <2,9 >49,3 1,4 0,0 5,8 >33,3 7,2
ERC 249 >95,6 <2,4 <2,0 >94,8 <4,4 <0,8 <0,0 >94,4 <0,0 0,4 0,0 <0,4 <1,2 <3,6
PSC 180 <12,2 >79,4 8,3 <17,2 >39,4 >36,1 7,2 <11,1 >43,9 0,6 2,2 2,8 >27,2 12,2
ICV - EUiA 28 25,0 57,1 17,9 60,7 21,4 10,7 7,1 25,0 35,7 0,0 0,0 7,1 10,7 21,4
C’s 65 <4,6 >92,3 3,1 <6,2 >38,5 >53,8 1,5 <4,6 >44,6 0,0 1,5 1,5 >41,5 6,2
CUP 50 >94,0 <6,0 <0,0 >94,0 <4,0 <0,0 2,0 >94,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <2,0 4,0
Podemos 159 <25,2 >62,3 12,6 44,7 30,2 22,6 2,5 <23,9 >31,4 0,6 1,9 >5,7 18,9 17,6
Junts pel Sí 30 >100,0 <0,0 0,0 >96,7 <3,3 <0,0 0,0 >93,3 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 6,7
Catalunya sí que es pot 30 30,0 50,0 20,0 53,3 36,7 <0,0 10,0 40,0 26,7 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7
PDeCAT 103 >86,4 <9,7 3,9 >86,4 <12,6 <0,0 <1,0 >79,6 <3,9 0,0 1,0 3,9 <3,9 7,8
PACMA 28 17,9 60,7 >21,4 35,7 35,7 10,7 >17,9 17,9 32,1 3,6 3,6 0,0 28,6 14,3
Altres partits 8 37,5 50,0 12,5 50,0 25,0 25,0 0,0 62,5 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
Cap 404 <20,0 >66,1 >13,9 <29,5 >28,5 >31,7 >10,4 <17,6 27,7 1,0 >2,5 4,0 >25,0 >22,3
No ho sap 45 48,9 33,3 17,8 53,3 <8,9 22,2 >15,6 46,7 11,1 0,0 0,0 4,4 13,3 24,4
No contesta 52 32,7 46,2 >21,2 34,6 25,0 23,1 >17,3 <17,3 21,2 >3,8 0,0 0,0 17,3 >40,4
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
24. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 69 <4,3 >89,9 5,8 <7,2 27,5 >62,3 2,9 <2,9 >49,3 1,4 0,0 5,8 >33,3 7,2
PSC 180 <12,2 >79,4 8,3 <17,2 >39,4 >36,1 7,2 <11,1 >43,9 0,6 2,2 2,8 >27,2 12,2
C’s 65 <4,6 >92,3 3,1 <6,2 >38,5 >53,8 1,5 <4,6 >44,6 0,0 1,5 1,5 >41,5 6,2
CUP 50 >94,0 <6,0 <0,0 >94,0 <4,0 <0,0 2,0 >94,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <2,0 4,0
Junts pel Sí 382 >93,5 <4,2 <2,4 >92,7 <6,5 <0,5 <0,3 >90,3 <1,0 0,3 0,3 1,3 <1,8 <5,0
Catalunya sí que es pot 217 <25,8 >59,9 >14,3 47,9 >30,0 18,0 4,1 <26,3 >31,3 0,5 1,4 5,1 17,5 18,0
Altres partits 36 22,2 58,3 19,4 38,9 33,3 13,9 13,9 27,8 27,8 2,8 2,8 0,0 27,8 11,1
Cap 404 <20,0 >66,1 >13,9 <29,5 >28,5 >31,7 >10,4 <17,6 27,7 1,0 >2,5 4,0 >25,0 >22,3
No ho sap 45 48,9 33,3 17,8 53,3 <8,9 22,2 >15,6 46,7 11,1 0,0 0,0 4,4 13,3 24,4
No contesta 52 32,7 46,2 >21,2 34,6 25,0 23,1 >17,3 <17,3 21,2 >3,8 0,0 0,0 17,3 >40,4
25. Quan es parla de  política, normalment  s'utilitzen les expressions  esquerra i dreta. Em pot dir  on s'ubicaria vostè en una  escala de 0 a 10 on 0  significa extrema esquerra i  10 extrema
dreta? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Extrema esquerra 62 >58,1 35,5 6,5 >67,7 12,9 19,4 0,0 >58,1 19,4 0,0 1,6 1,6 12,9 6,5
[1] 47 53,2 42,6 4,3 63,8 17,0 14,9 4,3 51,1 25,5 0,0 0,0 0,0 10,6 12,8
[2] 180 49,4 40,6 10,0 >59,4 <15,6 21,1 3,9 >50,0 23,3 0,0 1,1 1,1 12,2 12,2
[3] 253 >53,4 <39,1 7,5 >61,3 22,1 <12,6 4,0 >51,4 17,8 1,2 1,6 2,0 13,4 12,6
[4] 211 49,3 42,7 8,1 56,9 23,7 <16,1 3,3 46,4 21,3 1,4 0,5 1,9 14,7 13,7
[5] 448 <32,8 >56,0 11,2 42,6 >27,9 24,8 4,7 <31,7 25,0 0,7 2,0 4,5 >22,3 13,8
[6] 74 47,3 45,9 6,8 45,9 28,4 23,0 2,7 41,9 23,0 0,0 0,0 4,1 21,6 9,5
[7] 38 26,3 71,1 2,6 <23,7 36,8 36,8 2,6 26,3 >50,0 2,6 2,6 0,0 15,8 2,6
[8] 35 25,7 68,6 5,7 <22,9 28,6 >42,9 5,7 <17,1 34,3 0,0 0,0 2,9 31,4 14,3
[9] 10 20,0 80,0 0,0 10,0 40,0 20,0 >30,0 20,0 30,0 0,0 0,0 >20,0 20,0 10,0
[10] Extrema dreta 9 22,2 66,7 11,1 <0,0 22,2 >55,6 >22,2 22,2 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 11,1
No ho sap 99 <19,2 >68,7 12,1 <19,2 19,2 >40,4 >21,2 <13,1 24,2 1,0 1,0 4,0 26,3 >30,3
No contesta 34 <8,8 55,9 >35,3 <11,8 17,6 35,3 >35,3 <2,9 17,6 0,0 2,9 5,9 20,6 >50,0
 
Mitjana 3,96 3,62 4,27 4,00 3,56 4,35 4,38 4,58 3,57 4,22 4,30 4,00 4,71 4,41 4,00
Desviació típica 1,84 1,77 1,88 1,65 1,68 1,75 2,02 2,13 1,75 1,95 1,25 1,64 1,71 1,85 1,68
27. Em pot dir on s'ubicaria  vostè en la següent escala on  un extrem significa màxim  espanyolisme i l'altre extrem  màxim catalanisme? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[0] Màxim espanyolisme 77 <9,1 >89,6 <1,3 <5,2 20,8 >66,2 7,8 <5,2 >46,8 1,3 1,3 3,9 >36,4 <5,2
[1] 25 <12,0 76,0 12,0 <12,0 20,0 >64,0 4,0 <12,0 28,0 0,0 0,0 8,0 >44,0 8,0
[2] 44 <6,8 >88,6 4,5 <9,1 25,0 >59,1 6,8 <4,5 >56,8 2,3 0,0 0,0 25,0 11,4
[3] 50 <2,0 >92,0 6,0 <12,0 26,0 >58,0 4,0 <2,0 >44,0 0,0 2,0 4,0 >32,0 16,0
[4] 52 <5,8 >86,5 7,7 <13,5 36,5 >48,1 1,9 <7,7 >53,8 1,9 1,9 1,9 23,1 9,6
[5] 539 <13,0 >73,8 >13,2 <26,9 >36,0 >28,6 >8,5 <10,9 >34,5 0,6 2,2 >4,6 >27,5 >19,7
[6] 83 37,3 50,6 12,0 55,4 >34,9 <6,0 3,6 42,2 21,7 >3,6 2,4 3,6 9,6 16,9
[7] 127 >69,3 <22,0 8,7 >70,9 18,9 <6,3 3,9 >65,4 <11,0 0,8 0,8 3,1 <6,3 12,6
[8] 144 >72,9 <16,0 11,1 >75,7 <13,2 <7,6 3,5 >69,4 <5,6 0,0 0,0 0,7 <7,6 16,7
[9] 72 >95,8 <1,4 2,8 >94,4 <4,2 <0,0 1,4 >94,4 <1,4 1,4 0,0 0,0 <0,0 <2,8
[10] Màxim catalanisme 245 >93,5 <4,5 <2,0 >92,7 <4,1 <1,6 <1,6 >90,2 <0,8 0,0 0,4 <0,0 <4,1 <4,5
No ho sap 23 17,4 60,9 21,7 26,1 30,4 30,4 13,0 <8,7 13,0 0,0 4,3 8,7 26,1 >39,1
No contesta 19 15,8 31,6 >52,6 26,3 5,3 15,8 >52,6 15,8 10,5 0,0 0,0 5,3 10,5 >57,9
 
Mitjana 6,04 8,09 4,38 5,63 7,68 5,05 3,77 5,05 8,16 4,22 5,00 5,05 4,66 4,41 5,59
Desviació típica 2,69 2,07 2,03 1,80 2,16 1,91 2,24 2,25 1,97 1,98 2,41 1,84 1,87 2,27 1,95
29. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Massa autonomia 62 <6,5 >91,9 <1,6 <4,8 29,0 >61,3 4,8 <4,8 >46,8 0,0 3,2 1,6 >33,9 9,7
Un nivell suficient 
d'autonomia

396 <11,9 >79,5 8,6 <18,2 >33,6 >42,9 5,3 <10,4 >42,4 0,5 2,3 >4,8 >25,8 13,9

Un nivell insuficient 
d'autonomia

930 >59,6 <32,0 8,4 >67,7 <18,9 <10,1 <3,2 >57,4 <13,5 1,0 0,8 2,3 <12,4 12,7

No ho sap 96 <11,5 62,5 >26,0 <14,6 22,9 31,3 >31,3 <7,3 27,1 0,0 2,1 2,1 >28,1 >33,3
No contesta 16 <0,0 68,8 >31,3 <6,3 12,5 43,8 >37,5 <0,0 18,8 0,0 0,0 6,3 37,5 >37,5
30. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Una regió d'Espanya 79 <1,3 >96,2 <2,5 <3,8 29,1 >59,5 7,6 <1,3 >50,6 2,5 0,0 2,5 >38,0 <5,1
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

458 <3,9 >89,7 <6,3 <15,5 >29,7 >48,3 6,6 <3,9 >43,9 0,2 1,7 2,8 >31,7 15,7

Un estat dins una Espanya 
federal

326 <22,7 >64,4 12,9 43,3 >40,5 <12,3 4,0 <24,2 >28,8 1,2 >2,8 >4,9 19,9 18,1

Un estat independent 520 >98,7 <0,8 <0,6 >90,0 <7,3 <1,5 <1,2 >91,9 <0,4 0,2 <0,0 <0,8 <1,9 <4,8
No ho sap 91 <11,0 <34,1 >54,9 34,1 19,8 20,9 >25,3 <8,8 15,4 >3,3 3,3 >7,7 17,6 >44,0
No contesta 26 <0,0 34,6 >65,4 23,1 15,4 15,4 >46,2 <3,8 <3,8 0,0 0,0 7,7 19,2 >65,4
31. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 616 >100,0 <0,0 <0,0 >88,1 <9,1 <1,6 <1,1 >89,6 <0,5 0,2 <0,0 <1,1 <2,6 <6,0
No 741 <0,0 >100,0 <0,0 <15,2 >35,6 >43,0 6,1 <2,8 >45,9 0,9 2,2 3,0 >31,3 13,9
No ho sap 117 <0,0 <0,0 >100,0 46,2 24,8 <8,5 >20,5 <9,4 <5,1 >2,6 3,4 >11,1 18,8 >49,6
No contesta 26 <0,0 <0,0 >100,0 38,5 7,7 <0,0 >53,8 <3,8 11,5 0,0 0,0 7,7 3,8 >73,1
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
36. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

444 >80,0 <14,2 <5,9 >81,1 <12,2 <5,4 <1,4 >77,5 <6,8 0,5 0,5 1,6 <5,2 <8,1

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

448 <16,1 >74,6 9,4 <26,3 >33,7 >34,6 5,4 <17,0 >38,8 0,9 1,1 2,7 >23,9 15,6

A l'Ajuntament (municipals) 257 35,4 52,9 11,7 44,7 26,8 22,6 5,8 <29,6 26,5 1,2 2,3 3,5 20,6 16,3
Al Parlament Europeu 111 <27,0 >64,0 9,0 <33,3 29,7 >33,3 3,6 <23,4 25,2 0,9 2,7 4,5 >29,7 13,5
Autonòmiques i Generals 23 39,1 56,5 4,3 52,2 17,4 26,1 4,3 39,1 30,4 0,0 4,3 0,0 13,0 13,0
Autonòmiques i Municipals 23 >73,9 <17,4 8,7 >87,0 13,0 <0,0 0,0 >69,6 <0,0 >4,3 0,0 0,0 4,3 21,7
Generals i Municipals 10 10,0 80,0 10,0 20,0 30,0 30,0 20,0 10,0 40,0 0,0 0,0 10,0 30,0 10,0
Altres combinatòries 6 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
Totes igual 75 29,3 54,7 16,0 41,3 22,7 18,7 >17,3 29,3 20,0 0,0 1,3 6,7 22,7 20,0
Cap 48 <8,3 >77,1 14,6 <22,9 16,7 >41,7 >18,8 <6,3 25,0 0,0 0,0 2,1 >39,6 >27,1
No ho sap 48 <18,8 62,5 >18,8 <20,8 10,4 >41,7 >27,1 <14,6 29,2 0,0 4,2 >8,3 18,8 25,0
No contesta 7 28,6 28,6 >42,9 28,6 28,6 0,0 >42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 >71,4
37. Si demà se celebressin  eleccions al Parlament de  Catalunya, a quin partit o  coalició votaria? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 59 <5,1 >89,8 5,1 <5,1 28,8 >64,4 1,7 <3,4 >57,6 1,7 0,0 3,4 28,8 5,1
ERC 272 >95,2 <3,3 <1,5 >93,8 <5,9 <0,4 <0,0 >93,4 <0,4 0,4 0,0 <0,4 <2,2 <3,3
PSC 159 <9,4 >83,6 6,9 <17,0 >38,4 >37,1 7,5 <11,3 >49,1 0,0 1,9 1,9 >28,3 <7,5
ICV - EUiA 23 34,8 47,8 17,4 56,5 30,4 8,7 4,3 26,1 21,7 0,0 0,0 >13,0 17,4 21,7
C’s 77 <6,5 >89,6 3,9 <7,8 >35,1 >55,8 1,3 <6,5 >45,5 0,0 1,3 2,6 >39,0 <5,2
CUP 52 >88,5 <9,6 1,9 >92,3 <5,8 <0,0 1,9 >90,4 <1,9 0,0 0,0 1,9 <1,9 <3,8
Podemos 104 <20,2 >66,3 13,5 36,5 31,7 28,8 2,9 <18,3 >34,6 1,0 1,9 2,9 21,2 20,2
Junts pel Sí 57 >96,5 <3,5 <0,0 >96,5 <3,5 <0,0 0,0 >87,7 <3,5 0,0 0,0 0,0 <0,0 8,8
Catalunya sí que es pot 55 30,9 54,5 14,5 58,2 27,3 <7,3 7,3 32,7 23,6 1,8 3,6 5,5 18,2 14,5
PACMA 18 <11,1 61,1 >27,8 27,8 27,8 22,2 >22,2 11,1 44,4 0,0 5,6 5,6 16,7 16,7
PDeCAT 97 >83,5 <11,3 5,2 >81,4 15,5 <1,0 2,1 >78,4 <2,1 1,0 0,0 4,1 <7,2 7,2
Altres partits 5 20,0 80,0 0,0 20,0 20,0 60,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,0 0,0
Nul 15 33,3 53,3 13,3 33,3 40,0 26,7 0,0 20,0 33,3 0,0 6,7 6,7 13,3 20,0
En blanc 60 <8,3 >80,0 11,7 <25,0 31,7 >38,3 5,0 <10,0 >41,7 0,0 >6,7 >13,3 15,0 13,3
No votaria 151 <10,6 >74,8 >14,6 <21,9 25,2 >41,1 >11,9 <6,6 27,2 0,7 0,7 3,3 >45,7 15,9
No podria votar 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 236 <25,0 56,4 >18,6 <36,9 28,4 23,3 >11,4 <24,2 22,9 1,3 2,1 3,0 14,4 >32,2
No contesta 59 30,5 52,5 16,9 30,5 32,2 16,9 >20,3 <18,6 18,6 >3,4 0,0 0,0 13,6 >45,8
37. Si demà se celebressin  eleccions al Parlament de  Catalunya, a quin partit o  coalició votaria? (Agrupació  Parlament) 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 59 <5,1 >89,8 5,1 <5,1 28,8 >64,4 1,7 <3,4 >57,6 1,7 0,0 3,4 28,8 5,1
PSC 159 <9,4 >83,6 6,9 <17,0 >38,4 >37,1 7,5 <11,3 >49,1 0,0 1,9 1,9 >28,3 <7,5
C’s 77 <6,5 >89,6 3,9 <7,8 >35,1 >55,8 1,3 <6,5 >45,5 0,0 1,3 2,6 >39,0 <5,2
CUP 52 >88,5 <9,6 1,9 >92,3 <5,8 <0,0 1,9 >90,4 <1,9 0,0 0,0 1,9 <1,9 <3,8
Junts pel Sí 426 >92,7 <5,2 <2,1 >91,3 <7,7 <0,5 <0,5 >89,2 <1,2 0,5 <0,0 <1,2 <3,1 <4,9
Catalunya sí que es pot 182 <25,3 >60,4 >14,3 45,6 30,2 19,8 4,4 <23,6 29,7 1,1 2,2 4,9 19,8 18,7
Altres Blanc 83 <9,6 >75,9 14,5 <25,3 30,1 >36,1 8,4 <10,8 >39,8 0,0 >6,0 >10,8 19,3 13,3
Nul 15 33,3 53,3 13,3 33,3 40,0 26,7 0,0 20,0 33,3 0,0 6,7 6,7 13,3 20,0
No votaria 152 <10,5 >75,0 >14,5 <21,7 25,0 >40,8 >12,5 <6,6 27,6 0,7 0,7 3,3 >45,4 15,8
Ns Nc 295 <26,1 55,6 >18,3 <35,6 >29,2 22,0 >13,2 <23,1 22,0 1,7 1,7 2,4 14,2 >34,9
38a. Com vostè sap, votar és  un dret que tenim tots (com  el de reunir-se o de  manifestar-se) i ningú està  obligat/ada a votar si no pot  o no vol fer-ho. En concret,  quina de les següents fras
 descriu millor la seva  situació en les passades  eleccions al Parlament de  Catalunya del 27 de setembre  de 2015? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

72 40,3 45,8 13,9 48,6 29,2 18,1 4,2 33,3 18,1 0,0 1,4 >12,5 20,8 13,9

No vaig votar 224 <16,1 >71,0 12,9 <23,7 28,6 >36,6 >11,2 <12,9 >32,6 0,4 2,2 >6,3 >33,5 12,1
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

16 25,0 68,8 6,3 43,8 31,3 25,0 0,0 37,5 18,8 0,0 0,0 0,0 25,0 18,8

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

19 26,3 57,9 15,8 26,3 42,1 26,3 5,3 15,8 21,1 >5,3 5,3 10,5 31,6 10,5

Estic segur/a que vaig votar 1142 >47,3 <44,6 8,1 >53,7 21,6 19,9 4,8 >45,4 21,9 0,7 1,1 <1,7 <14,6 14,5
No ho sap 17 <5,9 82,4 11,8 35,3 29,4 35,3 0,0 17,6 41,2 >5,9 0,0 0,0 17,6 17,6
No contesta 10 10,0 40,0 >50,0 10,0 10,0 20,0 >60,0 10,0 20,0 0,0 0,0 0,0 10,0 >60,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
38b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya? 
Base: Segur/a va votar 1142 47,3 44,6 8,1 53,7 21,6 19,9 4,8 45,4 21,9 0,7 1,1 1,7 14,6 14,5
PPC 53 <3,8 >92,5 3,8 <3,8 22,6 >71,7 1,9 <3,8 >43,4 1,9 0,0 0,0 >43,4 7,5
ERC 183 >90,7 <4,9 4,4 >91,8 <6,0 <1,1 <1,1 >92,9 <0,5 0,5 0,5 0,0 <1,1 <4,4
PSC 142 <5,6 >83,8 10,6 <13,4 >38,0 >42,3 6,3 <6,3 >41,5 0,0 1,4 0,7 >34,5 15,5
ICV - EUiA 20 35,0 55,0 10,0 45,0 30,0 20,0 5,0 30,0 30,0 0,0 0,0 >10,0 20,0 10,0
C’s 65 <3,1 >96,9 <0,0 <4,6 >35,4 >60,0 0,0 <1,5 >61,5 0,0 0,0 1,5 >30,8 <4,6
CUP 70 >82,9 <8,6 8,6 >90,0 <4,3 <1,4 4,3 >84,3 <2,9 0,0 0,0 0,0 5,7 7,1
Podemos 94 <19,1 >71,3 9,6 40,4 >31,9 21,3 6,4 <18,1 >34,0 1,1 3,2 3,2 18,1 >22,3
CDC 80 >77,5 <20,0 2,5 >76,3 20,0 <3,8 <0,0 >71,3 <11,3 0,0 0,0 3,8 7,5 6,3
Junts pel Sí 140 >94,3 <3,6 <2,1 >93,6 <5,0 <1,4 <0,0 >89,3 <2,1 0,0 0,0 0,7 <2,1 <5,7
Catalunya sí que es pot 43 30,2 58,1 11,6 58,1 27,9 9,3 4,7 27,9 34,9 0,0 0,0 4,7 16,3 16,3
PACMA 16 18,8 62,5 18,8 31,3 18,8 37,5 12,5 18,8 37,5 >6,3 6,3 0,0 12,5 18,8
Altres partits 10 20,0 70,0 10,0 <0,0 >70,0 30,0 0,0 30,0 40,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0
Nul 6 16,7 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3
En blanc 24 <12,5 54,2 >33,3 41,7 20,8 25,0 12,5 <12,5 25,0 0,0 >8,3 >12,5 16,7 25,0
No ho sap 92 <31,5 53,3 >15,2 42,4 26,1 22,8 8,7 <28,3 27,2 1,1 1,1 1,1 13,0 >28,3
No contesta 104 <32,7 53,8 13,5 <36,5 >30,8 16,3 >16,3 <24,0 17,3 >2,9 1,0 1,9 10,6 >42,3
38b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament) 
Base: Segur/a va votar 1142 47,3 44,6 8,1 53,7 21,6 19,9 4,8 45,4 21,9 0,7 1,1 1,7 14,6 14,5
PPC 53 <3,8 >92,5 3,8 <3,8 22,6 >71,7 1,9 <3,8 >43,4 1,9 0,0 0,0 >43,4 7,5
PSC 142 <5,6 >83,8 10,6 <13,4 >38,0 >42,3 6,3 <6,3 >41,5 0,0 1,4 0,7 >34,5 15,5
C’s 65 <3,1 >96,9 <0,0 <4,6 >35,4 >60,0 0,0 <1,5 >61,5 0,0 0,0 1,5 >30,8 <4,6
CUP 70 >82,9 <8,6 8,6 >90,0 <4,3 <1,4 4,3 >84,3 <2,9 0,0 0,0 0,0 5,7 7,1
Junts pel Sí 403 >89,3 <7,4 <3,2 >89,3 <8,4 <1,7 <0,5 >87,3 <3,2 0,2 0,2 1,0 <2,7 <5,2
Catalunya sí que es pot 157 <24,2 >65,6 10,2 45,9 >30,6 17,8 5,7 <22,3 >33,8 0,6 1,9 >4,5 17,8 19,1
Altres Blanc 50 <16,0 60,0 >24,0 <30,0 30,0 30,0 10,0 <18,0 32,0 2,0 >6,0 >6,0 18,0 18,0
Nul 6 16,7 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3
Ns Nc 196 <32,1 53,6 >14,3 <39,3 >28,6 19,4 >12,8 <26,0 21,9 >2,0 1,0 1,5 11,7 >35,7
38. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya? (cens) 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 53 <3,8 >92,5 3,8 <3,8 22,6 >71,7 1,9 <3,8 >43,4 1,9 0,0 0,0 >43,4 7,5
ERC 183 >90,7 <4,9 <4,4 >91,8 <6,0 <1,1 <1,1 >92,9 <0,5 0,5 0,5 <0,0 <1,1 <4,4
PSC 142 <5,6 >83,8 10,6 <13,4 >38,0 >42,3 6,3 <6,3 >41,5 0,0 1,4 0,7 >34,5 15,5
ICV - EUiA 20 35,0 55,0 10,0 45,0 30,0 20,0 5,0 30,0 30,0 0,0 0,0 10,0 20,0 10,0
C’s 65 <3,1 >96,9 <0,0 <4,6 >35,4 >60,0 <0,0 <1,5 >61,5 0,0 0,0 1,5 >30,8 <4,6
CUP 70 >82,9 <8,6 8,6 >90,0 <4,3 <1,4 4,3 >84,3 <2,9 0,0 0,0 0,0 <5,7 7,1
Podemos 94 <19,1 >71,3 9,6 40,4 31,9 21,3 6,4 <18,1 >34,0 1,1 3,2 3,2 18,1 >22,3
CDC 80 >77,5 <20,0 <2,5 >76,3 20,0 <3,8 <0,0 >71,3 <11,3 0,0 0,0 3,8 <7,5 6,3
Junts pel Sí 140 >94,3 <3,6 <2,1 >93,6 <5,0 <1,4 <0,0 >89,3 <2,1 0,0 0,0 0,7 <2,1 <5,7
Catalunya sí que es pot 43 30,2 58,1 11,6 58,1 27,9 9,3 4,7 27,9 34,9 0,0 0,0 4,7 16,3 16,3
PACMA 16 18,8 62,5 18,8 31,3 18,8 37,5 12,5 18,8 37,5 >6,3 6,3 0,0 12,5 18,8
Altres partits 10 20,0 70,0 10,0 <0,0 >70,0 30,0 0,0 30,0 40,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0
Nul 6 16,7 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3
En blanc 24 <12,5 54,2 >33,3 41,7 20,8 25,0 12,5 <12,5 25,0 0,0 >8,3 >12,5 16,7 25,0
No va poder votar 72 40,3 45,8 13,9 48,6 29,2 18,1 4,2 33,3 18,1 0,0 1,4 >12,5 20,8 13,9
No va votar 259 <17,4 >69,9 12,7 <25,1 >29,7 >35,1 >10,0 <14,7 >30,9 0,8 2,3 >6,2 >32,8 12,4
No ho sap 109 <27,5 57,8 14,7 41,3 26,6 24,8 7,3 <26,6 29,4 1,8 0,9 0,9 13,8 >26,6
No contesta 114 30,7 52,6 >16,7 <34,2 28,9 16,7 >20,2 <22,8 17,5 >2,6 0,9 1,8 10,5 >43,9
38. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (cens) (Agrupació Parlament)  
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 53 <3,8 >92,5 3,8 <3,8 22,6 >71,7 1,9 <3,8 >43,4 1,9 0,0 0,0 >43,4 7,5
PSC 142 <5,6 >83,8 10,6 <13,4 >38,0 >42,3 6,3 <6,3 >41,5 0,0 1,4 0,7 >34,5 15,5
C’s 65 <3,1 >96,9 <0,0 <4,6 >35,4 >60,0 <0,0 <1,5 >61,5 0,0 0,0 1,5 >30,8 <4,6
CUP 70 >82,9 <8,6 8,6 >90,0 <4,3 <1,4 4,3 >84,3 <2,9 0,0 0,0 0,0 <5,7 7,1
Junts pel Sí 403 >89,3 <7,4 <3,2 >89,3 <8,4 <1,7 <0,5 >87,3 <3,2 0,2 0,2 <1,0 <2,7 <5,2
Catalunya sí que es pot 157 <24,2 >65,6 10,2 45,9 30,6 17,8 5,7 <22,3 >33,8 0,6 1,9 4,5 17,8 19,1
Altres Blanc 50 <16,0 60,0 >24,0 30,0 30,0 30,0 10,0 <18,0 32,0 2,0 >6,0 6,0 18,0 18,0
Nul 6 16,7 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3
No va votar 331 <22,4 >64,7 >13,0 <30,2 >29,6 >31,4 >8,8 <18,7 28,1 0,6 2,1 >7,6 >30,2 12,7
Ns Nc 223 <29,1 55,2 >15,7 <37,7 27,8 20,6 >13,9 <24,7 23,3 >2,2 0,9 1,3 <12,1 >35,4
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
39. Si demà se celebressin  eleccions al Congrés dels  Diputats, a quin partit o  coalició votaria? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 78 <6,4 >87,2 6,4 <9,0 29,5 >57,7 3,8 <5,1 >50,0 1,3 0,0 2,6 >37,2 <3,8
ERC 267 >95,5 <2,6 <1,9 >94,4 <4,9 <0,4 <0,4 >92,9 <0,0 0,4 0,4 <0,4 <1,5 <4,5
ICV-EUiA 29 34,5 51,7 13,8 55,2 31,0 10,3 3,4 27,6 27,6 0,0 0,0 >10,3 20,7 13,8
PSC 197 <12,2 >79,7 8,1 <21,3 >37,1 >37,1 4,6 <11,2 >43,1 0,0 2,0 2,0 >28,9 12,7
C’s 76 <3,9 >93,4 2,6 <3,9 32,9 >61,8 1,3 <2,6 >46,1 0,0 1,3 1,3 >42,1 6,6
CUP 18 >88,9 <11,1 0,0 >94,4 5,6 <0,0 0,0 >94,4 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6
Podemos 189 33,9 54,0 12,2 51,3 25,4 19,6 3,7 34,9 27,0 1,1 1,6 4,8 15,3 15,3
En Comú Podem 28 39,3 53,6 7,1 67,9 25,0 <3,6 3,6 39,3 32,1 0,0 3,6 0,0 17,9 7,1
PACMA 25 20,0 68,0 12,0 40,0 28,0 24,0 8,0 20,0 >44,0 4,0 4,0 0,0 20,0 8,0
PDeCAT 91 >87,9 <9,9 <2,2 >87,9 <12,1 <0,0 <0,0 >83,5 <3,3 0,0 0,0 4,4 <1,1 7,7
Altres partits 8 75,0 <0,0 25,0 75,0 12,5 12,5 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 13 46,2 38,5 15,4 46,2 23,1 23,1 7,7 38,5 23,1 0,0 >15,4 0,0 0,0 23,1
En blanc 49 24,5 61,2 14,3 40,8 28,6 24,5 6,1 24,5 34,7 0,0 4,1 >10,2 10,2 16,3
No votaria 140 <28,6 58,6 12,9 <35,0 20,7 >32,1 >12,1 <23,6 17,9 0,0 0,7 3,6 >38,6 15,7
No podria votar 1 0,0 0,0 >100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 217 <25,8 56,7 >17,5 <33,6 28,6 24,9 >12,9 <24,4 24,9 1,8 1,4 4,1 16,1 >27,2
No contesta 74 31,1 51,4 >17,6 <29,7 33,8 14,9 >21,6 <18,9 16,2 >2,7 1,4 1,4 12,2 >47,3
39. Si demà se celebressin  eleccions al Congrés dels  Diputats, a quin partit o  coalició votaria? (Agrupada) 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 78 <6,4 >87,2 6,4 <9,0 29,5 >57,7 3,8 <5,1 >50,0 1,3 0,0 2,6 >37,2 <3,8
ERC-CAT SÍ 267 >95,5 <2,6 <1,9 >94,4 <4,9 <0,4 <0,4 >92,9 <0,0 0,4 0,4 <0,4 <1,5 <4,5
PSC 197 <12,2 >79,7 8,1 <21,3 >37,1 >37,1 4,6 <11,2 >43,1 0,0 2,0 2,0 >28,9 12,7
C’s 76 <3,9 >93,4 2,6 <3,9 32,9 >61,8 1,3 <2,6 >46,1 0,0 1,3 1,3 >42,1 6,6
En Comú Podem 246 34,6 53,7 11,8 53,7 26,0 16,7 3,7 34,6 27,6 0,8 1,6 4,9 16,3 14,2
PDeCAT 91 >87,9 <9,9 <2,2 >87,9 <12,1 <0,0 <0,0 >83,5 <3,3 0,0 0,0 4,4 <1,1 7,7
Altres Blanc 100 39,0 49,0 12,0 53,0 23,0 19,0 5,0 42,0 28,0 1,0 3,0 5,0 10,0 11,0
Nul 13 46,2 38,5 15,4 46,2 23,1 23,1 7,7 38,5 23,1 0,0 >15,4 0,0 0,0 23,1
No votaria 141 <28,4 58,2 13,5 <35,5 20,6 >31,9 >12,1 <24,1 17,7 0,0 0,7 3,5 >38,3 15,6
Ns Nc 291 <27,1 55,3 >17,5 <32,6 >29,9 22,3 >15,1 <23,0 22,7 >2,1 1,4 3,4 15,1 >32,3
40a. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

49 49,0 40,8 10,2 51,0 30,6 18,4 0,0 34,7 22,4 0,0 2,0 >12,2 10,2 18,4

No vaig votar 225 <26,2 >60,9 12,9 <32,9 23,6 >33,3 >10,2 <22,2 22,2 0,0 0,4 >5,3 >33,8 16,0
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

9 33,3 66,7 0,0 33,3 >66,7 0,0 0,0 44,4 33,3 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

19 52,6 42,1 5,3 42,1 26,3 31,6 0,0 52,6 15,8 0,0 0,0 0,0 21,1 10,5

Estic segur/a que vaig votar 1159 44,1 47,1 8,8 51,7 22,9 20,4 5,0 >42,6 23,7 0,9 1,6 2,0 <15,2 14,0
No ho sap 28 25,0 64,3 10,7 32,1 25,0 28,6 14,3 28,6 32,1 0,0 0,0 7,1 17,9 14,3
No contesta 11 18,2 54,5 27,3 18,2 0,0 36,4 >45,5 18,2 9,1 0,0 0,0 9,1 27,3 36,4
40b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? 
Base: Segur/a va votar 1159 44,1 47,1 8,8 51,7 22,9 20,4 5,0 42,6 23,7 0,9 1,6 2,0 15,2 14,0
PPC 79 <3,8 >93,7 2,5 <6,3 32,9 >58,2 2,5 <3,8 >49,4 1,3 0,0 0,0 >39,2 6,3
ERC 233 >95,7 <2,1 <2,1 >95,3 <3,9 <0,0 <0,9 >96,1 <0,4 0,4 0,4 <0,0 <0,0 <2,6
PSC 181 <8,3 >82,9 8,8 <17,7 >37,6 >39,2 5,5 <7,7 >45,3 0,6 2,2 1,1 >28,2 14,9
ICV-EUiA 24 37,5 45,8 16,7 70,8 12,5 12,5 4,2 37,5 20,8 0,0 0,0 >8,3 16,7 16,7
C’s 67 <1,5 >95,5 3,0 <1,5 31,3 >64,2 3,0 <0,0 >50,7 0,0 1,5 1,5 >43,3 <3,0
CUP 7 57,1 42,9 0,0 85,7 0,0 14,3 0,0 57,1 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3
Podemos 191 35,1 52,4 12,6 53,9 25,7 15,7 4,7 33,5 24,6 1,0 1,6 >5,2 15,7 18,3
CDC 111 >91,0 <6,3 <2,7 >89,2 <9,9 <0,9 <0,0 >87,4 <4,5 0,0 0,0 2,7 <1,8 <3,6
En Comú Podem 24 37,5 45,8 16,7 54,2 20,8 12,5 12,5 37,5 33,3 0,0 0,0 0,0 20,8 8,3
PACMA 23 26,1 65,2 8,7 43,5 30,4 26,1 0,0 30,4 43,5 4,3 >8,7 0,0 4,3 8,7
Altres partits 4 75,0 25,0 0,0 25,0 >75,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 12 16,7 66,7 16,7 41,7 41,7 8,3 8,3 16,7 25,0 >8,3 >16,7 8,3 0,0 25,0
En blanc 27 <18,5 55,6 >25,9 33,3 40,7 14,8 11,1 18,5 25,9 0,0 >7,4 >7,4 18,5 22,2
No ho recorda 76 40,8 43,4 >15,8 48,7 22,4 18,4 >10,5 39,5 18,4 1,3 1,3 1,3 13,2 >25,0
No contesta 100 32,0 49,0 >19,0 39,0 30,0 14,0 >17,0 <23,0 18,0 >3,0 2,0 1,0 <7,0 >46,0
40b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? (Agrupació Congrés) 
Base: Segur/a va votar 1159 44,1 47,1 8,8 51,7 22,9 20,4 5,0 42,6 23,7 0,9 1,6 2,0 15,2 14,0
PPC 79 <3,8 >93,7 2,5 <6,3 32,9 >58,2 2,5 <3,8 >49,4 1,3 0,0 0,0 >39,2 6,3
ERC-CAT SÍ 233 >95,7 <2,1 <2,1 >95,3 <3,9 <0,0 <0,9 >96,1 <0,4 0,4 0,4 <0,0 <0,0 <2,6
PSC-PSOE 181 <8,3 >82,9 8,8 <17,7 >37,6 >39,2 5,5 <7,7 >45,3 0,6 2,2 1,1 >28,2 14,9
C’s 67 <1,5 >95,5 3,0 <1,5 31,3 >64,2 3,0 <0,0 >50,7 0,0 1,5 1,5 >43,3 <3,0
CDC 111 >91,0 <6,3 <2,7 >89,2 <9,9 <0,9 <0,0 >87,4 <4,5 0,0 0,0 2,7 <1,8 <3,6
En Comú Podem 239 <35,6 51,0 >13,4 55,6 23,8 15,1 5,4 <34,3 25,1 0,8 1,3 >5,0 16,3 17,2
Altres Blanc 61 29,5 55,7 14,8 42,6 34,4 18,0 4,9 31,1 31,1 1,6 >6,6 3,3 11,5 14,8
Nul 12 16,7 66,7 16,7 41,7 41,7 8,3 8,3 16,7 25,0 >8,3 >16,7 8,3 0,0 25,0
Ns Nc 176 35,8 46,6 >17,6 43,2 26,7 15,9 >14,2 <30,1 18,2 2,3 1,7 1,1 9,7 >36,9
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
40. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? (cens) 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 79 <3,8 >93,7 <2,5 <6,3 32,9 >58,2 2,5 <3,8 >49,4 1,3 0,0 0,0 >39,2 6,3
ERC 233 >95,7 <2,1 <2,1 >95,3 <3,9 <0,0 <0,9 >96,1 <0,4 0,4 0,4 <0,0 <0,0 <2,6
PSC 181 <8,3 >82,9 8,8 <17,7 >37,6 >39,2 5,5 <7,7 >45,3 0,6 2,2 1,1 >28,2 14,9
ICV-EUiA 24 37,5 45,8 16,7 70,8 12,5 12,5 4,2 37,5 20,8 0,0 0,0 8,3 16,7 16,7
C’s 67 <1,5 >95,5 3,0 <1,5 31,3 >64,2 3,0 <0,0 >50,7 0,0 1,5 1,5 >43,3 <3,0
CUP 7 57,1 42,9 0,0 85,7 0,0 14,3 0,0 57,1 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3
Podemos 191 35,1 52,4 12,6 53,9 25,7 <15,7 4,7 33,5 24,6 1,0 1,6 5,2 15,7 18,3
CDC 111 >91,0 <6,3 <2,7 >89,2 <9,9 <0,9 <0,0 >87,4 <4,5 0,0 0,0 2,7 <1,8 <3,6
En Comú Podem 24 37,5 45,8 16,7 54,2 20,8 12,5 12,5 37,5 33,3 0,0 0,0 0,0 20,8 8,3
PACMA 23 26,1 65,2 8,7 43,5 30,4 26,1 0,0 30,4 >43,5 >4,3 >8,7 0,0 4,3 8,7
Altres partits 4 75,0 25,0 0,0 25,0 >75,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 12 16,7 66,7 16,7 41,7 41,7 8,3 8,3 16,7 25,0 >8,3 >16,7 8,3 0,0 25,0
En blanc 27 18,5 55,6 >25,9 33,3 40,7 14,8 11,1 18,5 25,9 0,0 >7,4 7,4 18,5 22,2
No va poder votar 49 49,0 40,8 10,2 51,0 30,6 18,4 0,0 34,7 22,4 0,0 2,0 >12,2 10,2 18,4
No va votar 253 <28,5 >59,7 11,9 <33,6 25,3 >32,0 >9,1 <25,3 22,1 0,0 0,4 4,7 >32,4 15,0
No ho sap 104 36,5 49,0 14,4 44,2 23,1 21,2 >11,5 36,5 22,1 1,0 1,0 2,9 14,4 >22,1
No contesta 111 30,6 49,5 >19,8 36,9 27,0 16,2 >19,8 <22,5 17,1 >2,7 1,8 1,8 <9,0 >45,0
40. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? (cens) 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
PPC 79 <3,8 >93,7 <2,5 <6,3 32,9 >58,2 2,5 <3,8 >49,4 1,3 0,0 0,0 >39,2 6,3
ERC-CAT SÍ 233 >95,7 <2,1 <2,1 >95,3 <3,9 <0,0 <0,9 >96,1 <0,4 0,4 0,4 <0,0 <0,0 <2,6
PSC 181 <8,3 >82,9 8,8 <17,7 >37,6 >39,2 5,5 <7,7 >45,3 0,6 2,2 1,1 >28,2 14,9
C’s 67 <1,5 >95,5 3,0 <1,5 31,3 >64,2 3,0 <0,0 >50,7 0,0 1,5 1,5 >43,3 <3,0
CDC 111 >91,0 <6,3 <2,7 >89,2 <9,9 <0,9 <0,0 >87,4 <4,5 0,0 0,0 2,7 <1,8 <3,6
En Comú Podem 239 35,6 51,0 13,4 55,6 23,8 <15,1 5,4 34,3 25,1 0,8 1,3 5,0 16,3 17,2
Altres Blanc 61 29,5 55,7 14,8 42,6 34,4 18,0 4,9 31,1 31,1 1,6 >6,6 3,3 11,5 14,8
Nul 12 16,7 66,7 16,7 41,7 41,7 8,3 8,3 16,7 25,0 >8,3 >16,7 8,3 0,0 25,0
No va votar 302 <31,8 56,6 11,6 <36,4 26,2 >29,8 7,6 <26,8 22,2 0,0 0,7 >6,0 >28,8 15,6
Ns Nc 215 33,5 49,3 >17,2 40,5 25,1 18,6 >15,8 <29,3 19,5 1,9 1,4 2,3 <11,6 >34,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
41. Em podria dir, per  cadascun d'ells, si els  coneix? Xavier García Albiol. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1059 >48,7 <43,2 8,0 >56,3 22,9 <17,4 <3,4 >47,0 <20,1 0,8 1,1 2,4 16,3 12,2
No 441 <22,7 >64,2 >13,2 <28,1 24,5 >35,1 >12,2 <19,7 >31,5 0,5 1,8 4,3 >22,2 >20,0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
41. Com valora l'actuació  política de Xavier García  Albiol? 
Base: Coneix 1059 48,7 43,2 8,0 56,3 22,9 17,4 3,4 47,0 20,1 0,8 1,1 2,4 16,3 12,2
[0] Molt deficient 487 >69,4 <24,0 6,6 >75,8 <15,4 <6,8 2,1 >66,5 <12,7 0,6 1,2 1,2 <8,2 9,4
[1] 74 58,1 32,4 9,5 64,9 18,9 <6,8 >9,5 56,8 14,9 2,7 1,4 0,0 8,1 16,2
[2] 106 41,5 50,0 8,5 52,8 31,1 13,2 2,8 40,6 17,9 1,9 0,0 4,7 22,6 12,3
[3] 75 <22,7 >64,0 13,3 <37,3 32,0 25,3 5,3 <21,3 >30,7 1,3 1,3 >8,0 20,0 17,3
[4] 70 <27,1 >64,3 8,6 40,0 31,4 24,3 4,3 <27,1 28,6 0,0 2,9 2,9 21,4 17,1
[5] 79 <22,8 >65,8 11,4 <25,3 >39,2 >32,9 2,5 <24,1 >32,9 0,0 0,0 1,3 >27,8 13,9
[6] 38 28,9 63,2 7,9 36,8 28,9 >31,6 2,6 26,3 23,7 0,0 0,0 2,6 >36,8 10,5
[7] 21 19,0 >76,2 4,8 <19,0 9,5 >66,7 4,8 19,0 38,1 0,0 4,8 >9,5 28,6 0,0
[8] 19 <5,3 >89,5 5,3 <5,3 31,6 >63,2 0,0 <5,3 >52,6 0,0 0,0 0,0 >36,8 5,3
[9] 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7
[10] Excel·lent 17 <0,0 >94,1 5,9 <5,9 17,6 >70,6 5,9 <0,0 35,3 0,0 5,9 0,0 >52,9 5,9
No ho sap 63 <30,2 >63,5 6,3 38,1 33,3 23,8 4,8 <28,6 27,0 1,6 0,0 3,2 22,2 17,5
No contesta 7 28,6 42,9 28,6 42,9 0,0 42,9 14,3 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,9

Mitjana 1,93 0,91 3,12 2,11 1,03 2,53 4,17 2,19 0,93 2,98 1,13 2,42 2,65 3,46 2,09
Desviació típica 2,49 1,67 2,80 2,33 1,75 2,45 3,03 2,44 1,68 2,79 1,13 3,32 2,17 2,92 2,33
41. Mariano Rajoy 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1496 41,0 49,5 9,4 48,1 23,4 22,7 5,9 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,3
No 4 50,0 0,0 >50,0 25,0 25,0 0,0 >50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 1496 41,0 49,5 9,4 48,1 23,4 22,7 5,9 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,3
[0] Molt deficient 783 >53,3 <39,2 7,5 >62,3 <16,5 <17,5 <3,7 >52,4 <19,9 0,4 1,5 2,3 <13,2 <10,3
[1] 138 48,6 40,6 10,9 55,8 24,6 <13,8 5,8 42,0 20,3 >2,2 0,7 2,2 17,4 15,2
[2] 143 40,6 46,9 12,6 46,2 28,0 18,9 7,0 35,0 28,0 0,0 2,1 4,9 11,9 18,2
[3] 86 27,9 59,3 12,8 <32,6 >46,5 17,4 3,5 29,1 22,1 0,0 1,2 2,3 24,4 20,9
[4] 95 <20,0 >74,7 5,3 <25,3 >33,7 >33,7 7,4 <20,0 28,4 1,1 1,1 3,2 >29,5 16,8
[5] 101 <15,8 >66,3 >17,8 <20,8 31,7 >37,6 9,9 <12,9 29,7 1,0 1,0 >7,9 >26,7 20,8
[6] 38 <7,9 >81,6 10,5 <10,5 34,2 >50,0 5,3 <5,3 >50,0 0,0 0,0 2,6 >34,2 7,9
[7] 30 <6,7 >86,7 6,7 <6,7 40,0 >40,0 13,3 <3,3 33,3 3,3 0,0 3,3 33,3 23,3
[8] 21 <9,5 >85,7 4,8 <14,3 19,0 >61,9 4,8 <4,8 38,1 0,0 0,0 4,8 33,3 19,0
[9] 10 10,0 80,0 10,0 <0,0 40,0 50,0 10,0 10,0 >60,0 >10,0 0,0 0,0 20,0 0,0
[10] Excel·lent 26 <3,8 >88,5 7,7 <7,7 15,4 >65,4 11,5 <3,8 26,9 0,0 0,0 0,0 >57,7 11,5
No ho sap 12 16,7 75,0 8,3 16,7 33,3 16,7 >33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 >50,0
No contesta 13 15,4 53,8 >30,8 15,4 15,4 23,1 >46,2 7,7 0,0 >7,7 >7,7 0,0 15,4 >61,5

Mitjana 1,72 0,78 2,45 1,98 0,81 2,30 2,85 2,59 0,72 2,27 2,80 1,00 2,18 2,77 2,13
Desviació típica 2,45 1,49 2,81 2,39 1,53 2,46 3,11 2,85 1,42 2,73 3,26 1,56 2,35 3,02 2,43
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
41. Carles Puigdemont 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1387 42,9 48,1 9,0 50,4 23,8 21,0 4,8 41,1 22,9 0,8 1,2 2,8 17,6 13,6
No 113 <18,6 >65,5 >15,9 <18,6 18,6 >42,5 >20,4 <13,3 31,0 0,0 2,7 4,4 23,9 >24,8
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 1387 42,9 48,1 9,0 50,4 23,8 21,0 4,8 41,1 22,9 0,8 1,2 2,8 17,6 13,6
[0] Molt deficient 207 <2,4 >90,3 7,2 <9,2 25,1 >59,9 5,8 <1,9 >46,4 0,5 >2,9 <0,5 >39,6 <8,2
[1] 39 <12,8 >84,6 2,6 <23,1 >51,3 23,1 2,6 <10,3 33,3 0,0 0,0 5,1 >43,6 7,7
[2] 82 <3,7 >82,9 13,4 <15,9 >40,2 >35,4 8,5 <4,9 >46,3 0,0 1,2 >7,3 >26,8 13,4
[3] 109 <18,3 >67,9 13,8 <34,9 31,2 26,6 7,3 <15,6 >33,0 0,9 1,8 5,5 22,0 >21,1
[4] 119 <25,2 >63,9 10,9 39,5 >33,6 21,0 5,9 <21,8 >32,8 0,0 >3,4 4,2 19,3 18,5
[5] 200 36,0 49,5 >14,5 43,5 >34,5 16,5 5,5 34,0 25,0 2,0 1,0 2,0 18,0 18,0
[6] 111 54,1 <35,1 10,8 63,1 27,0 <8,1 1,8 >55,0 15,3 0,0 0,9 >6,3 <7,2 15,3
[7] 124 >72,6 <18,5 8,9 >80,6 <12,1 <4,8 2,4 >72,6 <4,8 1,6 0,0 1,6 <4,8 14,5
[8] 169 >87,6 <8,9 <3,6 >90,5 <8,3 <0,0 <1,2 >86,4 <1,8 1,2 0,6 1,8 <3,6 <4,7
[9] 78 >92,3 <6,4 <1,3 >91,0 <6,4 <0,0 2,6 >83,3 <2,6 0,0 0,0 0,0 <2,6 11,5
[10] Excel·lent 87 >93,1 <5,7 <1,1 >88,5 <6,9 <2,3 2,3 >87,4 <1,1 0,0 0,0 1,1 <4,6 <5,7
No ho sap 44 <15,9 68,2 15,9 29,5 18,2 >38,6 >13,6 <15,9 22,7 0,0 0,0 4,5 27,3 >29,5
No contesta 18 <11,1 72,2 16,7 <11,1 22,2 >44,4 >22,2 <11,1 33,3 >5,6 0,0 0,0 11,1 >38,9

Mitjana 4,88 7,14 2,88 4,18 6,62 3,76 2,01 3,67 7,16 2,65 5,30 2,82 4,38 2,61 4,64
Desviació típica 3,09 2,10 2,49 2,36 2,44 2,54 2,26 2,77 2,05 2,31 2,45 2,51 2,31 2,60 2,55
41. Oriol Junqueras 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1338 44,1 46,8 9,1 >52,1 23,9 <19,2 4,8 >42,6 21,7 0,8 1,3 2,8 17,0 13,6
No 162 <16,0 >71,0 13,0 <14,2 19,1 >50,6 >16,0 <9,3 >37,7 0,0 1,2 3,7 >26,5 >21,6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 1338 44,1 46,8 9,1 52,1 23,9 19,2 4,8 42,6 21,7 0,8 1,3 2,8 17,0 13,6
[0] Molt deficient 141 <4,3 >87,2 8,5 <9,2 22,0 >61,7 7,1 <3,5 >44,7 0,0 2,8 1,4 >37,6 9,9
[1] 34 <11,8 >73,5 14,7 <20,6 >41,2 26,5 11,8 <5,9 >47,1 0,0 0,0 2,9 23,5 20,6
[2] 71 <12,7 >80,3 7,0 <21,1 >38,0 >35,2 5,6 <9,9 >40,8 0,0 2,8 >8,5 >26,8 11,3
[3] 97 <14,4 >79,4 6,2 <27,8 >39,2 >29,9 3,1 <14,4 >37,1 2,1 1,0 2,1 >32,0 11,3
[4] 115 <15,7 >73,0 11,3 <37,4 >36,5 23,5 2,6 <14,8 >35,7 0,0 >5,2 2,6 20,9 >20,9
[5] 204 <30,4 54,9 >14,7 <40,7 >38,2 15,7 5,4 <29,4 27,9 1,5 1,5 4,4 16,2 >19,1
[6] 122 55,7 36,9 7,4 >66,4 19,7 11,5 2,5 51,6 14,8 0,8 0,8 3,3 13,9 14,8
[7] 139 >79,1 <12,9 7,9 >79,9 <13,7 <4,3 2,2 >77,0 <6,5 1,4 0,0 1,4 <5,0 8,6
[8] 170 >87,1 <8,2 4,7 >87,1 <10,0 <0,6 2,4 >82,9 <1,8 0,6 0,0 2,4 <4,7 <7,6
[9] 90 >88,9 <5,6 5,6 >95,6 <3,3 <0,0 1,1 >92,2 <0,0 1,1 0,0 0,0 <1,1 <5,6
[10] Excel·lent 61 >90,2 <6,6 3,3 >88,5 <6,6 <3,3 1,6 >88,5 <1,6 0,0 0,0 0,0 <4,9 4,9
No ho sap 78 <16,7 >67,9 15,4 <30,8 24,4 26,9 >17,9 <17,9 21,8 0,0 0,0 6,4 >26,9 >26,9
No contesta 16 18,8 56,3 >25,0 31,3 25,0 25,0 >18,8 18,8 6,3 >6,3 6,3 0,0 18,8 >43,8

Mitjana 5,17 7,10 3,30 4,67 6,69 4,11 2,45 3,79 7,18 3,06 5,80 3,06 4,42 3,21 4,66
Desviació típica 2,89 2,01 2,37 2,59 2,26 2,33 2,35 2,90 1,96 2,23 1,99 2,01 2,29 2,55 2,46
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
41. Miquel Iceta 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1056 >48,6 <43,1 8,3 >57,1 22,9 <15,9 <4,1 >47,1 20,6 0,9 1,3 <1,8 <15,4 12,9
No 444 <23,2 >64,4 12,4 <26,4 24,5 >38,5 >10,6 <19,8 >30,2 0,5 1,4 >5,6 >24,3 >18,2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 1056 48,6 43,1 8,3 57,1 22,9 15,9 4,1 47,1 20,6 0,9 1,3 1,8 15,4 12,9
[0] Molt deficient 109 >71,6 <23,9 4,6 70,6 <8,3 19,3 1,8 >69,7 12,8 0,0 0,9 1,8 12,8 <1,8
[1] 34 64,7 23,5 11,8 73,5 <2,9 17,6 5,9 67,6 8,8 0,0 0,0 5,9 11,8 5,9
[2] 91 >63,7 <27,5 8,8 70,3 16,5 9,9 3,3 >61,5 15,4 0,0 1,1 2,2 11,0 8,8
[3] 119 58,8 <29,4 11,8 67,2 18,5 9,2 5,0 >59,7 19,3 0,8 0,8 1,7 8,4 9,2
[4] 165 56,4 38,8 4,8 64,2 18,8 14,5 2,4 53,9 15,8 0,6 1,2 0,0 13,3 15,2
[5] 230 43,0 48,3 8,7 50,9 >29,6 16,5 3,0 41,3 23,9 0,9 0,9 1,7 17,4 13,9
[6] 117 <33,3 >59,0 7,7 44,4 >35,0 17,1 3,4 <31,6 22,2 0,9 1,7 1,7 >24,8 17,1
[7] 64 35,9 50,0 14,1 54,7 28,1 9,4 7,8 35,9 29,7 1,6 0,0 1,6 15,6 15,6
[8] 44 <27,3 61,4 11,4 47,7 31,8 20,5 0,0 27,3 >34,1 2,3 2,3 2,3 25,0 6,8
[9] 11 27,3 63,6 9,1 36,4 45,5 9,1 9,1 9,1 9,1 0,0 >18,2 9,1 27,3 27,3
[10] Excel·lent 11 18,2 81,8 0,0 27,3 36,4 36,4 0,0 18,2 36,4 0,0 >9,1 9,1 27,3 0,0
No ho sap 50 <24,0 >68,0 8,0 <34,0 24,0 26,0 >16,0 <22,0 28,0 2,0 0,0 2,0 12,0 >34,0
No contesta 11 18,2 72,7 9,1 18,2 18,2 >54,5 9,1 9,1 36,4 >9,1 >9,1 0,0 9,1 27,3

Mitjana 4,11 3,51 4,80 4,34 3,76 4,96 4,20 4,26 3,48 4,68 5,43 5,46 4,33 4,69 4,76
Desviació típica 2,28 2,21 2,18 2,19 2,25 2,01 2,49 2,19 2,19 2,21 1,72 2,96 3,03 2,33 1,75
41. Meritxell Batet 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 616 >58,6 <34,3 7,1 >61,9 21,6 <13,5 <3,1 >56,5 <14,1 0,8 1,5 2,1 14,9 <10,1
No 884 <28,8 >60,0 11,2 <38,3 24,7 >29,0 >8,0 <26,8 >30,0 0,7 1,2 3,5 20,2 >17,5
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 616 58,6 34,3 7,1 61,9 21,6 13,5 3,1 56,5 14,1 0,8 1,5 2,1 14,9 10,1
[0] Molt deficient 45 46,7 44,4 8,9 53,3 11,1 >31,1 4,4 46,7 24,4 0,0 4,4 2,2 20,0 2,2
[1] 16 56,3 25,0 18,8 62,5 25,0 12,5 0,0 56,3 6,3 0,0 0,0 6,3 18,8 12,5
[2] 47 78,7 <17,0 4,3 83,0 12,8 4,3 0,0 74,5 4,3 0,0 4,3 2,1 8,5 6,4
[3] 62 54,8 43,5 1,6 56,5 25,8 16,1 1,6 48,4 >24,2 0,0 1,6 1,6 14,5 9,7
[4] 95 58,9 32,6 8,4 67,4 15,8 14,7 2,1 61,1 11,6 1,1 3,2 1,1 10,5 11,6
[5] 125 60,8 33,6 5,6 59,2 24,8 13,6 2,4 61,6 10,4 0,8 0,8 0,8 14,4 11,2
[6] 68 64,7 26,5 8,8 70,6 23,5 <1,5 4,4 61,8 14,7 1,5 0,0 2,9 11,8 7,4
[7] 36 66,7 27,8 5,6 66,7 25,0 8,3 0,0 61,1 8,3 0,0 0,0 2,8 25,0 2,8
[8] 16 68,8 25,0 6,3 75,0 6,3 12,5 6,3 75,0 6,3 >6,3 0,0 0,0 12,5 0,0
[9] 8 75,0 12,5 12,5 62,5 25,0 12,5 0,0 62,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5
[10] Excel·lent 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 88 46,6 >46,6 6,8 51,1 29,5 14,8 4,5 <39,8 20,5 1,1 0,0 3,4 20,5 14,8
No contesta 10 20,0 50,0 >30,0 <10,0 20,0 >40,0 >30,0 20,0 10,0 0,0 0,0 10,0 10,0 >50,0

Mitjana 4,17 4,29 3,96 4,11 4,23 4,42 3,47 4,33 4,29 3,78 5,75 2,67 3,78 4,16 4,23
Desviació típica 2,10 2,08 2,08 2,36 2,08 1,91 2,31 2,39 2,06 2,20 1,71 1,80 2,44 2,30 1,65
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
41. Lluís Rabell. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 495 >66,1 <28,1 <5,9 >69,7 <18,6 <9,1 <2,6 >63,6 <10,1 1,0 1,0 <0,8 <13,3 <10,1
No 1005 <28,8 >59,9 11,3 <37,3 25,8 >29,3 >7,7 <26,9 >30,0 0,6 1,5 4,0 20,4 16,6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 495 66,1 28,1 5,9 69,7 18,6 9,1 2,6 63,6 10,1 1,0 1,0 0,8 13,3 10,1
[0] Molt deficient 37 70,3 21,6 8,1 73,0 <2,7 >21,6 2,7 67,6 10,8 0,0 2,7 0,0 10,8 8,1
[1] 29 79,3 17,2 3,4 82,8 6,9 10,3 0,0 79,3 6,9 0,0 0,0 0,0 10,3 3,4
[2] 46 71,7 23,9 4,3 80,4 15,2 2,2 2,2 67,4 6,5 0,0 >4,3 0,0 13,0 8,7
[3] 56 69,6 26,8 3,6 73,2 19,6 5,4 1,8 69,6 3,6 0,0 0,0 0,0 21,4 5,4
[4] 89 70,8 28,1 1,1 68,5 18,0 12,4 1,1 64,0 10,1 1,1 1,1 0,0 13,5 10,1
[5] 87 65,5 26,4 8,0 67,8 24,1 3,4 4,6 64,4 12,6 1,1 0,0 0,0 8,0 13,8
[6] 49 67,3 26,5 6,1 71,4 20,4 8,2 0,0 73,5 10,2 0,0 0,0 >4,1 10,2 2,0
[7] 26 65,4 26,9 7,7 57,7 34,6 7,7 0,0 53,8 7,7 3,8 3,8 0,0 23,1 7,7
[8] 10 70,0 20,0 10,0 70,0 20,0 10,0 0,0 70,0 10,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 10,0
[9] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
[10] Excel·lent 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 58 46,6 >48,3 5,2 62,1 22,4 12,1 3,4 44,8 15,5 1,7 0,0 >3,4 17,2 17,2
No contesta 7 28,6 14,3 >57,1 42,9 0,0 14,3 >42,9 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >57,1

Mitjana 3,83 3,74 3,99 4,09 3,70 4,52 3,46 3,63 3,75 4,03 6,00 3,00 6,00 3,84 3,94
Desviació típica 2,04 2,03 1,98 2,39 2,03 1,70 2,52 1,85 2,04 2,06 1,83 2,65 0,00 2,05 1,90
41. Xavier Domènech 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 742 >55,0 <38,3 <6,7 >61,1 23,0 <12,8 <3,1 >53,4 <16,0 0,8 0,9 1,9 15,4 <11,6
No 758 <27,4 >60,3 >12,3 <35,2 23,7 >32,2 >8,8 <24,9 >30,7 0,7 1,7 4,0 20,7 >17,3
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 742 55,0 38,3 6,7 61,1 23,0 12,8 3,1 53,4 16,0 0,8 0,9 1,9 15,4 11,6
[0] Molt deficient 32 31,3 >65,6 3,1 <31,3 <6,3 >56,3 6,3 28,1 >34,4 0,0 0,0 3,1 >31,3 3,1
[1] 20 55,0 40,0 5,0 55,0 35,0 10,0 0,0 50,0 10,0 0,0 0,0 5,0 30,0 5,0
[2] 33 51,5 42,4 6,1 54,5 24,2 15,2 6,1 51,5 15,2 0,0 0,0 6,1 21,2 6,1
[3] 83 54,2 39,8 6,0 60,2 19,3 19,3 1,2 49,4 19,3 1,2 1,2 3,6 14,5 10,8
[4] 99 55,6 36,4 8,1 63,6 24,2 9,1 3,0 55,6 16,2 2,0 2,0 0,0 12,1 12,1
[5] 140 57,9 35,7 6,4 60,7 25,0 13,6 0,7 57,9 15,7 0,7 0,7 3,6 11,4 10,0
[6] 101 65,3 31,7 3,0 69,3 23,8 <5,0 2,0 62,4 10,9 0,0 0,0 1,0 13,9 11,9
[7] 80 67,5 26,3 6,3 70,0 20,0 7,5 2,5 65,0 13,8 0,0 0,0 1,3 12,5 7,5
[8] 44 65,9 22,7 11,4 70,5 25,0 4,5 0,0 65,9 4,5 2,3 2,3 0,0 15,9 9,1
[9] 8 62,5 37,5 0,0 62,5 12,5 12,5 12,5 62,5 0,0 0,0 >12,5 0,0 12,5 12,5
[10] Excel·lent 7 42,9 57,1 0,0 57,1 28,6 14,3 0,0 14,3 28,6 0,0 >14,3 0,0 14,3 28,6
No ho sap 85 <36,5 >54,1 9,4 56,5 27,1 8,2 >8,2 <37,6 22,4 1,2 0,0 0,0 17,6 >21,2
No contesta 10 10,0 60,0 >30,0 20,0 20,0 >40,0 >20,0 10,0 20,0 0,0 0,0 0,0 30,0 >40,0

Mitjana 4,78 5,02 4,38 4,87 5,01 4,90 3,55 4,21 5,02 4,21 4,80 6,14 3,71 4,30 5,08
Desviació típica 2,13 2,01 2,29 2,02 2,00 1,99 2,48 2,67 1,96 2,26 1,92 2,79 2,02 2,47 1,97
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
41. Inés Arrimadas 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 941 >51,6 <40,6 7,8 >58,4 23,6 <14,9 <3,1 >50,1 <19,2 1,0 1,4 <1,6 <15,2 <11,6
No 559 <23,3 >64,2 >12,5 <30,4 23,1 >35,6 >10,9 <20,4 >30,6 0,4 1,3 >5,2 >22,9 >19,3
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 941 51,6 40,6 7,8 58,4 23,6 14,9 3,1 50,1 19,2 1,0 1,4 1,6 15,2 11,6
[0] Molt deficient 247 >79,4 <14,2 6,5 >83,8 <7,7 <6,9 1,6 >75,7 <6,9 0,0 1,2 2,4 <6,1 7,7
[1] 66 62,1 30,3 7,6 71,2 16,7 6,1 6,1 62,1 18,2 0,0 1,5 0,0 <4,5 13,6
[2] 119 63,0 <28,6 8,4 67,2 21,8 8,4 2,5 58,8 16,8 1,7 0,8 1,7 9,2 10,9
[3] 96 54,2 43,8 <2,1 57,3 30,2 10,4 2,1 52,1 17,7 1,0 0,0 0,0 19,8 9,4
[4] 108 42,6 46,3 11,1 54,6 26,9 16,7 1,9 42,6 22,2 1,9 2,8 0,0 15,7 14,8
[5] 119 <30,3 >58,0 11,8 <39,5 >36,1 >21,8 2,5 <28,6 >28,6 0,8 2,5 >4,2 21,0 14,3
[6] 58 <25,9 >69,0 5,2 <34,5 >37,9 24,1 3,4 <27,6 >37,9 1,7 3,4 0,0 19,0 10,3
[7] 34 <11,8 >82,4 5,9 <14,7 >50,0 >32,4 2,9 <17,6 29,4 0,0 0,0 0,0 >44,1 8,8
[8] 24 <16,7 >75,0 8,3 <20,8 37,5 >37,5 4,2 <16,7 33,3 0,0 0,0 4,2 >37,5 8,3
[9] 10 10,0 >90,0 0,0 <10,0 50,0 >40,0 0,0 10,0 30,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 10,0
[10] Excel·lent 8 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 >50,0 >25,0 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 >50,0 12,5
No ho sap 44 <29,5 59,1 11,4 43,2 25,0 22,7 >9,1 29,5 22,7 >4,5 0,0 2,3 18,2 >22,7
No contesta 8 12,5 62,5 25,0 37,5 12,5 37,5 12,5 12,5 37,5 0,0 0,0 0,0 12,5 >37,5

Mitjana 2,89 1,89 4,22 2,98 2,02 4,04 4,45 3,58 1,93 4,00 3,71 3,23 2,64 4,50 3,16
Desviació típica 2,51 2,08 2,46 2,32 2,13 2,28 2,67 3,08 2,12 2,36 1,50 2,31 2,76 2,62 2,38
41. Carina Mejías 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 251 >60,2 <32,3 7,6 >59,4 25,1 <11,6 4,0 >56,6 <15,5 0,8 1,6 <0,8 14,7 10,0
No 1249 <37,2 52,8 9,9 45,7 23,1 24,8 6,4 <35,5 25,1 0,7 1,3 3,4 18,7 15,4
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 251 60,2 32,3 7,6 59,4 25,1 11,6 4,0 56,6 15,5 0,8 1,6 0,8 14,7 10,0
[0] Molt deficient 71 >84,5 <11,3 4,2 >88,7 <2,8 7,0 1,4 >81,7 7,0 0,0 0,0 0,0 7,0 4,2
[1] 9 77,8 22,2 0,0 77,8 22,2 0,0 0,0 77,8 0,0 0,0 >11,1 0,0 11,1 0,0
[2] 33 75,8 21,2 3,0 66,7 21,2 9,1 3,0 72,7 12,1 0,0 0,0 0,0 9,1 6,1
[3] 26 65,4 26,9 7,7 61,5 30,8 3,8 3,8 57,7 15,4 3,8 0,0 0,0 11,5 11,5
[4] 16 43,8 50,0 6,3 <18,8 >62,5 18,8 0,0 37,5 6,3 0,0 6,3 0,0 >37,5 12,5
[5] 24 <16,7 >66,7 16,7 <20,8 >50,0 25,0 4,2 <16,7 29,2 0,0 0,0 >8,3 >33,3 12,5
[6] 10 40,0 60,0 0,0 30,0 50,0 10,0 10,0 40,0 30,0 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0
[7] 6 16,7 >83,3 0,0 16,7 33,3 >50,0 0,0 16,7 33,3 0,0 >16,7 0,0 33,3 0,0
[8] 3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[9] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[10] Excel·lent 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No ho sap 48 50,0 37,5 12,5 56,3 27,1 10,4 6,3 43,8 20,8 2,1 2,1 0,0 14,6 16,7
No contesta 4 0,0 50,0 >50,0 25,0 0,0 25,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0
 
Mitjana 2,38 1,60 3,90 2,91 1,40 4,00 3,83 3,20 1,58 3,67 3,00 4,00 5,00 3,67 3,20
Desviació típica 2,31 1,93 2,30 2,12 1,82 1,85 2,74 2,39 1,94 2,40 3,00 0,00 2,40 2,08

                                                

Preguntes sobre la independència i el referèndum

BOP. 2a onada 2017

/ 71



Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
41. Anna Gabriel 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 730 >58,8 <33,8 7,4 >64,0 20,4 <12,6 <3,0 >57,0 <13,8 0,7 1,1 <1,5 <14,2 <11,6
No 770 <24,3 >64,2 11,6 <32,9 26,2 >32,1 >8,8 <21,9 >32,6 0,8 1,6 >4,3 >21,7 17,1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 730 58,8 33,8 7,4 64,0 20,4 12,6 3,0 57,0 13,8 0,7 1,1 1,5 14,2 11,6
[0] Molt deficient 83 <24,1 >67,5 8,4 <27,7 25,3 >42,2 4,8 <19,3 >26,5 0,0 2,4 1,2 >37,3 13,3
[1] 36 44,4 47,2 8,3 61,1 27,8 5,6 5,6 44,4 16,7 0,0 0,0 0,0 19,4 19,4
[2] 47 <29,8 >61,7 8,5 <40,4 29,8 >23,4 6,4 <29,8 >36,2 2,1 >4,3 4,3 17,0 6,4
[3] 73 54,8 34,2 11,0 60,3 28,8 5,5 5,5 46,6 8,2 1,4 1,4 1,4 21,9 19,2
[4] 90 62,2 34,4 3,3 58,9 26,7 8,9 5,6 63,3 11,1 0,0 1,1 0,0 14,4 10,0
[5] 116 65,5 27,6 6,9 72,4 19,8 6,9 0,9 66,4 12,9 0,9 0,9 0,9 <6,9 11,2
[6] 68 >79,4 <19,1 1,5 82,4 10,3 7,4 0,0 >79,4 8,8 0,0 0,0 1,5 5,9 4,4
[7] 70 >80,0 <12,9 7,1 >87,1 <8,6 <1,4 2,9 >78,6 5,7 0,0 0,0 1,4 5,7 8,6
[8] 45 >97,8 <0,0 2,2 >93,3 <4,4 <2,2 0,0 >91,1 <0,0 2,2 0,0 0,0 <2,2 4,4
[9] 23 >95,7 <0,0 4,3 >100,0 <0,0 0,0 0,0 87,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,0
[10] Excel·lent 17 82,4 <5,9 11,8 82,4 0,0 17,6 0,0 82,4 11,8 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0
No ho sap 54 <25,9 >57,4 >16,7 <40,7 >38,9 20,4 0,0 <27,8 22,2 1,9 0,0 >7,4 18,5 >22,2
No contesta 8 37,5 37,5 25,0 50,0 0,0 >37,5 12,5 37,5 12,5 0,0 >12,5 0,0 12,5 25,0

Mitjana 4,38 5,28 2,75 3,84 5,15 3,22 2,35 2,81 5,32 2,92 4,50 2,29 3,57 2,51 3,65
Desviació típica 2,67 2,44 2,23 2,81 2,48 2,10 2,73 2,09 2,38 2,46 2,65 1,89 2,51 2,36 2,51
41. Benet Salellas 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 281 >72,6 <21,7 <5,7 >72,2 <14,6 <10,0 3,2 >70,1 <7,8 1,1 0,7 1,1 <12,5 <6,8
No 1219 <33,8 >55,8 10,4 <42,4 25,4 >25,5 6,6 <31,8 >27,1 0,7 1,5 3,4 19,4 16,2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 281 72,6 21,7 5,7 72,2 14,6 10,0 3,2 70,1 7,8 1,1 0,7 1,1 12,5 6,8
[0] Molt deficient 21 <33,3 >57,1 9,5 <28,6 28,6 >38,1 4,8 <23,8 19,0 0,0 0,0 0,0 >42,9 14,3
[1] 10 30,0 50,0 20,0 40,0 30,0 >30,0 0,0 20,0 >30,0 0,0 >10,0 0,0 30,0 10,0
[2] 8 50,0 37,5 12,5 37,5 37,5 25,0 0,0 37,5 12,5 >12,5 0,0 0,0 25,0 12,5
[3] 24 62,5 33,3 4,2 58,3 >33,3 4,2 4,2 54,2 12,5 0,0 0,0 0,0 >29,2 4,2
[4] 35 85,7 14,3 0,0 74,3 11,4 11,4 2,9 85,7 2,9 0,0 0,0 0,0 8,6 2,9
[5] 57 78,9 15,8 5,3 71,9 14,0 8,8 5,3 71,9 8,8 1,8 1,8 1,8 5,3 8,8
[6] 27 74,1 18,5 7,4 81,5 14,8 3,7 0,0 77,8 7,4 0,0 0,0 0,0 14,8 0,0
[7] 27 88,9 <3,7 7,4 100,0 <0,0 0,0 0,0 92,6 3,7 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0
[8] 16 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 93,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3
[9] 8 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[10] Excel·lent 5 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 40 65,0 30,0 5,0 75,0 12,5 7,5 5,0 70,0 5,0 2,5 0,0 2,5 10,0 10,0
No contesta 3 33,3 33,3 >33,3 33,3 0,0 33,3 >33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7

Mitjana 4,72 5,31 2,85 3,69 5,42 3,14 2,38 3,67 5,45 3,10 3,50 3,00 6,00 2,55 3,31
Desviació típica 2,43 2,19 2,22 2,63 2,19 2,00 2,18 1,97 2,11 2,34 2,12 2,83 1,41 2,16 2,53
Resum coneixement líders  polítics 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Mariano Rajoy 1496 41,0 49,5 9,4 48,1 23,4 22,7 5,9 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,3
Carles Puigdemont 1387 42,9 48,1 9,0 50,4 23,8 21,0 4,8 41,1 22,9 0,8 1,2 2,8 17,6 13,6
Oriol Junqueras 1338 44,1 46,8 9,1 >52,1 23,9 <19,2 4,8 >42,6 21,7 0,8 1,3 2,8 17,0 13,6
Xavier García Albiol 1059 >48,7 <43,2 8,0 >56,3 22,9 <17,4 <3,4 >47,0 <20,1 0,8 1,1 2,4 16,3 12,2
Miquel Iceta 1056 >48,6 <43,1 8,3 >57,1 22,9 <15,9 <4,1 >47,1 20,6 0,9 1,3 <1,8 <15,4 12,9
Inés Arrimadas 941 >51,6 <40,6 7,8 >58,4 23,6 <14,9 <3,1 >50,1 <19,2 1,0 1,4 <1,6 <15,2 <11,6
Xavier Domènech 742 >55,0 <38,3 <6,7 >61,1 23,0 <12,8 <3,1 >53,4 <16,0 0,8 0,9 1,9 15,4 <11,6
Anna Gabriel 730 >58,8 <33,8 7,4 >64,0 20,4 <12,6 <3,0 >57,0 <13,8 0,7 1,1 <1,5 <14,2 <11,6
Meritxell Batet 616 >58,6 <34,3 7,1 >61,9 21,6 <13,5 <3,1 >56,5 <14,1 0,8 1,5 2,1 14,9 <10,1
Lluís Rabell 495 >66,1 <28,1 <5,9 >69,7 <18,6 <9,1 <2,6 >63,6 <10,1 1,0 1,0 <0,8 <13,3 <10,1
Benet Salellas 281 >72,6 <21,7 <5,7 >72,2 <14,6 <10,0 3,2 >70,1 <7,8 1,1 0,7 1,1 <12,5 <6,8
Carina Mejías 251 >60,2 <32,3 7,6 >59,4 25,1 <11,6 4,0 >56,6 <15,5 0,8 1,6 <0,8 14,7 10,0
68a. Em podria indicar si en  els últims dos anys s'ha  trobat en alguna de les  següents situacions? Ha hagut  de recórrer a l'ajuda  econòmica de familiars. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 381 35,7 51,4 >12,9 44,6 22,3 27,3 5,8 <32,5 26,2 0,5 1,8 >4,7 20,5 13,6
No 1117 43,0 48,7 8,3 49,1 23,8 21,0 6,0 41,3 22,6 0,8 1,2 2,3 17,3 14,6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
68b. Ha perdut la feina / no  ha pogut trobar feina en cas  que n'estigués buscant. 
Base: Menors de 65 anys 1122 41,7 48,0 10,3 49,7 24,0 21,5 4,8 39,8 22,5 0,8 1,2 3,2 18,4 14,1
Sí 279 34,4 54,8 10,8 43,4 20,8 >29,4 6,5 32,6 24,7 0,4 >2,5 4,3 21,5 14,0
No 841 44,2 45,7 10,1 51,8 25,1 18,9 4,2 42,3 21,8 1,0 0,7 2,9 17,5 13,9
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
68c. S'han reduït els  ingressos de la seva llar. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 832 39,7 51,2 9,1 46,0 22,2 >26,1 5,6 37,1 22,7 0,6 1,8 3,4 19,8 14,5
No 663 43,0 47,1 10,0 50,2 25,0 <18,4 6,3 41,5 24,4 0,9 0,8 2,4 15,8 14,2
No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
No contesta 2 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
68d. Ha hagut de canviar de  domicili per dificultats  econòmiques / laborals. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 151 <29,8 59,6 10,6 43,0 23,2 28,5 5,3 29,8 25,2 0,7 1,3 4,6 23,8 14,6
No 1348 42,4 48,2 9,4 48,6 23,4 22,0 6,0 40,1 23,3 0,7 1,3 2,7 17,4 14,4
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
68e. Es planteja anar a  treballar a un país estranger. 
Base: Menors de 65 anys 1122 41,7 48,0 10,3 49,7 24,0 21,5 4,8 39,8 22,5 0,8 1,2 3,2 18,4 14,1
Sí 242 43,4 46,7 9,9 52,1 24,4 19,8 3,7 39,7 26,0 0,4 1,2 5,0 13,6 14,0
No 876 41,2 48,3 10,5 49,1 24,0 22,0 4,9 40,0 21,6 0,9 1,1 2,7 19,7 13,9
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7
68f. Ha tingut més problemes  per dormir a causa de  preocupacions econòmiques o  laborals. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 555 37,7 51,5 10,8 45,9 22,9 24,7 6,5 35,9 23,4 0,7 2,0 3,6 19,3 15,1
No 944 43,1 48,1 8,8 49,3 23,7 21,4 5,6 40,9 23,5 0,7 1,0 2,5 17,4 14,0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
68g. Ha tingut algun problema  de salut a causa de la seva  situació econòmica o laboral. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 250 39,2 50,0 10,8 45,2 22,0 28,0 4,8 35,6 25,2 0,8 1,2 4,4 17,6 15,2
No 1248 41,5 49,3 9,2 48,6 23,6 21,6 6,2 39,7 23,2 0,7 1,4 2,6 18,2 14,3
No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
68h. Algú del seu entorn  familiar més immediat  (parella, fills, pares) s'ha  quedat sense feina. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 673 <35,1 >55,4 9,5 <42,6 25,0 26,2 6,2 <34,0 24,8 0,6 1,8 3,4 19,8 15,6
No 824 >46,0 <44,5 9,5 52,3 22,2 19,8 5,7 43,1 22,5 0,8 1,0 2,5 16,7 13,3
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
69. Quina de les següents  afirmacions descriu millor  com se sent respecte als  ingressos de la seva llar en  l'actualitat? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Amb els ingressos actuals 
vivim còmodament

271 >50,6 42,1 7,4 >60,9 23,2 <12,2 3,7 >48,0 24,0 0,4 0,7 3,0 <12,5 11,4

Amb els ingressos actuals ens 
arriba per viure

790 41,0 49,9 9,1 48,0 23,5 21,5 7,0 40,3 23,3 0,9 1,0 2,0 18,2 14,3

Amb els ingressos actuals 
tenim dificultats

325 37,5 51,1 11,4 41,8 23,4 >29,8 4,9 34,2 23,7 0,6 2,5 3,1 19,7 16,3

Amb els ingressos actuals 
tenim moltes dificultats

107 29,0 59,8 11,2 <34,6 23,4 >34,6 7,5 <23,4 24,3 0,9 1,9 >9,3 25,2 15,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 6 33,3 33,3 33,3 50,0 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >66,7
70. Si per algun motiu sobtat  deixés de percebre ingressos,  quant de temps podria  aguantar vostè i el seu nucli  familiar abans de trobar-se  en greus dificultats  econòmiques? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Menys d'un mes 320 <28,1 >60,6 11,3 <34,7 22,8 >35,6 6,9 <25,6 26,9 0,6 2,2 4,4 22,5 17,8
Menys de dos mesos 286 38,8 52,1 9,1 47,2 21,0 27,6 4,2 37,1 24,8 1,0 1,4 3,5 19,2 12,9
Menys de sis mesos 301 41,2 48,5 10,3 50,2 25,2 19,3 5,3 40,2 24,3 0,3 1,0 3,0 17,9 13,3
Sis o més mesos 499 >51,7 <41,3 7,0 >57,1 24,0 <13,8 5,0 >49,7 21,0 0,8 1,0 2,2 14,6 <10,6
No ho sap 80 32,5 51,3 16,3 38,8 25,0 20,0 >16,3 26,3 18,8 0,0 1,3 0,0 18,8 >35,0
No contesta 14 50,0 35,7 14,3 50,0 14,3 21,4 14,3 50,0 14,3 >7,1 0,0 0,0 14,3 14,3
71. En els últims dotze  mesos, la situació econòmica  de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Ha empitjorat molt 75 32,0 56,0 12,0 38,7 16,0 >37,3 8,0 30,7 28,0 0,0 0,0 >9,3 18,7 13,3
[2] Ha empitjorat 379 35,4 54,9 9,8 44,9 22,7 26,6 5,8 <31,9 25,6 0,8 >2,9 3,2 18,5 17,2
[3] És igual 897 44,1 46,5 9,4 49,5 24,2 20,4 5,9 42,1 21,1 0,8 0,8 2,6 18,4 14,3
[4] Ha millorat 138 42,0 48,6 9,4 52,2 24,6 16,7 6,5 42,8 31,2 0,7 1,4 1,4 12,3 10,1
[5] Ha millorat molt 7 42,9 57,1 0,0 42,9 28,6 28,6 0,0 42,9 28,6 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 2,75 2,81 2,71 2,71 2,79 2,79 2,61 2,72 2,83 2,74 2,82 2,55 2,45 2,71 2,67
Desviació típica 0,71 0,67 0,73 0,72 0,69 0,68 0,76 0,73 0,68 0,77 0,60 0,69 0,82 0,69 0,67
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
79. Està a favor que es  convoqui un referèndum sobre  la independència de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí, tant si ho vol com si no 
el Govern espanyol

720 >75,4 <15,7 8,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 >74,7 <6,4 0,7 1,0 1,9 <3,8 <11,5

Sí, però només si és acordat 
amb el Govern espanyol

351 <16,0 >75,2 8,8 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <10,8 >33,9 1,4 >2,6 >5,1 >28,5 17,7

No, en cap cas 339 <2,9 >94,1 <2,9 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <1,5 >52,8 0,3 0,9 2,1 >35,7 <6,8
No sap 67 <9,0 52,2 >38,8 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <6,0 <9,0 0,0 1,5 >7,5 >29,9 >46,3
No contesta 23 <4,3 43,5 >52,2 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 13,0 >78,3
81. El govern de la  Generalitat ha convocat, per  a l'1 d'octubre, sense  l'acord del Govern espanyol,  un referèndum per decidir la  independència de Catalunya,  amb la següent pregunta: 
"Voleu que Catalunya sigui un  estat independent en forma de  república?". En aquest  referèndum, vostè què farà? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Votarà "sí", a favor de la 
independència

585 >94,4 <3,6 <2,1 >92,0 <6,5 <0,9 <0,7 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Votarà "no", en contra de la 
independència

352 <0,9 >96,6 <2,6 <13,1 >33,8 >50,9 <2,3 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Altres respostes 11 9,1 63,6 27,3 45,5 45,5 9,1 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Votaria nul 20 <0,0 80,0 20,0 35,0 >45,0 15,0 5,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Votarà en blanc 44 <15,9 50,0 >34,1 31,8 >40,9 15,9 11,4 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0
S'abstindria / no aniria a 
votar

271 <5,9 >85,6 8,5 <10,0 >36,9 >44,6 8,5 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No ho sap 171 <14,0 48,0 >38,0 38,0 >31,0 <11,7 >19,3 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
No contesta 46 28,3 45,7 >26,1 39,1 19,6 <6,5 >34,8 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0
81a. Per quin motiu votarà a  favor?  
Base: Votarà a favor 585 94,4 3,6 2,1 92,0 6,5 0,9 0,7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Guanyar capacitat de gestió, 
nivell d'autonomia

153 92,8 4,6 2,6 91,5 8,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Catalunya milloraria (major 
prosperitat, llibertat,...)

137 95,6 2,9 1,5 92,7 5,8 1,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Desig de model de país (s'ho 
mereix, és pel que hem 
lluitat,...)

112 96,4 2,7 0,9 93,8 6,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Actitud contrària a Espanya / 
al govern espanyol

61 95,1 0,0 4,9 96,7 1,6 1,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sentiment identitari (em 
sento català/ana)

49 98,0 2,0 0,0 93,9 4,1 0,0 2,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sentiment d'incomprensió 
(resta de l'Estat amb 
Catalunya)

49 91,8 6,1 2,0 95,9 4,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Conceptualització identitària 
de Catalunya com a nació

37 91,9 5,4 2,7 94,6 2,7 2,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Desig de canviar les coses 21 95,2 0,0 4,8 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Com a millora de les 
competències actuals (toc 
d'atenció)

5 80,0 20,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 20 85,0 10,0 5,0 70,0 >25,0 0,0 >5,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 10 100,0 0,0 0,0 70,0 0,0 >10,0 >20,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 6 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
81b. Per quin motiu votarà en  contra?  
Base: Votarà en contra 352 0,9 96,6 2,6 13,1 33,8 50,9 2,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Preservació de la unitat 
d’Espanya

180 0,0 98,9 1,1 10,0 31,7 56,7 1,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No seria positiu per Catalunya 54 1,9 94,4 3,7 7,4 33,3 57,4 1,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sentiment identitari (tant 
espanyol/a com català/ana o 
més espanyol/a que català/ana)

26 0,0 100,0 0,0 15,4 30,8 53,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No té una postura ferma 17 0,0 100,0 0,0 23,5 23,5 52,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de concreció del 
projecte futur

16 0,0 93,8 6,3 >31,3 43,8 18,8 6,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

15 0,0 93,3 6,7 0,0 >80,0 20,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Preferència per un model 
federal

14 0,0 100,0 0,0 >42,9 35,7 <7,1 >14,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Partidari del procés 
globalizador - inclusor 
(contrari a les divisions 
territorials)

12 0,0 100,0 0,0 16,7 58,3 25,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

La independència és una 
postura extrema

10 0,0 90,0 10,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Independència inviable 10 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 40,0 10,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Desmotivació amb la política 7 0,0 100,0 0,0 14,3 57,1 28,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No li interessa el tema 6 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 33,3 >16,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

4 0,0 100,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 9 >22,2 77,8 0,0 >55,6 0,0 44,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 6 0,0 66,7 >33,3 16,7 16,7 66,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
81c. Per quin motiu  s'abstindrà?  
Base: No votarà 271 5,9 85,6 8,5 10,0 36,9 44,6 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

89 3,4 95,5 <1,1 <1,1 >61,8 34,8 <2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Desmotivació amb la política 46 2,2 82,6 15,2 >21,7 28,3 37,0 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Preservació de la unitat 
d’Espanya

46 4,3 89,1 6,5 6,5 21,7 >67,4 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No li interessa el tema 35 2,9 74,3 >22,9 14,3 22,9 48,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No té una postura ferma 17 11,8 82,4 5,9 5,9 29,4 47,1 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

17 5,9 88,2 5,9 5,9 35,3 41,2 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

La independència és una 
postura extrema

4 0,0 100,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No seria positiu per Catalunya 4 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Sentiment identitari (tant 
espanyol/a com català/ana o 
més espanyol/a que català/ana)

2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Falta de concreció del 
projecte futur

2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Preferència per un model 
federal

1 >100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Independència inviable 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Altres 12 >25,0 58,3 16,7 >41,7 16,7 41,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho sap 6 >33,3 66,7 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
81d. Per quin motiu votarà  nul?  
Base: Votarà nul 20 0,0 80,0 20,0 35,0 45,0 15,0 5,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

4 0,0 75,0 25,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No té una postura ferma 3 0,0 66,7 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

3 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Preservació de la unitat 
d’Espanya

3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No li interessa el tema 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Desmotivació amb la política 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No seria positiu per Catalunya 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Falta de concreció del 
projecte futur

1 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Altres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
81e. Per quin motiu votarà en  blanc?  
Base: Votarà en blanc 44 15,9 50,0 34,1 31,8 40,9 15,9 11,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

8 12,5 50,0 37,5 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No li interessa el tema 8 0,0 50,0 50,0 62,5 0,0 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Desmotivació amb la política 8 0,0 75,0 25,0 37,5 25,0 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Preservació de la unitat 
d’Espanya

6 16,7 83,3 0,0 16,7 50,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

4 0,0 75,0 25,0 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Sentiment identitari (tant 
espanyol/a com català/ana o 
més espanyol/a que català/ana)

2 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Falta de concreció del 
projecte futur

2 >100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No té una postura ferma 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No seria positiu per Catalunya 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Partidari del procés 
globalizador - inclusor 
(contrari a les divisions 
territorials)

1 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

La independència és una 
postura extrema

1 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres 2 50,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Catalunya 613 >65,9 <25,3 8,8 >70,1 <15,7 <10,3 <3,9 >63,0 <11,7 0,3 1,3 2,4 <10,8 <10,4
Altres comunitats autònomes 765 <22,6 >67,6 9,8 <33,9 >28,1 >30,6 7,5 <22,1 >32,2 1,0 1,4 2,6 >22,9 >17,8
Unió Europea 17 41,2 52,9 5,9 35,3 17,6 >47,1 0,0 29,4 35,3 >5,9 0,0 0,0 29,4 0,0
Resta del món 98 <27,6 59,2 13,3 <21,4 >37,8 >32,7 8,2 <21,4 26,5 0,0 1,0 >9,2 25,5 16,3
No ho sap 4 75,0 25,0 0,0 75,0 0,0 25,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare? 
Base: Altres CCAA 765 22,6 67,6 9,8 33,9 28,1 30,6 7,5 22,1 32,2 1,0 1,4 2,6 22,9 17,8
Andalusia 363 18,5 71,6 9,9 <27,8 28,4 >36,6 7,2 <16,5 36,1 1,1 2,2 2,5 24,8 16,8
Castella-La Manxa 65 18,5 72,3 9,2 33,8 30,8 27,7 7,7 16,9 33,8 1,5 1,5 1,5 23,1 21,5
Extremadura 59 22,0 74,6 3,4 32,2 28,8 32,2 6,8 20,3 23,7 3,4 1,7 1,7 32,2 16,9
Castella-Lleó 57 22,8 70,2 7,0 31,6 33,3 24,6 10,5 21,1 28,1 0,0 1,8 >7,0 22,8 19,3
Aragó 56 >41,1 48,2 10,7 41,1 28,6 21,4 8,9 >41,1 25,0 0,0 0,0 0,0 23,2 10,7
Galícia 43 14,0 69,8 16,3 30,2 32,6 27,9 9,3 18,6 41,9 0,0 0,0 2,3 23,3 14,0
Comunitat Valenciana 40 >42,5 50,0 7,5 >65,0 15,0 <12,5 7,5 >47,5 <12,5 0,0 0,0 7,5 17,5 15,0
Múrcia 34 38,2 50,0 11,8 >55,9 26,5 14,7 2,9 >38,2 32,4 0,0 0,0 0,0 <5,9 23,5
Madrid 12 33,3 50,0 16,7 50,0 16,7 25,0 8,3 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 8,3 >41,7
Melilla 7 14,3 71,4 14,3 42,9 14,3 42,9 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6
Euskadi/País Basc 6 16,7 83,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Canàries 4 25,0 25,0 >50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0
Balears 3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Navarra 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0
Cantàbria 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
Ceuta 3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Astúries 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >33,3 0,0 33,3
No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Catalunya 637 >63,1 <27,6 9,3 >68,3 <16,6 <11,6 <3,5 >60,4 <13,3 0,2 1,4 2,7 <10,4 11,6
Altres comunitats autònomes 743 <24,0 >66,8 9,3 <34,6 >27,5 >30,3 7,7 <23,4 >31,8 1,3 1,3 2,3 >23,6 16,3
Unió Europea 16 43,8 50,0 6,3 43,8 18,8 31,3 6,3 37,5 31,3 0,0 0,0 0,0 18,8 12,5
Resta del món 99 <26,3 59,6 14,1 <19,2 >38,4 >33,3 9,1 <18,2 24,2 0,0 1,0 >10,1 >27,3 19,2
No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare? 
Base: Altres CCAA 743 24,0 66,8 9,3 34,6 27,5 30,3 7,7 23,4 31,8 1,3 1,3 2,3 23,6 16,3
Andalusia 357 21,6 67,5 10,9 32,2 24,9 34,5 8,4 21,0 33,1 1,1 2,0 2,8 23,5 16,5
Extremadura 72 29,2 66,7 4,2 34,7 30,6 29,2 5,6 25,0 26,4 1,4 2,8 1,4 29,2 13,9
Castella-La Manxa 63 14,3 79,4 6,3 27,0 38,1 27,0 7,9 15,9 39,7 3,2 0,0 3,2 22,2 15,9
Aragó 55 >40,0 50,9 9,1 43,6 25,5 21,8 9,1 >41,8 18,2 1,8 0,0 0,0 30,9 7,3
Castella-Lleó 49 12,2 75,5 12,2 26,5 34,7 30,6 8,2 12,2 36,7 2,0 0,0 4,1 18,4 26,5
Galícia 40 17,5 75,0 7,5 32,5 35,0 30,0 2,5 15,0 42,5 0,0 0,0 2,5 32,5 7,5
Comunitat Valenciana 34 >47,1 50,0 2,9 >58,8 11,8 23,5 5,9 >47,1 20,6 0,0 2,9 2,9 11,8 14,7
Múrcia 30 36,7 50,0 13,3 50,0 26,7 13,3 10,0 36,7 23,3 0,0 0,0 0,0 10,0 30,0
Madrid 10 20,0 60,0 20,0 40,0 20,0 30,0 10,0 20,0 10,0 >10,0 0,0 0,0 30,0 30,0
Melilla 6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 50,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
Cantàbria 5 40,0 60,0 0,0 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0
Euskadi/País Basc 5 20,0 80,0 0,0 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0
Canàries 4 25,0 50,0 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0
Navarra 4 25,0 75,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
Astúries 3 0,0 100,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Balears 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ceuta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
C130. Quants/es dels/les  seus/ves avis/ies van néixer  a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Cap 820 <21,2 >68,8 10,0 <30,0 >29,3 >32,7 >8,0 <19,5 >33,2 1,1 1,3 2,9 >24,1 >17,8
Un 100 >57,0 <34,0 9,0 >62,0 21,0 14,0 3,0 >58,0 15,0 0,0 0,0 >7,0 11,0 9,0
Dos 222 >58,6 <30,6 10,8 >66,2 17,6 <13,1 3,2 >55,9 <15,3 0,5 1,8 2,7 13,1 10,8
Tres 60 >70,0 <16,7 13,3 >78,3 16,7 <3,3 1,7 >70,0 11,7 1,7 1,7 3,3 <3,3 8,3
Quatre 284 >73,2 <20,4 6,3 >75,4 <13,4 <8,1 3,2 >69,4 <7,4 0,0 1,4 1,8 <9,2 10,9
No sap 11 36,4 54,5 9,1 27,3 27,3 18,2 >27,3 27,3 18,2 0,0 0,0 0,0 >45,5 9,1
No contesta 3 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
C201. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Catolicisme 876 <35,6 >55,5 8,9 <42,4 24,9 >26,6 6,2 <33,2 26,1 0,9 1,6 2,6 19,9 15,6
Cristianisme 
evangèlic/protestant

28 25,0 60,7 14,3 <17,9 28,6 >42,9 10,7 <14,3 35,7 0,0 0,0 >10,7 25,0 14,3

Islam 20 25,0 50,0 >25,0 25,0 40,0 30,0 5,0 25,0 25,0 0,0 0,0 10,0 15,0 25,0
Testimonis cristians de Jehovà 7 0,0 71,4 28,6 14,3 14,3 28,6 >42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >85,7 14,3
Budisme 16 62,5 25,0 12,5 75,0 18,8 0,0 6,3 56,3 12,5 0,0 6,3 0,0 12,5 12,5
Cristianisme ortodox 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Agnosticisme 192 >58,3 <33,9 7,8 >65,1 17,7 <10,9 6,3 >59,4 <15,1 1,0 0,5 3,6 <9,9 10,4
Ateisme 329 47,7 42,2 10,0 >57,1 22,8 <16,7 <3,3 45,3 20,7 0,3 0,9 2,7 16,4 13,7
Altres 15 60,0 33,3 6,7 66,7 0,0 26,7 6,7 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0
No ho sap 10 20,0 70,0 10,0 20,0 30,0 40,0 10,0 20,0 50,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0
No contesta 5 40,0 20,0 >40,0 20,0 20,0 0,0 >60,0 40,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 40,0
C202. Podria dir-me si  acudeix als actes de culte  oficiós religiós d'alguna  confessió, sense comptar les  ocasions relacionades amb  cerimònies de tipus social,  com bodes, comunions o 
funerals? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí, un cop per setmana o més 121 36,4 54,5 9,1 38,8 24,0 >31,4 5,8 29,8 28,1 0,0 0,0 5,0 21,5 15,7
Sí, algun cop al mes 86 <25,6 >67,4 7,0 <26,7 26,7 >34,9 >11,6 <23,3 27,9 >3,5 2,3 >7,0 24,4 11,6
Sí, algun cop a l'any 138 39,9 50,7 9,4 44,2 26,8 23,2 5,8 37,0 20,3 0,7 2,9 3,6 19,6 15,9
No, mai 1153 42,9 47,4 9,6 51,1 22,7 20,7 5,5 41,5 23,1 0,6 1,2 2,3 17,1 14,2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
C401. En quina de les  següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Treballa 721 44,8 44,8 10,4 52,7 24,7 <18,0 4,6 >43,8 21,8 0,7 0,7 2,9 16,2 13,9
No treballa 756 37,6 53,6 8,9 43,1 22,4 >27,0 7,5 <34,4 25,0 0,8 1,9 2,8 20,1 15,1
Està temporalment de baixa 23 39,1 56,5 4,3 60,9 17,4 21,7 0,0 39,1 26,1 0,0 4,3 8,7 8,7 13,0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
C401a. Vostè és...? 
Base: No treballa 756 37,6 53,6 8,9 43,1 22,4 27,0 7,5 34,4 25,0 0,8 1,9 2,8 20,1 15,1
Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

447 40,7 52,3 6,9 44,7 22,1 25,5 7,6 37,8 23,9 0,7 1,8 1,8 19,2 14,8

Aturat/ada i ha treballat 
abans

152 28,9 58,6 12,5 36,8 22,4 33,6 7,2 25,7 26,3 2,0 1,3 4,6 23,7 16,4

Pensionista (abans no ha 
treballat)

29 31,0 58,6 10,3 41,4 20,7 20,7 17,2 27,6 34,5 0,0 0,0 0,0 13,8 24,1

Aturat /ada i busca la 
primera feina

6 16,7 83,3 0,0 16,7 16,7 66,7 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

Estudiant 68 48,5 39,7 11,8 57,4 26,5 14,7 1,5 45,6 23,5 0,0 2,9 >7,4 13,2 7,4
Treball domèstic no remunerat 52 28,8 59,6 11,5 34,6 19,2 34,6 11,5 23,1 25,0 0,0 3,8 1,9 25,0 21,2
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C401b. Vostè és...? 
Base: Treballa 744 44,6 45,2 10,2 53,0 24,5 18,1 4,4 43,7 21,9 0,7 0,8 3,1 16,0 13,8
Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

22 40,9 54,5 4,5 59,1 27,3 13,6 0,0 36,4 31,8 0,0 0,0 4,5 18,2 9,1

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

120 >56,7 35,0 8,3 >66,7 16,7 10,8 5,8 54,2 19,2 0,0 0,8 4,2 10,8 10,8

Assalariat/ada indefinit/ida 449 42,1 47,4 10,5 49,2 27,8 18,7 4,2 42,1 20,5 1,1 0,7 2,2 18,0 15,4
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

146 43,2 44,5 12,3 52,1 19,9 23,3 4,8 41,1 27,4 0,0 1,4 4,8 12,3 13,0

Membre de cooperativa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
C440. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat o  en una organització privada  sense afany de lucre  (associació, ONG; etc)?  
Base: Treballa/va 1343 41,5 49,1 9,4 48,4 23,5 22,3 5,8 39,7 23,1 0,8 1,2 2,8 17,9 14,4
Sector públic 252 49,2 46,0 <4,8 55,6 23,4 17,9 3,2 46,8 19,4 0,8 2,0 2,0 15,5 13,5
Sector privat 1085 39,6 50,0 10,4 46,5 23,6 23,4 6,5 37,9 24,0 0,8 1,0 3,0 18,6 14,7
Organització privada sense 
ànim de lucre

4 75,0 0,0 25,0 100,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
No sap llegir i escriure 11 <0,0 90,9 9,1 9,1 27,3 >63,6 0,0 <0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 >54,5 9,1
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

67 <17,9 >68,7 13,4 <22,4 16,4 >41,8 >19,4 <14,9 28,4 1,5 0,0 4,5 25,4 >25,4

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

214 <26,2 >64,0 9,8 <33,6 23,4 >33,2 >9,8 <23,8 >31,3 0,5 1,9 3,3 22,4 16,8

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

293 39,6 51,9 8,5 42,3 23,9 >29,4 4,4 35,2 23,9 0,3 >2,7 4,1 22,5 11,3

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

223 43,0 47,1 9,9 49,3 22,4 23,3 4,9 42,2 26,0 0,4 1,3 4,0 14,8 11,2

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

151 38,4 51,0 10,6 45,7 29,1 21,2 4,0 39,1 22,5 1,3 0,7 2,6 18,5 15,2

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

163 46,6 44,8 8,6 >60,7 20,9 <14,1 4,3 45,4 23,9 1,2 1,8 1,2 11,7 14,7

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

102 >54,9 <35,3 9,8 >61,8 25,5 <10,8 2,0 >52,9 18,6 0,0 1,0 1,0 <8,8 17,6

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent 
(4 anys o més)

201 >51,2 <38,8 10,0 >57,7 25,4 <9,5 7,5 >48,8 <13,4 1,5 0,0 3,0 17,4 15,9

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

63 >58,7 34,9 6,3 >69,8 15,9 12,7 1,6 >60,3 20,6 0,0 0,0 0,0 11,1 7,9

Doctorat 10 60,0 40,0 0,0 70,0 20,0 10,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0
Altres estudis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Casat/ada 732 39,9 51,5 8,6 45,6 25,0 22,8 6,6 38,3 24,6 1,1 1,4 2,6 18,4 13,7
Amb parella estable 168 42,3 45,8 11,9 52,4 21,4 21,4 4,8 41,1 21,4 0,0 2,4 3,0 18,5 13,7
Divorciat/ada 92 40,2 50,0 9,8 46,7 23,9 21,7 7,6 38,0 21,7 0,0 2,2 4,3 23,9 9,8
Separat/ada 66 37,9 50,0 12,1 47,0 19,7 27,3 6,1 34,8 22,7 >3,0 1,5 1,5 15,2 21,2
Vidu/a 115 34,8 56,5 8,7 44,3 <13,9 >33,9 7,8 33,9 29,6 0,0 0,0 3,5 19,1 13,9
Solter/a 325 46,2 44,0 9,8 53,2 24,9 17,8 4,0 42,8 20,6 0,3 0,9 3,4 15,4 16,6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
C610. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Cap 466 46,1 43,3 10,5 >54,9 23,8 <16,7 4,5 43,3 21,2 0,6 1,1 2,6 15,2 15,9
1 279 40,1 52,3 7,5 47,7 20,1 25,1 7,2 37,3 25,8 >1,8 0,7 2,9 15,4 16,1
2 498 41,0 48,0 11,0 48,4 23,9 22,3 5,4 40,6 21,7 0,2 1,4 3,0 19,9 13,3
3 167 36,5 58,7 <4,8 38,3 26,3 >30,5 4,8 33,5 28,7 0,6 1,8 2,4 23,4 9,6
4 63 27,0 63,5 9,5 <25,4 23,8 33,3 >17,5 25,4 31,7 1,6 3,2 6,3 19,0 12,7
5 16 31,3 50,0 18,8 50,0 12,5 25,0 12,5 25,0 12,5 0,0 0,0 6,3 31,3 25,0
6 8 12,5 75,0 12,5 12,5 50,0 37,5 0,0 0,0 37,5 0,0 >12,5 0,0 12,5 37,5
8 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
9 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Responen
Mitjana 1,45 1,32 1,57 1,40 1,29 1,48 1,70 1,71 1,31 1,53 1,27 1,95 1,61 1,64 1,37
Desviació típica 1,28 1,23 1,32 1,30 1,21 1,30 1,34 1,38 1,20 1,29 1,27 1,61 1,35 1,33 1,34
Tenen fills/es
Mitjana 2,10 2,02 2,16 2,13 2,00 2,17 2,20 2,24 2,01 2,13 1,75 2,60 2,22 2,23 2,08
Desviació típica 1,01 0,94 1,05 1,01 0,93 0,99 1,10 1,13 0,90 1,02 1,16 1,30 1,07 1,04 1,12
C700. Amb quina de les  següents frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més català/ana  que
espanyol/a o només  català/ana? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
[1] Només espanyol/a 100 <8,0 >91,0 <1,0 <6,0 24,0 >61,0 9,0 <4,0 >42,0 2,0 3,0 6,0 >32,0 11,0
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

80 <0,0 >93,8 6,3 <8,8 27,5 >60,0 3,8 <0,0 >50,0 1,3 0,0 6,3 >35,0 7,5

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

588 <10,9 >76,4 >12,8 <24,3 >34,7 >32,3 >8,7 <10,5 >37,9 0,7 1,5 3,2 >27,7 >18,4

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

322 >67,1 <23,3 9,6 >71,1 20,2 <5,9 <2,8 >62,1 <9,3 1,2 0,6 2,8 <7,8 16,1

[5] Només català/ana 342 >93,0 <2,6 <4,4 >93,6 <4,1 <1,2 <1,2 >90,6 <0,6 0,0 0,9 <0,6 <1,8 <5,6
No ho sap 34 <17,6 58,8 >23,5 <23,5 35,3 26,5 >14,7 <14,7 23,5 0,0 >5,9 >8,8 23,5 23,5
No contesta 34 <11,8 64,7 >23,5 <20,6 29,4 23,5 >26,5 <11,8 20,6 0,0 2,9 0,0 26,5 >38,2
 
Mitjana 3,51 4,38 2,77 3,43 4,21 3,07 2,56 2,95 4,41 2,73 2,91 3,12 2,90 2,78 3,32
Desviació típica 1,12 0,78 0,86 0,78 0,86 0,85 0,91 0,92 0,74 0,81 1,14 1,27 1,07 0,87 0,90
C704. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Català (valencià / balear) 624 >74,0 <17,9 8,0 >78,5 <13,9 <4,8 <2,7 >71,2 <7,9 0,5 1,1 <1,4 <8,0 <9,9
Castellà 722 <14,7 >75,6 9,7 <22,6 >30,5 >38,6 >8,3 <13,3 >37,3 1,1 1,5 4,2 >25,8 16,9
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

128 32,0 50,8 >17,2 46,1 29,7 15,6 8,6 30,5 21,9 0,0 1,6 3,1 20,3 >22,7

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

25 28,0 72,0 0,0 32,0 24,0 40,0 4,0 24,0 24,0 0,0 0,0 4,0 >36,0 12,0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
C705. Recorda quina llengua  va parlar primer vostè, a  casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Català (valencià / balear) 534 >74,2 <18,0 7,9 >78,5 <13,9 <4,9 <2,8 >71,2 <7,9 <0,0 1,1 2,1 <8,1 <9,7
Castellà 840 <20,5 >69,4 10,1 <28,9 >29,4 >33,3 >8,3 <18,7 >33,6 1,2 1,4 3,6 >24,3 >17,3
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

79 41,8 40,5 >17,7 54,4 21,5 19,0 5,1 43,0 17,7 1,3 2,5 1,3 16,5 17,7

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

45 28,9 66,7 4,4 28,9 28,9 >40,0 2,2 26,7 31,1 0,0 0,0 4,4 24,4 13,3

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
C706. Pot indicar-me quina és  la seva llengua habitual? Ens  referim a la llengua que  parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Català (valencià / balear) 603 >72,8 <19,4 7,8 >77,6 <15,4 <4,6 <2,3 >70,1 <8,8 0,7 1,0 <1,3 <7,5 <10,6
Castellà 659 <15,8 >75,3 9,0 <21,9 >31,3 >38,4 >8,5 <13,4 >37,0 0,9 1,4 3,8 >27,0 16,5
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

227 <29,5 54,6 >15,9 44,1 22,5 24,7 8,8 <30,8 23,3 0,4 2,2 4,4 20,7 18,1

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

11 54,5 36,4 9,1 72,7 9,1 18,2 0,0 36,4 18,2 0,0 0,0 9,1 9,1 27,3

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C800. En la seva opinió, quin  dels següents termes defineix  millor la seva classe social:  classe baixa, classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o classe alta?  
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Classe baixa 185 <27,6 >60,5 11,9 <36,8 20,0 >34,1 9,2 <23,2 22,2 1,1 >3,8 4,9 >25,4 19,5
Classe mitjana-baixa 479 38,4 51,8 9,8 44,1 25,7 23,8 6,5 37,4 26,1 0,8 0,8 2,9 18,4 13,6
Classe mitjana 737 45,6 46,7 7,7 52,6 22,8 19,8 4,7 >43,8 23,2 0,5 1,2 2,3 16,3 12,6
Classe mitjana-alta 66 51,5 36,4 12,1 62,1 25,8 <10,6 1,5 45,5 18,2 1,5 0,0 3,0 13,6 18,2
Classe alta 5 40,0 40,0 20,0 40,0 0,0 40,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
No ho sap 18 44,4 27,8 >27,8 44,4 11,1 22,2 >22,2 44,4 <0,0 0,0 0,0 >11,1 16,7 27,8
No contesta 10 10,0 60,0 >30,0 20,0 40,0 30,0 10,0 <0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 40,0 >50,0
C900. Sumant els ingressos  nets mensuals d'aquestes  persones quins són els  ingressos familiars que  entren cada mes a casa? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
No té cap tipus d'ingrés 9 44,4 44,4 11,1 55,6 11,1 22,2 11,1 55,6 11,1 0,0 0,0 11,1 22,2 0,0
Menys o igual a 300 € 7 14,3 71,4 14,3 28,6 28,6 42,9 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 >28,6 14,3 14,3
De 301 a 600 € 73 28,8 63,0 8,2 32,9 20,5 >39,7 6,8 26,0 32,9 >2,7 0,0 4,1 23,3 11,0
De 601 a 900 € 101 33,7 57,4 8,9 37,6 20,8 >33,7 7,9 30,7 24,8 0,0 >4,0 5,9 19,8 14,9
De 900 a 1000 € 75 <18,7 >78,7 2,7 <26,7 26,7 33,3 >13,3 <20,0 28,0 0,0 >4,0 4,0 >29,3 14,7
De 1001 a 1200 € 124 35,5 58,9 5,6 41,1 20,2 >34,7 4,0 33,9 29,8 0,0 2,4 0,8 16,9 16,1
De 1.201 a 1.800 € 197 38,1 50,8 11,2 44,7 >31,0 20,3 4,1 38,1 25,9 0,0 1,0 2,0 21,3 11,7
De 1.801 a 2.000 € 111 >54,1 41,4 4,5 55,0 18,9 22,5 3,6 >54,1 17,1 0,0 0,0 3,6 17,1 8,1
De 2.001 a 2.400 € 117 51,3 38,5 10,3 59,8 17,9 17,1 5,1 47,9 18,8 0,9 0,0 2,6 15,4 14,5
De 2.401 a 3.000 € 135 >53,3 39,3 7,4 58,5 28,1 <11,9 <1,5 >51,9 20,0 1,5 1,5 2,2 16,3 <6,7
De 3.001 a 4.000 € 71 >59,2 <32,4 8,5 >77,5 12,7 <5,6 4,2 >60,6 15,5 >2,8 1,4 2,8 <7,0 9,9
De 4.001 a 4.500 € 26 57,7 34,6 7,7 65,4 30,8 <3,8 0,0 57,7 19,2 0,0 0,0 0,0 19,2 3,8
De 4.501 a 5.000 € 20 >70,0 30,0 0,0 75,0 20,0 5,0 0,0 65,0 10,0 0,0 0,0 0,0 15,0 10,0
De 5.001 a 6.000 € 12 41,7 50,0 8,3 58,3 33,3 8,3 0,0 41,7 41,7 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3
Més de 6.000 € 13 30,8 53,8 15,4 30,8 46,2 23,1 0,0 30,8 15,4 >7,7 0,0 7,7 38,5 0,0
No ho sap 117 43,6 36,8 >19,7 53,0 24,8 16,2 6,0 39,3 19,7 0,0 0,9 4,3 13,7 >22,2
No contesta 292 34,2 54,1 11,6 41,8 22,6 25,0 >10,6 <29,1 25,7 1,0 1,4 2,1 17,8 >22,9
C901. Té telèfon fix a la  seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1206 42,5 48,9 8,6 48,3 23,8 21,7 6,1 40,4 23,2 0,7 1,2 2,5 17,9 14,0
No 291 35,7 51,2 13,1 46,7 21,6 26,1 5,5 33,7 24,4 0,7 1,7 4,8 18,6 16,2
No contesta 3 0,0 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
C902. Vostè personalment té: 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Telèfon mòbil de la feina 151 46,4 43,0 10,6 49,7 27,2 17,2 6,0 45,7 16,6 0,0 0,7 3,3 20,5 13,2
Telèfon mòbil particular 1394 41,3 49,1 9,5 48,9 23,9 21,9 5,4 39,5 23,5 0,8 1,4 2,9 17,7 14,3
Internet a la seva llar 1194 43,3 47,1 9,6 50,8 24,0 20,1 5,1 41,6 22,7 0,8 1,3 2,8 16,9 13,8
Adreça electrònica de la feina 346 >51,2 <39,6 9,2 >58,1 24,6 <12,4 4,9 >48,8 <16,5 0,6 0,6 2,9 17,1 13,6
Adreça electrònica particular 1070 >45,0 <45,1 9,8 >52,4 25,6 <17,5 <4,5 >43,4 21,9 0,8 1,4 2,9 16,5 13,1
No en té cap 46 28,3 58,7 13,0 <23,9 13,0 >39,1 >23,9 23,9 23,9 0,0 2,2 4,3 21,7 23,9
64a. Tot seguit li farem unes  preguntes relacionades amb  les tecnologies de la  comunicació. Em podria dir si  ha utilitzat en els darrers  tres mesos... Trucades i sms  per telèfon mòbil.  
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1341 41,7 48,5 9,8 49,1 23,6 21,7 5,6 39,7 23,4 0,8 1,4 3,0 17,8 13,8
No 159 35,8 56,6 7,5 39,0 21,4 >30,2 9,4 32,7 23,9 0,0 0,6 2,5 20,1 20,1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
64b. Correu electrònic. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1011 >46,0 <44,2 9,8 >54,3 24,3 <17,1 <4,3 >44,8 21,5 0,8 1,2 2,7 16,0 13,1
No 488 <30,7 >60,2 9,0 <34,8 21,5 >34,0 >9,6 <26,8 27,7 0,6 1,6 3,5 >22,3 17,4
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
64c. WhatsApp i similars. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1198 42,7 47,8 9,4 50,3 24,4 21,0 <4,3 40,8 23,4 0,8 1,3 2,8 17,5 13,3
No 302 34,4 55,6 9,9 <38,7 19,5 >29,1 >12,6 <31,8 23,8 0,3 1,3 3,3 20,2 >19,2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total P31: Cat Estat indep? P79: Convocatòria referèndum? P81: Intenció de vot al referèndum
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc Sí Sí, però

acordat
No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No

Votarà
NsNc

Total 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
64d. Xarxes socials virtuals  (facebook, twitter, linkedin,  etc). 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 843 43,9 47,6 8,5 49,7 24,6 21,1 4,6 41,8 23,7 0,7 1,3 2,8 17,6 12,1
No 656 37,3 51,8 10,8 45,7 22,0 24,5 7,8 35,4 23,2 0,8 1,4 3,0 18,8 >17,5
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
64e. Navegar per Internet. 
Base: Total entrevistes 1500 41,1 49,4 9,5 48,0 23,4 22,6 6,0 39,0 23,5 0,7 1,3 2,9 18,1 14,5
Sí 1097 44,4 46,0 9,6 51,8 24,7 <19,1 <4,4 >42,8 22,8 0,9 1,4 2,6 17,0 12,6
No 402 <31,8 >58,7 9,5 <37,6 19,9 >32,1 >10,4 <28,6 25,4 0,2 1,2 4,0 20,9 >19,7
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Província 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Barcelona 1121 445 567 109 522 261 270 68 427 275 9 13 39 197 161
Girona 140 60 62 18 70 37 23 10 50 29 0 4 3 30 24
Lleida 85 54 28 3 54 15 13 3 51 11 0 1 0 14 8
Tarragona 154 57 84 13 74 38 33 9 57 37 2 2 2 30 24
Grandària (milers) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
<2000 habitants 73 46 21 6 45 16 8 4 43 8 1 1 1 11 8
2001-10000 habitants 216 116 76 24 133 37 36 10 110 27 1 5 7 34 32
10001-50000 habitants 396 166 184 46 193 94 84 25 160 85 0 6 11 78 56
50001-150000 habitants 306 104 186 16 112 88 85 21 96 87 4 5 5 57 52
150001-1000000 habitants 182 48 110 24 67 39 63 13 47 61 1 2 10 36 25
>1000000 habitants 327 136 164 27 170 77 63 17 129 84 4 1 10 55 44
Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Alt Empordà 59 18 29 12 26 16 13 4 15 15 0 2 1 15 11
Alt Penedès 48 25 19 4 29 6 11 2 24 9 0 0 1 7 7
Anoia 28 8 16 4 13 5 10 0 9 6 1 2 1 5 4
Bages 37 21 14 2 23 5 8 1 20 4 0 0 1 8 4
Baix Camp 26 11 13 2 14 8 4 0 11 5 2 0 1 4 3
Baix Ebre 15 8 6 1 9 5 1 0 8 2 0 0 0 4 1
Baix Empordà 8 4 4 0 4 2 1 1 3 1 0 0 1 3 0
Baix Llobregat 214 63 125 26 75 44 76 19 61 66 1 3 8 38 37
Baix Penedès 15 3 10 2 4 2 7 2 2 6 0 0 0 4 3
Barcelonès 462 171 248 43 213 118 108 23 162 119 6 3 16 96 60
Berguedà 16 11 2 3 11 3 2 0 11 0 0 0 0 3 2
Garraf 26 13 12 1 11 14 1 0 12 4 0 1 2 5 2
Gironès 18 9 9 0 8 7 2 1 8 6 0 1 0 1 2
Maresme 81 33 46 2 31 23 16 11 31 17 0 2 1 14 16
Montsià 42 15 24 3 22 9 9 2 16 8 0 1 1 9 7
Noguera 12 8 3 1 4 5 2 1 8 0 0 0 0 3 1
Pla d'Urgell 21 15 6 0 15 3 3 0 14 4 0 0 0 2 1
Segrià 52 31 19 2 35 7 8 2 29 7 0 1 0 9 6
Selva 55 29 20 6 32 12 7 4 24 7 0 1 1 11 11
Tarragonès 46 14 29 3 19 11 11 5 14 15 0 0 0 9 8
Terra Alta 10 6 2 2 6 3 1 0 6 1 0 1 0 0 2
Vallès Occidental 136 52 68 16 65 30 32 9 49 44 1 1 6 14 21
Vallès Oriental 73 48 17 8 51 13 6 3 48 6 0 1 3 7 8
P01. Estic trucant a un  domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Català 745 487 195 63 540 133 51 21 469 80 6 8 13 83 86
Castellà 701 112 520 69 158 199 279 65 100 264 5 10 27 175 120
Li és indiferent 54 17 26 11 22 19 9 4 16 8 0 2 4 13 11
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

1442 602 705 135 706 333 317 86 574 341 11 20 38 253 205

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

58 14 36 8 14 18 22 4 11 11 0 0 6 18 12

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger/a)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sexe de la persona  entrevistada 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Home 720 304 358 58 353 191 141 35 293 152 4 9 26 146 90
Dona 780 312 383 85 367 160 198 55 292 200 7 11 18 125 127
Edat 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
De 18 a 24 anys 115 48 54 13 61 30 21 3 47 34 0 2 5 14 13
De 25 a 34 anys 197 82 94 21 100 49 36 12 75 51 2 2 6 31 30
De 35 a 49 anys 442 187 201 54 215 104 93 30 178 93 3 5 16 81 66
De 50 a 64 anys 368 151 189 28 182 86 91 9 147 74 4 4 9 81 49
Més de 64 anys 378 148 203 27 162 82 98 36 138 100 2 7 8 64 59
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C100. Em podria dir on va  néixer? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Catalunya 1030 546 379 105 623 200 157 50 522 180 8 11 28 144 137
Altres comunitats autònomes 370 45 302 23 78 113 149 30 45 145 3 8 8 103 58
Unió Europea 7 2 5 0 2 2 3 0 2 3 0 0 0 1 1
Resta del món 93 23 55 15 17 36 30 10 16 24 0 1 8 23 21
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C101. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
Base: Altres CCAA 370 45 302 23 78 113 149 30 45 145 3 8 8 103 58
Andalusia 169 20 134 15 35 46 72 16 19 68 0 7 5 45 25
Extremadura 32 0 31 1 3 10 14 5 1 10 0 1 1 10 9
Aragó 29 6 22 1 8 11 9 1 7 8 0 0 0 12 2
Castella-Lleó 27 3 24 0 5 10 9 3 3 13 0 0 0 6 5
Castella-La Manxa 27 2 25 0 3 11 11 2 2 10 1 0 1 9 4
Galícia 22 2 20 0 4 5 13 0 3 12 0 0 0 7 0
Comunitat Valenciana 18 6 10 2 9 5 3 1 5 3 1 0 1 4 4
Madrid 12 1 10 1 1 3 7 1 1 6 1 0 0 3 1
Melilla 9 2 7 0 2 1 6 0 1 3 0 0 0 3 2
Múrcia 8 1 6 1 3 4 1 0 1 2 0 0 0 2 3
Balears 4 0 4 0 1 1 2 0 0 4 0 0 0 0 0
Euskadi/País Basc 3 0 3 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 1 1
Canàries 2 1 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
Astúries 2 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Navarra 2 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Cantàbria 2 0 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0
Ceuta 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
La Rioja 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
C102. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
Base: Neix UE 7 2 5 0 2 2 3 0 2 3 0 0 0 1 1
Romania 3 0 3 0 0 1 2 0 0 3 0 0 0 0 0
Itàlia 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
França 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Alemanya 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Estovàquia 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
C103. A quin país va néixer  vostè? 
Base: Resta Món 93 23 55 15 17 36 30 10 16 24 0 1 8 23 21
Marroc 16 3 7 6 3 8 3 2 3 3 0 0 2 3 5
Equador 16 4 10 2 0 9 6 1 1 6 0 0 2 2 5
República Dominicana 12 3 7 2 3 4 3 2 1 0 0 1 0 5 5
Colòmbia 11 0 10 1 0 5 5 1 0 6 0 0 2 2 1
Perú 8 4 4 0 1 2 5 0 3 1 0 0 0 3 1
Argentina 7 3 2 2 3 2 0 2 4 0 0 0 0 1 2
Bolívia 5 0 4 1 1 1 2 1 0 2 0 0 2 1 0
Brasil 3 0 2 1 0 3 0 0 0 2 0 0 0 1 0
Uruguai 2 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
Veneçuela 2 1 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
Mèxic 2 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Gàmbia 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Nigèria l 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Hondures 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
Guinea Equatorial 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
EE.UU. 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Filipines 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Paquistan 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
El Salvador 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Síria 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se? 
Base: Neix fora Catalunya 470 70 362 38 97 151 182 40 63 172 3 9 16 127 80
Abans de 1950 22 6 15 1 7 7 4 4 6 7 0 0 0 4 5
1950-1959 58 7 47 4 12 19 21 6 7 18 1 2 1 16 13
1960-1969 141 18 115 8 30 32 67 12 19 61 0 5 1 35 20
1970-1979 73 10 60 3 14 23 32 4 8 24 0 1 2 27 11
1980-1989 23 2 19 2 5 9 8 1 3 8 1 0 1 7 3
1990-1994 14 3 8 3 1 4 6 3 1 4 0 0 0 2 7
1995-1999 16 3 11 2 3 7 5 1 2 8 0 0 1 2 3
2000-2004 53 11 35 7 10 20 17 6 9 15 0 0 5 14 10
Després de 2004 63 10 45 8 14 30 17 2 8 25 0 1 4 18 7
No ho sap 7 0 7 0 1 0 5 1 0 2 1 0 1 2 1
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
1. En la seva opinió, quins  creu que són els principals  problemes que té actualment  Catalunya? (EXTENSA) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Manca de treball: atur 563 220 287 56 252 143 134 34 210 130 3 9 14 108 89
Corrupció política 219 83 113 23 108 58 44 9 82 54 1 4 9 42 27
Funcionament de l'economia 188 96 66 26 115 33 27 13 93 26 0 1 11 27 30
Relacions Catalunya-Espanya 153 72 72 9 77 42 28 6 69 39 2 1 3 22 17
Autogovern (Independència, 
...)

143 124 15 4 127 10 4 2 126 8 1 1 2 2 3

Excessiu nacionalisme català 132 16 108 8 18 47 59 8 13 53 2 1 2 47 14
Sanitat 108 47 50 11 60 18 23 7 45 24 1 4 1 21 12
Educació-cultura-investigació 107 54 44 9 62 23 14 8 50 17 2 2 2 14 20
Insatisfacció amb la política 101 46 43 12 55 22 21 3 40 24 2 0 5 19 11
Retallades.Restriccions 
pressupostàries

74 25 37 12 40 10 22 2 27 18 1 1 2 14 11

Sistema finançament de 
Catalunya

71 50 19 2 54 12 3 2 53 9 1 0 1 4 3

Millorar polítiques socials 65 29 28 8 34 6 20 5 29 18 0 0 1 8 9
Atur en determinats 
col·lectius (dones, joves, 
majors de 40)

64 31 30 3 31 18 12 3 30 15 0 2 2 8 7

Precarietat laboral / 
contracte

60 25 23 12 36 15 5 4 25 9 2 1 2 11 10

Desigualtat social i pobresa 60 35 16 9 44 4 8 4 35 9 1 0 4 2 9
Debat polític massa centrat 
en la independènica

58 11 42 5 19 25 12 2 10 22 0 1 2 17 6

Insatisfacció vers els 
polítics

56 13 37 6 18 13 22 3 13 11 0 1 2 18 11

Baix nivell salarial 46 19 23 4 23 15 5 3 16 11 0 1 1 9 8
Enfrontament entre partits 
polítics

43 16 23 4 22 10 8 3 13 11 0 0 2 12 5

Turisme 41 16 22 3 19 17 2 3 16 12 1 0 0 7 5
Excessiva pressió fiscal 36 17 15 4 17 10 8 1 17 8 0 0 0 7 4
Inseguretat ciutadana 35 10 22 3 13 12 8 2 12 11 0 0 0 8 4
Accés a l'habitatge 35 21 12 2 22 9 2 2 19 6 1 0 1 4 4
Habitatge car 35 18 14 3 20 7 5 3 15 4 0 0 1 6 9
Govern de la Generalitat 33 9 22 2 11 5 17 0 7 16 0 0 0 7 3
Insatisfacció amb el govern 
central / Madrid

32 25 6 1 26 4 2 0 24 3 0 0 2 0 3

Llargues llistes d'espera 31 10 18 3 14 7 8 2 11 10 0 1 1 4 4
Hi ha massa immigrants 30 13 17 0 12 8 10 0 11 6 0 0 0 11 2
Inflació/pèrdua poder 
adq./vida cara/preu carbur.

30 7 19 4 12 5 12 1 7 13 0 0 0 3 7

Pensions baixes 29 11 16 2 14 3 10 2 11 8 0 2 1 4 3
Excés d'ajudes i drets 28 7 19 2 10 9 8 1 7 13 0 1 1 4 2
Mala gestió 23 8 11 4 12 5 4 2 8 4 0 1 2 4 4
Els polítics no escolten la 
gent

23 5 18 0 6 10 6 1 4 9 0 2 1 6 1

Transport públic: mal 
funcionament o insuficient

23 14 9 0 16 5 1 1 14 4 0 0 0 1 4

Immigració 19 12 5 2 9 7 2 1 10 1 0 1 2 2 3
Deteriorament del medi ambient 19 10 7 2 12 5 0 2 8 4 0 0 1 2 4
Manca d'atenció a la gent 
gran i discapacitats

18 9 9 0 10 2 6 0 9 6 0 0 0 3 0

Cal millorar la democràcia 
/sistema polític

17 9 5 3 12 3 1 1 10 1 0 0 0 2 4

Manca infraest. i prob 
transports

17 12 5 0 13 3 0 1 12 2 1 0 0 0 2

Peatges 16 8 7 1 9 2 4 1 7 4 0 0 0 4 1
Crisi valors morals 16 9 4 3 11 1 1 3 8 1 1 0 1 1 4
No integrada als costums del 
país d'acollida

15 1 13 1 4 6 5 0 1 5 1 0 0 5 3

Mal funcionament de la 
justícia

14 4 7 3 8 3 3 0 4 4 0 0 0 4 2

Manca d'ajudes als joves 12 6 5 1 6 2 2 2 6 2 0 0 0 3 1
Terrorisme 11 7 3 1 7 2 2 0 7 3 0 0 0 0 1
Massa delinqüència 10 3 3 4 4 3 2 1 2 2 0 0 1 3 2
Neteja als municipis 10 3 6 1 4 2 3 1 4 2 0 1 0 2 1
Desconfiança vers els polítics 9 3 6 0 5 0 4 0 4 1 1 0 0 2 1
Imatge de Catalunya a Espanya 9 3 6 0 6 2 1 0 5 1 0 0 0 2 1
Robatoris / estafes 9 1 6 2 1 4 3 1 1 3 0 1 1 1 2
Immigració vinculada a 
inseguretat ciutadana

8 4 3 1 3 2 2 1 4 0 0 0 0 2 2

Manca d'equipaments i serveis 8 4 4 0 6 1 1 0 5 1 1 0 0 1 0
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
...
Manca d'hospitals, 
ambulatoris / massificació

8 5 2 1 6 0 2 0 5 1 0 0 0 1 1

Beques insuficients 7 2 4 1 4 1 2 0 3 2 0 1 0 1 0
Baix nivell educatiu/cultural 7 6 1 0 6 0 0 1 5 0 0 0 1 0 1
Excés de trànsit, aparcament 7 5 2 0 7 0 0 0 5 1 0 0 0 0 1
Descontentament amb 
l'Administració/burocràcia

7 5 1 1 5 2 0 0 5 1 0 0 0 1 0

Situació llengua catalana 6 3 3 0 4 1 1 0 3 2 1 0 0 0 0
Discriminació de la dona 6 3 1 2 6 0 0 0 4 0 0 0 2 0 0
Oposició PP 5 3 2 0 5 0 0 0 3 0 0 0 0 0 2
Infraestructures viàries 
insuficients

5 4 1 0 5 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0

Incivisme i violència 5 3 2 0 3 1 1 0 2 0 0 0 0 2 1
Impostos centralitzats 5 3 2 0 4 0 0 1 3 0 1 0 0 0 1
Manca de llibertat 5 5 0 0 5 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0
Manca d'inversions (problemes 
xarxa elèctrica a Barcelona)

4 4 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0

Seguretat vial / estat de les 
carreteres

4 3 0 1 4 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0

Corrupció econòmica 4 3 1 0 3 1 0 0 3 0 0 0 0 1 0
Situació sector agrari 4 2 1 1 1 3 0 0 3 0 0 0 0 1 0
No ajuda als empresaris 
autònoms

4 2 2 0 1 1 0 2 1 0 0 0 0 2 1

Mal govern a nivell municipal 4 1 2 1 1 0 1 2 1 2 0 0 0 0 1
Entrada massiva 4 2 2 0 2 0 2 0 2 1 0 0 0 1 0
Incertesa cap al futur 4 2 2 0 3 1 0 0 2 1 0 0 0 0 1
Moviment ocupa 4 3 1 0 2 1 1 0 3 1 0 0 0 0 0
No suficients hab.públics / 
manca d'ajuts públics

3 0 3 0 0 0 3 0 0 2 0 0 0 0 1

Racisme 3 2 1 0 2 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0
Ens treuen la feina 3 3 0 0 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0
Dèficit, deute, malbaratament 3 2 1 0 2 1 0 0 2 0 0 0 0 1 0
Tancament d'empreses 3 2 0 1 2 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1
Crisi del sector industrial 3 1 2 0 1 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0
Manipulació de l'opinió 
pública

3 1 2 0 1 0 2 0 1 0 0 0 1 1 0

Crisi identitat catalana 3 2 1 0 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1
Actituds franquistes 3 3 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1
Drogues i 
alcoholisme/tabaquisme

3 1 2 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0

Conciliació amb la vida 
laboral, personal i familiar

3 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0

Els privilegis dels polítics 2 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Violència de gènere 2 0 2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0
Especulació 2 1 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
El president del Govern 
central

2 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

Crisi sistema financer i 
manca de crèdit

2 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0

Manca d'ajudes als immigrants 2 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
Poca innovació i investigació 2 1 1 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
Escoles insuficients 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1
Massa immigrants sense papers 2 1 1 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
Fanatisme religiós 2 2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
Les empreses / bancs tenen 
massa poder

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

La gent no es respecta entre 
ella

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Maltractament als animals 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
El president de la Generalitat 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
Preu de les hipoteques 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Contractes precaris per als 
joves

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Serv. deficients i males 
instal. públiq.

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Manca de lideratge polític 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Accés difícil pels joves 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Cobren salaris baixos 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Desnonaments 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Llibres escolars cars 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Descontentament amb els 
mitjans de comunicació

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Centralisme de Barcelona 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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...
Manca d'aigua 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Influència de les religions 
en la vida pública

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Altres 22 13 7 2 14 5 1 2 13 5 0 0 1 1 2
Cap problema 29 3 22 4 4 9 11 5 2 10 0 1 1 4 11
No ho sap 50 16 28 6 22 7 14 7 13 8 0 2 1 12 14
No contesta 5 2 1 2 1 2 1 1 1 0 0 0 0 1 3
2. Quin d'aquests problemes  considera que és el més  important? (EXTENSA) 
Base: Contesta Problemes 1416 595 690 131 693 333 313 77 569 334 11 17 42 254 189
Manca de treball: atur 292 89 170 33 115 78 80 19 85 76 2 3 7 69 50
Corrupció política 100 29 59 12 40 27 27 6 30 31 0 1 5 17 16
Autogovern (Independència, 
...)

99 90 7 2 90 6 3 0 91 5 0 1 1 1 0

Excessiu nacionalisme català 89 9 74 6 8 34 43 4 7 34 2 0 1 37 8
Funcionament de l'economia 85 41 32 12 50 16 13 6 38 11 0 1 6 13 16
Relacions Catalunya-Espanya 74 41 32 1 39 22 13 0 40 18 1 0 2 11 2
Sanitat 41 17 20 4 21 8 9 3 15 7 0 3 1 11 4
Insatisfacció amb la política 40 19 19 2 20 12 7 1 16 10 0 0 1 10 3
Atur en determinats 
col·lectius (dones, joves, 
majors de 40)

39 19 19 1 17 13 6 3 17 8 0 1 1 6 6

Retallades. Restriccions 
pressupostàries

37 10 22 5 18 5 13 1 12 11 0 0 1 6 7

Sistema finançament de 
Catalunya

34 23 11 0 26 6 1 1 25 6 0 0 0 2 1

Desigualtat social i pobresa 28 12 10 6 17 2 6 3 13 6 0 0 2 2 5
Insatisfacció vers els 
polítics

26 4 19 3 7 8 10 1 4 6 0 1 1 8 6

Educació-cultura-investigació 26 15 8 3 16 7 2 1 14 3 2 0 1 3 3
Debat massa centrat en la 
Independència

25 5 19 1 9 10 6 0 5 12 0 0 1 6 1

Enfrontament entre partits 
polítics

23 9 11 3 10 6 4 3 7 6 0 0 1 6 3

Precarietat laboral / 
contracte

19 7 7 5 11 3 2 3 7 4 1 1 0 5 1

Llargues llistes d'espera 16 7 7 2 7 2 5 2 6 3 0 1 1 2 3
Excés d'ajudes i drets 15 5 9 1 5 5 4 1 5 6 0 0 0 2 2
Insatisfacció amb el govern 
central / Madrid

15 13 2 0 13 2 0 0 12 0 0 0 1 0 2

Millorar polítiques socials 15 8 6 1 9 2 3 1 8 4 0 0 0 0 3
Habitatge car 13 7 5 1 7 3 2 1 6 0 0 0 1 2 4
Govern de la Generalitat 13 4 9 0 4 1 8 0 4 8 0 0 0 1 0
Baix nivell salarial 12 5 5 2 5 4 2 1 4 3 0 0 0 3 2
Pensions baixes 12 4 8 0 6 0 4 2 4 4 0 1 0 2 1
Excessiva pressió fiscal 10 4 5 1 4 3 2 1 4 3 0 0 0 1 2
Inflació/pèrdua poder 
adq./vida cara/preu carbur.

9 1 6 2 2 1 5 1 1 3 0 0 0 2 3

Mala gestió 8 5 3 0 4 2 2 0 5 1 0 0 1 1 0
Els polítics no escolten la 
gent

8 1 7 0 1 5 2 0 1 5 0 1 0 1 0

Manca d'atenció a la gent 
gran i discapacitats

7 3 4 0 4 0 3 0 3 1 0 0 0 3 0

Accés a l'habitatge 6 5 1 0 4 2 0 0 3 1 0 0 0 0 2
Manca infraest. i prob 
transports

6 4 2 0 4 2 0 0 4 1 1 0 0 0 0

Crisi valors morals 6 2 1 3 5 0 0 1 2 0 0 0 1 0 3
Inseguretat ciutadana 6 1 4 1 3 2 1 0 1 4 0 0 0 1 0
Turisme 6 2 4 0 2 3 0 1 2 3 0 0 0 0 1
Hi ha massa immigrants 5 5 0 0 5 0 0 0 4 0 0 0 0 0 1
Transport públic: mal 
funcionament o insuficient

5 4 1 0 4 1 0 0 4 0 0 0 0 0 1

Mal funcionament de la 
justícia

5 0 4 1 1 2 2 0 0 3 0 0 0 2 0

Deteriorament del medi ambient 5 1 4 0 3 2 0 0 0 2 0 0 0 1 2
Imatge de Catalunya a Espanya 4 2 2 0 4 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0
Cal millorar la democràcia / 
sistema polític

4 2 1 1 2 1 0 1 2 1 0 0 0 0 1

Immigració vinculada a 
inseguretat ciutadana

4 3 0 1 2 1 0 1 3 0 0 0 0 0 1

No integrada als costums del 
país d'acollida

4 0 4 0 0 1 3 0 0 2 0 0 0 1 1

Manca d'ajudes als joves 4 1 2 1 1 0 1 2 1 2 0 0 0 0 1
Massa delinqüència 3 1 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1
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...
Incertesa cap al futur 3 1 2 0 2 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1
Terrorisme 3 2 0 1 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1
Desconfiança vers els polítics 2 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Robatoris / estafes 2 0 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Actituds franquistes 2 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1
Els privilegis dels polítics 2 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Manipulació de l'opinió 
pública

2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0

Excés de trànsit, aparcament 2 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
Poca innovació i investigació 2 1 1 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
Impostos centralitzats 2 2 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1
No ajuda als empresaris 
autònoms

2 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1

Manca d'equipaments i serveis 2 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Manca d'hospitals, 
ambulatoris / massificació

2 1 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

Baix nivell educatiu/cultural 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Beques insuficients 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Peatges 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Escoles insuficients 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Incivisme i violència 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Violència de gènere 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Ens treuen la feina 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Entrada massiva 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Contractes precaris per als 
joves

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Dèficit, deute, malbaratament 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Crisi sistema financer i 
manca de crèdit

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Situació sector agrari 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Corrupció econòmica 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Tancament d'empreses 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Crisi identitat catalana 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Situació llengua catalana 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Mal govern a nivell municipal 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
Neteja als municipis 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Descontentament amb 
l'Administració/burocràcia

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Discriminació de la dona 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Immigració 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Moviment ocupa 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
Descontentament amb els 
mitjans de comunicació

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Fanatisme religiós 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Altres 6 4 2 0 6 0 0 0 4 1 0 0 0 0 1
No ho sap 53 24 21 8 30 10 9 4 24 11 1 1 0 7 9
No contesta 2 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
3. Quin partit polític creu  que pot donar una millor  resposta a aquest problema? 
Base: Problema més important 1361 569 669 123 662 322 304 73 544 323 10 16 41 247 180
PPC 37 0 36 1 0 9 28 0 0 20 1 0 0 14 2
ERC 172 166 5 1 164 6 1 1 164 3 0 0 1 2 2
PSC 70 8 58 4 13 29 23 5 10 29 0 1 3 21 6
ICV - EUiA 8 3 5 0 5 3 0 0 3 4 0 0 0 1 0
C’s 49 0 47 2 2 16 30 1 0 25 0 0 1 22 1
CUP 35 33 2 0 33 2 0 0 33 1 0 0 0 0 1
Podemos 84 23 51 10 40 21 19 4 24 26 1 2 3 15 13
Junts pel Sí 31 30 1 0 28 3 0 0 28 0 0 0 1 0 2
Catalunya sí que es pot 22 5 14 3 12 8 1 1 7 6 0 0 1 5 3
PDeCAT 57 48 5 4 50 6 1 0 45 2 0 0 2 3 5
Altres partits 25 10 12 3 13 10 1 1 11 3 0 1 0 5 5
Cap 508 141 302 65 192 146 135 35 124 148 4 9 23 113 87
No ho sap 237 96 116 25 104 53 58 22 90 47 3 3 6 43 45
No contesta 26 6 15 5 6 10 7 3 5 9 1 0 0 3 8
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3. Quin partit polític creu  que pot donar una millor  resposta a aquest problema?  (Agrupació Parlament) 
Base: Problema més important 1361 569 669 123 662 322 304 73 544 323 10 16 41 247 180
PPC 37 0 36 1 0 9 28 0 0 20 1 0 0 14 2
PSC 70 8 58 4 13 29 23 5 10 29 0 1 3 21 6
C’s 49 0 47 2 2 16 30 1 0 25 0 0 1 22 1
CUP 35 33 2 0 33 2 0 0 33 1 0 0 0 0 1
Junts pel Sí 260 244 11 5 242 15 2 1 237 5 0 0 4 5 9
Catalunya sí que es pot 114 31 70 13 57 32 20 5 34 36 1 2 4 21 16
Altres partits 25 10 12 3 13 10 1 1 11 3 0 1 0 5 5
Cap 508 141 302 65 192 146 135 35 124 148 4 9 23 113 87
No ho sap 237 96 116 25 104 53 58 22 90 47 3 3 6 43 45
No contesta 26 6 15 5 6 10 7 3 5 9 1 0 0 3 8
4. Parlant d'economia, vostè  com valora l'actual situació  econòmica de Catalunya: molt  bona, bona, dolenta o molt  dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt bona 15 9 5 1 10 0 3 2 8 2 0 0 0 3 2
[2] Bona 432 210 189 33 239 119 65 9 203 91 3 3 13 66 53
[3] Ni bona ni dolenta 291 122 136 33 134 66 67 24 113 63 1 3 10 50 51
[4] Dolenta 612 230 322 60 282 143 152 35 218 154 5 9 17 121 88
[5] Molt dolenta 137 40 83 14 48 23 47 19 39 38 1 4 4 31 20
No ho sap 12 5 5 2 7 0 4 1 4 3 1 1 0 0 3
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
 
Mitjana 3,29 3,13 3,39 3,38 3,17 3,20 3,52 3,67 3,13 3,39 3,40 3,74 3,27 3,41 3,33
Desviació típica 1,02 1,01 1,01 0,97 1,01 0,99 0,99 1,00 1,02 1,01 1,07 0,99 1,00 1,01 0,98
5. Diria que ara la situació  econòmica de Catalunya és  millor, igual o pitjor que la  de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millor 419 213 172 34 248 96 61 14 211 79 2 4 11 58 54
[2] Igual 678 263 346 69 322 162 149 45 246 154 7 11 19 141 100
[3] Pitjor 360 127 201 32 129 83 118 30 114 111 1 5 13 68 48
No ho sap 43 13 22 8 21 10 11 1 14 8 1 0 1 4 15
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 1,96 1,86 2,04 1,99 1,83 1,96 2,17 2,18 1,83 2,09 1,90 2,05 2,05 2,04 1,97
Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,70 0,71 0,72 0,72 0,68 0,74 0,74 0,57 0,69 0,75 0,69 0,71
6. D'aquí a un any, creu que  la situació econòmica de  Catalunya millorarà, es  quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millorarà 502 266 192 44 302 112 73 15 256 101 4 6 10 66 59
[2] Es quedarà igual 484 167 263 54 211 137 104 32 161 121 3 9 20 98 72
[3] Empitjorarà 287 77 187 23 82 66 116 23 70 94 0 4 10 66 43
No ho sap 227 106 99 22 125 36 46 20 98 36 4 1 4 41 43
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 1,83 1,63 1,99 1,83 1,63 1,85 2,15 2,11 1,62 1,98 1,43 1,89 2,00 2,00 1,91
Desviació típica 0,77 0,73 0,77 0,73 0,71 0,74 0,79 0,73 0,72 0,79 0,53 0,74 0,72 0,76 0,76
7. I ara referint-nos a  l'economia espanyola, en  conjunt com qualificaria  vostè la situació econòmica  actual d'Espanya: molt bona,  bona, dolenta  o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt bona 11 4 5 2 5 2 2 2 3 1 0 0 1 4 2
[2] Bona 237 71 149 17 72 85 74 6 67 70 1 2 10 62 25
[3] Ni bona ni dolenta 218 68 122 28 87 59 50 22 58 55 2 1 9 43 50
[4] Dolenta 698 294 335 69 359 153 150 36 289 160 6 11 15 124 93
[5] Molt dolenta 303 166 113 24 184 48 53 18 157 57 1 6 9 33 40
No ho sap 33 13 17 3 13 4 10 6 11 9 1 0 0 5 7
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 3,71 3,91 3,56 3,69 3,91 3,46 3,54 3,74 3,92 3,59 3,70 4,05 3,48 3,45 3,69
Desviació típica 0,99 0,95 1,01 0,95 0,92 1,03 1,03 0,96 0,94 1,00 0,82 0,89 1,13 1,03 0,95
8. I, pel que fa referència a  vostè, la seva situació  econòmica personal és ara  millor, igual o pitjor que la  de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millor 217 88 111 18 105 56 46 10 89 66 0 2 8 29 23
[2] Igual 826 352 392 82 409 200 165 52 336 170 8 8 22 152 130
[3] Pitjor 453 175 235 43 204 95 126 28 160 113 3 10 14 90 63
No ho sap 2 0 2 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0
No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
 
Mitjana 2,16 2,14 2,17 2,17 2,14 2,11 2,24 2,20 2,12 2,13 2,27 2,40 2,14 2,23 2,19
Desviació típica 0,65 0,64 0,66 0,63 0,64 0,65 0,67 0,62 0,64 0,70 0,47 0,68 0,70 0,62 0,60
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9. Tornem ara a parlar de  política, com qualificaria  vostè la situació política  actual de Catalunya: molt  bona, bona, dolenta o molt  dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt bona 21 18 2 1 19 1 0 1 19 0 0 0 0 0 2
[2] Bona 297 230 55 12 231 44 17 5 220 21 1 2 8 17 28
[3] Ni bona ni dolenta 199 91 86 22 111 34 37 17 82 37 2 3 8 30 37
[4] Dolenta 665 212 378 75 280 188 163 34 203 201 5 6 25 119 106
[5] Molt dolenta 260 45 193 22 58 78 105 19 42 86 2 9 3 94 24
No ho sap 51 17 25 9 17 6 15 13 16 6 1 0 0 10 18
No contesta 7 3 2 2 4 0 2 1 3 1 0 0 0 1 2
 
Mitjana 3,59 3,06 3,99 3,80 3,18 3,86 4,11 3,86 3,05 4,02 3,80 4,10 3,52 4,12 3,62
Desviació típica 1,05 1,08 0,85 0,85 1,07 0,92 0,80 0,92 1,09 0,78 0,92 1,02 0,88 0,85 0,91
10. Vostè diria que la  situació política actual de  Catalunya és millor, igual o  pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millor 171 124 38 9 134 19 14 4 127 14 2 2 3 8 15
[2] Igual 839 357 399 83 422 206 167 44 330 188 5 11 29 144 132
[3] Pitjor 450 124 283 43 149 122 146 33 119 145 3 6 12 112 53
No ho sap 36 10 18 8 15 3 10 8 9 4 1 1 0 6 15
No contesta 4 1 3 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0 1 2
 
Mitjana 2,19 2,00 2,34 2,25 2,02 2,30 2,40 2,36 1,99 2,38 2,10 2,21 2,20 2,39 2,19
Desviació típica 0,62 0,64 0,57 0,57 0,63 0,56 0,57 0,58 0,65 0,56 0,74 0,63 0,55 0,55 0,55
11. D'aquí a un any, creu que  la situació política de  Catalunya millorarà, es  quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Millorarà 434 292 119 23 308 66 50 10 282 53 2 6 8 33 50
[2] Es quedarà igual 501 162 275 64 216 148 107 30 156 134 1 8 23 102 77
[3] Empitjorarà 312 69 221 22 85 83 122 22 64 112 2 4 9 91 30
No ho sap 247 93 120 34 111 52 56 28 83 50 6 2 4 43 59
No contesta 6 0 6 0 0 2 4 0 0 3 0 0 0 2 1
 
Mitjana 1,90 1,57 2,17 1,99 1,63 2,06 2,26 2,19 1,57 2,20 2,00 1,89 2,02 2,26 1,87
Desviació típica 0,77 0,71 0,73 0,65 0,72 0,71 0,74 0,70 0,71 0,72 1,00 0,76 0,66 0,70 0,70
12. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt bona 5 1 1 3 2 0 2 1 1 1 0 0 0 1 2
[2] Bona 108 22 80 6 19 41 46 2 17 38 0 0 3 36 14
[3] Ni bona ni dolenta 127 26 81 20 28 33 48 18 24 33 3 2 7 31 27
[4] Dolenta 707 267 375 65 322 185 160 40 254 178 4 8 22 135 106
[5] Molt dolenta 524 291 188 45 343 88 73 20 283 97 4 10 12 62 56
No ho sap 25 7 14 4 4 3 9 9 5 4 0 0 0 6 10
No contesta 4 2 2 0 2 1 1 0 1 1 0 0 0 0 2
 
Mitjana 4,11 4,36 3,92 4,03 4,38 3,92 3,78 3,94 4,38 3,96 4,09 4,40 3,98 3,83 3,98
Desviació típica 0,87 0,74 0,91 0,92 0,71 0,90 0,97 0,83 0,72 0,92 0,83 0,68 0,85 0,95 0,88
52. Amb quina frase se sent  més identificat/ada? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sóc un/a català/ana que viu a 
Catalunya

650 501 93 56 527 84 24 15 479 33 5 5 8 41 79

Sóc un/a català/ana que viu a 
Espanya

257 50 181 26 88 71 78 20 48 100 0 3 11 62 33

Sóc un/a espanyol/a que viu a 
Catalunya

287 22 243 22 49 92 129 17 22 123 3 6 9 79 45

Sóc un/a espanyol/a que viu a 
Espanya

132 9 115 8 7 40 76 9 7 58 1 2 5 46 13

Cap de les anteriors/una altra 163 33 104 26 47 63 29 24 28 37 2 4 11 42 39
No ho sap 7 1 3 3 1 0 3 3 1 1 0 0 0 1 4
No contesta 4 0 2 2 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 4
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53. La gent s'enfronta,  sovint, a riscos quan ha de  prendre decisions  econòmiques, professionals o  en altres aspectes de la  vida. Com es posicionaria  vostè en una escala de 0 a  10, tenint
en compte que 0 és  "gens disposat/ada a assumir  riscos" i 10 "totalment  disposat/ada a assumir  riscos". 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Gens disposat/ada a 
assumir riscos

113 20 81 12 33 21 48 11 16 41 0 5 1 27 23

[1] 22 6 14 2 5 4 10 3 4 5 0 0 1 6 6
[2] 48 9 31 8 16 9 15 8 10 10 0 2 1 12 13
[3] 60 14 39 7 16 17 17 10 15 17 2 0 2 12 12
[4] 70 25 35 10 28 13 21 8 22 18 1 0 0 17 12
[5] 322 108 184 30 120 99 85 18 94 86 2 4 13 77 46
[6] 157 70 80 7 77 38 35 7 66 36 0 2 6 27 20
[7] 243 129 89 25 156 50 32 5 128 49 1 1 8 22 34
[8] 255 130 103 22 150 58 36 11 128 50 2 4 6 35 30
[9] 61 34 21 6 38 9 10 4 30 9 1 0 1 11 9
[10] Totalment disposat/ada a 
assumir riscos

125 64 49 12 77 26 20 2 67 25 1 2 4 19 7

No ho sap 21 6 13 2 4 6 9 2 5 5 1 0 0 5 5
No contesta 3 1 2 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0

Mitjana 5,87 6,59 5,32 5,65 6,51 5,82 4,90 4,51 6,69 5,40 6,20 4,75 6,12 5,30 5,17
Desviació típica 2,64 2,26 2,77 2,78 2,39 2,46 2,88 2,77 2,22 2,79 2,53 3,51 2,25 2,75 2,74
54. Volem saber com li  agradaria a vostè que es  prenguessin les decisions  polítiques a Catalunya. En  una escala de 0 a 10, on 0  significa que els ciutadans  (com vostè o jo) haurien de 
prendre directament totes les  decisions i 10 significa que  els polítics haurien de  prendre directament totes les  decisions, en quin punt  s'ubica vostè? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Els ciutadans haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

250 86 141 23 106 57 77 10 78 66 2 9 14 48 33

[1] 63 30 31 2 26 17 17 3 28 18 0 1 1 8 7
[2] 119 55 49 15 70 23 18 8 53 25 2 1 1 16 21
[3] 145 54 75 16 68 32 38 7 47 42 2 0 4 24 26
[4] 119 52 54 13 63 27 23 6 54 25 0 0 3 26 11
[5] 451 180 225 46 224 112 88 27 177 107 3 7 15 78 64
[6] 92 48 33 11 50 17 16 9 45 18 0 0 2 11 16
[7] 84 33 46 5 36 28 19 1 32 19 2 1 2 17 11
[8] 79 45 32 2 46 17 15 1 41 13 0 0 1 19 5
[9] 17 7 9 1 6 5 6 0 6 5 0 0 0 4 2
[10] Els polítics haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

50 17 30 3 19 13 14 4 18 10 0 0 0 16 6

No ho sap 28 9 14 5 6 3 7 12 6 4 0 1 1 3 13
No contesta 3 0 2 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 2

Mitjana 4,01 4,15 3,93 3,78 4,07 4,13 3,75 4,05 4,20 3,79 3,55 2,37 3,16 4,27 3,87
Desviació típica 2,64 2,60 2,73 2,36 2,54 2,67 2,86 2,47 2,58 2,62 2,46 2,61 2,53 2,85 2,51
14. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt 182 122 53 7 126 35 17 4 119 23 1 2 5 20 12
[2] Bastant 513 277 206 30 314 107 79 13 271 108 3 5 6 73 47
[3] Poc 466 154 258 54 198 134 113 21 143 119 4 8 22 92 78
[4] Gens 335 63 221 51 81 72 130 52 52 101 3 5 11 86 77
No ho sap 2 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 2 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
 
Mitjana 2,64 2,26 2,88 3,05 2,33 2,70 3,05 3,34 2,22 2,85 2,82 2,80 2,89 2,90 3,03
Desviació típica 0,96 0,89 0,92 0,88 0,89 0,91 0,90 0,89 0,87 0,91 0,98 0,95 0,92 0,94 0,90
15. Es considera vostè molt,  bastant, poc o gens  informat/ada del què passa en  política? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt 182 97 71 14 102 39 33 8 91 36 1 3 4 31 16
[2] Bastant 688 326 313 49 381 163 118 26 320 138 7 11 14 111 87
[3] Poc 491 170 271 50 203 126 133 29 152 139 1 3 22 92 82
[4] Gens 137 22 86 29 33 22 55 27 21 39 2 3 3 37 32
No ho sap 2 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 2,39 2,19 2,50 2,66 2,23 2,37 2,62 2,83 2,18 2,51 2,36 2,30 2,56 2,50 2,60
Desviació típica 0,81 0,74 0,82 0,91 0,74 0,76 0,87 0,96 0,73 0,82 0,92 0,92 0,77 0,87 0,83
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20a. En conjunt, posi nota,  si us plau, al grau de  confiança que li mereixen els  polítics catalans en una  escala del 0 al 10, on 0 és  cap confiança i 10 és molta  confiança. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 338 30 266 42 60 86 158 34 27 134 2 10 16 103 46
[1] 64 11 46 7 14 22 22 6 8 24 0 0 1 19 12
[2] 106 25 69 12 32 43 26 5 21 35 1 1 0 29 19
[3] 134 29 92 13 52 36 38 8 29 40 1 2 8 34 20
[4] 130 50 67 13 60 40 26 4 49 38 2 0 5 22 14
[5] 271 117 124 30 143 70 42 16 108 54 3 7 6 42 51
[6] 142 93 39 10 99 26 12 5 95 13 1 0 3 12 18
[7] 166 137 21 8 143 14 3 6 135 7 1 0 3 4 16
[8] 89 81 6 2 75 9 3 2 72 2 0 0 2 2 11
[9] 21 17 3 1 17 4 0 0 17 2 0 0 0 0 2
[10] Molta confiança 24 21 2 1 20 1 3 0 19 2 0 0 0 1 2
No ho sap 12 5 4 3 5 0 4 3 5 0 0 0 0 2 5
No contesta 3 0 2 1 0 0 2 1 0 1 0 0 0 1 1
 
Mitjana 3,84 5,66 2,48 3,04 5,23 3,13 1,95 2,60 5,70 2,33 3,73 2,15 2,95 2,25 3,64
Desviació típica 2,80 2,30 2,35 2,56 2,47 2,45 2,29 2,61 2,24 2,32 2,28 2,35 2,65 2,24 2,65
23. En el seu conjunt, com  valora la gestió de l'actual  govern de la Generalitat de  Catalunya en els darrers  mesos, en una escala de 0 a  10, on 0 és molt dolenta i 10  molt bona. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Molt dolenta 286 20 237 29 45 76 139 26 17 115 0 8 9 100 37
[1] 71 12 52 7 22 22 23 4 9 30 1 1 1 19 10
[2] 103 13 78 12 19 35 41 8 11 39 0 1 6 32 14
[3] 138 33 91 14 56 40 37 5 33 47 1 0 3 32 22
[4] 131 37 84 10 43 50 28 10 37 38 3 3 4 24 22
[5] 248 108 107 33 127 65 39 17 103 52 2 5 5 30 51
[6] 134 87 37 10 95 28 9 2 83 17 1 0 8 8 17
[7] 164 135 20 9 140 13 7 4 132 5 2 0 3 6 16
[8] 118 105 8 5 103 9 2 4 98 2 0 0 3 6 9
[9] 39 34 2 3 36 2 1 0 33 2 0 0 1 0 3
[10] Molt bona 34 26 7 1 23 4 6 1 23 2 0 0 0 6 3
No ho sap 31 6 16 9 10 6 6 9 5 3 0 2 1 7 13
No contesta 3 0 2 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0

Mitjana 4,12 6,06 2,58 3,59 5,59 3,27 2,14 2,99 6,09 2,44 4,60 2,22 3,84 2,37 3,87
Desviació típica 2,87 2,24 2,37 2,63 2,49 2,44 2,39 2,66 2,18 2,26 1,84 2,29 2,74 2,52 2,58
16. Vostè a través de quins  mitjans s'acostuma a informar  dels temes polítics? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Televisió 1199 494 602 103 570 284 287 58 468 293 8 16 38 214 162
Ràdio 478 240 201 37 277 107 73 21 235 87 6 4 9 76 61
Premsa 641 299 292 50 342 157 112 30 289 136 7 7 15 98 89
Internet 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Amics, coneguts, familiars 274 128 125 21 158 57 49 10 128 59 2 3 6 43 33
No m'informo de temes polítics 49 10 27 12 11 5 14 19 8 9 0 1 2 11 18
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16a. A quin canal de  televisió acostuma vostè a  veure habitualment els  informatius? 
Base: Televisió 1199 494 602 103 570 284 287 58 468 293 8 16 38 214 162
TV3 473 334 104 35 357 75 28 13 323 44 3 3 13 35 52
TVE 1 159 15 128 16 24 48 71 16 12 64 1 2 7 44 29
Tele 5 139 25 103 11 33 34 69 3 19 58 1 4 7 36 14
Antena 3 119 17 90 12 20 44 45 10 14 50 0 1 3 35 16
La Sexta 99 26 61 12 52 31 13 3 30 25 1 1 5 22 15
Cuatro 65 12 49 4 20 16 26 3 13 28 0 2 2 13 7
Canal 3/24 46 29 15 2 28 11 5 2 27 4 0 1 0 7 7
8 TV 27 20 5 2 20 5 2 0 19 3 1 0 0 3 1
TVE 2 3 2 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1
Digital Plus 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Intereconomia 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Altres canals locals 3 1 2 0 0 2 1 0 0 2 0 0 0 0 1
Canals estrangers 3 2 0 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 2
Altres canals estatals 10 1 8 1 0 4 6 0 0 2 0 0 0 5 3
No té cap canal habitual 49 10 33 6 12 14 18 5 9 13 0 2 1 12 12
No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
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P16b. A quina emissora de  ràdio acostuma vostè a  escoltar els informatius  habitualment? 
Base: Ràdio 478 240 201 37 277 107 73 21 235 87 6 4 9 76 61
RAC 1 159 117 32 10 131 23 3 2 118 11 3 0 2 9 16
Catalunya Ràdio 113 77 25 11 86 22 2 3 75 11 2 2 0 5 18
SER 58 7 46 5 14 19 19 6 6 24 1 0 0 19 8
Onda Cero 22 2 19 1 2 8 10 2 2 7 0 0 2 9 2
Radio Nacional de España 19 1 17 1 2 6 9 2 1 4 0 0 0 10 4
COPE 19 2 16 1 2 8 9 0 2 6 0 0 1 8 2
Catalunya Informació 15 13 2 0 12 3 0 0 11 1 0 0 1 0 2
RAC 105 14 7 6 1 9 4 1 0 6 2 0 1 1 3 1
Radio Teletaxi 6 1 5 0 1 2 3 0 1 3 0 0 1 1 0
Altres emissores 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Altres emissores autonòmiques 7 4 3 0 4 0 2 1 3 2 0 0 0 1 1
Altres emissores locals 5 1 4 0 1 3 1 0 1 3 0 0 0 1 0
Altres emissores estrangeres 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Altres emissores estatals 16 1 13 2 3 5 6 2 3 5 0 0 0 6 2
No té cap emissora habitual 18 4 10 4 7 3 5 3 4 6 0 1 1 3 3
No ho sap 4 2 1 1 2 1 1 0 1 2 0 0 0 0 1
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
16c. I quin diari llegeix amb  més freqüència? 
Base: Diari 641 299 292 50 342 157 112 30 289 136 7 7 15 98 89
La Vanguardia (català) 111 72 35 4 71 29 10 1 67 16 1 2 2 9 14
La Vanguardia (castellà) 85 15 65 5 20 31 31 3 13 39 1 0 1 19 12
El Periódico (català) 78 48 20 10 57 16 5 0 47 9 1 0 3 7 11
El Periódico (castellà) 72 16 52 4 18 23 23 8 14 21 2 3 1 15 16
Ara 62 57 4 1 58 2 0 2 54 0 0 0 0 3 5
El País 43 7 33 3 15 15 9 4 10 12 0 1 2 11 7
El Punt Avui 27 24 2 1 25 2 0 0 24 1 0 1 0 0 1
Diari Segre 26 17 8 1 18 4 3 1 17 1 0 0 0 4 4
Diari de Tarragona 16 3 12 1 6 6 4 0 3 6 0 0 1 3 3
20 minutos (gratuït) 15 4 7 4 4 5 4 2 4 5 0 0 0 5 1
El Mundo 11 1 9 1 1 6 3 1 1 4 0 0 0 5 1
Diari de Terrassa 10 1 5 4 3 3 2 2 2 2 0 0 2 1 3
Diari de Girona 8 3 5 0 4 1 3 0 2 4 0 0 1 1 0
Altres diaris autonòmics 8 6 2 0 6 2 0 0 6 1 0 0 0 1 0
Altres diaris estatals 8 2 4 2 5 2 0 1 3 1 1 0 0 2 1
El Público 7 2 4 1 3 4 0 0 2 0 0 0 1 3 1
Altres diaris comarcals/locals 6 2 3 1 4 2 0 0 1 3 0 0 0 0 2
ABC 4 0 4 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 2 0
Diaris esportius 4 1 3 0 2 1 1 0 2 1 0 0 0 1 0
Regió 7 3 3 0 0 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0
La Mañana (diari de Ponent) 3 1 2 0 1 0 2 0 1 2 0 0 0 0 0
La Razón 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Diaris estrangers 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Diari de Sabadell 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Altres diaris 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No té cap diari habitual 26 11 9 6 16 2 5 3 11 6 1 0 1 2 5
No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 3 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1
65a. Em podria dir si  habitualment segueix la  informació política a través  d'alguns dels següents llocs  d'internet? Pàgines de  mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 511 261 208 42 302 126 61 22 249 99 5 11 13 73 61
No 100 42 53 5 48 27 23 2 39 20 0 0 3 22 16
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65b. Pàgines de partits o  candidats. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 98 54 39 5 60 25 11 2 51 22 0 2 2 10 11
No 513 249 222 42 290 128 73 22 237 97 5 9 14 85 66
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65c. Pàgines d'organitzacions  ciutadanes o moviments cívics. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 214 130 74 10 147 44 15 8 125 34 2 4 4 24 21
No 397 173 187 37 203 109 69 16 163 85 3 7 12 71 56
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65d. Blogs o fòrums de debat. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 170 96 60 14 116 36 8 10 94 23 1 2 5 19 26
No 441 207 201 33 234 117 76 14 194 96 4 9 11 76 51
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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65f. Facebook.  
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 326 166 139 21 192 73 49 12 162 63 2 8 9 52 30
No 285 137 122 26 158 80 35 12 126 56 3 3 7 43 47
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65g. Twitter. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 173 98 65 10 106 43 18 6 93 32 0 5 5 21 17
No 438 205 196 37 244 110 66 18 195 87 5 6 11 74 60
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65h. Linkedin. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 34 18 13 3 20 11 2 1 18 5 1 1 3 3 3
No 576 284 248 44 329 142 82 23 269 114 4 10 13 92 74
No ho sap 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65i. Snapchat. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 5 2 2 1 2 2 1 0 2 1 0 0 0 1 1
No 604 301 257 46 346 151 83 24 286 118 5 11 16 93 75
No ho sap 2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65j. Instagram. 
Base: Total entrevistes 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
Sí 84 49 29 6 55 16 9 4 48 11 1 5 4 9 6
No 527 254 232 41 295 137 75 20 240 108 4 6 12 86 71
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16d. I com s'informa dels  temes polítics per internet? 
Base: Internet 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
LaVanguardia.com 130 66 57 7 81 36 12 1 61 21 3 3 4 21 17
Xarxes socials i butlletins 
rebuts al mail

100 45 49 6 51 22 24 3 44 23 0 2 4 21 6

El Periódico (digital) 93 43 42 8 56 26 10 1 39 15 2 3 6 15 13
Ara.cat 87 75 9 3 80 6 0 1 73 1 1 3 0 5 4
Altres webs amb contingut 
polític

73 48 22 3 50 17 5 1 47 9 2 1 0 10 4

EL PAÍS (digital) 70 26 39 5 34 25 10 1 24 16 0 1 3 14 12
VilaWeb Diari digital 42 40 1 1 41 0 0 1 40 0 0 0 0 1 1
Altres webs de diaris 
concrets també en versió paper

38 13 20 5 19 10 7 2 13 10 1 2 2 7 3

Pàgines de televisions i 
ràdios

32 22 9 1 24 6 1 1 19 4 0 0 0 4 5

Cercadors, portals i altres 
plataformes

31 11 17 3 13 10 7 1 11 8 0 0 2 6 4

www.elmundo.es 25 5 20 0 4 18 3 0 3 8 0 0 3 10 1
Público 19 9 9 1 12 6 0 1 10 2 0 0 1 4 2
Premsa estrangera 18 12 4 2 14 2 0 2 11 1 0 0 0 3 3
Pàgines de Partits polítics 17 10 6 1 11 4 1 1 8 4 1 0 1 2 1
Diaris i revistes 
electròniques sense 
especificar

12 2 8 2 3 6 2 1 3 2 0 0 0 3 4

Blogs i Forums 3 2 0 1 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1
Altres 71 35 29 7 44 19 4 4 35 15 1 1 1 12 6
No té una web habitual 121 53 55 13 60 32 20 9 51 29 0 1 2 15 23
No sap/No contesta 35 14 18 3 18 10 5 2 15 9 0 0 0 7 4
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16d. I ara, em podria indicar  quines són les tres pàgines  web que consulta més  freqüentment per informar-se  dels temes polítics?  
Base: Internet 611 303 261 47 350 153 84 24 288 119 5 11 16 95 77
www.lavanguardia.es 130 66 57 7 81 36 12 1 61 21 3 3 4 21 17
Xarxes socials (facebook, 
twitter)

95 43 46 6 49 20 23 3 42 22 0 2 4 20 5

www.elperiodico.com 93 43 42 8 56 26 10 1 39 15 2 3 6 15 13
www.ara.cat 87 75 9 3 80 6 0 1 73 1 1 3 0 5 4
www.elpais.com 70 26 39 5 34 25 10 1 24 16 0 1 3 14 12
www.vilaweb.cat 42 40 1 1 41 0 0 1 40 0 0 0 0 1 1
www.elmundo.es 25 5 20 0 4 18 3 0 3 8 0 0 3 10 1
Per cercadors (google, yahoo) 20 9 9 2 11 5 3 1 9 2 0 0 1 5 3
www.publico.es 19 9 9 1 12 6 0 1 10 2 0 0 1 4 2
www.20minutos.es 16 5 9 2 8 4 3 1 5 3 1 0 1 4 2
Diaris / Premsa estrangera 13 8 4 1 9 2 0 2 7 1 0 0 0 3 2
www.eldiario.es 13 6 6 1 5 7 1 0 5 2 0 0 0 5 1
www.elnacional.cat 13 13 0 0 12 1 0 0 13 0 0 0 0 0 0
Pàgines dels partits polítics 12 6 5 1 8 2 1 1 5 3 0 0 1 2 1
Diaris electrònics sense 
especificar

12 2 8 2 3 6 2 1 3 2 0 0 0 3 4

www.naciodigital.cat 12 11 1 0 11 1 0 0 11 1 0 0 0 0 0
www.tv3.cat 10 10 0 0 10 0 0 0 9 0 0 0 0 0 1
www.elpuntavui.cat 9 7 1 1 7 1 1 0 7 1 0 0 0 0 1
www.324.cat 9 7 2 0 8 1 0 0 7 1 0 0 0 1 0
www.youtube.com 8 1 6 1 2 4 2 0 1 4 0 0 1 1 1
www.elconfidencial.com 8 3 5 0 3 4 1 0 4 2 0 0 0 1 1
www.aguaïta.cat 8 4 2 2 5 1 1 1 4 0 0 1 0 2 1
www.abc.es 6 1 4 1 3 2 1 0 1 3 0 0 1 1 0
www.esquerra.cat 6 6 0 0 5 1 0 0 5 0 1 0 0 0 0
www.rac1.cat 6 5 1 0 6 0 0 0 5 1 0 0 0 0 0
www.elmon.cat 6 6 0 0 6 0 0 0 5 0 0 0 0 0 1
www.diaridetarragona.com 5 1 2 2 2 0 2 1 1 0 0 1 0 2 1
http://news.bbc.co.uk/ 4 3 0 1 4 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1
http://meneame.net/ 4 2 2 0 2 1 1 0 2 1 0 0 0 0 1
www.diaridegirona.cat 4 0 4 0 0 2 1 1 0 4 0 0 0 0 0
www.diarisegre.com 3 2 1 0 1 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0
www.msn.com 3 1 2 0 0 1 2 0 1 2 0 0 0 0 0
www.cadenaser.com 3 1 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1
www.regio7.cat 3 2 0 1 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1
www.antena3.com 3 0 3 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 1
www.telecinco.es 2 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
www.eleconomista.es 2 0 2 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
www.expansion.com 2 0 2 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0
www.terrassa.net 2 1 0 1 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
Messenger/Xats 2 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
www.rtve.es 2 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
www.larazon.es 2 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
Blogs 2 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
www.ciu.cat 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
www.cnn.com 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
www.psoe.es 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
www.lemonde.fr 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
www.ebredigital.com 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
www.efe.es 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
www.gencat.cat 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Fòrums 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
www.periodistadigital.com 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Correus electrònics 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
www.e-noticies.cat 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
No té cap pàgina habitual 121 53 55 13 60 32 20 9 51 29 0 1 2 15 23
Altres 70 35 29 6 43 19 4 4 35 14 1 1 1 12 6
No ho sap 33 13 17 3 17 10 4 2 14 9 0 0 0 6 4
No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
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17a. En una escala de 0 a 10,  en la qual 0 significa molt  poc satisfet/a i 10 molt  satisfet/a, fins a quin punt  diria que, en línies  generals, està vostè  satisfet/a amb la seva vida  actual? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Molt poc satisfet/a 18 8 7 3 8 2 7 1 9 3 0 0 3 3 0
[1] 6 2 3 1 4 0 2 0 2 2 0 0 0 0 2
[2] 18 5 11 2 7 5 6 0 5 4 0 0 0 7 2
[3] 28 11 15 2 14 4 9 1 9 8 0 1 1 1 8
[4] 49 18 29 2 23 10 15 1 18 14 0 1 2 9 5
[5] 206 70 122 14 86 50 57 13 61 53 1 5 10 47 29
[6] 156 72 73 11 76 36 36 8 74 34 0 1 3 23 21
[7] 283 108 145 30 128 72 68 15 105 70 2 4 4 60 38
[8] 417 193 185 39 231 95 66 25 186 83 5 4 12 64 63
[9] 151 75 62 14 79 37 26 9 69 33 1 1 4 22 21
[10] Molt satisfet/a 163 54 85 24 63 39 45 16 47 47 0 3 5 34 27
No ho sap 3 0 2 1 1 1 1 0 0 0 2 0 0 1 0
No contesta 2 0 2 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 7,09 7,17 6,97 7,35 7,13 7,19 6,80 7,48 7,14 7,07 7,56 6,85 6,57 7,02 7,18
Desviació típica 1,99 1,91 2,01 2,14 1,93 1,85 2,23 1,90 1,91 2,04 1,13 2,06 2,59 2,01 1,95
20b. En conjunt, posi nota,  si us plau, al grau de  confiança que li mereixen els  polítics espanyols en una  escala del 0 al 10, on 0 és  cap confiança i 10 és molta  confiança. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 612 279 271 62 334 112 131 35 273 134 3 12 21 92 77
[1] 124 60 53 11 67 31 20 6 54 28 2 1 0 22 17
[2] 195 96 82 17 114 37 34 10 93 34 1 2 0 34 31
[3] 169 70 86 13 85 40 37 7 66 37 1 2 9 29 25
[4] 146 54 83 9 60 48 32 6 51 38 2 2 6 28 19
[5] 145 30 94 21 35 51 39 20 27 45 1 0 5 43 24
[6] 48 9 34 5 14 18 15 1 9 16 1 0 1 11 10
[7] 30 10 18 2 7 9 14 0 8 14 0 1 2 2 3
[8] 12 2 10 0 2 4 6 0 1 4 0 0 0 4 3
[9] 3 1 2 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0
[10] Molta confiança 7 2 5 0 1 0 5 1 1 1 0 0 0 3 2
No ho sap 7 3 2 2 1 0 4 2 1 0 0 0 0 1 5
No contesta 2 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1

Mitjana 2,03 1,63 2,38 1,92 1,56 2,52 2,45 2,25 1,57 2,36 2,36 1,30 2,18 2,43 2,25
Desviació típica 2,19 1,93 2,35 2,12 1,84 2,26 2,55 2,36 1,87 2,37 2,16 1,98 2,30 2,35 2,29
55. En el seu conjunt, com  valora la gestió de l'actual  govern espanyol en els  darrers mesos, en una escala  de 0 a 10, on 0 és molt  dolenta i 10 molt bona. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Molt dolenta 661 339 270 52 396 112 124 29 328 130 2 12 21 97 71
[1] 124 60 52 12 70 27 22 5 52 33 2 0 2 15 20
[2] 184 82 77 25 93 46 30 15 77 35 2 3 3 30 34
[3] 152 65 75 12 78 34 32 8 64 30 1 2 5 26 24
[4] 120 30 79 11 38 46 32 4 29 34 2 0 5 34 16
[5] 131 21 95 15 29 39 46 17 19 47 1 3 0 36 25
[6] 40 5 29 6 4 19 16 1 4 13 0 0 7 9 7
[7] 34 6 25 3 4 14 16 0 6 16 1 0 1 7 3
[8] 18 3 14 1 4 7 6 1 3 5 0 0 0 7 3
[9] 4 1 3 0 0 1 3 0 0 1 0 0 0 0 3
[10] Molt bona 12 0 11 1 0 2 8 2 0 4 0 0 0 6 2
No ho sap 15 2 9 4 3 3 3 6 1 3 0 0 0 4 7
No contesta 5 2 2 1 1 1 1 2 2 1 0 0 0 0 2

Mitjana 1,93 1,22 2,49 2,12 1,22 2,59 2,68 2,37 1,20 2,42 2,64 1,35 2,09 2,58 2,32
Desviació típica 2,28 1,72 2,52 2,23 1,68 2,41 2,72 2,40 1,69 2,50 2,20 1,90 2,40 2,57 2,37
18. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Molt satisfet/a 31 5 22 4 3 16 9 3 5 10 0 0 1 10 5
[2] Bastant satisfet/a 297 88 179 30 108 95 79 15 81 84 4 3 7 70 48
[3] Poc satisfet/a 795 336 386 73 397 185 165 48 314 184 7 9 27 134 120
[4] Gens satisfet/a 356 184 142 30 208 50 82 16 183 69 0 8 9 53 34
No ho sap 18 3 9 6 4 3 3 8 2 4 0 0 0 3 9
No contesta 3 0 3 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 1 1
 
Mitjana 3,00 3,14 2,89 2,94 3,13 2,78 2,96 2,94 3,16 2,90 2,64 3,25 3,00 2,86 2,88
Desviació típica 0,73 0,68 0,74 0,75 0,66 0,75 0,77 0,73 0,68 0,74 0,50 0,72 0,68 0,77 0,69
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21a. A continuació, li  llegiré una sèrie  d'institucions. Posi nota, si  us plau, al grau de confiança  que li mereixen cadascuna  d'elles en una escala del 0  al 10, on 0 és cap confiança  i 10 és
molta confiança. Els  tribunals de justícia. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 269 133 113 23 160 37 59 13 126 56 2 5 9 44 27
[1] 45 20 21 4 20 10 10 5 17 11 0 0 0 10 7
[2] 142 78 54 10 81 29 26 6 74 27 0 2 3 21 15
[3] 159 80 65 14 88 32 28 11 77 34 0 3 5 22 18
[4] 173 79 79 15 91 34 38 10 73 42 1 2 6 25 24
[5] 273 95 146 32 127 72 62 12 93 72 4 4 11 44 45
[6] 145 53 81 11 59 49 28 9 52 34 0 1 5 30 23
[7] 122 37 76 9 49 35 33 5 37 32 3 3 1 27 19
[8] 62 19 38 5 21 24 15 2 18 16 1 0 3 16 8
[9] 26 8 16 2 6 12 8 0 7 5 0 0 1 10 3
[10] Molta confiança 21 3 15 3 1 5 12 3 1 6 0 0 0 11 3
No ho sap 62 11 36 15 17 11 20 14 10 17 0 0 0 11 24
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 3,85 3,37 4,24 3,93 3,38 4,57 4,13 3,75 3,38 4,05 4,82 3,40 3,86 4,37 4,19
Desviació típica 2,61 2,48 2,65 2,59 2,45 2,53 2,81 2,62 2,45 2,58 2,68 2,50 2,52 2,90 2,49
21b. Els partits polítics. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 371 98 229 44 130 78 130 33 86 118 2 8 22 83 52
[1] 76 26 42 8 36 21 15 4 26 22 0 1 0 17 10
[2] 163 57 87 19 68 52 30 13 54 44 1 6 3 28 27
[3] 191 88 88 15 111 42 34 4 83 40 1 1 5 36 25
[4] 223 105 99 19 122 57 37 7 109 43 2 1 3 37 28
[5] 266 130 115 21 140 62 51 13 123 46 5 2 5 39 46
[6] 106 64 35 7 65 22 16 3 62 19 0 0 4 12 9
[7] 46 24 16 6 24 12 7 3 23 8 0 1 2 6 6
[8] 23 13 9 1 13 4 4 2 13 2 0 0 0 6 2
[9] 4 2 2 0 1 0 3 0 1 2 0 0 0 0 1
[10] Molta confiança 4 2 2 0 2 0 2 0 0 1 0 0 0 2 1
No ho sap 23 7 13 3 8 0 8 7 5 6 0 0 0 3 9
No contesta 4 0 4 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0 2 1

Mitjana 3,00 3,56 2,60 2,60 3,35 2,96 2,44 2,32 3,59 2,45 3,45 1,85 2,18 2,65 2,96
Desviació típica 2,29 2,20 2,27 2,26 2,19 2,16 2,45 2,41 2,13 2,28 1,97 2,06 2,47 2,34 2,27
21c. El seu ajuntament. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 110 22 78 10 33 22 45 10 24 35 0 2 7 33 9
[1] 26 7 18 1 10 5 10 1 6 9 0 1 0 7 3
[2] 50 17 30 3 18 13 17 2 15 19 1 0 2 7 6
[3] 92 37 45 10 41 20 25 6 36 19 1 2 6 18 10
[4] 139 59 65 15 73 28 31 7 55 33 1 5 3 22 20
[5] 292 125 143 24 142 76 57 17 112 66 1 4 6 61 42
[6] 219 93 99 27 114 52 36 17 95 49 2 1 4 30 38
[7] 224 104 103 17 117 54 42 11 105 51 0 3 3 33 29
[8] 176 81 78 17 91 45 28 12 76 34 2 1 5 30 28
[9] 71 34 29 8 38 14 17 2 31 11 1 0 5 13 10
[10] Molta confiança 65 29 30 6 30 13 20 2 23 16 0 1 3 10 12
No ho sap 34 8 21 5 13 9 9 3 7 9 2 0 0 6 10
No contesta 2 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 5,46 5,83 5,14 5,55 5,72 5,52 4,92 5,16 5,79 5,11 5,67 4,60 5,09 5,06 5,80
Desviació típica 2,52 2,26 2,68 2,46 2,31 2,41 2,92 2,56 2,26 2,67 2,40 2,54 3,18 2,75 2,33
21d. El Govern espanyol /  central. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 584 313 223 48 370 87 100 27 304 117 4 10 16 74 59
[1] 111 51 47 13 57 24 22 8 47 28 1 0 2 19 14
[2] 181 83 86 12 100 46 28 7 79 34 1 2 5 31 29
[3] 153 70 68 15 76 42 27 8 67 29 0 5 4 26 22
[4] 157 45 91 21 59 46 42 10 46 46 2 0 2 32 29
[5] 160 32 108 20 39 58 50 13 30 41 1 3 7 46 32
[6] 49 6 38 5 10 17 19 3 5 17 2 0 3 12 10
[7] 45 3 39 3 2 17 24 2 1 21 0 0 3 12 8
[8] 32 9 21 2 4 10 16 2 4 12 0 0 2 12 2
[9] 3 1 1 1 0 0 1 2 1 1 0 0 0 1 0
[10] Molta confiança 11 1 10 0 1 2 6 2 0 5 0 0 0 4 2
No ho sap 11 0 8 3 1 1 4 5 0 1 0 0 0 2 8
No contesta 3 2 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 2

Mitjana 2,26 1,49 2,88 2,44 1,44 2,97 3,15 2,82 1,40 2,78 2,55 1,70 2,77 3,04 2,73
Desviació típica 2,39 1,93 2,57 2,30 1,83 2,38 2,76 2,73 1,79 2,65 2,50 1,92 2,68 2,61 2,34
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
21e. Els sindicats. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 268 97 150 21 114 59 77 18 87 59 2 5 15 70 30
[1] 54 16 29 9 23 15 11 5 19 16 1 1 2 11 4
[2] 127 55 61 11 70 27 24 6 50 32 2 2 3 22 16
[3] 157 70 77 10 80 34 34 9 65 36 1 3 3 25 24
[4] 193 79 95 19 98 52 40 3 82 50 2 2 4 25 28
[5] 261 115 121 25 130 66 52 13 108 57 1 3 6 52 34
[6] 122 65 49 8 70 27 20 5 64 26 1 0 4 11 16
[7] 99 43 46 10 46 30 18 5 40 22 0 1 5 16 15
[8] 47 24 16 7 28 7 10 2 24 12 0 0 1 3 7
[9] 11 4 6 1 4 3 3 1 3 4 0 0 0 2 2
[10] Molta confiança 18 5 10 3 6 7 4 1 4 4 0 1 1 4 4
No ho sap 140 42 79 19 50 24 45 21 38 33 1 2 0 30 36
No contesta 3 1 2 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1

Mitjana 3,64 3,83 3,43 3,83 3,75 3,77 3,32 3,25 3,86 3,63 2,70 3,00 3,18 3,11 3,92
Desviació típica 2,51 2,44 2,54 2,64 2,43 2,53 2,62 2,73 2,40 2,51 2,06 2,77 2,90 2,60 2,53
21f.  Els Govern de la  Generalitat. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 248 13 210 25 32 60 127 29 13 98 1 9 10 91 26
[1] 52 12 35 5 14 16 19 3 8 18 0 0 0 20 6
[2] 94 17 73 4 23 36 32 3 16 37 1 1 2 27 10
[3] 131 36 83 12 51 41 36 3 31 44 0 1 2 33 20
[4] 167 48 97 22 69 45 44 9 51 48 5 3 7 27 26
[5] 260 103 123 34 129 73 42 16 97 57 2 4 9 39 52
[6] 154 97 42 15 103 33 9 9 91 21 1 1 4 13 23
[7] 180 135 35 10 138 23 14 5 134 15 1 1 5 8 16
[8] 110 88 17 5 94 13 3 0 86 2 0 0 5 5 12
[9] 43 37 5 1 35 3 2 3 35 4 0 0 0 1 3
[10] Molta confiança 35 25 7 3 22 6 7 0 19 4 0 0 0 6 6
No ho sap 21 4 10 7 9 2 2 8 3 2 0 0 0 1 15
No contesta 5 1 4 0 1 0 2 2 1 2 0 0 0 0 2

Mitjana 4,34 6,01 3,00 4,01 5,64 3,74 2,51 3,13 6,02 2,94 4,09 2,50 4,14 2,66 4,42
Desviació típica 2,78 2,17 2,51 2,54 2,32 2,50 2,55 2,79 2,12 2,45 1,87 2,52 2,72 2,57 2,52
21g. El Congrés dels Diputats. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 369 152 184 33 177 62 106 24 143 88 3 8 16 71 40
[1] 62 32 25 5 37 14 6 5 31 16 0 0 1 7 7
[2] 147 82 56 9 90 31 24 2 75 29 2 1 4 22 14
[3] 185 89 86 10 103 43 31 8 82 44 0 3 2 26 28
[4] 205 80 93 32 101 52 39 13 75 42 3 4 7 36 38
[5] 232 83 128 21 102 75 47 8 88 65 2 0 5 41 31
[6] 96 37 53 6 41 25 25 5 36 18 0 2 3 24 13
[7] 61 21 34 6 21 20 17 3 19 18 0 0 4 12 8
[8] 39 13 24 2 10 15 14 0 11 9 0 0 2 13 4
[9] 6 1 5 0 2 3 1 0 2 2 0 1 0 0 1
[10] Molta confiança 8 1 5 2 2 2 4 0 1 2 0 0 0 2 3
No ho sap 83 21 46 16 31 9 23 20 19 18 1 1 0 16 28
No contesta 7 4 2 1 3 0 2 2 3 1 0 0 0 1 2

Mitjana 3,08 2,86 3,25 3,17 2,84 3,64 3,08 2,59 2,90 3,13 2,60 2,53 2,95 3,27 3,37
Desviació típica 2,42 2,28 2,53 2,43 2,24 2,41 2,71 2,33 2,28 2,47 2,07 2,65 2,73 2,59 2,39
21h. El Parlament de  Catalunya. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 207 15 170 22 33 44 112 18 14 82 1 8 7 70 25
[1] 41 5 34 2 5 21 11 4 3 15 0 0 2 13 8
[2] 83 13 66 4 13 38 30 2 11 38 1 1 4 23 5
[3] 133 29 88 16 49 35 40 9 27 45 2 2 3 32 22
[4] 170 54 97 19 73 55 32 10 49 43 3 4 5 34 32
[5] 260 98 130 32 126 66 52 16 95 63 3 2 10 45 42
[6] 160 95 50 15 100 38 15 7 88 27 0 1 5 13 26
[7] 181 130 39 12 138 23 16 4 131 16 1 0 3 13 17
[8] 117 96 17 4 95 15 5 2 91 6 0 0 4 4 12
[9] 48 45 2 1 45 2 0 1 46 0 0 0 0 1 1
[10] Molta confiança 31 23 5 3 25 4 2 0 21 3 0 0 0 5 2
No ho sap 65 11 42 12 17 10 23 15 9 14 0 2 1 17 22
No contesta 4 2 1 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0 1 3

Mitjana 4,54 6,15 3,22 4,15 5,81 3,87 2,67 3,42 6,20 3,15 3,82 2,22 4,00 3,07 4,28
Desviació típica 2,70 2,13 2,43 2,48 2,29 2,38 2,46 2,51 2,09 2,39 1,83 2,21 2,54 2,54 2,39
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
21i.  La Unió Europea. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 131 52 58 21 70 19 29 13 52 27 1 3 8 26 14
[1] 26 9 14 3 14 5 4 3 8 6 0 0 1 4 7
[2] 64 38 24 2 40 9 13 2 36 11 0 1 0 12 4
[3] 117 57 48 12 66 25 23 3 54 24 1 4 1 17 16
[4] 164 73 74 17 97 30 32 5 74 36 1 1 2 22 28
[5] 352 145 183 24 160 100 76 16 133 87 1 6 16 69 40
[6] 197 88 90 19 106 41 42 8 86 44 2 0 3 26 36
[7] 168 72 82 14 75 47 41 5 72 42 0 3 6 28 17
[8] 123 42 70 11 45 45 24 9 39 30 4 0 5 28 17
[9] 33 11 20 2 10 7 14 2 10 11 0 2 1 5 4
[10] Molta confiança 36 8 23 5 9 7 17 3 4 11 0 0 0 15 6
No ho sap 87 20 55 12 27 16 24 20 16 23 1 0 1 19 27
No contesta 2 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1

Mitjana 4,90 4,74 5,10 4,61 4,60 5,33 5,19 4,62 4,69 5,12 5,60 4,35 4,67 5,09 4,98
Desviació típica 2,42 2,31 2,44 2,74 2,34 2,22 2,58 3,01 2,29 2,43 2,67 2,68 2,70 2,64 2,38
21j.  La Monarquia espanyola. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 675 392 219 64 452 116 85 22 378 110 3 10 12 85 77
[1] 78 38 32 8 47 18 9 4 39 17 0 0 1 7 14
[2] 129 66 55 8 77 20 24 8 61 21 1 2 4 23 17
[3] 113 36 63 14 44 32 29 8 35 27 1 0 7 21 22
[4] 87 17 61 9 26 32 25 4 17 28 1 3 2 24 12
[5] 183 31 137 15 35 63 66 19 31 55 4 4 8 49 32
[6] 51 6 40 5 12 13 21 5 4 22 0 0 5 14 6
[7] 64 11 48 5 12 20 26 6 9 28 1 0 2 12 12
[8] 41 7 30 4 5 16 20 0 4 17 0 0 1 12 7
[9] 17 0 14 3 0 5 10 2 0 5 0 0 1 9 2
[10] Molta confiança 29 3 24 2 3 5 18 3 1 12 0 1 0 9 6
No ho sap 27 7 15 5 5 10 5 7 5 8 0 0 0 6 8
No contesta 6 2 3 1 2 1 1 2 1 2 0 0 1 0 2

Mitjana 2,36 1,15 3,38 2,34 1,18 3,05 3,94 3,40 1,07 3,38 3,27 2,30 3,23 3,37 2,78
Desviació típica 2,77 1,98 2,93 2,79 1,95 2,81 3,09 2,85 1,83 3,02 2,45 2,81 2,61 3,00 2,86
21k. L'exèrcit. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 343 246 73 24 265 38 27 13 236 33 0 4 6 30 34
[1] 53 38 12 3 39 9 4 1 37 6 0 0 0 5 5
[2] 92 51 31 10 63 18 9 2 52 13 0 1 2 11 13
[3] 100 44 42 14 63 18 15 4 45 24 0 0 2 14 15
[4] 108 46 52 10 53 28 23 4 44 19 2 3 5 17 18
[5] 243 78 142 23 107 64 53 19 72 60 3 6 11 51 40
[6] 119 32 80 7 31 40 43 5 29 44 0 2 4 26 14
[7] 102 22 68 12 29 33 34 6 20 36 4 1 3 25 13
[8] 111 16 89 6 18 37 51 5 14 41 0 0 3 39 14
[9] 25 2 20 3 3 11 8 3 2 7 0 1 2 7 6
[10] Molta confiança 97 11 74 12 16 31 43 7 5 37 1 2 5 33 14
No ho sap 97 28 52 17 29 23 28 17 27 30 1 0 1 12 26
No contesta 10 2 6 2 4 1 1 4 2 2 0 0 0 1 5

Mitjana 4,09 2,47 5,43 4,36 2,65 5,22 5,90 4,88 2,35 5,49 6,10 4,60 5,16 5,53 4,46
Desviació típica 3,17 2,70 2,89 3,14 2,72 2,93 2,84 3,15 2,57 2,89 1,85 3,08 3,01 3,02 3,04
21l.  La Policia Nacional  Espanyola i Guàrdia Civil. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 160 116 35 9 127 13 16 4 115 18 0 1 2 12 12
[1] 42 35 5 2 35 2 3 2 34 1 0 0 0 5 2
[2] 74 50 16 8 62 5 4 3 46 6 1 0 2 5 14
[3] 91 44 38 9 55 18 14 4 45 20 1 0 1 14 10
[4] 114 66 35 13 69 21 16 8 64 15 0 2 1 16 16
[5] 287 120 139 28 140 78 54 15 108 63 2 3 17 49 45
[6] 156 53 83 20 58 40 46 12 52 43 2 1 5 25 28
[7] 198 50 127 21 73 61 47 17 51 60 3 1 5 43 35
[8] 141 32 97 12 40 42 54 5 27 52 0 4 7 34 17
[9] 52 10 41 1 10 17 22 3 8 13 0 3 2 19 7
[10] Molta confiança 131 18 103 10 23 41 59 8 13 52 1 3 2 45 15
No ho sap 49 20 20 9 27 12 4 6 20 9 1 2 0 4 13
No contesta 5 2 2 1 1 1 0 3 2 0 0 0 0 0 3

Mitjana 5,24 3,91 6,33 5,33 4,04 6,23 6,60 5,74 3,81 6,35 5,80 6,94 5,80 6,40 5,53
Desviació típica 2,89 2,79 2,56 2,52 2,79 2,40 2,59 2,53 2,74 2,56 2,25 2,69 2,24 2,67 2,52
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Total P31: Catalunya 
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
21m. Els Mossos d'Esquadra. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 61 19 36 6 25 9 21 6 19 18 0 1 5 12 6
[1] 17 10 6 1 11 4 2 0 9 2 1 0 0 4 1
[2] 36 9 22 5 13 9 11 3 9 11 0 0 0 11 5
[3] 59 24 33 2 24 20 14 1 21 14 0 2 2 17 3
[4] 81 34 38 9 43 16 19 3 31 19 1 0 4 17 9
[5] 254 111 111 32 131 61 49 13 105 48 1 6 14 39 41
[6] 205 82 102 21 102 49 43 11 77 55 1 1 3 26 42
[7] 296 120 151 25 145 69 62 20 123 73 4 1 7 47 41
[8] 279 121 139 19 134 56 69 20 116 64 2 3 5 55 34
[9] 69 37 27 5 37 18 13 1 36 10 1 2 2 10 8
[10] Molta confiança 121 42 66 13 46 35 32 8 34 34 0 4 2 31 16
No ho sap 20 7 8 5 9 4 4 3 5 4 0 0 0 2 9
No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 6,24 6,31 6,21 6,09 6,23 6,32 6,17 6,29 6,30 6,22 6,27 6,55 5,39 6,19 6,33
Desviació típica 2,35 2,25 2,44 2,35 2,26 2,32 2,56 2,49 2,23 2,44 2,24 2,80 2,59 2,60 2,10
21n. L'Església Catòlica. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 592 259 282 51 311 126 127 28 245 135 2 13 17 110 70
[1] 67 31 29 7 42 12 8 5 33 11 0 0 2 7 14
[2] 148 65 64 19 85 29 27 7 68 35 0 0 2 22 21
[3] 133 60 61 12 71 33 24 5 55 31 0 1 6 19 21
[4] 101 47 40 14 49 22 22 8 46 23 1 2 1 16 12
[5] 183 62 105 16 75 47 45 16 63 44 5 1 5 33 32
[6] 66 29 33 4 24 21 15 6 26 19 0 0 0 12 9
[7] 65 26 35 4 27 22 15 1 21 14 1 1 3 12 13
[8] 42 9 29 4 11 8 21 2 9 10 2 1 3 13 4
[9] 27 10 15 2 7 8 9 3 7 8 0 1 2 5 4
[10] Molta confiança 39 10 27 2 11 9 16 3 7 16 0 0 1 10 5
No ho sap 29 6 17 6 6 12 8 3 3 5 0 0 1 11 9
No contesta 8 2 4 2 1 2 2 3 2 1 0 0 1 1 3

Mitjana 2,67 2,40 2,92 2,51 2,23 2,96 3,19 3,12 2,31 2,92 4,73 2,00 3,00 2,86 2,88
Desviació típica 2,86 2,68 3,03 2,62 2,57 2,93 3,22 2,96 2,57 3,05 2,69 3,08 3,23 3,10 2,82
21o. L'ONU. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 144 63 65 16 77 23 37 7 59 26 1 4 7 29 18
[1] 32 16 10 6 21 6 3 2 14 3 0 2 0 6 7
[2] 68 31 32 5 35 16 13 4 32 14 0 2 1 10 9
[3] 102 46 43 13 50 22 22 8 44 25 2 0 4 15 12
[4] 143 58 70 15 81 33 24 5 62 28 1 4 5 29 14
[5] 312 143 145 24 159 76 63 14 134 67 1 3 7 63 37
[6] 179 75 89 15 91 45 38 5 76 44 4 0 8 26 21
[7] 146 65 71 10 67 42 29 8 58 33 1 1 4 26 23
[8] 93 40 44 9 48 28 15 2 38 25 0 1 5 13 11
[9] 39 15 22 2 16 13 9 1 13 13 1 0 1 7 4
[10] Molta confiança 37 10 22 5 9 10 16 2 7 13 0 0 0 13 4
No ho sap 200 54 123 23 66 36 68 30 48 59 0 3 1 34 55
No contesta 5 0 5 0 0 1 2 2 0 2 0 0 1 0 2

Mitjana 4,76 4,67 4,91 4,46 4,58 5,16 4,83 4,40 4,62 5,14 5,00 3,06 4,62 4,80 4,71
Desviació típica 2,54 2,49 2,55 2,70 2,48 2,43 2,75 2,58 2,44 2,55 2,41 2,54 2,63 2,66 2,59
21p. La banca. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 600 247 302 51 308 126 140 26 236 153 2 10 18 104 77
[1] 106 47 48 11 60 24 13 9 48 20 1 0 3 20 14
[2] 174 80 81 13 83 40 38 13 75 35 1 2 3 30 28
[3] 171 80 73 18 86 45 34 6 76 36 2 4 4 26 23
[4] 157 69 72 16 78 45 26 8 67 30 2 2 4 29 23
[5] 156 60 80 16 67 41 42 6 58 40 2 1 5 29 21
[6] 37 5 27 5 11 6 16 4 5 16 0 0 5 5 6
[7] 31 9 18 4 9 9 11 2 6 8 1 1 1 8 6
[8] 22 7 13 2 6 5 9 2 4 5 0 0 1 9 3
[9] 4 2 2 0 2 1 1 0 2 1 0 0 0 1 0
[10] Molta confiança 6 1 3 2 1 2 1 2 0 1 0 0 0 3 2
No ho sap 34 8 21 5 9 6 8 11 8 7 0 0 0 7 12
No contesta 2 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 2,11 1,98 2,17 2,38 1,88 2,30 2,32 2,42 1,92 2,11 3,09 1,80 2,43 2,33 2,26
Desviació típica 2,25 2,09 2,35 2,42 2,08 2,27 2,48 2,56 2,01 2,35 2,21 2,12 2,52 2,51 2,33
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
21q. Els mitjans de  comunicació. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 75 21 44 10 26 16 23 10 17 21 0 1 3 22 11
[1] 21 6 10 5 11 4 4 2 6 6 0 0 0 3 6
[2] 75 34 36 5 43 21 8 3 32 15 1 1 2 17 7
[3] 138 60 63 15 74 34 20 10 53 29 2 3 5 26 20
[4] 168 77 76 15 90 34 34 10 76 36 3 2 4 27 20
[5] 386 148 199 39 181 87 98 20 142 91 2 7 12 75 57
[6] 230 104 108 18 113 54 53 10 103 55 3 1 5 29 34
[7] 185 87 82 16 94 40 42 9 85 43 0 2 5 21 29
[8] 109 43 58 8 47 31 28 3 41 24 0 2 4 24 14
[9] 42 13 24 5 16 14 10 2 12 14 0 0 3 9 4
[10] Molta confiança 54 17 32 5 20 15 17 2 13 16 0 1 1 16 7
No ho sap 13 5 7 1 4 1 1 7 5 2 0 0 0 1 5
No contesta 4 1 2 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0 1 3

Mitjana 5,16 5,19 5,18 4,92 5,09 5,28 5,35 4,48 5,21 5,23 4,36 5,00 5,20 5,03 5,12
Desviació típica 2,26 2,10 2,35 2,40 2,14 2,33 2,34 2,48 2,04 2,37 1,36 2,29 2,41 2,56 2,24
21r.  El Tribunal  Constitucional. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 389 255 108 26 272 45 58 14 243 52 2 6 10 46 30
[1] 62 36 20 6 42 8 10 2 37 11 0 0 2 8 4
[2] 129 74 46 9 75 30 18 6 64 26 2 0 2 17 18
[3] 141 47 78 16 72 32 30 7 47 40 1 4 2 21 26
[4] 143 48 76 19 58 45 28 12 48 40 1 1 5 24 24
[5] 227 65 140 22 84 75 60 8 65 68 3 3 8 47 33
[6] 108 31 71 6 38 30 34 6 28 31 1 2 2 27 17
[7] 72 16 49 7 19 24 23 6 16 20 0 1 4 18 13
[8] 58 13 39 6 16 18 23 1 11 21 0 1 4 18 3
[9] 12 0 12 0 1 6 5 0 1 5 0 0 1 4 1
[10] Molta confiança 20 3 15 2 2 7 10 1 1 6 0 0 0 9 4
No ho sap 135 26 86 23 39 30 40 26 23 32 1 2 4 32 41
No contesta 4 2 1 1 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 3

Mitjana 3,21 2,17 4,11 3,45 2,32 4,17 4,15 3,48 2,16 4,01 3,20 3,22 3,83 4,16 3,73
Desviació típica 2,69 2,41 2,62 2,54 2,42 2,53 2,82 2,52 2,38 2,58 2,15 2,71 2,90 2,84 2,45
21s.  Les universitats. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Cap confiança 17 4 9 4 5 5 5 2 4 6 0 1 1 4 1
[1] 9 5 3 1 3 2 4 0 5 2 0 0 0 1 1
[2] 31 11 19 1 16 6 7 2 9 9 1 1 1 6 4
[3] 40 13 21 6 19 8 11 2 12 10 0 1 0 13 4
[4] 68 23 42 3 27 18 21 2 22 24 0 1 1 12 8
[5] 226 97 108 21 111 51 53 11 87 43 1 3 10 47 35
[6] 214 87 109 18 101 59 44 10 84 56 4 2 6 32 30
[7] 293 124 142 27 142 73 57 21 122 77 2 3 8 43 38
[8] 273 135 112 26 159 57 50 7 129 51 1 1 8 43 40
[9] 96 52 35 9 54 24 15 3 53 14 1 1 1 15 11
[10] Molta confiança 77 24 49 4 28 27 21 1 20 25 0 2 5 17 8
No ho sap 154 41 91 22 55 20 51 28 38 35 1 4 3 38 35
No contesta 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 6,51 6,65 6,41 6,37 6,61 6,58 6,28 6,11 6,67 6,37 6,20 5,88 6,61 6,34 6,52
Desviació típica 1,99 1,88 2,06 2,11 1,89 2,03 2,16 1,97 1,86 2,11 1,87 2,78 2,12 2,15 1,84
24. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 69 3 62 4 5 19 43 2 2 34 1 0 4 23 5
ERC 249 238 6 5 236 11 2 0 235 0 1 0 1 3 9
PSC 180 22 143 15 31 71 65 13 20 79 1 4 5 49 22
ICV - EUiA 28 7 16 5 17 6 3 2 7 10 0 0 2 3 6
C’s 65 3 60 2 4 25 35 1 3 29 0 1 1 27 4
CUP 50 47 3 0 47 2 0 1 47 0 0 0 0 1 2
Podemos 159 40 99 20 71 48 36 4 38 50 1 3 9 30 28
Junts pel Sí 30 30 0 0 29 1 0 0 28 0 0 0 0 0 2
Catalunya sí que es pot 30 9 15 6 16 11 0 3 12 8 0 0 0 5 5
PDeCAT 103 89 10 4 89 13 0 1 82 4 0 1 4 4 8
PACMA 28 5 17 6 10 10 3 5 5 9 1 1 0 8 4
Altres partits 8 3 4 1 4 2 2 0 5 1 0 0 0 2 0
Cap 404 81 267 56 119 115 128 42 71 112 4 10 16 101 90
No ho sap 45 22 15 8 24 4 10 7 21 5 0 0 2 6 11
No contesta 52 17 24 11 18 13 12 9 9 11 2 0 0 9 21
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
24. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 69 3 62 4 5 19 43 2 2 34 1 0 4 23 5
PSC 180 22 143 15 31 71 65 13 20 79 1 4 5 49 22
C’s 65 3 60 2 4 25 35 1 3 29 0 1 1 27 4
CUP 50 47 3 0 47 2 0 1 47 0 0 0 0 1 2
Junts pel Sí 382 357 16 9 354 25 2 1 345 4 1 1 5 7 19
Catalunya sí que es pot 217 56 130 31 104 65 39 9 57 68 1 3 11 38 39
Altres partits 36 8 21 7 14 12 5 5 10 10 1 1 0 10 4
Cap 404 81 267 56 119 115 128 42 71 112 4 10 16 101 90
No ho sap 45 22 15 8 24 4 10 7 21 5 0 0 2 6 11
No contesta 52 17 24 11 18 13 12 9 9 11 2 0 0 9 21
25. Quan es parla de  política, normalment  s'utilitzen les expressions  esquerra i dreta. Em pot dir  on s'ubicaria vostè en una  escala de 0 a 10 on 0  significa extrema esquerra i  10 extrema
dreta? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Extrema esquerra 62 36 22 4 42 8 12 0 36 12 0 1 1 8 4
[1] 47 25 20 2 30 8 7 2 24 12 0 0 0 5 6
[2] 180 89 73 18 107 28 38 7 90 42 0 2 2 22 22
[3] 253 135 99 19 155 56 32 10 130 45 3 4 5 34 32
[4] 211 104 90 17 120 50 34 7 98 45 3 1 4 31 29
[5] 448 147 251 50 191 125 111 21 142 112 3 9 20 100 62
[6] 74 35 34 5 34 21 17 2 31 17 0 0 3 16 7
[7] 38 10 27 1 9 14 14 1 10 19 1 1 0 6 1
[8] 35 9 24 2 8 10 15 2 6 12 0 0 1 11 5
[9] 10 2 8 0 1 4 2 3 2 3 0 0 2 2 1
[10] Extrema dreta 9 2 6 1 0 2 5 2 2 3 0 0 0 3 1
No ho sap 99 19 68 12 19 19 40 21 13 24 1 1 4 26 30
No contesta 34 3 19 12 4 6 12 12 1 6 0 1 2 7 17
 
Mitjana 3,96 3,62 4,27 4,00 3,56 4,35 4,38 4,58 3,57 4,22 4,30 4,00 4,71 4,41 4,00
Desviació típica 1,84 1,77 1,88 1,65 1,68 1,75 2,02 2,13 1,75 1,95 1,25 1,64 1,71 1,85 1,68
27. Em pot dir on s'ubicaria  vostè en la següent escala on  un extrem significa màxim  espanyolisme i l'altre extrem  màxim catalanisme? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[0] Màxim espanyolisme 77 7 69 1 4 16 51 6 4 36 1 1 3 28 4
[1] 25 3 19 3 3 5 16 1 3 7 0 0 2 11 2
[2] 44 3 39 2 4 11 26 3 2 25 1 0 0 11 5
[3] 50 1 46 3 6 13 29 2 1 22 0 1 2 16 8
[4] 52 3 45 4 7 19 25 1 4 28 1 1 1 12 5
[5] 539 70 398 71 145 194 154 46 59 186 3 12 25 148 106
[6] 83 31 42 10 46 29 5 3 35 18 3 2 3 8 14
[7] 127 88 28 11 90 24 8 5 83 14 1 1 4 8 16
[8] 144 105 23 16 109 19 11 5 100 8 0 0 1 11 24
[9] 72 69 1 2 68 3 0 1 68 1 1 0 0 0 2
[10] Màxim catalanisme 245 229 11 5 227 10 4 4 221 2 0 1 0 10 11
No ho sap 23 4 14 5 6 7 7 3 2 3 0 1 2 6 9
No contesta 19 3 6 10 5 1 3 10 3 2 0 0 1 2 11
 
Mitjana 6,04 8,09 4,38 5,63 7,68 5,05 3,77 5,05 8,16 4,22 5,00 5,05 4,66 4,41 5,59
Desviació típica 2,69 2,07 2,03 1,80 2,16 1,91 2,24 2,25 1,97 1,98 2,41 1,84 1,87 2,27 1,95
29. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Massa autonomia 62 4 57 1 3 18 38 3 3 29 0 2 1 21 6
Un nivell suficient 
d'autonomia

396 47 315 34 72 133 170 21 41 168 2 9 19 102 55

Un nivell insuficient 
d'autonomia

930 554 298 78 630 176 94 30 534 126 9 7 21 115 118

No ho sap 96 11 60 25 14 22 30 30 7 26 0 2 2 27 32
No contesta 16 0 11 5 1 2 7 6 0 3 0 0 1 6 6
30. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Una regió d'Espanya 79 1 76 2 3 23 47 6 1 40 2 0 2 30 4
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

458 18 411 29 71 136 221 30 18 201 1 8 13 145 72

Un estat dins una Espanya 
federal

326 74 210 42 141 132 40 13 79 94 4 9 16 65 59

Un estat independent 520 513 4 3 468 38 8 6 478 2 1 0 4 10 25
No ho sap 91 10 31 50 31 18 19 23 8 14 3 3 7 16 40
No contesta 26 0 9 17 6 4 4 12 1 1 0 0 2 5 17
31. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 616 616 0 0 543 56 10 7 552 3 1 0 7 16 37
No 741 0 741 0 113 264 319 45 21 340 7 16 22 232 103
No ho sap 117 0 0 117 54 29 10 24 11 6 3 4 13 22 58
No contesta 26 0 0 26 10 2 0 14 1 3 0 0 2 1 19
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
36. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

444 355 63 26 360 54 24 6 344 30 2 2 7 23 36

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

448 72 334 42 118 151 155 24 76 174 4 5 12 107 70

A l'Ajuntament (municipals) 257 91 136 30 115 69 58 15 76 68 3 6 9 53 42
Al Parlament Europeu 111 30 71 10 37 33 37 4 26 28 1 3 5 33 15
Autonòmiques i Generals 23 9 13 1 12 4 6 1 9 7 0 1 0 3 3
Autonòmiques i Municipals 23 17 4 2 20 3 0 0 16 0 1 0 0 1 5
Generals i Municipals 10 1 8 1 2 3 3 2 1 4 0 0 1 3 1
Altres combinatòries 6 4 2 0 2 2 2 0 4 0 0 0 0 2 0
Totes igual 75 22 41 12 31 17 14 13 22 15 0 1 5 17 15
Cap 48 4 37 7 11 8 20 9 3 12 0 0 1 19 13
No ho sap 48 9 30 9 10 5 20 13 7 14 0 2 4 9 12
No contesta 7 2 2 3 2 2 0 3 1 0 0 0 0 1 5
37. Si demà se celebressin  eleccions al Parlament de  Catalunya, a quin partit o  coalició votaria? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 59 3 53 3 3 17 38 1 2 34 1 0 2 17 3
ERC 272 259 9 4 255 16 1 0 254 1 1 0 1 6 9
PSC 159 15 133 11 27 61 59 12 18 78 0 3 3 45 12
ICV - EUiA 23 8 11 4 13 7 2 1 6 5 0 0 3 4 5
C’s 77 5 69 3 6 27 43 1 5 35 0 1 2 30 4
CUP 52 46 5 1 48 3 0 1 47 1 0 0 1 1 2
Podemos 104 21 69 14 38 33 30 3 19 36 1 2 3 22 21
Junts pel Sí 57 55 2 0 55 2 0 0 50 2 0 0 0 0 5
Catalunya sí que es pot 55 17 30 8 32 15 4 4 18 13 1 2 3 10 8
PACMA 18 2 11 5 5 5 4 4 2 8 0 1 1 3 3
PDeCAT 97 81 11 5 79 15 1 2 76 2 1 0 4 7 7
Altres partits 5 1 4 0 1 1 3 0 1 0 0 0 0 4 0
Nul 15 5 8 2 5 6 4 0 3 5 0 1 1 2 3
En blanc 60 5 48 7 15 19 23 3 6 25 0 4 8 9 8
No votaria 151 16 113 22 33 38 62 18 10 41 1 1 5 69 24
No podria votar 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
No ho sap 236 59 133 44 87 67 55 27 57 54 3 5 7 34 76
No contesta 59 18 31 10 18 19 10 12 11 11 2 0 0 8 27
37. Si demà se celebressin  eleccions al Parlament de  Catalunya, a quin partit o  coalició votaria? (Agrupació  Parlament) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 59 3 53 3 3 17 38 1 2 34 1 0 2 17 3
PSC 159 15 133 11 27 61 59 12 18 78 0 3 3 45 12
C’s 77 5 69 3 6 27 43 1 5 35 0 1 2 30 4
CUP 52 46 5 1 48 3 0 1 47 1 0 0 1 1 2
Junts pel Sí 426 395 22 9 389 33 2 2 380 5 2 0 5 13 21
Catalunya sí que es pot 182 46 110 26 83 55 36 8 43 54 2 4 9 36 34
Altres Blanc 83 8 63 12 21 25 30 7 9 33 0 5 9 16 11
Nul 15 5 8 2 5 6 4 0 3 5 0 1 1 2 3
No votaria 152 16 114 22 33 38 62 19 10 42 1 1 5 69 24
Ns Nc 295 77 164 54 105 86 65 39 68 65 5 5 7 42 103
38a. Com vostè sap, votar és  un dret que tenim tots (com  el de reunir-se o de  manifestar-se) i ningú està  obligat/ada a votar si no pot  o no vol fer-ho. En concret,  quina de les següents
frases  descriu millor la seva  situació en les passades  eleccions al Parlament de  Catalunya del 27 de setembre  de 2015? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

72 29 33 10 35 21 13 3 24 13 0 1 9 15 10

No vaig votar 224 36 159 29 53 64 82 25 29 73 1 5 14 75 27
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

16 4 11 1 7 5 4 0 6 3 0 0 0 4 3

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

19 5 11 3 5 8 5 1 3 4 1 1 2 6 2

Estic segur/a que vaig votar 1142 540 509 93 613 247 227 55 519 250 8 13 19 167 166
No ho sap 17 1 14 2 6 5 6 0 3 7 1 0 0 3 3
No contesta 10 1 4 5 1 1 2 6 1 2 0 0 0 1 6
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
38b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya? 
Base: Segur/a va votar 1142 540 509 93 613 247 227 55 519 250 8 13 19 167 166
PPC 53 2 49 2 2 12 38 1 2 23 1 0 0 23 4
ERC 183 166 9 8 168 11 2 2 170 1 1 1 0 2 8
PSC 142 8 119 15 19 54 60 9 9 59 0 2 1 49 22
ICV - EUiA 20 7 11 2 9 6 4 1 6 6 0 0 2 4 2
C’s 65 2 63 0 3 23 39 0 1 40 0 0 1 20 3
CUP 70 58 6 6 63 3 1 3 59 2 0 0 0 4 5
Podemos 94 18 67 9 38 30 20 6 17 32 1 3 3 17 21
CDC 80 62 16 2 61 16 3 0 57 9 0 0 3 6 5
Junts pel Sí 140 132 5 3 131 7 2 0 125 3 0 0 1 3 8
Catalunya sí que es pot 43 13 25 5 25 12 4 2 12 15 0 0 2 7 7
PACMA 16 3 10 3 5 3 6 2 3 6 1 1 0 2 3
Altres partits 10 2 7 1 0 7 3 0 3 4 0 0 0 3 0
Nul 6 1 4 1 2 2 1 1 1 1 0 2 0 0 2
En blanc 24 3 13 8 10 5 6 3 3 6 0 2 3 4 6
No ho sap 92 29 49 14 39 24 21 8 26 25 1 1 1 12 26
No contesta 104 34 56 14 38 32 17 17 25 18 3 1 2 11 44
38b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (Agrupació Parlament) 
Base: Segur/a va votar 1142 540 509 93 613 247 227 55 519 250 8 13 19 167 166
PPC 53 2 49 2 2 12 38 1 2 23 1 0 0 23 4
PSC 142 8 119 15 19 54 60 9 9 59 0 2 1 49 22
C’s 65 2 63 0 3 23 39 0 1 40 0 0 1 20 3
CUP 70 58 6 6 63 3 1 3 59 2 0 0 0 4 5
Junts pel Sí 403 360 30 13 360 34 7 2 352 13 1 1 4 11 21
Catalunya sí que es pot 157 38 103 16 72 48 28 9 35 53 1 3 7 28 30
Altres Blanc 50 8 30 12 15 15 15 5 9 16 1 3 3 9 9
Nul 6 1 4 1 2 2 1 1 1 1 0 2 0 0 2
Ns Nc 196 63 105 28 77 56 38 25 51 43 4 2 3 23 70
38. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya? (cens) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 53 2 49 2 2 12 38 1 2 23 1 0 0 23 4
ERC 183 166 9 8 168 11 2 2 170 1 1 1 0 2 8
PSC 142 8 119 15 19 54 60 9 9 59 0 2 1 49 22
ICV - EUiA 20 7 11 2 9 6 4 1 6 6 0 0 2 4 2
C’s 65 2 63 0 3 23 39 0 1 40 0 0 1 20 3
CUP 70 58 6 6 63 3 1 3 59 2 0 0 0 4 5
Podemos 94 18 67 9 38 30 20 6 17 32 1 3 3 17 21
CDC 80 62 16 2 61 16 3 0 57 9 0 0 3 6 5
Junts pel Sí 140 132 5 3 131 7 2 0 125 3 0 0 1 3 8
Catalunya sí que es pot 43 13 25 5 25 12 4 2 12 15 0 0 2 7 7
PACMA 16 3 10 3 5 3 6 2 3 6 1 1 0 2 3
Altres partits 10 2 7 1 0 7 3 0 3 4 0 0 0 3 0
Nul 6 1 4 1 2 2 1 1 1 1 0 2 0 0 2
En blanc 24 3 13 8 10 5 6 3 3 6 0 2 3 4 6
No va poder votar 72 29 33 10 35 21 13 3 24 13 0 1 9 15 10
No va votar 259 45 181 33 65 77 91 26 38 80 2 6 16 85 32
No ho sap 109 30 63 16 45 29 27 8 29 32 2 1 1 15 29
No contesta 114 35 60 19 39 33 19 23 26 20 3 1 2 12 50
38. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (cens) (Agrupació Parlament)  
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 53 2 49 2 2 12 38 1 2 23 1 0 0 23 4
PSC 142 8 119 15 19 54 60 9 9 59 0 2 1 49 22
C’s 65 2 63 0 3 23 39 0 1 40 0 0 1 20 3
CUP 70 58 6 6 63 3 1 3 59 2 0 0 0 4 5
Junts pel Sí 403 360 30 13 360 34 7 2 352 13 1 1 4 11 21
Catalunya sí que es pot 157 38 103 16 72 48 28 9 35 53 1 3 7 28 30
Altres Blanc 50 8 30 12 15 15 15 5 9 16 1 3 3 9 9
Nul 6 1 4 1 2 2 1 1 1 1 0 2 0 0 2
No va votar 331 74 214 43 100 98 104 29 62 93 2 7 25 100 42
Ns Nc 223 65 123 35 84 62 46 31 55 52 5 2 3 27 79
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
39. Si demà se celebressin  eleccions al Congrés dels  Diputats, a quin partit o  coalició votaria? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 78 5 68 5 7 23 45 3 4 39 1 0 2 29 3
ERC 267 255 7 5 252 13 1 1 248 0 1 1 1 4 12
ICV-EUiA 29 10 15 4 16 9 3 1 8 8 0 0 3 6 4
PSC 197 24 157 16 42 73 73 9 22 85 0 4 4 57 25
C’s 76 3 71 2 3 25 47 1 2 35 0 1 1 32 5
CUP 18 16 2 0 17 1 0 0 17 0 0 0 0 0 1
Podemos 189 64 102 23 97 48 37 7 66 51 2 3 9 29 29
En Comú Podem 28 11 15 2 19 7 1 1 11 9 0 1 0 5 2
PACMA 25 5 17 3 10 7 6 2 5 11 1 1 0 5 2
PDeCAT 91 80 9 2 80 11 0 0 76 3 0 0 4 1 7
Altres partits 8 6 0 2 6 1 1 0 8 0 0 0 0 0 0
Nul 13 6 5 2 6 3 3 1 5 3 0 2 0 0 3
En blanc 49 12 30 7 20 14 12 3 12 17 0 2 5 5 8
No votaria 140 40 82 18 49 29 45 17 33 25 0 1 5 54 22
No podria votar 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No ho sap 217 56 123 38 73 62 54 28 53 54 4 3 9 35 59
No contesta 74 23 38 13 22 25 11 16 14 12 2 1 1 9 35
39. Si demà se celebressin  eleccions al Congrés dels  Diputats, a quin partit o  coalició votaria? (Agrupada) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 78 5 68 5 7 23 45 3 4 39 1 0 2 29 3
ERC-CAT SÍ 267 255 7 5 252 13 1 1 248 0 1 1 1 4 12
PSC 197 24 157 16 42 73 73 9 22 85 0 4 4 57 25
C’s 76 3 71 2 3 25 47 1 2 35 0 1 1 32 5
En Comú Podem 246 85 132 29 132 64 41 9 85 68 2 4 12 40 35
PDeCAT 91 80 9 2 80 11 0 0 76 3 0 0 4 1 7
Altres Blanc 100 39 49 12 53 23 19 5 42 28 1 3 5 10 11
Nul 13 6 5 2 6 3 3 1 5 3 0 2 0 0 3
No votaria 141 40 82 19 50 29 45 17 34 25 0 1 5 54 22
Ns Nc 291 79 161 51 95 87 65 44 67 66 6 4 10 44 94
40a. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

49 24 20 5 25 15 9 0 17 11 0 1 6 5 9

No vaig votar 225 59 137 29 74 53 75 23 50 50 0 1 12 76 36
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

9 3 6 0 3 6 0 0 4 3 0 0 0 2 0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

19 10 8 1 8 5 6 0 10 3 0 0 0 4 2

Estic segur/a que vaig votar 1159 511 546 102 599 265 237 58 494 275 11 18 23 176 162
No ho sap 28 7 18 3 9 7 8 4 8 9 0 0 2 5 4
No contesta 11 2 6 3 2 0 4 5 2 1 0 0 1 3 4
40b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? 
Base: Segur/a va votar 1159 511 546 102 599 265 237 58 494 275 11 18 23 176 162
PPC 79 3 74 2 5 26 46 2 3 39 1 0 0 31 5
ERC 233 223 5 5 222 9 0 2 224 1 1 1 0 0 6
PSC 181 15 150 16 32 68 71 10 14 82 1 4 2 51 27
ICV-EUiA 24 9 11 4 17 3 3 1 9 5 0 0 2 4 4
C’s 67 1 64 2 1 21 43 2 0 34 0 1 1 29 2
CUP 7 4 3 0 6 0 1 0 4 1 0 0 0 1 1
Podemos 191 67 100 24 103 49 30 9 64 47 2 3 10 30 35
CDC 111 101 7 3 99 11 1 0 97 5 0 0 3 2 4
En Comú Podem 24 9 11 4 13 5 3 3 9 8 0 0 0 5 2
PACMA 23 6 15 2 10 7 6 0 7 10 1 2 0 1 2
Altres partits 4 3 1 0 1 3 0 0 3 1 0 0 0 0 0
Nul 12 2 8 2 5 5 1 1 2 3 1 2 1 0 3
En blanc 27 5 15 7 9 11 4 3 5 7 0 2 2 5 6
No ho recorda 76 31 33 12 37 17 14 8 30 14 1 1 1 10 19
No contesta 100 32 49 19 39 30 14 17 23 18 3 2 1 7 46
40b. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? (Agrupació Congrés) 
Base: Segur/a va votar 1159 511 546 102 599 265 237 58 494 275 11 18 23 176 162
PPC 79 3 74 2 5 26 46 2 3 39 1 0 0 31 5
ERC-CAT SÍ 233 223 5 5 222 9 0 2 224 1 1 1 0 0 6
PSC-PSOE 181 15 150 16 32 68 71 10 14 82 1 4 2 51 27
C’s 67 1 64 2 1 21 43 2 0 34 0 1 1 29 2
CDC 111 101 7 3 99 11 1 0 97 5 0 0 3 2 4
En Comú Podem 239 85 122 32 133 57 36 13 82 60 2 3 12 39 41
Altres Blanc 61 18 34 9 26 21 11 3 19 19 1 4 2 7 9
Nul 12 2 8 2 5 5 1 1 2 3 1 2 1 0 3
Ns Nc 176 63 82 31 76 47 28 25 53 32 4 3 2 17 65
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40. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? (cens) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 79 3 74 2 5 26 46 2 3 39 1 0 0 31 5
ERC 233 223 5 5 222 9 0 2 224 1 1 1 0 0 6
PSC 181 15 150 16 32 68 71 10 14 82 1 4 2 51 27
ICV-EUiA 24 9 11 4 17 3 3 1 9 5 0 0 2 4 4
C’s 67 1 64 2 1 21 43 2 0 34 0 1 1 29 2
CUP 7 4 3 0 6 0 1 0 4 1 0 0 0 1 1
Podemos 191 67 100 24 103 49 30 9 64 47 2 3 10 30 35
CDC 111 101 7 3 99 11 1 0 97 5 0 0 3 2 4
En Comú Podem 24 9 11 4 13 5 3 3 9 8 0 0 0 5 2
PACMA 23 6 15 2 10 7 6 0 7 10 1 2 0 1 2
Altres partits 4 3 1 0 1 3 0 0 3 1 0 0 0 0 0
Nul 12 2 8 2 5 5 1 1 2 3 1 2 1 0 3
En blanc 27 5 15 7 9 11 4 3 5 7 0 2 2 5 6
No va poder votar 49 24 20 5 25 15 9 0 17 11 0 1 6 5 9
No va votar 253 72 151 30 85 64 81 23 64 56 0 1 12 82 38
No ho sap 104 38 51 15 46 24 22 12 38 23 1 1 3 15 23
No contesta 111 34 55 22 41 30 18 22 25 19 3 2 2 10 50
40. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats  celebrades el passat 26 de  juny? (cens) 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
PPC 79 3 74 2 5 26 46 2 3 39 1 0 0 31 5
ERC-CAT SÍ 233 223 5 5 222 9 0 2 224 1 1 1 0 0 6
PSC 181 15 150 16 32 68 71 10 14 82 1 4 2 51 27
C’s 67 1 64 2 1 21 43 2 0 34 0 1 1 29 2
CDC 111 101 7 3 99 11 1 0 97 5 0 0 3 2 4
En Comú Podem 239 85 122 32 133 57 36 13 82 60 2 3 12 39 41
Altres Blanc 61 18 34 9 26 21 11 3 19 19 1 4 2 7 9
Nul 12 2 8 2 5 5 1 1 2 3 1 2 1 0 3
No va votar 302 96 171 35 110 79 90 23 81 67 0 2 18 87 47
Ns Nc 215 72 106 37 87 54 40 34 63 42 4 3 5 25 73
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Em podria dir, per  cadascun d'ells, si els  coneix? Xavier García Albiol. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1059 516 458 85 596 243 184 36 498 213 9 12 25 173 129
No 441 100 283 58 124 108 155 54 87 139 2 8 19 98 88
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
41. Com valora l'actuació  política de Xavier García  Albiol? 
Base: Coneix 1059 516 458 85 596 243 184 36 498 213 9 12 25 173 129
[0] Molt deficient 487 338 117 32 369 75 33 10 324 62 3 6 6 40 46
[1] 74 43 24 7 48 14 5 7 42 11 2 1 0 6 12
[2] 106 44 53 9 56 33 14 3 43 19 2 0 5 24 13
[3] 75 17 48 10 28 24 19 4 16 23 1 1 6 15 13
[4] 70 19 45 6 28 22 17 3 19 20 0 2 2 15 12
[5] 79 18 52 9 20 31 26 2 19 26 0 0 1 22 11
[6] 38 11 24 3 14 11 12 1 10 9 0 0 1 14 4
[7] 21 4 16 1 4 2 14 1 4 8 0 1 2 6 0
[8] 19 1 17 1 1 6 12 0 1 10 0 0 0 7 1
[9] 3 0 3 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2
[10] Excel·lent 17 0 16 1 1 3 12 1 0 6 0 1 0 9 1
No ho sap 63 19 40 4 24 21 15 3 18 17 1 0 2 14 11
No contesta 7 2 3 2 3 0 3 1 2 2 0 0 0 0 3

Mitjana 1,93 0,91 3,12 2,11 1,03 2,53 4,17 2,19 0,93 2,98 1,13 2,42 2,65 3,46 2,09
Desviació típica 2,49 1,67 2,80 2,33 1,75 2,45 3,03 2,44 1,68 2,79 1,13 3,32 2,17 2,92 2,33
41. Mariano Rajoy 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1496 614 741 141 719 350 339 88 584 352 11 20 44 271 214
No 4 2 0 2 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 3
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 1496 614 741 141 719 350 339 88 584 352 11 20 44 271 214
[0] Molt deficient 783 417 307 59 488 129 137 29 410 156 3 12 18 103 81
[1] 138 67 56 15 77 34 19 8 58 28 3 1 3 24 21
[2] 143 58 67 18 66 40 27 10 50 40 0 3 7 17 26
[3] 86 24 51 11 28 40 15 3 25 19 0 1 2 21 18
[4] 95 19 71 5 24 32 32 7 19 27 1 1 3 28 16
[5] 101 16 67 18 21 32 38 10 13 30 1 1 8 27 21
[6] 38 3 31 4 4 13 19 2 2 19 0 0 1 13 3
[7] 30 2 26 2 2 12 12 4 1 10 1 0 1 10 7
[8] 21 2 18 1 3 4 13 1 1 8 0 0 1 7 4
[9] 10 1 8 1 0 4 5 1 1 6 1 0 0 2 0
[10] Excel·lent 26 1 23 2 2 4 17 3 1 7 0 0 0 15 3
No ho sap 12 2 9 1 2 4 2 4 2 2 0 0 0 2 6
No contesta 13 2 7 4 2 2 3 6 1 0 1 1 0 2 8

Mitjana 1,72 0,78 2,45 1,98 0,81 2,30 2,85 2,59 0,72 2,27 2,80 1,00 2,18 2,77 2,13
Desviació típica 2,45 1,49 2,81 2,39 1,53 2,46 3,11 2,85 1,42 2,73 3,26 1,56 2,35 3,02 2,43
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Carles Puigdemont 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1387 595 667 125 699 330 291 67 570 317 11 17 39 244 189
No 113 21 74 18 21 21 48 23 15 35 0 3 5 27 28
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 1387 595 667 125 699 330 291 67 570 317 11 17 39 244 189
[0] Molt deficient 207 5 187 15 19 52 124 12 4 96 1 6 1 82 17
[1] 39 5 33 1 9 20 9 1 4 13 0 0 2 17 3
[2] 82 3 68 11 13 33 29 7 4 38 0 1 6 22 11
[3] 109 20 74 15 38 34 29 8 17 36 1 2 6 24 23
[4] 119 30 76 13 47 40 25 7 26 39 0 4 5 23 22
[5] 200 72 99 29 87 69 33 11 68 50 4 2 4 36 36
[6] 111 60 39 12 70 30 9 2 61 17 0 1 7 8 17
[7] 124 90 23 11 100 15 6 3 90 6 2 0 2 6 18
[8] 169 148 15 6 153 14 0 2 146 3 2 1 3 6 8
[9] 78 72 5 1 71 5 0 2 65 2 0 0 0 2 9
[10] Excel·lent 87 81 5 1 77 6 2 2 76 1 0 0 1 4 5
No ho sap 44 7 30 7 13 8 17 6 7 10 0 0 2 12 13
No contesta 18 2 13 3 2 4 8 4 2 6 1 0 0 2 7

Mitjana 4,88 7,14 2,88 4,18 6,62 3,76 2,01 3,67 7,16 2,65 5,30 2,82 4,38 2,61 4,64
Desviació típica 3,09 2,10 2,49 2,36 2,44 2,54 2,26 2,77 2,05 2,31 2,45 2,51 2,31 2,60 2,55
41. Oriol Junqueras 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1338 590 626 122 697 320 257 64 570 291 11 18 38 228 182
No 162 26 115 21 23 31 82 26 15 61 0 2 6 43 35
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 1338 590 626 122 697 320 257 64 570 291 11 18 38 228 182
[0] Molt deficient 141 6 123 12 13 31 87 10 5 63 0 4 2 53 14
[1] 34 4 25 5 7 14 9 4 2 16 0 0 1 8 7
[2] 71 9 57 5 15 27 25 4 7 29 0 2 6 19 8
[3] 97 14 77 6 27 38 29 3 14 36 2 1 2 31 11
[4] 115 18 84 13 43 42 27 3 17 41 0 6 3 24 24
[5] 204 62 112 30 83 78 32 11 60 57 3 3 9 33 39
[6] 122 68 45 9 81 24 14 3 63 18 1 1 4 17 18
[7] 139 110 18 11 111 19 6 3 107 9 2 0 2 7 12
[8] 170 148 14 8 148 17 1 4 141 3 1 0 4 8 13
[9] 90 80 5 5 86 3 0 1 83 0 1 0 0 1 5
[10] Excel·lent 61 55 4 2 54 4 2 1 54 1 0 0 0 3 3
No ho sap 78 13 53 12 24 19 21 14 14 17 0 0 5 21 21
No contesta 16 3 9 4 5 4 4 3 3 1 1 1 0 3 7

Mitjana 5,17 7,10 3,30 4,67 6,69 4,11 2,45 3,79 7,18 3,06 5,80 3,06 4,42 3,21 4,66
Desviació típica 2,89 2,01 2,37 2,59 2,26 2,33 2,35 2,90 1,96 2,23 1,99 2,01 2,29 2,55 2,46
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Miquel Iceta 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1056 513 455 88 603 242 168 43 497 218 9 14 19 163 136
No 444 103 286 55 117 109 171 47 88 134 2 6 25 108 81
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 1056 513 455 88 603 242 168 43 497 218 9 14 19 163 136
[0] Molt deficient 109 78 26 5 77 9 21 2 76 14 0 1 2 14 2
[1] 34 22 8 4 25 1 6 2 23 3 0 0 2 4 2
[2] 91 58 25 8 64 15 9 3 56 14 0 1 2 10 8
[3] 119 70 35 14 80 22 11 6 71 23 1 1 2 10 11
[4] 165 93 64 8 106 31 24 4 89 26 1 2 0 22 25
[5] 230 99 111 20 117 68 38 7 95 55 2 2 4 40 32
[6] 117 39 69 9 52 41 20 4 37 26 1 2 2 29 20
[7] 64 23 32 9 35 18 6 5 23 19 1 0 1 10 10
[8] 44 12 27 5 21 14 9 0 12 15 1 1 1 11 3
[9] 11 3 7 1 4 5 1 1 1 1 0 2 1 3 3
[10] Excel·lent 11 2 9 0 3 4 4 0 2 4 0 1 1 3 0
No ho sap 50 12 34 4 17 12 13 8 11 14 1 0 1 6 17
No contesta 11 2 8 1 2 2 6 1 1 4 1 1 0 1 3

Mitjana 4,11 3,51 4,80 4,34 3,76 4,96 4,20 4,26 3,48 4,68 5,43 5,46 4,33 4,69 4,76
Desviació típica 2,28 2,21 2,18 2,19 2,25 2,01 2,49 2,19 2,19 2,21 1,72 2,96 3,03 2,33 1,75
41. Meritxell Batet 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 616 361 211 44 381 133 83 19 348 87 5 9 13 92 62
No 884 255 530 99 339 218 256 71 237 265 6 11 31 179 155
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 616 361 211 44 381 133 83 19 348 87 5 9 13 92 62
[0] Molt deficient 45 21 20 4 24 5 14 2 21 11 0 2 1 9 1
[1] 16 9 4 3 10 4 2 0 9 1 0 0 1 3 2
[2] 47 37 8 2 39 6 2 0 35 2 0 2 1 4 3
[3] 62 34 27 1 35 16 10 1 30 15 0 1 1 9 6
[4] 95 56 31 8 64 15 14 2 58 11 1 3 1 10 11
[5] 125 76 42 7 74 31 17 3 77 13 1 1 1 18 14
[6] 68 44 18 6 48 16 1 3 42 10 1 0 2 8 5
[7] 36 24 10 2 24 9 3 0 22 3 0 0 1 9 1
[8] 16 11 4 1 12 1 2 1 12 1 1 0 0 2 0
[9] 8 6 1 1 5 2 1 0 5 1 0 0 0 1 1
[10] Excel·lent 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 88 41 41 6 45 26 13 4 35 18 1 0 3 18 13
No contesta 10 2 5 3 1 2 4 3 2 1 0 0 1 1 5

Mitjana 4,17 4,29 3,96 4,11 4,23 4,42 3,47 4,33 4,29 3,78 5,75 2,67 3,78 4,16 4,23
Desviació típica 2,10 2,08 2,08 2,36 2,08 1,91 2,31 2,39 2,06 2,20 1,71 1,80 2,44 2,30 1,65

                                                

Preguntes sobre la independència i el referèndum

BOP. 2a onada 2017

/ 109



Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Lluís Rabell. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 495 327 139 29 345 92 45 13 315 50 5 5 4 66 50
No 1005 289 602 114 375 259 294 77 270 302 6 15 40 205 167
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 495 327 139 29 345 92 45 13 315 50 5 5 4 66 50
[0] Molt deficient 37 26 8 3 27 1 8 1 25 4 0 1 0 4 3
[1] 29 23 5 1 24 2 3 0 23 2 0 0 0 3 1
[2] 46 33 11 2 37 7 1 1 31 3 0 2 0 6 4
[3] 56 39 15 2 41 11 3 1 39 2 0 0 0 12 3
[4] 89 63 25 1 61 16 11 1 57 9 1 1 0 12 9
[5] 87 57 23 7 59 21 3 4 56 11 1 0 0 7 12
[6] 49 33 13 3 35 10 4 0 36 5 0 0 2 5 1
[7] 26 17 7 2 15 9 2 0 14 2 1 1 0 6 2
[8] 10 7 2 1 7 2 1 0 7 1 1 0 0 0 1
[9] 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
[10] Excel·lent 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 58 27 28 3 36 13 7 2 26 9 1 0 2 10 10
No contesta 7 2 1 4 3 0 1 3 1 2 0 0 0 0 4

Mitjana 3,83 3,74 3,99 4,09 3,70 4,52 3,46 3,63 3,75 4,03 6,00 3,00 6,00 3,84 3,94
Desviació típica 2,04 2,03 1,98 2,39 2,03 1,70 2,52 1,85 2,04 2,06 1,83 2,65 0,00 2,05 1,90
41. Xavier Domènech 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 742 408 284 50 453 171 95 23 396 119 6 7 14 114 86
No 758 208 457 93 267 180 244 67 189 233 5 13 30 157 131
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 742 408 284 50 453 171 95 23 396 119 6 7 14 114 86
[0] Molt deficient 32 10 21 1 10 2 18 2 9 11 0 0 1 10 1
[1] 20 11 8 1 11 7 2 0 10 2 0 0 1 6 1
[2] 33 17 14 2 18 8 5 2 17 5 0 0 2 7 2
[3] 83 45 33 5 50 16 16 1 41 16 1 1 3 12 9
[4] 99 55 36 8 63 24 9 3 55 16 2 2 0 12 12
[5] 140 81 50 9 85 35 19 1 81 22 1 1 5 16 14
[6] 101 66 32 3 70 24 5 2 63 11 0 0 1 14 12
[7] 80 54 21 5 56 16 6 2 52 11 0 0 1 10 6
[8] 44 29 10 5 31 11 2 0 29 2 1 1 0 7 4
[9] 8 5 3 0 5 1 1 1 5 0 0 1 0 1 1
[10] Excel·lent 7 3 4 0 4 2 1 0 1 2 0 1 0 1 2
No ho sap 85 31 46 8 48 23 7 7 32 19 1 0 0 15 18
No contesta 10 1 6 3 2 2 4 2 1 2 0 0 0 3 4

Mitjana 4,78 5,02 4,38 4,87 5,01 4,90 3,55 4,21 5,02 4,21 4,80 6,14 3,71 4,30 5,08
Desviació típica 2,13 2,01 2,29 2,02 2,00 1,99 2,48 2,67 1,96 2,26 1,92 2,79 2,02 2,47 1,97
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Inés Arrimadas 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 941 486 382 73 550 222 140 29 471 181 9 13 15 143 109
No 559 130 359 70 170 129 199 61 114 171 2 7 29 128 108
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 941 486 382 73 550 222 140 29 471 181 9 13 15 143 109
[0] Molt deficient 247 196 35 16 207 19 17 4 187 17 0 3 6 15 19
[1] 66 41 20 5 47 11 4 4 41 12 0 1 0 3 9
[2] 119 75 34 10 80 26 10 3 70 20 2 1 2 11 13
[3] 96 52 42 2 55 29 10 2 50 17 1 0 0 19 9
[4] 108 46 50 12 59 29 18 2 46 24 2 3 0 17 16
[5] 119 36 69 14 47 43 26 3 34 34 1 3 5 25 17
[6] 58 15 40 3 20 22 14 2 16 22 1 2 0 11 6
[7] 34 4 28 2 5 17 11 1 6 10 0 0 0 15 3
[8] 24 4 18 2 5 9 9 1 4 8 0 0 1 9 2
[9] 10 1 9 0 1 5 4 0 1 3 0 0 0 5 1
[10] Excel·lent 8 2 6 0 2 0 4 2 2 1 0 0 0 4 1
No ho sap 44 13 26 5 19 11 10 4 13 10 2 0 1 8 10
No contesta 8 1 5 2 3 1 3 1 1 3 0 0 0 1 3

Mitjana 2,89 1,89 4,22 2,98 2,02 4,04 4,45 3,58 1,93 4,00 3,71 3,23 2,64 4,50 3,16
Desviació típica 2,51 2,08 2,46 2,32 2,13 2,28 2,67 3,08 2,12 2,36 1,50 2,31 2,76 2,62 2,38
41. Carina Mejías 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 251 151 81 19 149 63 29 10 142 39 2 4 2 37 25
No 1249 465 660 124 571 288 310 80 443 313 9 16 42 234 192
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 251 151 81 19 149 63 29 10 142 39 2 4 2 37 25
[0] Molt deficient 71 60 8 3 63 2 5 1 58 5 0 0 0 5 3
[1] 9 7 2 0 7 2 0 0 7 0 0 1 0 1 0
[2] 33 25 7 1 22 7 3 1 24 4 0 0 0 3 2
[3] 26 17 7 2 16 8 1 1 15 4 1 0 0 3 3
[4] 16 7 8 1 3 10 3 0 6 1 0 1 0 6 2
[5] 24 4 16 4 5 12 6 1 4 7 0 0 2 8 3
[6] 10 4 6 0 3 5 1 1 4 3 0 0 0 1 2
[7] 6 1 5 0 1 2 3 0 1 2 0 1 0 2 0
[8] 3 2 1 0 1 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0
[9] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[10] Excel·lent 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
No ho sap 48 24 18 6 27 13 5 3 21 10 1 1 0 7 8
No contesta 4 0 2 2 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 2
 
Mitjana 2,38 1,60 3,90 2,91 1,40 4,00 3,83 3,20 1,58 3,67 3,00 4,00 5,00 3,67 3,20
Desviació típica 2,31 1,93 2,30 2,12 1,82 1,85 2,74 2,39 1,94 2,40 3,00 0,00 2,40 2,08
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
41. Anna Gabriel 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 730 429 247 54 467 149 92 22 416 101 5 8 11 104 85
No 770 187 494 89 253 202 247 68 169 251 6 12 33 167 132
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 730 429 247 54 467 149 92 22 416 101 5 8 11 104 85
[0] Molt deficient 83 20 56 7 23 21 35 4 16 22 0 2 1 31 11
[1] 36 16 17 3 22 10 2 2 16 6 0 0 0 7 7
[2] 47 14 29 4 19 14 11 3 14 17 1 2 2 8 3
[3] 73 40 25 8 44 21 4 4 34 6 1 1 1 16 14
[4] 90 56 31 3 53 24 8 5 57 10 0 1 0 13 9
[5] 116 76 32 8 84 23 8 1 77 15 1 1 1 8 13
[6] 68 54 13 1 56 7 5 0 54 6 0 0 1 4 3
[7] 70 56 9 5 61 6 1 2 55 4 0 0 1 4 6
[8] 45 44 0 1 42 2 1 0 41 0 1 0 0 1 2
[9] 23 22 0 1 23 0 0 0 20 0 0 0 0 0 3
[10] Excel·lent 17 14 1 2 14 0 3 0 14 2 0 0 0 1 0
No ho sap 54 14 31 9 22 21 11 0 15 12 1 0 4 10 12
No contesta 8 3 3 2 4 0 3 1 3 1 0 1 0 1 2

Mitjana 4,38 5,28 2,75 3,84 5,15 3,22 2,35 2,81 5,32 2,92 4,50 2,29 3,57 2,51 3,65
Desviació típica 2,67 2,44 2,23 2,81 2,48 2,10 2,73 2,09 2,38 2,46 2,65 1,89 2,51 2,36 2,51
41. Benet Salellas 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 281 204 61 16 203 41 28 9 197 22 3 2 3 35 19
No 1219 412 680 127 517 310 311 81 388 330 8 18 41 236 198
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base: Coneix 281 204 61 16 203 41 28 9 197 22 3 2 3 35 19
[0] Molt deficient 21 7 12 2 6 6 8 1 5 4 0 0 0 9 3
[1] 10 3 5 2 4 3 3 0 2 3 0 1 0 3 1
[2] 8 4 3 1 3 3 2 0 3 1 1 0 0 2 1
[3] 24 15 8 1 14 8 1 1 13 3 0 0 0 7 1
[4] 35 30 5 0 26 4 4 1 30 1 0 0 0 3 1
[5] 57 45 9 3 41 8 5 3 41 5 1 1 1 3 5
[6] 27 20 5 2 22 4 1 0 21 2 0 0 0 4 0
[7] 27 24 1 2 27 0 0 0 25 1 0 0 1 0 0
[8] 16 16 0 0 16 0 0 0 15 0 0 0 0 0 1
[9] 8 8 0 0 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0
[10] Excel·lent 5 5 0 0 5 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0
No ho sap 40 26 12 2 30 5 3 2 28 2 1 0 1 4 4
No contesta 3 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2

Mitjana 4,72 5,31 2,85 3,69 5,42 3,14 2,38 3,67 5,45 3,10 3,50 3,00 6,00 2,55 3,31
Desviació típica 2,43 2,19 2,22 2,63 2,19 2,00 2,18 1,97 2,11 2,34 2,12 2,83 1,41 2,16 2,53
Resum coneixement líders  polítics 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Mariano Rajoy 1496 614 741 141 719 350 339 88 584 352 11 20 44 271 214
Carles Puigdemont 1387 595 667 125 699 330 291 67 570 317 11 17 39 244 189
Oriol Junqueras 1338 590 626 122 697 320 257 64 570 291 11 18 38 228 182
Xavier García Albiol 1059 516 458 85 596 243 184 36 498 213 9 12 25 173 129
Miquel Iceta 1056 513 455 88 603 242 168 43 497 218 9 14 19 163 136
Inés Arrimadas 941 486 382 73 550 222 140 29 471 181 9 13 15 143 109
Xavier Domènech 742 408 284 50 453 171 95 23 396 119 6 7 14 114 86
Anna Gabriel 730 429 247 54 467 149 92 22 416 101 5 8 11 104 85
Meritxell Batet 616 361 211 44 381 133 83 19 348 87 5 9 13 92 62
Lluís Rabell 495 327 139 29 345 92 45 13 315 50 5 5 4 66 50
Benet Salellas 281 204 61 16 203 41 28 9 197 22 3 2 3 35 19
Carina Mejías 251 151 81 19 149 63 29 10 142 39 2 4 2 37 25
68a. Em podria indicar si en  els últims dos anys s'ha  trobat en alguna de les  següents situacions? Ha hagut  de recórrer a l'ajuda  econòmica de familiars. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 381 136 196 49 170 85 104 22 124 100 2 7 18 78 52
No 1117 480 544 93 549 266 235 67 461 252 9 13 26 193 163
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
68b. Ha perdut la feina / no  ha pogut trobar feina en cas  que n'estigués buscant. 
Base: Menors de 65 anys 1122 468 538 116 558 269 241 54 447 252 9 13 36 207 158
Sí 279 96 153 30 121 58 82 18 91 69 1 7 12 60 39
No 841 372 384 85 436 211 159 35 356 183 8 6 24 147 117
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
68c. S'han reduït els  ingressos de la seva llar. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 832 330 426 76 383 185 217 47 309 189 5 15 28 165 121
No 663 285 312 66 333 166 122 42 275 162 6 5 16 105 94
No ho sap 3 1 2 0 3 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0
No contesta 2 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
68d. Ha hagut de canviar de  domicili per dificultats  econòmiques / laborals. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 151 45 90 16 65 35 43 8 45 38 1 2 7 36 22
No 1348 571 650 127 655 316 296 81 540 314 10 18 37 235 194
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
68e. Es planteja anar a  treballar a un país estranger. 
Base: Menors de 65 anys 1122 468 538 116 558 269 241 54 447 252 9 13 36 207 158
Sí 242 105 113 24 126 59 48 9 96 63 1 3 12 33 34
No 876 361 423 92 430 210 193 43 350 189 8 10 24 173 122
No ho sap 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 3 1 2 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 2
68f. Ha tingut més problemes  per dormir a causa de  preocupacions econòmiques o  laborals. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 555 209 286 60 255 127 137 36 199 130 4 11 20 107 84
No 944 407 454 83 465 224 202 53 386 222 7 9 24 164 132
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
68g. Ha tingut algun problema  de salut a causa de la seva  situació econòmica o laboral. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 250 98 125 27 113 55 70 12 89 63 2 3 11 44 38
No 1248 518 615 115 607 295 269 77 495 289 9 17 33 227 178
No ho sap 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
68h. Algú del seu entorn  familiar més immediat  (parella, fills, pares) s'ha  quedat sense feina. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 673 236 373 64 287 168 176 42 229 167 4 12 23 133 105
No 824 379 367 78 431 183 163 47 355 185 7 8 21 138 110
No ho sap 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
69. Quina de les següents  afirmacions descriu millor  com se sent respecte als  ingressos de la seva llar en  l'actualitat? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Amb els ingressos actuals 
vivim còmodament

271 137 114 20 165 63 33 10 130 65 1 2 8 34 31

Amb els ingressos actuals ens 
arriba per viure

790 324 394 72 379 186 170 55 318 184 7 8 16 144 113

Amb els ingressos actuals 
tenim dificultats

325 122 166 37 136 76 97 16 111 77 2 8 10 64 53

Amb els ingressos actuals 
tenim moltes dificultats

107 31 64 12 37 25 37 8 25 26 1 2 10 27 16

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 6 2 2 2 3 1 1 1 1 0 0 0 0 1 4
70. Si per algun motiu sobtat  deixés de percebre ingressos,  quant de temps podria  aguantar vostè i el seu nucli  familiar abans de trobar-se  en greus dificultats  econòmiques? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Menys d'un mes 320 90 194 36 111 73 114 22 82 86 2 7 14 72 57
Menys de dos mesos 286 111 149 26 135 60 79 12 106 71 3 4 10 55 37
Menys de sis mesos 301 124 146 31 151 76 58 16 121 73 1 3 9 54 40
Sis o més mesos 499 258 206 35 285 120 69 25 248 105 4 5 11 73 53
No ho sap 80 26 41 13 31 20 16 13 21 15 0 1 0 15 28
No contesta 14 7 5 2 7 2 3 2 7 2 1 0 0 2 2
71. En els últims dotze  mesos, la situació econòmica  de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Ha empitjorat molt 75 24 42 9 29 12 28 6 23 21 0 0 7 14 10
[2] Ha empitjorat 379 134 208 37 170 86 101 22 121 97 3 11 12 70 65
[3] És igual 897 396 417 84 444 217 183 53 378 189 7 7 23 165 128
[4] Ha millorat 138 58 67 13 72 34 23 9 59 43 1 2 2 17 14
[5] Ha millorat molt 7 3 4 0 3 2 2 0 3 2 0 0 0 2 0
No ho sap 2 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 2,75 2,81 2,71 2,71 2,79 2,79 2,61 2,72 2,83 2,74 2,82 2,55 2,45 2,71 2,67
Desviació típica 0,71 0,67 0,73 0,72 0,69 0,68 0,76 0,73 0,68 0,77 0,60 0,69 0,82 0,69 0,67
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
79. Està a favor que es  convoqui un referèndum sobre  la independència de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí, tant si ho vol com si no 
el Govern espanyol

720 543 113 64 720 0 0 0 538 46 5 7 14 27 83

Sí, però només si és acordat 
amb el Govern espanyol

351 56 264 31 0 351 0 0 38 119 5 9 18 100 62

No, en cap cas 339 10 319 10 0 0 339 0 5 179 1 3 7 121 23
No sap 67 6 35 26 0 0 0 67 4 6 0 1 5 20 31
No contesta 23 1 10 12 0 0 0 23 0 2 0 0 0 3 18
81. El govern de la  Generalitat ha convocat, per  a l'1 d'octubre, sense  l'acord del Govern espanyol,  un referèndum per decidir la  independència de Catalunya,  amb la següent pregunta: 
"Voleu que Catalunya sigui un  estat independent en forma de  república?". En aquest  referèndum, vostè què farà? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Votarà "sí", a favor de la 
independència

585 552 21 12 538 38 5 4 585 0 0 0 0 0 0

Votarà "no", en contra de la 
independència

352 3 340 9 46 119 179 8 0 352 0 0 0 0 0

Altres respostes 11 1 7 3 5 5 1 0 0 0 11 0 0 0 0
Votaria nul 20 0 16 4 7 9 3 1 0 0 0 20 0 0 0
Votarà en blanc 44 7 22 15 14 18 7 5 0 0 0 0 44 0 0
S'abstindria / no aniria a 
votar

271 16 232 23 27 100 121 23 0 0 0 0 0 271 0

No ho sap 171 24 82 65 65 53 20 33 0 0 0 0 0 0 171
No contesta 46 13 21 12 18 9 3 16 0 0 0 0 0 0 46
81a. Per quin motiu votarà a  favor?  
Base: Votarà a favor 585 552 21 12 538 38 5 4 585 0 0 0 0 0 0
Guanyar capacitat de gestió, 
nivell d'autonomia

153 142 7 4 140 13 0 0 153 0 0 0 0 0 0

Catalunya milloraria (major 
prosperitat, llibertat,...)

137 131 4 2 127 8 2 0 137 0 0 0 0 0 0

Desig de model de país (s'ho 
mereix, és pel que hem 
lluitat,...)

112 108 3 1 105 7 0 0 112 0 0 0 0 0 0

Actitud contrària a Espanya / 
al govern espanyol

61 58 0 3 59 1 1 0 61 0 0 0 0 0 0

Sentiment identitari (em 
sento català/ana)

49 48 1 0 46 2 0 1 49 0 0 0 0 0 0

Sentiment d'incomprensió 
(resta de l'Estat amb 
Catalunya)

49 45 3 1 47 2 0 0 49 0 0 0 0 0 0

Conceptualització identitària 
de Catalunya com a nació

37 34 2 1 35 1 1 0 37 0 0 0 0 0 0

Desig de canviar les coses 21 20 0 1 21 0 0 0 21 0 0 0 0 0 0
Com a millora de les 
competències actuals (toc 
d'atenció)

5 4 1 0 4 1 0 0 5 0 0 0 0 0 0

Altres 20 17 2 1 14 5 0 1 20 0 0 0 0 0 0
No ho sap 10 10 0 0 7 0 1 2 10 0 0 0 0 0 0
No contesta 6 6 0 0 6 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
81b. Per quin motiu votarà en  contra?  
Base: Votarà en contra 352 3 340 9 46 119 179 8 0 352 0 0 0 0 0
Preservació de la unitat 
d’Espanya

180 0 178 2 18 57 102 3 0 180 0 0 0 0 0

No seria positiu per Catalunya 54 1 51 2 4 18 31 1 0 54 0 0 0 0 0
Sentiment identitari (tant 
espanyol/a com català/ana o 
més espanyol/a que català/ana)

26 0 26 0 4 8 14 0 0 26 0 0 0 0 0

No té una postura ferma 17 0 17 0 4 4 9 0 0 17 0 0 0 0 0
Falta de concreció del 
projecte futur

16 0 15 1 5 7 3 1 0 16 0 0 0 0 0

No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

15 0 14 1 0 12 3 0 0 15 0 0 0 0 0

Preferència per un model 
federal

14 0 14 0 6 5 1 2 0 14 0 0 0 0 0

Partidari del procés 
globalizador - inclusor 
(contrari a les divisions 
territorials)

12 0 12 0 2 7 3 0 0 12 0 0 0 0 0

La independència és una 
postura extrema

10 0 9 1 2 4 4 0 0 10 0 0 0 0 0

Independència inviable 10 0 10 0 0 5 4 1 0 10 0 0 0 0 0
Desmotivació amb la política 7 0 7 0 1 4 2 0 0 7 0 0 0 0 0
No li interessa el tema 6 0 6 0 0 3 2 1 0 6 0 0 0 0 0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

4 0 4 0 1 1 2 0 0 4 0 0 0 0 0

Altres 9 2 7 0 5 0 4 0 0 9 0 0 0 0 0
No ho sap 6 0 4 2 1 1 4 0 0 6 0 0 0 0 0
No contesta 3 0 3 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0
81c. Per quin motiu  s'abstindrà?  
Base: No votarà 271 16 232 23 27 100 121 23 0 0 0 0 0 271 0
No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

89 3 85 1 1 55 31 2 0 0 0 0 0 89 0

Desmotivació amb la política 46 1 38 7 10 13 17 6 0 0 0 0 0 46 0
Preservació de la unitat 
d’Espanya

46 2 41 3 3 10 31 2 0 0 0 0 0 46 0

No li interessa el tema 35 1 26 8 5 8 17 5 0 0 0 0 0 35 0
No té una postura ferma 17 2 14 1 1 5 8 3 0 0 0 0 0 17 0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

17 1 15 1 1 6 7 3 0 0 0 0 0 17 0

La independència és una 
postura extrema

4 0 4 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 4 0

No seria positiu per Catalunya 4 1 3 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 4 0
Sentiment identitari (tant 
espanyol/a com català/ana o 
més espanyol/a que català/ana)

2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0

Falta de concreció del 
projecte futur

2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0

Preferència per un model 
federal

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Independència inviable 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Altres 12 3 7 2 5 2 5 0 0 0 0 0 0 12 0
No ho sap 6 2 4 0 0 3 2 1 0 0 0 0 0 6 0
No contesta 2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0
81d. Per quin motiu votarà  nul?  
Base: Votarà nul 20 0 16 4 7 9 3 1 0 0 0 20 0 0 0
No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

4 0 3 1 1 3 0 0 0 0 0 4 0 0 0

No té una postura ferma 3 0 2 1 1 2 0 0 0 0 0 3 0 0 0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

3 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0

Preservació de la unitat 
d’Espanya

3 0 3 0 0 1 2 0 0 0 0 3 0 0 0

No li interessa el tema 2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0
Desmotivació amb la política 2 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0
No seria positiu per Catalunya 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Falta de concreció del 
projecte futur

1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Altres 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No ho sap 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
81e. Per quin motiu votarà en  blanc?  
Base: Votarà en blanc 44 7 22 15 14 18 7 5 0 0 0 0 44 0 0
No es percep com a procés 
prioritari i viable

8 1 4 3 2 6 0 0 0 0 0 0 8 0 0

No li interessa el tema 8 0 4 4 5 0 2 1 0 0 0 0 8 0 0
Desmotivació amb la política 8 0 6 2 3 2 2 1 0 0 0 0 8 0 0
Preservació de la unitat 
d’Espanya

6 1 5 0 1 3 2 0 0 0 0 0 6 0 0

No té el permís, no compta 
amb l'acord del Govern 
espanyol

4 0 3 1 1 2 0 1 0 0 0 0 4 0 0

Sentiment identitari (tant 
espanyol/a com català/ana o 
més espanyol/a que català/ana)

2 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0

Falta de concreció del 
projecte futur

2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

No té una postura ferma 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
No seria positiu per Catalunya 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Partidari del procés 
globalizador - inclusor 
(contrari a les divisions 
territorials)

1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

La independència és una 
postura extrema

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Altres 2 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0
No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Catalunya 613 404 155 54 430 96 63 24 386 72 2 8 15 66 64
Altres comunitats autònomes 765 173 517 75 259 215 234 57 169 246 8 11 20 175 136
Unió Europea 17 7 9 1 6 3 8 0 5 6 1 0 0 5 0
Resta del món 98 27 58 13 21 37 32 8 21 26 0 1 9 25 16
No ho sap 4 3 1 0 3 0 1 0 3 1 0 0 0 0 0
No contesta 3 2 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1
C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare? 
Base: Altres CCAA 765 173 517 75 259 215 234 57 169 246 8 11 20 175 136
Andalusia 363 67 260 36 101 103 133 26 60 131 4 8 9 90 61
Castella-La Manxa 65 12 47 6 22 20 18 5 11 22 1 1 1 15 14
Extremadura 59 13 44 2 19 17 19 4 12 14 2 1 1 19 10
Castella-Lleó 57 13 40 4 18 19 14 6 12 16 0 1 4 13 11
Aragó 56 23 27 6 23 16 12 5 23 14 0 0 0 13 6
Galícia 43 6 30 7 13 14 12 4 8 18 0 0 1 10 6
Comunitat Valenciana 40 17 20 3 26 6 5 3 19 5 0 0 3 7 6
Múrcia 34 13 17 4 19 9 5 1 13 11 0 0 0 2 8
Madrid 12 4 6 2 6 2 3 1 4 2 0 0 0 1 5
Melilla 7 1 5 1 3 1 3 0 2 2 0 0 0 1 2
Euskadi/País Basc 6 1 5 0 4 2 0 0 2 2 0 0 0 0 2
Canàries 4 1 1 2 2 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1
Balears 3 0 3 0 1 0 1 1 0 2 0 0 0 0 1
Navarra 3 1 2 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 2 0
Cantàbria 3 0 3 0 0 2 1 0 0 2 0 0 0 1 0
Ceuta 3 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1
Astúries 2 0 2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0
La Rioja 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
No ho sap 3 0 3 0 0 0 3 0 0 0 1 0 1 0 1
No contesta 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Catalunya 637 402 176 59 435 106 74 22 385 85 1 9 17 66 74
Altres comunitats autònomes 743 178 496 69 257 204 225 57 174 236 10 10 17 175 121
Unió Europea 16 7 8 1 7 3 5 1 6 5 0 0 0 3 2
Resta del món 99 26 59 14 19 38 33 9 18 24 0 1 10 27 19
No ho sap 2 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0
No contesta 3 2 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
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Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare? 
Base: Altres CCAA 743 178 496 69 257 204 225 57 174 236 10 10 17 175 121
Andalusia 357 77 241 39 115 89 123 30 75 118 4 7 10 84 59
Extremadura 72 21 48 3 25 22 21 4 18 19 1 2 1 21 10
Castella-La Manxa 63 9 50 4 17 24 17 5 10 25 2 0 2 14 10
Aragó 55 22 28 5 24 14 12 5 23 10 1 0 0 17 4
Castella-Lleó 49 6 37 6 13 17 15 4 6 18 1 0 2 9 13
Galícia 40 7 30 3 13 14 12 1 6 17 0 0 1 13 3
Comunitat Valenciana 34 16 17 1 20 4 8 2 16 7 0 1 1 4 5
Múrcia 30 11 15 4 15 8 4 3 11 7 0 0 0 3 9
Madrid 10 2 6 2 4 2 3 1 2 1 1 0 0 3 3
Melilla 6 2 4 0 2 2 2 0 2 3 0 0 0 1 0
Cantàbria 5 2 3 0 2 1 1 1 2 0 0 0 0 3 0
Euskadi/País Basc 5 1 4 0 2 3 0 0 1 2 0 0 0 1 1
Canàries 4 1 2 1 2 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1
Navarra 4 1 3 0 1 1 2 0 1 2 0 0 0 1 0
Astúries 3 0 3 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 1
Balears 2 0 2 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0
Ceuta 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
La Rioja 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
C130. Quants/es dels/les  seus/ves avis/ies van néixer  a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Cap 820 174 564 82 246 240 268 66 160 272 9 11 24 198 146
Un 100 57 34 9 62 21 14 3 58 15 0 0 7 11 9
Dos 222 130 68 24 147 39 29 7 124 34 1 4 6 29 24
Tres 60 42 10 8 47 10 2 1 42 7 1 1 2 2 5
Quatre 284 208 58 18 214 38 23 9 197 21 0 4 5 26 31
No sap 11 4 6 1 3 3 2 3 3 2 0 0 0 5 1
No contesta 3 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1
C201. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Catolicisme 876 312 486 78 371 218 233 54 291 229 8 14 23 174 137
Cristianisme 
evangèlic/protestant

28 7 17 4 5 8 12 3 4 10 0 0 3 7 4

Islam 20 5 10 5 5 8 6 1 5 5 0 0 2 3 5
Testimonis cristians de Jehovà 7 0 5 2 1 1 2 3 0 0 0 0 0 6 1
Budisme 16 10 4 2 12 3 0 1 9 2 0 1 0 2 2
Cristianisme ortodox 2 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Agnosticisme 192 112 65 15 125 34 21 12 114 29 2 1 7 19 20
Ateisme 329 157 139 33 188 75 55 11 149 68 1 3 9 54 45
Altres 15 9 5 1 10 0 4 1 9 3 0 0 0 3 0
No ho sap 10 2 7 1 2 3 4 1 2 5 0 0 0 2 1
No contesta 5 2 1 2 1 1 0 3 2 0 0 1 0 0 2
C202. Podria dir-me si  acudeix als actes de culte  oficiós religiós d'alguna  confessió, sense comptar les  ocasions relacionades amb  cerimònies de tipus social,  com bodes, comunions o 
funerals? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí, un cop per setmana o més 121 44 66 11 47 29 38 7 36 34 0 0 6 26 19
Sí, algun cop al mes 86 22 58 6 23 23 30 10 20 24 3 2 6 21 10
Sí, algun cop a l'any 138 55 70 13 61 37 32 8 51 28 1 4 5 27 22
No, mai 1153 495 547 111 589 262 239 63 478 266 7 14 27 197 164
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2
C401. En quina de les  següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Treballa 721 323 323 75 380 178 130 33 316 157 5 5 21 117 100
No treballa 756 284 405 67 326 169 204 57 260 189 6 14 21 152 114
Està temporalment de baixa 23 9 13 1 14 4 5 0 9 6 0 1 2 2 3
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
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No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C401a. Vostè és...? 
Base: No treballa 756 284 405 67 326 169 204 57 260 189 6 14 21 152 114
Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

447 182 234 31 200 99 114 34 169 107 3 8 8 86 66

Aturat/ada i ha treballat 
abans

152 44 89 19 56 34 51 11 39 40 3 2 7 36 25

Pensionista (abans no ha 
treballat)

29 9 17 3 12 6 6 5 8 10 0 0 0 4 7

Aturat /ada i busca la 
primera feina

6 1 5 0 1 1 4 0 1 3 0 0 0 2 0

Estudiant 68 33 27 8 39 18 10 1 31 16 0 2 5 9 5
Treball domèstic no remunerat 52 15 31 6 18 10 18 6 12 13 0 2 1 13 11
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
C401b. Vostè és...? 
Base: Treballa 744 332 336 76 394 182 135 33 325 163 5 6 23 119 103
Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

22 9 12 1 13 6 3 0 8 7 0 0 1 4 2

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

120 68 42 10 80 20 13 7 65 23 0 1 5 13 13

Assalariat/ada indefinit/ida 449 189 213 47 221 125 84 19 189 92 5 3 10 81 69
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

146 63 65 18 76 29 34 7 60 40 0 2 7 18 19

Membre de cooperativa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

2 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

No ho sap 4 2 2 0 2 1 1 0 2 1 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
C440. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat o  en una organització privada  sense afany de lucre  (associació, ONG; etc)?  
Base: Treballa/va 1343 558 659 126 650 315 300 78 533 310 11 16 38 241 194
Sector públic 252 124 116 12 140 59 45 8 118 49 2 5 5 39 34
Sector privat 1085 430 542 113 505 256 254 70 411 260 9 11 33 202 159
Organització privada sense 
ànim de lucre

4 3 0 1 4 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1

No ho sap 2 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?
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Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà
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Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No sap llegir i escriure 11 0 10 1 1 3 7 0 0 4 0 0 0 6 1
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

67 12 46 9 15 11 28 13 10 19 1 0 3 17 17

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

214 56 137 21 72 50 71 21 51 67 1 4 7 48 36

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

293 116 152 25 124 70 86 13 103 70 1 8 12 66 33

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

223 96 105 22 110 50 52 11 94 58 1 3 9 33 25

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

151 58 77 16 69 44 32 6 59 34 2 1 4 28 23

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

163 76 73 14 99 34 23 7 74 39 2 3 2 19 24

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

102 56 36 10 63 26 11 2 54 19 0 1 1 9 18

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent 
(4 anys o més)

201 103 78 20 116 51 19 15 98 27 3 0 6 35 32

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

63 37 22 4 44 10 8 1 38 13 0 0 0 7 5

Doctorat 10 6 4 0 7 2 1 0 4 2 0 0 0 2 2
Altres estudis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Casat/ada 732 292 377 63 334 183 167 48 280 180 8 10 19 135 100
Amb parella estable 168 71 77 20 88 36 36 8 69 36 0 4 5 31 23
Divorciat/ada 92 37 46 9 43 22 20 7 35 20 0 2 4 22 9
Separat/ada 66 25 33 8 31 13 18 4 23 15 2 1 1 10 14
Vidu/a 115 40 65 10 51 16 39 9 39 34 0 0 4 22 16
Solter/a 325 150 143 32 173 81 58 13 139 67 1 3 11 50 54
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1
C610. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Cap 466 215 202 49 256 111 78 21 202 99 3 5 12 71 74
1 279 112 146 21 133 56 70 20 104 72 5 2 8 43 45
2 498 204 239 55 241 119 111 27 202 108 1 7 15 99 66
3 167 61 98 8 64 44 51 8 56 48 1 3 4 39 16
4 63 17 40 6 16 15 21 11 16 20 1 2 4 12 8
5 16 5 8 3 8 2 4 2 4 2 0 0 1 5 4
6 8 1 6 1 1 4 3 0 0 3 0 1 0 1 3
8 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
9 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Responen
Mitjana 1,45 1,32 1,57 1,40 1,29 1,48 1,70 1,71 1,31 1,53 1,27 1,95 1,61 1,64 1,37
Desviació típica 1,28 1,23 1,32 1,30 1,21 1,30 1,34 1,38 1,20 1,29 1,27 1,61 1,35 1,33 1,34
Tenen fills/es
Mitjana 2,10 2,02 2,16 2,13 2,00 2,17 2,20 2,24 2,01 2,13 1,75 2,60 2,22 2,23 2,08
Desviació típica 1,01 0,94 1,05 1,01 0,93 0,99 1,10 1,13 0,90 1,02 1,16 1,30 1,07 1,04 1,12
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C700. Amb quina de les  següents frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més català/ana  que
espanyol/a o només  català/ana? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
[1] Només espanyol/a 100 8 91 1 6 24 61 9 4 42 2 3 6 32 11
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

80 0 75 5 7 22 48 3 0 40 1 0 5 28 6

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

588 64 449 75 143 204 190 51 62 223 4 9 19 163 108

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

322 216 75 31 229 65 19 9 200 30 4 2 9 25 52

[5] Només català/ana 342 318 9 15 320 14 4 4 310 2 0 3 2 6 19
No ho sap 34 6 20 8 8 12 9 5 5 8 0 2 3 8 8
No contesta 34 4 22 8 7 10 8 9 4 7 0 1 0 9 13
 
Mitjana 3,51 4,38 2,77 3,43 4,21 3,07 2,56 2,95 4,41 2,73 2,91 3,12 2,90 2,78 3,32
Desviació típica 1,12 0,78 0,86 0,78 0,86 0,85 0,91 0,92 0,74 0,81 1,14 1,27 1,07 0,87 0,90
C704. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Català (valencià / balear) 624 462 112 50 490 87 30 17 444 49 3 7 9 50 62
Castellà 722 106 546 70 163 220 279 60 96 269 8 11 30 186 122
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

128 41 65 22 59 38 20 11 39 28 0 2 4 26 29

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

25 7 18 0 8 6 10 1 6 6 0 0 1 9 3

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
C705. Recorda quina llengua  va parlar primer vostè, a  casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Català (valencià / balear) 534 396 96 42 419 74 26 15 380 42 0 6 11 43 52
Castellà 840 172 583 85 243 247 280 70 157 282 10 12 30 204 145
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

79 33 32 14 43 17 15 4 34 14 1 2 1 13 14

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

45 13 30 2 13 13 18 1 12 14 0 0 2 11 6

No ho sap 2 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C706. Pot indicar-me quina és  la seva llengua habitual? Ens  referim a la llengua que  parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Català (valencià / balear) 603 439 117 47 468 93 28 14 423 53 4 6 8 45 64
Castellà 659 104 496 59 144 206 253 56 88 244 6 9 25 178 109
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

227 67 124 36 100 51 56 20 70 53 1 5 10 47 41

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

11 6 4 1 8 1 2 0 4 2 0 0 1 1 3

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C800. En la seva opinió, quin  dels següents termes defineix  millor la seva classe social:  classe baixa, classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o classe alta?  
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Classe baixa 185 51 112 22 68 37 63 17 43 41 2 7 9 47 36
Classe mitjana-baixa 479 184 248 47 211 123 114 31 179 125 4 4 14 88 65
Classe mitjana 737 336 344 57 388 168 146 35 323 171 4 9 17 120 93
Classe mitjana-alta 66 34 24 8 41 17 7 1 30 12 1 0 2 9 12
Classe alta 5 2 2 1 2 0 2 1 2 2 0 0 0 0 1
No ho sap 18 8 5 5 8 2 4 4 8 0 0 0 2 3 5
No contesta 10 1 6 3 2 4 3 1 0 1 0 0 0 4 5
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Total P31: Catalunya 
Estat independent?

P79: Convocatòria 
referèndum?

P81: Intenció de vot 
al referèndum

Valors absoluts Sí No NsNc Sí Sí, però
acordat

No NsNc Sí No Altres Nul Blanc No
Votarà

NsNc

Total 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
C900. Sumant els ingressos  nets mensuals d'aquestes  persones quins són els  ingressos familiars que  entren cada mes a casa? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
No té cap tipus d'ingrés 9 4 4 1 5 1 2 1 5 1 0 0 1 2 0
Menys o igual a 300 € 7 1 5 1 2 2 3 0 1 2 0 0 2 1 1
De 301 a 600 € 73 21 46 6 24 15 29 5 19 24 2 0 3 17 8
De 601 a 900 € 101 34 58 9 38 21 34 8 31 25 0 4 6 20 15
De 900 a 1000 € 75 14 59 2 20 20 25 10 15 21 0 3 3 22 11
De 1001 a 1200 € 124 44 73 7 51 25 43 5 42 37 0 3 1 21 20
De 1.201 a 1.800 € 197 75 100 22 88 61 40 8 75 51 0 2 4 42 23
De 1.801 a 2.000 € 111 60 46 5 61 21 25 4 60 19 0 0 4 19 9
De 2.001 a 2.400 € 117 60 45 12 70 21 20 6 56 22 1 0 3 18 17
De 2.401 a 3.000 € 135 72 53 10 79 38 16 2 70 27 2 2 3 22 9
De 3.001 a 4.000 € 71 42 23 6 55 9 4 3 43 11 2 1 2 5 7
De 4.001 a 4.500 € 26 15 9 2 17 8 1 0 15 5 0 0 0 5 1
De 4.501 a 5.000 € 20 14 6 0 15 4 1 0 13 2 0 0 0 3 2
De 5.001 a 6.000 € 12 5 6 1 7 4 1 0 5 5 0 0 0 1 1
Més de 6.000 € 13 4 7 2 4 6 3 0 4 2 1 0 1 5 0
No ho sap 117 51 43 23 62 29 19 7 46 23 0 1 5 16 26
No contesta 292 100 158 34 122 66 73 31 85 75 3 4 6 52 67
C901. Té telèfon fix a la  seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1206 512 590 104 583 287 262 74 487 280 9 15 30 216 169
No 291 104 149 38 136 63 76 16 98 71 2 5 14 54 47
No contesta 3 0 2 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1
C902. Vostè personalment té: 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Telèfon mòbil de la feina 151 70 65 16 75 41 26 9 69 25 0 1 5 31 20
Telèfon mòbil particular 1394 576 685 133 681 333 305 75 551 327 11 19 40 247 199
Internet a la seva llar 1194 517 562 115 606 287 240 61 497 271 10 15 34 202 165
Adreça electrònica de la feina 346 177 137 32 201 85 43 17 169 57 2 2 10 59 47
Adreça electrònica particular 1070 482 483 105 561 274 187 48 464 234 9 15 31 177 140
No en té cap 46 13 27 6 11 6 18 11 11 11 0 1 2 10 11
64a. Tot seguit li farem unes  preguntes relacionades amb  les tecnologies de la  comunicació. Em podria dir si  ha utilitzat en els darrers  tres mesos... Trucades i sms  per telèfon mòbil.  
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1341 559 651 131 658 317 291 75 533 314 11 19 40 239 185
No 159 57 90 12 62 34 48 15 52 38 0 1 4 32 32
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
64b. Correu electrònic. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1011 465 447 99 549 246 173 43 453 217 8 12 27 162 132
No 488 150 294 44 170 105 166 47 131 135 3 8 17 109 85
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
64c. WhatsApp i similars. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1198 512 573 113 603 292 251 52 489 280 10 16 34 210 159
No 302 104 168 30 117 59 88 38 96 72 1 4 10 61 58
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
64d. Xarxes socials virtuals  (facebook, twitter, linkedin,  etc). 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 843 370 401 72 419 207 178 39 352 200 6 11 24 148 102
No 656 245 340 71 300 144 161 51 232 152 5 9 20 123 115
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
64e. Navegar per Internet. 
Base: Total entrevistes 1500 616 741 143 720 351 339 90 585 352 11 20 44 271 217
Sí 1097 487 505 105 568 271 210 48 469 250 10 15 28 187 138
No 402 128 236 38 151 80 129 42 115 102 1 5 16 84 79
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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